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בס"ד

מכירה מס' 20
יודאיקה. כתבי יד. ספרי קודש. מכתבים. מכתבי רבנים
חפצי יודאיקה. אמנות. פרטי ארץ ישראל. כרזות וניירת

תתקיים אי"ה ביום רביעי כ"ה אלול התשע"ח

 05.09.2018, בשעה 18:00 

המכירה והתצוגה המקדימה בבית מורשת 
רח' המלך ג'ורג' 43 ירושלים 

בימים:
ד-ה  29-30.09.2018
א-ג  02-04.09.2018

בין השעות 12:00-20:00
נשמח לראותכם

ניתן לראות תמונות נוספות באתר מורשת
www.moreshet-auctions.com

טל: 02-5029020   פקס: 02-5029021 
moreshet.auctions@gmail.com 

אסף: 054-3053055   ניסים: 052-8861994

ניתן להשתתף בזמן המכירה אונליין דרך אתר בידספיריט )ההרשמה מראש חובה(
https://moreshet.bidspirit.com
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בס"ד                                                                                                                                                 אלול התשע"ח

אל החברים היקרים והאהובים

בשבח והודיה לה' יתברך על כל הטוב אשר גמלנו, 
הננו מתכבדים להציג בפניכם את קטלוג מכירה מס' 20.

בקטלוג שלפניכם ספרים חשובים ונדירים מאוספים פרטיים:

שאלות ותשובות מהר"י בן לב. העותק של הגאון רבי עקיבא איגר כולל הגהה בכתב יד קודשו. עדות בכתב יד בנו בכורו רבי אברהם איגר. אמסטרדם. תפ"ו | 1726. 
)פריט מס' 210(.

 
ספר שמע יעקב כרוך יחד עם ספר ארעא דרבנן. העותק של המהרי"ט רבי יום טוב אלגאזי זי"ע. קושטנדינא. תק"ה | 1745. )פריט מס' 222(.

 
 

ספר חידושים על הלכות יו"ט להרמב"ם הקדשה בכתב יד קודשו וחתימתו של ה'תפארת ישראל' רבי ישראל ליפשיץ. וחתימת בנו רבי ברוך יצחק ליפשיץ. וגם היה שייך 
לרבי יצחק אייזיק אב"ד וורניק. ברלין. תקנ"ט | 1799. )פריט מס' 207(.

 
ספר יראת שמים ב' חלקים ולוחות העיבור. העותק של בעל 'המכתב סופר' רבי שמעון סופר אב"ד קראקא בן החתם סופר. דעסויא. תק"פ | 1820. )פריט מס' 209(.

 
 

כתב יד הגאון רבי מרדכי זאב אורנשטיין בן הישועות יעקב אב"ד פערמיסלא )פריט מס' 251(.
 

דרוש לשבת תשובה. בכתב יד קודשו של ריש גלותא דבבל , רבינו "יוסף חיים" בעל הבן איש חי זיע"א. )פריט מס' 234(.
 

כתב יד פירוש הגדה של פסח למרן החתם סופר – העתקת תלמידו רבי שמואל פרענק מק"ק עכניטץ, תקפ"ז | 1827. )פריט מס' 252(.
 

כתב יד קבלי 'חסד לאברהם' -תיללין, מרוקו. ת"ר | 1840. נדיר. )פריט מס' 236(.
 

מיקרוגרפיה מפוארת כתובה ומצוירת ביד. דיוקן רבי מרדכי בנעט זוצק"ל תחילת המאה ה-19.. נדיר.. )פריט מס' 052(.
 

ספר הרי"ף על סדר מועד דפוס דניאל בומבירגי, ונציה. רפ"א | 1521 מאות הגהות. )פריט מס' 046(.
 

חומש ויקרא עם פירוש "האור החיים" - סלאוויטא, דפוס רבי שמואל אברהם שפירא. תקצ"ב | 1832. )פריט מס' 001(.
 

סט משניות קאמרנא. לעמברג. תרכ"ב | 1862.)פריט מס' 165(.
 

מגילת אסתר על קלף - איטליה, המאה ה-18. )פריט מס' 151(.
 

ספר תורה על קלף כתיבה נאה עם אותיות מלופפות ועיטורי תיוג. גרמניה. המאה ה 19-18-. )פריט מס' 148(.
 

מלבוש לספר התורה המקודש ביותר בתימן - "אלבום". פריט סגולי והיסטורי יחיד במינו. )פריט מס' 068(.
 

כתר לס"ת כסף חתום ישראל המאה ה – 20. )פריט מס' 135(.
 

לוח מזרח - אירופה, המאה ה-18. )פריט מס' 103(.
 

וכן מכתבים וחתימות מגדולי ישראל בדורות הקודמים.

מכתבים מהאדמו"ר הריי"צ והרבי ר' מנחם מנדל שניאורסון )פריטים מס' 280 - 278(, 

דולר מהרבי. )פריטים מס' 281(.
 

כתבי יד נדירים וחשובים: כתבי יד חשובים מתימן. מרוקו. פרס ועוד.

ספרים עם ההגהות: 
ספרים משנות הר' והש', ספרי חסידות חשובים, ספרים מדפוסי סלאוויטא וזיטאמיר, ספרים מדפוסי ירושלם, ספרים בלאדינו. ספרים מדפוסי המזרח. דפוסים נדירים ועוד.

כלי כסף מכל הסוגים:
רימונים וטסים לספר תורה. 

פמוטים. חנוכיות. כלים לבשמים. ידיים לספר תורה ועוד.

ציורים ואומנות: 2 ציורים שמן על עץ - חתומים: B. Werner. )פריט מס' 290(.

ציורי יודאיקה נוספים במחירים מפתיעים.
    

ציונות. שואה ושארית הפליטה: מקל אנטישמי. ספרים וחפצים משארית הפליטה.
 

מגוון חפצי יודאיקה. פרטי ארץ ישראל. אומנות. כרזות וניירת.

כפי שתוכלו לראות בקטלוג שלפניכם דאגנו למחירי פתיחה הוגנים.

moreshet-auctions.com - ניתן לראות תמונות נוספות של הפריטים באתר מורשת

אנו תפילה לבורא העולם, שלא תצא תקלה ומכשול תחת ידינו.
ולכם חברינו היקרים, אנו מודים על הייעוץ והאמון שנתתם ואתם נותנים בנו תמיד.

שלכם באהבה,
אסף העצני, ניסים ורטה וצוות מורשת. 
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בס"ד
טופס הצעה מוקדמת למכירה פומביות מס' 20 - 05/09/2018

פקס: 02-5029021

Email: moreshet.auctions@gmail.com

אני החתום מטה מציע את ההצעות הבאות עבור הפריטים להלן,

בכפוף לתנאי המכירה המופיעים בקטלוג: ואני מסכים להם. עמלת הקניה היא 20%.

		

הצעה מקסימליתתיאור הפריטמס פריט

		

		

אני מצהיר בזאת כי תנאי המכירה ידועים לי ואני מסכים להם:

שם:__________________________         

ת.ז. :_________________________

טלפון:________________________          

כתובת :______________________  
                                

אימייל:_______________________

חתימה:______________________
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תנאי השתתפות והתחייבות רוכש/מציע

להלן תנאי השתתפות לרוכשים במכירות הפומבית
 

1.  תנאים אלו מחייבים כל רוכש או מתמודד לרכישה בעצמו או באמצעות מי מטעמו, והשתתפות ברכישה כמוה כהצהרה על הסכמה לכל האמור בדף תנאים 
זה וכדלקמן.

2.  מורשת- בית מכירות פומביות )להלן "מורשת"( תציג באתר ו/או בקטלוג את הפריטים, 
תוך מסירת מידע ביחס לפריטים, כולל מספר קטלוגי, מחיר התחלתי ועוד. מורשת אינה אחראית לנכונות התוכן, ובוודאי שאינה אחראית למוצרים עצמם, למקור 
, לאישור הבעלות, למצב המוצר, תיאורו הנכון, אחריות או כל עניין אחר. על הקונה יהיה לבדוק בעצמו ובאמצעות מומחים מטעמו את מצב הפריט מקוריותו, 

ולקונה לא תהיינה טענות מכל מין וסוג שהוא כלפי מורשת בכל הקשור לפריטים.

3.  מורשת משמשת כמתווכת המציגה פריטים הנמסרים לה על ידי צדדים שלישיים, מבלי להיות אחראית לתוכנם או לנכונותם. וכל תפקידה להציגם למכירה 
פומבית בלבד.

4.  מורשת מציגה /או קובעת  מחירי פתיחה או מחירים סופיים  על פי מידע הנמסר לה על ידי בעלי הפריטים או מי מטעמם,  או לפי הערכה ראשונית של אנשי 
מקצוע, או אנשי מקצוע  מטעם מורשת. אך יודגש כי  אין במחיר המוצג כדי להוות ראיה או הערכת שווי מקובלת. הן  ביחס למחיר ההתחלתי או המחיר או הסופי 

או מחירי הביניים.

5.  המחירים ככל יוצגו לפי דולר ארצות הברית , אלא אם צוין אחרת על גבי הפריט.

6.  תשלומים אשר ישולמו במטבע ישראלי, יחושבו לפי שער הדולר היציג הסופי שיפורסם לראשונה על ידי בנק ישראללאחר המכירה או במועד  התשלום לפי 
הגבוה מבין השניים.

7.  כל פיגור בתשלום יחוייב לפי הריבית המירבית הנהוגה בבנק לאומי לישראל  בתוספת חד פעמית של  4% וצמודה לעליית שער הדולר.

8.  אופני התשלום- תשלום אשר ישולם במזומן או בהעברה בנקאית, לא יהיה מחויב בעמלות. תשלומים אשר ישולמו באמצעות כרטיסי אשראי יתווסף להם 
עמלת חברות האשראי )עמלות הנעות על פי רוב בין 1% ל-3%.

9.  על רוכש הפריטים לאסוף את פריטי המכירה בתוך 4 ימי עסקים ממועד סיום הרכישה ובכפוף לפרעון התשלום בפועל. הרוכש יהיה רשאי לבקש כי הפריט 
יישלח באמצעות שליחים או באמצעות הדואר בתשלום כקבוע במחירון של מורשת, אשר ניתן לבירור בכל עת במשרדי מורשת. אך יובהר כי מורשת אינה 

אחראית לכל נזק ו/או חבלה העשויים להיגרם לפריטים.

10.  רוכש אשר יבטל את הרכישה ו/או לא יאסוף את הפריט, יהיה מחוייב בסכום הרכישה ובכל סכום הוצאות שייגרמו למורשת , וזאת מבלי לפגוע בזכות הבלתי 
חוזרת הקיימת למורשת להציג במקרה כזה את הפריט למכירה לצדדים שלישיים לפי שיקול דעתה, ו/או לבטל את מכירת הפריט לחלוטין. וללא הצורך  לנמק 
את החלטותיה. היה ותבחר מורשת להמשיך ולמכור את הפריט לאותו רוכש אשר לא מילא אחר תנאי הסכם זה כולם או חלקם, היא תהיה רשאית לעכב בידה 
את הפריט או את המוצג וזאת עד לתשלום כל ההוצאות ו/או הריביות שנתווספו על מחיר המוצגלאחר פרעון המחיר הקובע. על הרוכש יהיה להעביר את המחיר 

הקובע לאלתר  ובכל מקרה לא יאוחר מתום 4 ימי עסקים ממועד ההכרזה על הזכייה. 

12.  מחיר ההצעה שהתקבל על פי תנאי מורשת )להלן: "מחיר הפטיש"(, יהיה המחיר שעל הרוכש  לשלם, כאשר על מחיר זה תתווסף העמלה של מורשת בשיעור 
של 20% + מע"מ )המחיר יחד עם העמלה ייחשב כמחיר הקובע(.

13.  "מורשת" רשאית לייצג ו/או להביא את עמדתם של רוכשים  אשר  אינם מעוניינים להשתתף באופן פיזי או באמצעות נציג במכירה. לקוחות אלו יתבקשו 
למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מ חיר" המופיע באתר האינטרנט של "מורשת". למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, לא יחייב את 

מורשת בחובה כלשהי. אין באמור בסעיף זה כדי לחייב מורשת לייצג ו/או להביא את עמדתם של ממלא טופס הצעת המחיר

להסכים  חייבת  אינה  מורשת  אך  תיאום,  לצורך  ובהקדם  מראש  לפנות  מתבקשים  הטלפון,  באמצעות  המכירה  במהלך  להשתתף  המעוניינים  לקוחות    .14
להשתתפותם של אותם קונים.

15.  ככל וישנן סתירות בין נוסח התנאים שבשפה העברית, לבין תרגום דף התנאים לכל שפה אחרת, הנוסח שבשפה העברית יגבר.

16.  רוכש /מציע אשר משתתף ו/או מתקשר עם מורשת , מאשר בהשתתפותו כי קרא את התנאים וכי קיבל על עצמו את כל  האמור לעיל, ומצהיר כי הדבר 
נעשה על פי כל קניין המועיל לפי כל דין.
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Chumash Vayikra with the commentary “Or HaHayyim” – Slavita, printed by Rabbi Shmuel Avraham Shapira. 
1832

Commentary by Rabbeinu Haim ben Atar. It is a known tradition among Chassidic communities to study the book “Or HaHayyim” 
on the night of shabbat. The printer writes about this on the cover page of the chumash before us. 144 pages. Moth damage, new 
luxurious leather binding. Generally ok to good condition.

Starting at: 1800$

001

חומש ויקרא עם פירוש "האור החיים" - סלאוויטא, דפוס רבי שמואל אברהם שפירא. תקצ"ב | 1832

חומש ויקרא עם פירוש "אור החיים" לרבינו חיים בן עטר זיע"א. סלאוויטא, סלאוויטא, דפוס רבי שמואל אברהם שפירא בן הרב מסלאוויטא.. תקצ"ב - 1832.
ידוע שנהגו בקהילות עדת חסידים ללמוד בליל שבת, בספר "אור החיים" הקדוש. וכך כותב המדפיס בשער החומש שלפנינו. "נהורא דאורייתא, איש חי רב 
פעלים, אור שבעת הימים, תהלתו מלאה הארץ כבוד מוהר"ר חיים בן עטר זצוק"ל". קמ"ד דף. נזקי עש. כריכת עור חדשה יוקרתית ומפוארת. מצב כללי בינוני 

- טוב.

החל מ: 1800$
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Chak L’Yisrael-Slavita, 1832

On the Book of Leviticus. Printed by Rabbi Shmuel Avraham 
ben HaRav of Slavita. | Listing of ownership in Russian on the 
page before the cover. Small signs of moths, stains, not bound. 
| 232 pages, 19cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 250$

Sha’agat Aryeh, printed by Rabbi Shmuel Avraham 
Shapira. Slavita, 1832. Includes 7 pages previously 
unknown to bibliographic entries at the end

Book by the Gaon Rabbi Aryeh Leib Ginzburg, with new 
glosses and the last pamphlet written by the Maggid Rabbi 
Moshe Aryeh Leib of Vilna. Endorsements from sages of 
Lithuania (this edition) and for the “Last Pamphlet.” Stamps 
of ownership on the cover page. [2], 90 pages. At the end are 
7 pages added to the end of Sha’agat Aryeh that don’t appear 
in bibliographies. 34cm. Moth holes. Binding not original. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 800$

002

003

חק לישראל – סלאוויטא, תקצ"ב | 1832

הרב  בן  אברהם  שמואל  רבי  הרה"ק  בדפוס  ויקרא.  חומש  על  לישראל,  חק 
מסלאוויטא, סלאוויטא, תקצ"ב ]1832[. | רישומי בעלים ברוסית בדף שלפני 
השער. סימני עש מעטים. כתמים. ללא כריכה. | רלב דף, 19 ס"מ. מצב כללי: 

בינוני-טוב. 

החל מ: 250$

ספר שאגת אריה, בדפוס רבי שמואל אברהם שפירא. סלאוויטא, 
תקצ"ב | 1832. כולל 7 דפים לא ידועים ביבלוגרפית בסופו

ספר שאגת אריה מהגאון רבי אריה ליב גינצבורג, עם הגהות חדשות וקונטרס 
אברהם  שמואל  רבי  בדפוס  מווילנא.  ליב  אריה  משה  רבי  מהמגיה  אחרון 
שפירא. סלאוויטא, תקצ"ב - 1832. הסכמות מגדולי רבני ליטא )להוצאה זו( 

ול"קונטרס אחרון". חותמות בעלות בדף השער.
]2[, צ דף. בסופו ז' דף הוספה לספר שאגת אריה. לא מופיע ביבילוגרפית. 34 

ס"מ. נקבי עש. כריכה לא מקורית. מצב כללי בינוני טוב,

החל מ: 800$

002

003
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Mishnayot Seder Taharot with commentaries, 
Slavita. 1830

With commentary of Rabbeinu Ovadia of Bartenura, Tosafot 
Yom Tov and new Tosafot, Pri Chadash, with chapter headings 
from all of Shas. Printed by Rabbi Moshe Shapira of Slavita. 
224 pages. On the cover page is a handwritten dedication 
“to the holy city of Jerusalem.” Original leather binding with 
gilded decorations, cover in red and black ink, some of the 
pages are blue, the page cuttings are in red, wide margins. A 
number of pages have moth damage in the margins without 
damage to the text. Good condition.

Starting at: 120$

Mishnayot Seder Mo’ed with commentaries, Slavita 
1830

With commentary of Rabbeinu Ovadia of Bartenura, Tosafot 
Yom Tov and new Tosafot, Pri Chadash, and chiddushim 
from Rabbi Levi Yitzhak of Berdichev. Printed by Rabbi 
Moshe Shapira of Slavita. 173 pages. On the cover page and 
page 10 are dedications written by hand to “the holy city of 
Jerusalem.” Original leather binding with gilded decorations, 
cover in red and black ink, some of the pages are blue, the 
page cuttings are in red, wide margins. A number of pages 
have moth damage in the margins with only slight damage 
to the text at the edges of single lines. Ok to good condition.

Starting at: 120$

004 005

משניות סדר מועד עם פירושים, סלאוויטא. תק"ץ | 1830

טוב  יום  תוספות  מברטנורא,  עובדיה  רבינו  פירוש  עם  מועד  סדר  משניות 
ותוספות חדשים, פרי חדש וחידושים מרבי לוי יצחק מברדיטשוב, סלאוויטא 

תק"ץ. דפוס רבי משה שפירא מסלאוויטא.
ירושלם  'קדש לעיר הקדש  יד  י' הקדשה בכתב  ובדף  קעג דף. בעמ' השער 
וכו'. כריכת עור מקורית עם עיטורים בהטבעה מוזהבת, שער בדיו אדומה 
ושחורה, דפים כחולים, חיתוך דפים בצבע אדום. שוליים רחבים. פגעי עש 
בודדות.  בודדים בחלק משולי הדפים עם פגיעת טקסט קלה בקצה שורות 

מצב בינוני-טוב.

החל מ: 120$

משניות סדר טהרות עם פירושים, סלאוויטא. תק"ץ | 1830

יום טוב  משניות סדר טהרות עם פירוש רבינו עובדיה מברטנורא, תוספות 
ותוספות חדשים, פרי חדש, עם ראשי פרקים מכל פרקי הש"ס, סלאוויטא 

תק"ץ, דפוס רבי משה שפירא מסלאוויטא.
וכו'.   ירושלם  הקדש  לעיר  'קודש  יד:  בכתב  הקדשה  השער  בעמ'  דף.  רכד 
אדומה  בדיו  שער  מוזהבת,  בהטבעה  עיטורים  עם  מקורית  עור  כריכת 
שוליים  אדום,  בצבע  דפים  חיתוך  כחול,  בצבע  הספר  מדפי  חלק  ושחורה, 

רחבים, במספר דפים פגעי עש בשוליים ללא פגיעת טקסט. מצב טוב.

החל מ: 120$
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Mishnayot Seder Nezikin with commentaries, 
Slavita 1830

With commentary of Rabbeinu Ovadia of Bartenura, Tosafot 
Yom Tov and new Tosafot, Pri Chadash, and chiddushim from 
Rabbi Levi Yitzhak of Berdichev. Printed by Rabbi Moshe 
Shapira of Slavita. 196 pages. On the cover page and page 10 
are dedications written by hand to “the holy city of Jerusalem.” 
Original leather binding with gilded decorations, cover in red 
and black ink, some of the pages are blue, the page cuttings 
are in red, wide margins. Very good condition.

Starting at: 120$

Mishnayot Seder Nashim with commentaries, 
Slavita 1830

With commentary of Rabbeinu Ovadia of Bartenura, Tosafot 
Yom Tov and new Tosafot, Pri Chadash, and chiddushim 
from Rabbi Levi Yitzhak of Berdichev. Printed by Rabbi 
Moshe Shapira of Slavita. 160 pages. On the cover page and 
page 10 are dedications written by hand to “the holy city of 
Jerusalem.” Original leather binding with gilded decorations, 
cover in red and black ink, some of the pages are blue, the 
page cuttings are in red, wide margins. Very good condition.

Starting at: 120$

006 007

משניות סדר נשים עם פירושים, סלאוויטא. תק"ץ | 1830

טוב  יום  תוספות  מברטנורא,  עובדיה  רבינו  פירוש  עם  נשים  סדר  משניות 
ותוספות חדשים, פרי חדש, וחידושים מרבי לוי יצחק מברדיטשוב, סלאוויטא 

תק"ץ. דפוס שפירא.
קס דף. בעמ' השער הקדשה המופיעה גם בדף י': 'קדש לעיר הקדש ירושלים 
וכו'.  כריכת עור מקורית עם עיטורים בהטבעה מוזהבת, שער בדיו אדומה 
ושחורה, דפים כחולים, חיתוך דפים בצבע אדום. שוליים רחבים. מצב טוב 

מאד. 

החל מ: 120$

משניות סדר נזיקין עם פירושים, סלאוויטא. תק"ץ | 1830

טוב  יום  ותוספות  מברטנורא  עובדיה  רבינו  פירוש  עם  נזיקין  סדר  משנית 
ותוספות חדשים, פרי חדש וחידושים מרבי לוי יצחק מברדיטשוב, סלאוויטא 

תק"ץ. דפוס רבי משה שפירא מסלאוויטא.
ירושלם  לעיר הקדש  'קדש  יד  י' הקדשה בכתב  ובדף  דף. בעמ' השער  קצו 
וכו'. כריכת עור מקורית עם עיטורים בהטבעה מוזהבת, שער בדיו אדומה 
ציורים.  רחבים.  שוליים  אדום,  בצבע  דפים  חתוך  כחולים,  דפים  ושחורה. 

מצב טוב מאד.

החל מ: 120$
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Tor Yoreh De’ah. Printed by Rav Moshe Shapira. Slavita 1816

With the Beit Yosef, Bedek HaBayit, and Darchei Moshe. 146 pages. Moth holes. 
Generally good condition.

Starting at: 350$

Set of Mishnayot whose printing began in Slavita and ended in 
Zhitomir. An historic, holy, and rare item

Complete set, six volumes of the six sidrei Mishnah. Printed while the most 
famous printing press in the Jewish-Chassidic world was moving from place to 
place. Bound up with the tragic story of the Slavita printing house. The first part 
(Zra’im) was printed in Slavita in 1836, the same year in which the blood libel was 
levied against the Slavita brothers, and the authorities closed down their printing 
house. The second section (Mo’ed) was printed in 1846, and the cover page uses 
the same exact formula as the first section, including the word Slavita in red ink in 
the center of the page, though with two changes: (1) above the word Slavita appears 
in small print: “printed in Jozepof using the printer previously located at Slavita, 
and (2) the second cover with the names of the printers: while the first section 
was printed by Rabbi Shmuel Avraham (grandson of Rabbi Pinchas of Koritz, who 
later served as Admor himself), the second was printed by his sons Rabbi Chanina 
Lifa and Rabbi Aryeh Leib and Rabbi Yehoshua Heshel, since their father was 
arrested and imprisoned following the blood libel and remained in prison until 
1856. The additional sections (Nashim, Nezikin, Kedoshim, and Taharot) use the 
same formula as the first sections, and were printed from 1847-1848, after the 
printing house moved again to the town of Zhitomir. When it became clear to the 
brothers that they would be remaining in Zhitomir and would not be able to return 
to Slavita, they changed the main word of the cover page, writing Zhitomir instead 
of Slavita. | Books printed by the Slavita and Zhitomir printing houses are known 
to be especially holy: the printing tools were dipped in a mikvah before beginning 
work. It is a famous segula that owning one of the books preserves the home from 
danger and affords the owner success. | Different conditions, generally ok to good 
condition.

Starting at: 500$

008

009

טור יורה דעה. בדפוס הרב משה שפירא. סלאוויטא. תקע"ו | 1816

טור יורה דעה עם בית יוסף. בדק הבית ודרכי משה. בדפוס הרב משה שפירא. סלאוויטא. תקע"ו - 1816.
קמ"ו דף. נקבי עש. מצב כללי טוב.

החל מ: 350$

קדוש  היסטורי  פריט  בזיטומיר.  ונסתיימה  בסלאוויטא  החלה  שהדפסתו  משניות  סט 
ונדיר

סט שלם, ששה כרכים של ששת סדרי משנה. שנדפס תוך כדי גלגולו ממקום למקום של הדפוס החשוב 
ביותר בעולם היהודי-חסידי, דפוס סלאוויטא,ומגולל את סיפורו הטראגי של הדפוס החשוב הזה.החלק 
הראשון חלק זרעים נדפס בסאלוויטא בשנת תקצ"ו-1836, באותה שנה בה העלילו את עלילת הדם על 
האחים הקדושים מסלאוויטא, והשלטונות סגרו באותה השנה את בית הדפוס. החלק השני, סדר מועד 
כבר נדפס בשנת תר"ו - 1846, ובעמוד השער העשוי באותה מתכונת בדיוק של החלק הראשון, כולל 
המלה "בסלאוויטא" בדיו אדומה במרכז העמוד, אך בשני שינויים, הראשון,מעל המילה "בסלאוויטא", 
מופיעה באותיות קטנות השורה: "נדפס ביוזעפאף בדפוס שהיה מלפנים ]בסלאוויטא[". ושינוי נוסף, 
)נכדו  אברהם  שמואל  רבי  הרה"ק  ע"י  נדפס  הראשון  בעוד שהחלק  המדפיסים,  בשמות  השני  בשער 
בניו רבי  ע"י  נדפס כבר  של רבי פנחס מקוריץ, ששימש אח"כ בעצמו כאדמו"ר(, הרי שהחלק השני 
חנינאליפא, רבי אריה ליב ורבי יהושע העשיל, זאת מכיוון שאביהם נאסר בעקבות עלילת הדם וישב בבית 
הכלא עד לשנת תרט"ז. החלקים הנוספים, נשים, נזיקין קדשים וטהרות. עשויים אף הם באותה מתכונת 
בדיוק כמו הראשונים, ונדפסו בשנים תר"ז/תר"ח - 1847/8, לאחר שבית הדפוס נדד שוב עד העיירה 
זיטומיר. כאן, כאשר היה ברור לאחים שהם נשארים בזיטומיר ולא יוכלו לשוב יותר לסלאוויטא, כבר 
שינו המדפיסים את המילה המרכזית בעמוד השער, ובמקום "בסלאוויטא" נכתבה באותה הדיו ובאותו 
הגופן המילה "בזיטאמיר". פריט היסטורי קדוש ונדיר. | לספרים שנדפסו בדפוסי סלאוויטאוזיטומיר, 
לפני תחילת המלאכה. מפורסם,  הוטבלו במקווה  והאותיות  כלי הדפוס  ואף  מיוחדת,  נודעת קדושה 
שהחזקת ספר מדפוסי סלאוויטא או זיטומיר, יש בה סגולה לשמירת הבית ולהצלחה. | מצבים משתנים. 

מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 500$

008

009
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Mishnayot Seder  Mo’ed, Zhitomir 1862

With commentary of Rabbeinu Ovadia of Bartenura. Printed by Rav Aryeh Leib 
Shapira, grandson of the Slavita Rav.

Zra’im the beginning and end pages are missing, no cover page. Mo’ed with 
notes. Stamps and signatures of ownership: “Meir David Satland from Jerusalem.” 
Two volumes have moth damage, pages disconnected, stains and wear over time. 
Generally ok condition.

Starting at: 100$

Lot, volume from the Talmud Bavli and the first section from 
Halachot Rav Elfas-Zhitomir 1860

1. Volume from Talmud Bavli “Shas Zhitomir” (includes the masechtot Bekhorot, 
Archin, Temura, Kritut, Me’ilah). And halachot Bechorot and Challah of the 
Ramban. Separate cover for each of the masechtot. At the beginning of the 
volume are two covers in red and black. Important and in-demand edition of the 
Shas.
2. First section of Halachto Rav Elfas. On Masechtot: Brachot, Shabbat, Eruvin.
Both are bound in original leather bindings, with signatures and listings of 
ownership. | The Shapira family printing house of Slavita was closed down 
following a blood libel and reopened in Zhitomir in 1847, by the grandsons of 
the Slavita Rav, Rabbi Chanina Lifa and Rabbi Yehoshua Heshel Shapira, and 
operated until 1864. Books printed by the Slavita and Zhitomir printing houses 
are known to be especially holy: the printing tools were dipped in a mikvah before 
beginning work. It is a famous segula that owning one of the books preserves 
the home from danger and affords the owner success. | 38cm. Generally good 
condition.

Starting at: 150$

010

011

משניות סדר מועד – ז'יטומיר תרכ"ב | 1862

לייב  אריה  מוה'  הרבני  ע"י  נדפס  מברטנורה.  עובדיה  רבינו  הגאון  פירוש  עם  מועד  סדר  משניות 
שפירא, נכד הרב מסלאוויטא, בזיטאמיר תרכ"ב | 1862.

וחתימות  חותמות  הערות.  עם  מועד  סדר  שער.  דף  ללא  וסוף.  בתחילה  דפים  חסרים  זרעים  סדר 
בעלות: "מאיר דוד שאטלאנד מירושלים ת"ו". בשני הכרכים נזקי עש, דפים מנותקים, כתמים ופגעי 

זמן. מצב כללי בינוני.

החל מ: 100$

לוט,כרך מתלמוד בבלי וחלק ראשון מהלכות רב אלפס – זיטומיר, תר"כ | 1860

1. כרך מתלמוד בבלי 'ש"ס זיטומיר' )המכיל את המסכתות: בכורות, ערכין, תמורה, כריתות, מעילה. 
והלכות בכורות וחלה לרמב"ן(. שער נפרד לכל אחת מן המסכתות. בראש הכרך שני שערים בצבעי 

אדום ושחור. מהדורה חשובה ומבוקשת של הש"ס. 
2. חלק ראשון מהלכות רב אלפס -זיטומיר. על מסכתות: ברכות, שבת ועירובין. 

של  הדפוס  בית   | בעלים.  ורישומי  חתימות  עם  ומפוארות.  מקוריות  עור  בכריכות  כרוכים  שניהם 
זיטומיר בשנת 1847, ע"י  משפחת שפירא מסלאוויטא שנסגר בעקבות הלשנה, הוקם מחדש בעיר 
נכדיו של הרב מסלאוויטא, רבי חנינאליפא ורבי יהושע העשיל שפירא, ופעל עד שנת 1864. לספרים 
שנדפסו בדפוסי סלאוויטאוזיטומיר, נודעת קדושה מיוחדת, ואף כלי הדפוס והאותיות הוטבלו במקווה 
לפני תחילת המלאכה. מפורסם, שהחזקת ספר מדפוסי סלאוויטא או זיטומיר, יש בה סגולה לשמירת 

הבית ולהצלחה. | 38 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

010
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Machzor for a Shaliach Tzibur for the Shalosh 
Regalim-Zhitomir 1853

Large format for a Shaliach Tzibur. Russian, Lithuanian, 
Polish minhag, with commentary Lashon HaKodesh and 
Lashon Ashkenaz (with Yiddish/Hebrew translation). Printed 
by Rabbi Chanina Lifa and Rabbi Yehoshua Heshel Shapira. 
Cover page in black and red. This edition changes the nusach 
of the Aleinu prayer in mussaf because of the censor: in 
place of “didn’t make us like the goyim and like the families 
of the earth,” it states “didn’t make us like the idolaters 
and like their families.” | Half-leather, handsome binding, 
partially detached. Repairs on the cover page and the page 
after it using tape. [2], 152 pages. 32cm. Generally ok to good 
condition.

Starting at: 250$

Slichot-Zhitomir 1865

According to the Greater Poland and Lesser Poland minhag. 
Includes slichot for Erev Yom Kippur. With exegeses Beit Levi 
and Mateh Levi, by Rabbi Aharon sg”l, the “Korban Aharon.” 
Printed by Rabbi Chanina Lifa and Rabbi Yehoshua Heshel 
Shapira. Doesn’t appear in the Winograd bibliography. | 
Stamps of ownership. Lower part of the cover page is missing 
and repaired. Stains from tears and signs of mold. 86 pages. 
20cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

012 013

סליחות -זיטומיר תרכ"ה | 1865

סדר סליחות, כמנהג פולין קטן ופולין גדול. כולל סליחות לערב יום כיפור. 
עם ביאורי בית לוי ומטה לוי, מאת רבי אהרן סג"לבעל ה'קרבן אהרן'.בדפוס 
- 1863.אינו  ורבי יהושע העשיל שפירא,זיטומיר, ]תרכ"ה[  רבי חנינאליפא 
של:  בעלות  חותמות   | ווינוגרד.  הביבליוגרפיה  מפעל  בתקליטורי  מופיע 
"ישכרבערישב"ר יעקב ז"ל קאליךבעה"ק צפת ת"ו". חלקו התחתון של דף 
השער חסר ומשוקם. כתמי דמעות וסימני עובש. | פו דף. 20 ס"מ. מצב כללי: 

בינוני-טוב.

החל מ: 120$

מחזור לשליח ציבור לשלוש רגלים - זיטומיר, תרי"ג | 1853

מחזור בפורמט גדול, לשליח ציבור, לשלושת הרגלים ]סוכות, פסח ושבועות[, 
כמנהג רייסין וליטא פולין פיהם ומעהרין. עם פירוש לשון הקודש ועם פירוש 
העשיל  יהושע  ורבי  חנינאליפא  רבי  בדפוס  טייטש[.  ]עברי  אשכנז  לשון 
שפירא, זיטומיר, תרי"ג - 1853. דף השער בצבעי שחור ואדום. במהדורה זו, 
שונה הנוסח בתפלת "עלינו לשבח" שבמוסף על ידי הצנזורה, ובמקום "שלא 
עשנו כגויי הארצות ולא שמנו כמשפחות האדמה" נכתב: "שלא עשנו כעובדי 
מנותקת  מהודרת,  עור  חצי  כריכת   | כמשפחותיהם".  שמנו  ולא  כוכבים 
חלקית. תיקונים בנייר דבק בדף השער ובדף שאחריו. ]2[, קנב דף. 32 ס"מ. 

מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 250$
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014015

Kol Aryeh-Jersualem, 1866. Bak printing. Only 
edition

On sugiyot in the Shas by Rabbi Aryeh Leib Charif, Av Beit Din 
and Ram in Hamle in Russia (brought to the publisher by his 
grandson Shneor Zalman of Mendelevitch of Chevron, Rosh 
Kollel Chabad). Two covers. Pretty engravings of holy sites. 
Printed by Israel Bak, Jerusalem 1866. Page before the cover 
has a listing “Yosef Leib bar Avraham Moshe Hamburger…” 
| Listings of ownership, tears with missing parts in the 
margins of pages with minimal damage to text. | [4], 80 pages. 
Page numbering is messed up. 21cm. Generally ok condition.

Starting at: 100$

Em LaMesorot and Zikaron Yerushalayim-Bak 
printing, Jerusalem, 1876

1. Em LaMesorot-on mesorot of reading from the Torah. By 
Rabbi Aryeh Leib Charif. Important endorsements.
2. Zikaron Yerushalayim-important historical composition 
with illustrations of holy places (Kotel and Temple Mount, 
Rachel’s Tomb, Cave of the Patriarchs, Tiferet Yisrael 
synagogue, Chabad synagogue in the Old City, and more). By 
Rabbi Shneor Zalman Mendelevitch, Shadar and head of the 
Chabad Kollel. With separate cover.

Printed by Nissan Bak and his grandson Haim Zvi, Jerusalem 
1876. | Anterior binding partially detached. Stamps of 
ownership. 16; 28 pages. 20cm. Generally ok to good 
condition.

Starting at: 150$

014 015

ירושלים,  בק,  דפוס   - ירושלים  זכרון  וספר  למסורות  אם  ספר 
תרל"ו | 1876

ליב  אריה  רבי  מאת  התורה.  בקריאת  המסורות  בענייני  למסורות.  אם   .1
חריף. הסכמות חשובות. |

2. זכרון ירושלים, חיבור היסטורי חשוב עם איורים של המקומות הקדושים 
]הכותל המערבי והר הבית, קבר רחל, מערת המכפלה, בית הכנסת תפארת 
זלמן  שניאור  רבי  מאת  ועוד[.  העתיקה  בעיר  חב"ד  הכנסת  בית  ישראל, 

מנדלוביץ, שד"ר וראש כולל חב"ד. עם שער נפרד. |
בדפוס ניסן ב"ק ונכדו חיים צבי ירושלים, תרל"ו  ]1876[. | כריכה קדמית 
מנותקת חלקית. חותמות בעלות. | טז; כח דף. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-

טוב.

החל מ: 150$

קול אריה - ירושלים, תרכ"ו | 1866. דפוס ב"ק. מהדורה יחידה

ליב  אריה  רבי  מאת  הש"ס,  סוגיות  על  חריפתא  פלפולא  אריה,  קול  ספר 
לבית  )הובא  רוסלאנד  במדינת  האמלע  בק"ק  ור"מ  אב"ד  שהי'  זצ"ל  חריף 
חב"ד(.  כולל  ראש  מחברון  מנדילוביץ  זלמן  שניאור  מו"ה  נכדו  ע"י  הדפוס 
ב"ק,  ישראל  בדפוס  הקדושים.  המקומות  של  נאים  תחריטים  שערים.  שני 
ירושלים, תרכ"ו ]1866[. בדף שלפני השער רישום "...יוסף ליב ב"ר אברהם 
משה האמבורגער...". | רישומי בעלים. קרעים עם חיסרון בשולי הדפים עם 
פגיעה מינימלית בטקסט. | ]4[, פ דף. ספירת הדפים משובשת. 21 ס"מ. מצב 

כללי: בינוני.

החל מ: 100$
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Sha’arei Rachamim-printed by Gashzinski, Jerusalem 
1881. Copy of the Gaon Rabbi Haim Berlin, son of the 
Natziv of Volozhin

Shot by Rabbi Rachamim Yosef Franco, rabbi of Hevron. Stamps of 
ownership of Rabbi Haim Berlin. | Rabbi Haim Berlin, son of the 
Natziv, served as Chief Rabbi of Moscow, and as the head of the most 
famous yeshiva in the world, the Volozhin yeshiva. In 1906 he moved 
to Israel, and after the death of Rabbi Shmuel Salant he became 
known as the head of the Ashkenazi community in Jerusalem, even 
though he refused to be officially appointed to that position. [2], 87 
pages. 34 cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Sefer HaTakanot-Jerusalem printing, 1883. Rare

Printed by Yoel Moshe Salomon. Endorsements and wood cuttings 
from holy places. | Page cutting is not straight. Some of the pages 
have not been cut. Moth holes. New dustjacket binding. 92 pages. 
17cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

016

017

של  העותק  תרמ"א.  ירושלים,  גאשצינני,  בדפוס   - רחמים  שערי  ספר 
הגאון רבי חיים ברלין בן הנצי"ב מוואלאז'ין

בדפוס  רבה של חברון.  יוסף פראנקו  רבי רחמים  - שו"ת. מאת  ספר שערי רחמים 
גאשצינני, ירושלים, תרמ"א ]1881[.  חותמות בעלות של "חיים ברלין בהגאון אדמו"ר 
הנצי"ב זצ"ל לפנים רב במאסקווא וראב"ד ור"ש בואלאזין ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". 
| הגאון הרב חיים ברלין, בן הנצי"ב, שימש כרבה הראשי של מוסקבה, וכראש הישיבה 
המפורסמת ביותר בעולם, ישיבת וולוז'ין המכונה 'אם הישיבות', בשנת תרס"ו עלה 
לירושלים, ולאחר פטירת ר' שמואל מסלנט הוכר בסמכותו וגדולתו התורנית כרבה 
של העדה האשכנזית בירושלים, למרות שסירב לקבלה באופן רשמי. | ]2[, פז דף. 34 

ס"מ. מצב כללי: טוב.  

החל מ: 120$

ספר התקנות - דפוס ירושלים, תרמ"ג | 1883. נדיר

"ספר התקנות והסכמות ומנהגים הנוהגים פעה"ק ירושלם ת"ו... נדפס מתוך כ"י ע"י 
הרבנים הגאונים מאחינו הספרדים יצ"ו שנת תר"ב פעה"ק ת"ו". בדפוס יואל משה 
סלומון, ירושלם, תרמ"ג ]1883[. הסכמות וחיתוכי עץ של המקומות הקדושים. נדיר. | 
חיתוך דפים לא מיושר. חלק מן הדפים לא נחתכו כלל והינם מחוברים כבגיליון. נקבי 

עש. כריכת מעטפת חדשה.  | צב דף. 17 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

017

016
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Tikkun Leil Shavuot, first edition-Venice 1648. Rare

From the printing house of Francisco Vitzeiri. The copy before us is the oldest 
edition of the tikkun. It is unknown who established the order of the tikkun, but 
it first appears in the writings of the Ari, and then in Sefer HaShla. The Magen 
Avraham on the Shulchan Aruch (the composition of which was completed in 
1671) states that following the Zohar the first chassidim would stay up all night 
and deal in Torah. The nusach in the edition before us is the ancient nusach 
as appears in the writings of the Ari and without the additions of the Shla. | 
Original leather binding. Notes in Italian on the advertisement page. [2], 37, 
[10] pages (page numbering is messed up) 17cm. Generally good condition.

Starting at: 800$

Raziel HaMalach. Calcutta, India, 1845

On the cover is written “a wonderful segula for seeing smart and honest sons, 
for blessings and success, and to extinguish the flames that would take over 
one’s home, and so that no demon or evil influence can dwell in one’s home.” 
Some of the pages are blue. Worn cardboard binding, moth holes in the binding 
and the margins of the pages. Generally ok to good condition.

Starting at: 150$

018

019

תיקון ליל שבועות מהדורה ראשונה - ונציה, ה'ת"ח | 1648. נדיר

ויניציאה,  ויציירי,  פראציסקו  האומן  בבית  רבא.  והושענא  חג שבועות  ללילי  ותיקון  קריאה  סדר 
ידוע  ליל שבועות. לא  ביותר של תיקון  הינו המהדורה המוקדמת  ]1648[. העותק שלפנינו  ת"ח 
מי תיקן את סדר התיקון, אך הוא מופיע לראשונה בכתבי האר"י הקדוש, ולאחריו בספר השל"ה. 
קארו  יוסף  רבי  מרן  הסיפור המפורסם של  בתיאור  רבי שלמה אלקבץ  )בהביאו את מכתבו של 
והמגיד שהופיע לפניהם(. וכן בפירוש 'מגן אברהם' על השולחן ערוך )שחיבורו נסתיים בשנת תל"א 
- 1671(, "איתא בזוהר שחסידים הראשונים היו נעורים כל הלילה ועוסקים בתורה. וכבר נהגו רוב 
הלומדים לעשות כן". | הנוסח המופיע לפנינו הינו הנוסח הקדום כפי שמופיע בכתבי האר"י וללא 
ההוספות של בעל השל"ה. | כריכת עור מקורית. רישומים בלועזית בדף הפורזץ. | ]2[, לז, ]10[ דף 

)ספירת הדפים משובשת(. 17 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 800$

ספר רזיאל המלאך. כלכתה. הודו. תר"ה - 1845

ספר רזיאל המלאך דפוס כלכתה הודו תר"ה - 1845. שכתוב בשער הספר שלפנינו: "סגולה מועלה 
בביתו,  ישלוט  ולכבות אש המערכה שלא  ולברכה,  ולהצלחה  ונבונים,  חכמים  בנים  בני  לראות 
וכל שד ופגע רע לא יגור במגורתו, למי שהספר הקדוש הנכבד והנורא אתו, גנוז וטמון אצל כספו 
וזהבו באוצרתו ובחילתו, ובעת צרתו יהיה לו תשועת מהרה. וזה יעידון ויגידון כל בני תורה. חלק 

מהדפים כחולים. כריכת קרטון בלויה, נקבי עש בכריכה ובשולי דפי הספר. מצב בינוני-טוב.  

החל מ: 150$

019

018
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Esh Dat, at the end is “Mutzal Me’Esh”-Constantinople, 1718. First 
edition

Droshim on the Torah according to the order of the parshiyot. By the Gaon 
Rabbi Haim Elfandery. At the end is Mutzal Be’esh, a book of Shot saved 
from a fire. By the Gaon Rabbi Yaakov Elfandery, uncle of the author. First 
edition. Ashkenazi printing, Yona ben Yaako. Page before the cover has a long 
endorsement handwritten in Ashkenazi script dated to 1781, and at the top of 
the cover page is a signature of ownership in Mizrahi handwriting. | Rabbi 
Haim Elfandery was a rabbi of Constantinople, student of his uncle Rabbi 
Yaakov Elfandery. Moved to Jerusalem and then to Tzfat, where he served as 
rabbi. Was one of the rabbis who banned the Shatz in Constantinople (and later 
rescinded his decision). HaHida writes that he was among the greatest of his 
generation. Rabbi Yisrael Meir Mizrahi (the Pri HaAretz) excitedly describes 
his immigration to Israel. | Original leather binding, handsome, detached, and 
worn. Stains, moth holes, tears, pages disconnected. Page 1 of Mutzal Be’esh is 
missing. [2], 84, 42 pages. 27cm. Generally ok condition.

Starting at: 250$

Eleh HaMitzvot-Wannsbeck, 1727. Signatures

613 mitzvot with a short commentary, divided by days of the week, by Rabbi 
Moshe Chagiz, a sage of Jerusalem. Cover page has a listing of ownership in 
old Mizrahi handwriting. | | Dark pages, quality. Stains. New binding. [32] 219 
pages. 14cm. Generally good condition.

Starting at: 200$

020

021

אש דת ובסופו מוצל מאש– קושטא, תע"ח | 1718. מהדורה ראשונה

- דרושים על התורה לפי סדר הפרשיות. מאת הגאון רבי חיים אלפנדארי. ובסופו ספר  אש דת 
מוצל מאש, שו"ת שניצל ממאכולת שריפה. מאת הגאון רבי יעקב אלפנדארי דוד המחבר. מהדורה 
ראשונה. בדפוס אשכנזי, יונה בן יעקב, קושטא, תע"ח ]1718[. בדף שלפני השער הקדשה ארוכה 
בכתב יד אשכנזי מתוארכת לשנת תקמ"א, ובראש דף השער חתימת בעלות בכתב-יד מזרחי. | רבי 
חיים אלפנדרי, מרבני קושטא. תלמיד דודו רבי יעקב אלפנדרי. עלה לירושלים ואחר כך לצפת בה 
שימש כרב. היה בין הרבנים שהחרימו את ש"ץ בקושטא )וחזר בו(. החיד"א בשם הגדולים כותב 
עליו "מופת הדור". ורבי ישראל מאיר מזרחי בעל 'פרי הארץ' מתאר בהתרגשות את עלייתו לארץ: 
"לא היו ימים טובים לישראל כימים אלו אשר עלה בהם להשתטח בנחלת ה' איש אשר רוח אלהין 
קדישין משתכחת ביה דמי לבר אלהין הרב המופלא... כמו"ה חיים אלפנדרי נר"ו... והייתי לפניו 
כתלמיד לפני רבו עומד ומשמש ביראה". | כריכת עור מקורית, מפוארת, מנותקת ובלויה. כתמי 
זמן. נקבי עש. קרעים. דפים מנותקים. דף א' של מוצל מאש חסר. ]2[, פד, מב דף. 27 ס"מ. מצב 

כללי: בינוני.

החל מ: 250$

ספר אלה המצוות - ואנזבעק, תפ"ז | 1727. חתימות

ספר אלה המצוות, תרי"ג מצוות עם פירוש קצר, מחולקות לפי ימי השבוע, מאת רבי משה חאגיז 
מגדולי חכמי ירושלים. וואנזבעק, תפ"ז ]1727[. בעמוד השער רישום בעלות בכתב מזרחי עתיק. | 

דפים כהים, משובחים. כתמי זמן. כריכה חדשה.  | ]32[, ריט דף. 14 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 200$

020

021
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Heichal HaKodesh-Amsterdam 1653. Mizrahi rabbinical signature. Rare

Ancient book of kabbalah. To expound on the order of prayers for the whole year and their kavanot and what depends on them 
among other mitzvot. By Rabbi Moshe ben Maimon Elbaz. Printed by Emmanuel Benvenisti. Mizrahi rabbinical signature on the 
cover page. After the introduction are additional listings of ownership. | Moroccan Jewry was blessed with a number of kabbalists 
who enlightened the world with their Torah. In the south was a group of kabbalists led by the author of this book, Rabbi Moshe bar 
Maimon Elbaz, who lived during the time of the Ari (around 450 years ago), and who appointed many students, including Rabbi 
Yaakov Ifergan (author of HaPerach Shushan) and Rabbi Yosef HaKohen (author of Ginot Beitan). The book Heichal HaKodesh 
became famous because of Rabbi Yaakov Sasportash, and was printed with glosses of Rabbi Yehuda Asbauni, a sage of Sali, who 
included the teachings of the Ari because the Ari had begun to spread around the world, while the author of the Heichal HaKodesh 
was as yet unknown. | New binding, professional repair to the cover page. | 7, [1], 76 pages. 19cm. Generally good condition.

Starting at: 350$

022

היכל הקודש – אמשטרדם, תי"ג | 1653. חתימה רבנית מזרחית. נדיר

היכל הקדש - ספר קבלה קדמון. "לבאר סדר תפלות כל השנה וסודן וכוונתן ומה שתלוי בהם משאר המצות", מאת רבי משה בן מימון אלבאז. בדפוס עמנואל 
בנבנשתי, אמשטרדם, ]תי"ג - 1653[. נדיר.  בדף השער חתימה רבנית מזרחית מצוירת "אני הצעיר יו"ט...". אחרי ההקדמה רישומי בעלות נוספים. | יהדות מרוקו 
זכתה להתברך במספר רב של מקובלים שהאירו את העולם בתורתם. באזור הדרום בתארודאנת הייתה קבוצת מקובלים שבראשם עמד מחבר הספר שלפנינו, 
רבי משה בר מימון אלבאז, אשר חי בתקופת האר"י ז"ל לפני כ-450 שנה, והעמיד תלמידים רבים. מוכרים לנו שני ענקי הרוח המקובלים, רבי יעקב איפרגאן 
מחבר הספר "הפרח שושן" ורבי יוסף הכהן בעל "גינות ביתן". הספר "היכל הקודש" שלפנינו, התפרסם על ידי רבי יעקב ששפורטאש, והודפס עם הגהות רבי 
יהודה אסבעוני, מחכמי סאלי, שהביא את דברי האר"י ז"ל כי החלה להתפשט בעולם תורת האר"י, ולא הייתה ידועה למחבר "היכל הקודש", על כן הקפיד רבי 

יעקב ששפורטאש להכניס בתוך הספר את דעתו של האר"י ז"ל. | כריכה חדשה. שיקום מקצועי לדף השער. | ז, ]1[, עו דף, 19 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 350$
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Shnei Luchot HaBrit-Amsterdam 1698. Segula book

One of the most important books gracing Jewish bookshelves across the generations. By Rabbi Yeshayahu HaLevi Horwitz, the 
Shla. With Vavei HaAmudim, by Rabbi Shabtai Sheptil Horwitz, son of the author, and indices Toldot Adam. At the beginning of 
the book are two covers (the first was filled in). Additional covers for Vavei HaAmudim and Toldot Adam. Printed by Emmanuel 
ben Yosef Attias. Complete copy of the handsome edition and a known segula. In the letters of the Rayatz of Lubavitch, he writes 
about this edition: “discovery of this holy book caused a peaceful spirit above, and in that year was born the Ba’al Shem Tov.” | 
Signatures and stamps of rabbis. Thick, quality paper. Recycled cover partially printed. Stains. Professional restoration. Half-
leather, new binding. | [4], 422, 44 [12] pages. 30.5cm. Generally good condition.

Starting at: 2000$

023

שני לוחות הברית - אמשטרדם, נח"ת | 1698. ספר סגולה

ספר 'שני לוחות הברית' - מהספרים החשובים ביותר המפארים את ארון הספרים היהודי שבכל הדורות. מאת רבי ישעיהו הלוי הורוויץ - השל"ה הקדוש. עם 
'ווי העמודים' מאת רבי שבתי שעפטיל הורוויץ בן המחבר, ומפתחות 'תולדות אדם'. בראש הספר שני שערים, ]השער הראשון הושלם[. שערים נוספים ל'ווי 
העמודים' ול'תולדות אדם'. בדפוס הבחור עמנואל בן יוסף עטיאש, אמשטרדם, תנ"ח ]1698[. עותק מושלם של המהדורה המפוארת והסגולית המוכרת בשמה 
"של"ה נח"ת". באגרות הריי"צ מליובאוויטש )אגרת ב' תתנג( כותב אודות המהדורה שלפנינו: "שנת נח"ת בהידור. וסימנא מילתא כי התגלות הספר הקדוש גרם 
"נחת" רוח למעלה, ובשנה ההיא נולד הבעש"ט נ"ע. ומרגלא בפומי' קדישא של מורנו הבעש"ט שהוא נולד בשנה שנדפס של"ה הקדוש להאיר את העולם באור 
ה' דתורה ויראת שמים בעבודה שבלב". | חתימות וחותמות רבניות. נייר עבה ומשובח. שער משוחזר ומודפס בחלקו. כתמי זמן. שיקום מקצועי. כריכת חצי עור 

חדשה ומהודרת. | ]4[, תכב, מד ]12[ דף. 30.5 ס"מ. מצב כללי: טוב

החל מ: 2000$
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024025

Mikraot Gedolot Kehilot Moshe, two sections (1 and 
3), Amsterdam 1724-1728

Printed by Rabbi Moshe Frankfurt, a dayan. Expanded edition 
including the commentaries of the Radak, Ra’ava, Ralbag, 
Mincha Gedolah, and Kli Paz. First section on the Torah. 
41cm. Binding covered in original leather ,generally very 
good condition. Third section, including Isaiah, Jeremiah, 
Ezekiel, Hoshea, Yoel, Amos, Yona, Micha, Nachum, 
Habbakuk, Zechariah, and Malachi. Some of the books have 
a decorative frame surrounding the first word. 41cm. Light 
tears in the margins of the first pages. Tear in the center of 
the cover page without damage to text. Missing the spine. 
Brown pages. Ok to good condition.

Starting at: 500$

Meginei Aretz, handsome copy. Amsterdam 1754

Ancient, fine edition of the book, includes the Shulchan 
Aruch Orech Hayim with Turi Zahav and Magen Avraham, 
with the Pri Chadash. First edition of the Even HaOzer 
commentary. Two covers, the first is illustrated with a 
wonderful wood cutting of the four shepherds (Moshe, 
Aharon, Yosef, and David). Propis printing. Well-preserved 
copy, with especially wide margins, bound with wood covered 
in leather, handsome, with gilded inscriptions. Listings of 
ownership on the page before the cover. | stains. [3], 336, [2] 
pages. 40cm. Generally good condition.

Starting at: 300$

024 025

ספר מגיני ארץ, עותק מפואר - אמשטרדם, תקי"ד | 1754 

מהדורה יפה וקדומה של ספר מגיני ארץ, הכולל את שלחן ערוך אורח חיים 
עם טורי זהב ומגן אברהם, ועם פרי חדש. והמהדורה הראשונה של פירוש 
ארבעת  של  יפהפה  עץ  בחיתוך  מצוייר,  הראשון  שערים,  שני  העוזר.  אבן 
הרועים: משה, אהרן, יוסף ודוד. בדפוס פרופס, אמשטרדם, תקי"ד ]1754[. 
עותק שמור היטב, בעל שוליים רחבים במיוחד, כרוך בכריכת עץ מחופה עור, 
מפוארת, עם הטבעות זהב. רישומי בעלים בדף שלפני השער. | כתמי זמן. | 

]3[, שלו, ]2[ דף. 40 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

וג', אמשטרדם  מקראות גדולות קהלות משה, שני חלקים – א' 
תפ"ד- תפ"ח | 1724-1728

 . דיין  פרנקפורט  משה  רבי  בדפוס  גדולות  מקראות  ממהדורת  חלקים  שני 
מנחה  הרלב"ג,  הראב"ע,  הרד"ק,  פירוש  את  הכוללת  מורחבת  מהדורה 

גדולה, וכלי פז.
חלק א' על התורה. 41 ס"מ. כריכה מחופה עור מקורית מצב טוב מאד.

עמוס,  יואל,  הושע,  יחזקאל,  ירמיהו,  ישעיהו,  ספרים  הכולל  שלישי,  חלק 
יונה, מיכה, נחום, חבקוק, זכריה ומלאכי, אמשטרדם תפ"ח.

קרעים  ס"מ.  הראשונה41  המילה  סביב  מעוטרת  מסגרת  מהספרים  בחלק 
קלים בשולי הדפים הראשונים, קרע במרכז עמוד השער ללא פגיעת טקסט. 

חסרה שדרה דפים חומים. מצב בינוני-טוב.

החל מ: 500$
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Shot Radbaz-Furth, 1781

Third section, by David ben Solomon ibn (Abi) Zimra —the Radbaz. Wood 
cutting on the cover of Moses and Aaron. Printed by Itzik and the printer’s 
orphans. | The Radbaz (1479-1574), Av Beit Din and leader of Egyptian Jewry 
and author of the Shot HaRadbaz, was the one who abolished the use of the 
Seleucid dating system in the Egyptian Jewish community and reintroduced 
the dating of years from Creation, as was done in other Jewish communities 
and continues to be done until the present day. Among his well-known students 
was Rabbi Betzalel Ashkenazi, author of the Shita Mekubetzet. The Maharikash 
was also his student, and the Ari also studied under him in Egypt. | Half-leather 
binding, stamps of ownership. Stains. [1], 58, 41-46, [2] pages. 34cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Einei Avraham-Amsterdam, 1784

Wonderful composition on the Rambam by Rabbi Avraham Yehuda Zafig 
of Tunis. Printed by the widow and orphaned children of Yaakov Propus. 
Endorsements and introduction, which states that “because since birth the 
author was blind, the book was called the Eyes of Avraham.” 76 pages. 22.5cm. 
Good condition, brown pages, especially wide margins, old binding without 
spine.

Starting at: 120$

026

027

שו"ת הרדב"ז - פיורדא, תקמ"א | 1781

שו"ת הרדב"ז חלק ג'. מאת רבי דוד בן שלמה אבן זמרא - רדב"ז. בשער חיתוך עץ של משה ואהרון. 
זמרא,  אבן  שלמה  בן  דוד  רבי   |  .]1781[ תקמ"א  פיורדא,  מדפיס,  חיים  ויתמי  צ"ד  איצק  בדפוס 
רדב"ז ]רל"ט-של"ד[, אב בית דין ומנהיגה של יהדות מצרים ומחבר שו"ת הרדב"ז שעל שמו נקרא. 
הרדב"ז היה זה שביטל במצרים את השימוש במניין שטרות וקבע את המניין לבריאת העולם למולד 
בהר"ד המניין הנהוג היום, כמניין רשמי ומחייב בעם ישראל. בין תלמידיו הידועים הוא רבי בצלאל 
אשכנזי, מחבר השיטה מקובצת. כמו כן מהריק"ש היה תלמידו, ואף האר"י למד אצלו במצרים. 

כריכת חצי עור. חותמות בעלות. כתמי זמן. | ]1[, נח, מא-מו, ]2[ דף. 34 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

עיני אברהם - אמשטרדם, תקמ"ד | 1784

ספר עיני אברהם, "חיבור נפלא על הנשר הגדול הרמב"ם ז"ל", מאת רבי אברהם בכמהר"ר יאודא 
צפיג מתוניס. דפוס אלמה עם יתמי יעקב פרופס, אמשטרדם, תקמ"ד ]1784[. 

בהסכמות ובהקדמת המחבר מסופר: כי מילדותו חשכו מאור עיניו והיה עיוור כל ימיו, ולכן קרא 
לספר "עיני אברהם".

ע"ו דף. 22.5 ס"מ. מצב טוב, דפים חומים, שוליים רחבים במיוחד, כריכה ישנה ללא שדרה.

החל מ: 120$

026

027
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Misrat HaMasoret, Zulzbach 1731

By Rabbi Eliyahu bar Asher HaLevi HaAshkenazi, with endorsements from 
sages of Metz and Furth. Cover with decorative frame. 35 pages. 17cm. Binding 
detached, stains, ok to good condition.

Starting at: 120$

Set of the Four Turim-Meziboz, 1818-1822. With endorsement of 
the Ohev Yisrael of Aphtha

Wonderful set of four volumes of the Four Turim (Orech Hayyim, Yoreh De’ah, 
Choshen Mishpat, Even HaEzer). With endorsement of the Admor Rabbi 
Avraham Yehoshua Heshel, the Ohev Yisrael of Aphtha, who was rabbi of 
Meziboz. On light-green paper, light and of good quality. Rabbinical signatures 
of ownership. Half-leather, new binding. A few signs of moth marks. One 
volume (Choshen Mishpat Part 1) is missing. | 278; 277; 159; 137 pages. 36cm. 
Generally good condition.

Starting at: 1000$

Zikaron Avraham, Lemberg 1837. Only edition

Chiddushei Halacha in abbreviated question and answer form. By Rabbi 
Avraham HaLevi, Av Beit Din of Orla. With a comprehensive exegesis, 
Merapeh La’Einayim by Rabbi Azriel, Av Beit Din of the Polish States. Rabbi 
Azriel got sick and became blind, and thus called his commentary “healing the 
eyes,” with an endorsement from the Yeshuot Yaakov. At the end of the book 
are appended two pamphlets with separate covers, “Mar’it Ayin” and “Lir’ot 
Mehera.” | Balavan printing. | [1], 14, [1]; 5; 7, [1] pages. 29cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

028

029

030

מסרת המסרת, זולבצאך תקל"א | 1731

מסרת המסרת מאת רבי אליהו ב"ר אשר הלוי האשכנזי בענין דרך בעלי המסורת בקיצור לשונם 
חידותם וסימנם עם הסכמות גאוני מיץ ופיורדא, שער עם מסגרת מעוטרת. לה דף. 17 ס"מ.  כריכה 

מנותקת, כתמים, מצב בינוני – טוב. 

החל מ: 120$

סט ארבעה טורים - מעזיבוז, תקע"ח-תקפ"ב. עם הסכמת ה'אוהב ישראל' מאפטא

ואבן  המשפט  חושן  דעה,  יורה  חיים,  ]אורח  הטורים  ארבעת  של  כרכים  ארבעה  של  מהודר  סט 
העזר[. נדפס במעזיבוז, תקע"ח-תקפ"ב ]1818-1822[. עם הסכמת האדמו"ר הרה"ק רבי אברהם 
קל  ירקרק  נייר  גבי  על  מעזיבוז.  של  רבה  שהיה  מאפטא,  ישראל'  ה'אוהב  בעל  העשיל  יהושע 
אחד  כרך  עש.  סימני  מעט  ומפוארת.  חדשה  עור  חצי  כריכת  רבניות.  בעלות  חתימות  ומשובח. 

]חושן משפט חלק א'[ חסר. | רעח; רעז; קנט; קלז דף. 36 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 1000$

זכרון אברהם – למברג, תקצ"ז | 1837. מהדורה יחידה

ותשובה בקיצור. מאת הגאון רבי אברהם הלוי אב"ד  זכרון אברהם, חידושי הלכה בדרך שאלה 
אורלא. עם ביאור סביב "מרפא לעינים" מאת רבי עזריאל אב"ד במדינות פולין. רבי עזריאל חלה 
ה'ישועות  עם הסכמה מאת  לעינים",  "מרפא  פירושו בשם  ולכן קרא את  ניטל ממנו,  עיניו  ואור 
יעקב'. בסוף הספר נספחים עוד שני קונטרסים עם שערים נפרדים, "מראית העין" ו"לראות מהרה". 

| בדפוס באלאבאן, למברג, תקצ"ז-1837. | ]1[, יד, ]1[; ה; ז, ]1[ דף. 29 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

030

029

028



24

Lot, 2 early works of zmirot for Shabbat – Frankfurt-am-Mein

With vowels, instructions, and explanations. One edition from 1908, the other from 1922. 
Printed by Verlag Von J. Kauffmann. Bound in hardcover, original. Different sizes and 
conditions, generally good condition.

Starting at: 100$

Lot, 2 copies of the book Chovat HaShmira by Maran Chafetz Chaim, first 
edition-Paltova, 1918

On guarding one’s tongue. Printed by the widow and Rabinowitz brothers. At the end of 
the book is a prayer to be saved from Lashon Hara and gossip composed by the Chafetz 
Chaim to be said every day after tefilla. 14 pages. 22cm. Different conditions, generally 
ok to good.

Starting at: 100$

Lot of first editions, Kinat Hashem Tzva’ot by the Ramchal and Magen 
Vetzina bound together

1. Kinat Hashem Tzva’ot—introduction to kabbalah. The Ramchal saw a need to publish 
this holy book because many fell in under the false prophet Shabtai Zvi, and thus wanted 
to “destroy the lie and remove the misbeliefs that caused people to fail” [Koenigsberg 
1862]. First edition.
2. Magen Vezina, a debate and proofs regarding the Zohar, by Rabbi Isaac Haver, student 
of Rabbi Menachem Mendel of Shklov, student of the Vilna Gaon. On page 63 are printed 
collections from the Gra on the idea of Tzimtzum. On page 35 is printed the story of the 
dybbuk of Stolovitz. Koenigsberg 1855, first edition.
Stamp of ownership of the Gaon Rabbi Haim Berlin, see more about him elsewhere in 
this catalogue. | Half-leather binding. First and last pages detached. Moth marks. 32, 
VIII page; 1-64, 64-78 page. 18cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

031

032

033

לוט, 2 ספרי זמירות לשבת מוקדמים - פרנקפורט ע"נ מיין

שתי מהדורות של זמירות לשבת, עם ניקוד, הוראות והסברים. מהדורה אחת משנת 1908 ]תרס"ח[ והשנייה 
משנת 1922 ]תרפ"ב[. בדפוס: VERLAG VON J KAUFFMANN, פרנקפורט דה מיין. כרוכים בכריכות 

קשיחות, מקוריות. | גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

לוט, 2 עותקים של ספר חובת השמירה מאת מרן החפץ חיים מהדורה ראשונה - פאלטאווא, 
תרע"ח | 1918

בדפוס  ראשונה.  מהדורה  חיים.  החפץ  מרן  מאת  הלשון.  שמירת  על  השמירה,  חובת  ספר  של  עותקים  שני 
האלמנה והאחים ראבינאוויץ, פאלטאווא, תרע"ח ]1918[. בסוף הספר התפילה להנצל מלשון הרע ורכילות 

שתיקן החפץ חיים לאומרה בכל יום לאחר התפילה. יד דף. 22 ס"מ. מצבים שונים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

לוט מהדורות ראשונות, קנאת ה' צבאות לרמח"ל ומגן וצינה כרוכים יחד  

1. ספר קנאת ה' צבאות - פתח להיכנס בחכמת הקבלה. הרמח"ל ראה צורך לפרסם את הספר הקדוש הזה היות 
ורבים נסחפו אחר נביא השקר שבתאי צבי ימש"ו, לכן רצה "להרוס בנינם השקר ולהסיר ארחות עקלקלות 

אשר נכשלו בהם כת הטועים הכופרים". ]קניגסברג, תרכ"ב[. מהדורה ראשונה. 
ויכוח והוכחות אודות קדמות ספר הזוהר, מאת רבי אייזיק חבר תלמידו של רבי מנחם מנדל  2. מגן וצינה. 
הדיבוק  סיפור  נדפס  לה  בדף  הצמצום.  על  הגר"א  ליקוטי  נדפסו  סג  בדף  מווילנא.  הגאון  תלמיד  משקלוב, 

מסטאלאוויץ. ]קניגסברג, תרט"ו[, מהדורה ראשונה.
| כריכת חצי עור. דפים ראשונים  חותמת בעלות של הגאון רבי חיים ברלין, ראה אודותיו בקטלוג הנוכחי. 

ואחרונים מנותקים. סימני עש. |  VIII, 32 עמ'; א-סד, סד-עח דף. 18 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

031
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Mekor Haim bound with Petach HaOhel-Aden, 1893/4. Two pages on 
kabbalah, handwritten

Halachot of shechita and treifut, by Rabbi Yehi Tzalach (the Maharitz). Bound with Petah 
HaOhel, halachot of Gittin, by Rabbi Yehi ben Yosef Amud, Aden 1894. Separate cover for 
each. Signatures of ownership. Page before the cover is written on both sides in Mizrahi 
handwriting on kabbalah. | [8], 137; 63 pages. 20cm. Original binding. Generally good 
condition.

Starting at: 120$

Ancient Shulchan Aruch-partially missing copy

Small format, includes Choshen Mishpat starting from siman 157 until the end, including 
the colophon “the author said.” With glosses of the Rama. Two columns per page. 
Headings of the simanim are in block printing, the text is in Rashi script. Missing cover. 
| Original leather binding, worn, with a clasp for closing. Stains. Partially missing copy. 
Rare. | 113-242 pages. 16cm. Generally ok condition.

Starting at: 100$

Lot of 3 books from Aden printings

1. Ketzat Yosef HaTzaddik, Judeo-Arabic. By Moshe Aharoni, printed by Menachem 
Evotz and Partners, Aden 1905.
2. Zikaron HaNefesh, for studying in the home of a deceased. By Yaakov HaKohen, 
printed by Menachem Evotz and Partners, Aden 1893.
3. Esther HaMalka, in Judeo-Arabic. From a manuscript by Rabbi Yosef Al-Tubrani, 
printed in Aden in 1929. Dust jacket binding.

Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 300$

034

035

036

ספר מקור חיים כרוך עם פתח האהל – עדן, תרנ"ג/ד | 1893/4. שני עמודים בקבלה, בכתב יד 

מקור חיים - הלכות שחיטה וטריפות, מאת רבי יחיא צאלח ]מהרי"ץ[. עדן, ]תרנ"ג 1893[. כרול יחד עם פתח 
האהל - הלכות גיטין, מאת רבי יחיא בן יוסף עמוד, עדן ]תרנ"ד 1894[. שער נפרד לכל ספר. חתימות בעלים. 
הדף שלפני השער כתוב כולו, משני צדיו בכתיבה מזרחית בענייני קבלה, ופותח במילים: "טעם סוד או"א אין 

להם תיקוני דיקנא...". | ]8[, קלז; סג דף. 20 ס"מ. כריכה מקורית. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 120$

שולחן ערוך עתיק ]הנערים?[ - עותק חסר

שולחן ערוך, ]הנערים?[ בפורמט קטן. המכיל את חלק חושן המשפט החל מסימן קנז עד הסוף, כולל הקולופון 
"אמר המחבר מהררי"ק". עם הגהות הרמ"א. שתי עמודות בכל עמוד. כותרות הסימנים בכתב מרובע, הטקסט 
בכתב רש"י. שער חסר. | כריכת עור מקורית, בלויה עם אבזם קשירה. כתמי זמן. עותק חסר. נדיר. | קיג-רמב 

דף. 16 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$

לוט 3 ספרים דפוסי עדן

1. ספר קצת יוסף הצדיק, בערבית-יהודית. מאת המו"ל משה אהרוני, בדפוס מנחם עווץ ושותפיו, עדן, תרס"ה 
.]1905[

2. ספר זכרון הנפש, ללימוד בבית הנפטר. מאת המו"ל יעקב )יעייבי( הכהן, בדפוס מנחם עווץ ושותפיו, עדן, 
תרנ"ג ]1893[. 

3. ספר אסתר המלכה, בערבית-יהודית. מתוך כתב-יד מאת רבי יוסף אל טובראני, נדפס בעדן בשנת תרפ"ט 
]1929[. כריכת מעטפת.

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

034

035

036
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Lot of various booklets from Tunis, 19-20th centuries

Judeo-Arabic, sections of poems and kinot. Printings from 1895, 1994,1902, 
1909, 1901, 1900, including things such as HaTikva, other poems and songs, 
piyyutim, kiddush leil sukkot, others-more than 20 booklets and pieces of 
paper, generally good condition.

Starting at: 250$

Lot, 5 books bound together-Lemberg 1848-1851

1. Zmirot of Shabbat with the commentary Mateh Yehuda in Yiddish. Printed by 
Yosef Schneider. 1851.
2. Barchi Nafshi with Hebrew-Yiddish translation. 1850.
3. Seder Birkat HaMazon and Kriyat Shma, with Hebrew-Yiddish translation. As 
printed in Slavita. Lemberg 1849.
4. Seder Hoshanot, with a commentary in Yiddish. 1849.
5. Pesach Haggadah, with Hebrew-Yiddish translation, Zolkiew, a city in the 
Lviv province of Ukraine. 1848.

[36]; [16]; [24]; 24; [20] pages. 20cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

037

038

לוט חוברות שונות תוניס המאה ה - 19/20

לוט חוברות בכתב עברי בלשון ערבית מדוברת קטעי שירות וקינות,
קצת חנה דפוס ציון ואזן 1895 / קינת אעאם כלהו דפוס ציון ואזן 1994 / מלוזמת אלוקת דפוס 
ואזן וכאסתרו / אפכאר אלעששאק דפוס יעקב גיג / גניאת דבבר ראסך שוף עלאש דפוס יעקב גיג 
/ קינת בנאת כרג אליום דפוס צמח הלוי / קינת אתריסיתי אמקלוב תוניס דפוס ציון ואזן / שער 
סאדי כארנו כאזימיר פירייר דפוס ציון ואזן / פיוט באלערבי לכבוד ר' מאיר ור' שמעון זיע"א דפוס 
אלסאחל בסוסה / קינת אלשגאעה ואלבס / חמד אכטאנא דפוס אלציר / עשק אלצבאיה דפוס צמח 
הלוי / גנאיאת מצרי דפוס ציון ואזן 1902 / גנאית ענדי מנייה מזיאנה דפוס יעקב גיז 1909 / יא 
נכלאתי דפוס ציון ואזן 1901 / מלזומת אנגמה באלעבוץ דפוס בנימין קושתא תונניס / כזנת אלגראם 
דפוס ציון ואזן 1900 ועוד / שיר התקוה / פיוט לכבוד ג'ריבת ג'רבה זיע"א / קידוש לילת אלסוכה, 

בר יוחאי, מעשה אלסראק פ'י אלסוכה
למעלה מ – 20 חוברות ופרטי נייר מצב כללי טוב.

החל מ: 250$

לוט, 5 ספרים כרוכים יחדיו - למברג, תר"ח-תרי"א | 1848-1851

1. זמירות של שבת עם פירוש מטה יהודה באידיש. בדפוס יוסף שניידר. תרי"א ]1851[.
2. ברכי נפשי עם עברי טיטש. תר"י ]1850[.

3. סדר ברכת המזון וקריאת שמע,עם עברי טיטש.כש"נ ]כפי שנדפס[ בסלאוויטא. ]למברג[, תר"ט 
.]1849[

4. סדר הושענות, עם פירוש באידיש. תר"ט ]1849[.
5. סדר הגדה של פסח, עם עברי טייטש. ZOLKIEW]ז'ובקבה היא עיר במחוז לבוב באוקראינה[, 

]תר"ח[ 1848.
]36[; ]16[; ]24[; כד; ]20[ דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

038

037
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Lot of 3 books bound together-Sadilkov

1. Sefer HaYashar by Rabbeinu Ram. Printed by Rav Yitzhak Isaac Weizen Fuld.
2. Sefer Zechira and Inyanei Segula. By Rabbi Zecharya Falingian. Printed by Rav 
Yitzhak Isaac Weizen Fuld.
3. Zot Torat HaAdam, by Rabbi Aharon the Chassidei Avot. Printed by Rav David the 
Printer.
1835/6. Dark/light-green pages. Stamps, listings. Colorful page cutting. Upper margins 
are cut off. | 18cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Meshech Chochma, Riga, 1927. First edition

By the Gaon Rabbi Simcha HaKohen of Dvinsk. Reinforcement with tape on the cover 
page. Cardboard bindings is partially detached, missing the spine. Brown pages, good 
condition.

Starting at: 250$

Kriyah HaKedosha, New York 1919. First edition with dedication of the 
author

Halachot of reading the torah by Rabbi Yehuda Yodel Rosenberg bar Yisrael Yitzhak, a 
descendent of Rabbeinu Yehuda HaChassid. On the interior binding is a handwritten 
dedication signed by the author. Rav Yehuda Yodel Rosenberg (1860-1936, Montreal, 
Canada) was known as a sage and wonderful student, and nicknamed the “Ilui of 
Skarichev.” Became famous for his composition on the Prague Golem, titled “Wonders 
of the Maharal.” Cover page detached. Good condition.

Starting at: 100$

039

040

041

לוט 3 ספרים כרוכים יחדיו - סדילקוב

1. ספר הישר לרבינו תם. בדפוס ר' יצחק אייזק ווייצן פעלד. 
2. ספר זכירה וענייני סגולה. מאת רבי זכריה פלינגיאן. בדפוס ר' יצחק אייזק ווייצן פעלד. 

3. ספר זאת תורת האדם, מאת רבי אהרן בעמ"ח חסדי אבות. בדפוס ר' דוד מדפיס. 
סדילקאב, תקצ"ו - 1835/1836. דפים כהים/ירקרקים. חותמות. רישומים. חיתוך דפים צבעוני. שולים עליונים 

קצוצים. | 18 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

ספר משך חכמה, ריגא. תרפ"ז | 1927. מהדורה ראשונה

ספר משך חכמה לגאון רבי שמחה הכהן מדווינסק, ריגא תרפ"ז 1927 מהדורה ראשונה. חיזוקים בהדבקות נייר 
בעמוד השער. כריכת קרטון מנותקת חלקית, חסר שדרה. דפים חומים, מצב טוב.

החל מ: 250$

קריאה הקדושה ניו יורק תרע"ט | 1919. מהדורה ראשונה עם הקדשת המחבר

הלכות קריאת התורה מאת רבי יהודה יודל רוזנברג ב"ר ישראל יצחק מגזע רבנו יהודה החסיד. בדף הפנים של 
הכריכה הקדשה בכתב ידו וחתימתו של המחבר. 

הרב יהודה יודל רוזנברג ) תר"ך, 1860,  תרצ"ו, 1936, מונטריאול, קנדה( נודע כתלמיד חכם וכלמדן מופלג, 
וכונה "העילוי מסקארישב" )"סקארישעווער עילוי"(. התפרסם בחיבורו המפורסם על הגולם מפראג בכותרת 

'נפלאות המהר"ל'.
דף השער מנותק. מצב טוב.

החל מ: 100$

039

040
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Talmud Bavli Masechet Brachot with German translation-Berlin 1842-only edition. ASDFAS

Includes a long introduction to the Talmud, and to Masechet Brachot in Hebrew with a matching translation in German. “With 
German translation and Rashi’s commentary and Tosafot and all the famous notes from the Rav HaLevush and Gaon Rav Yeshaya 
Berlin and Rav Gaon Eliyahu Vilna.” This edition of the Shas was a continued attempt by the Maskilim to change and alter the 
way Jewish texts were studied, starting with Mendelssohn’s commentary on the Tanach and continuing with this edition, Dr. 
Feiner’s attempt to reveal aspects of the Talmud without recourse to halacha. He overthrew many sages by going to many distant 
places that hadn’t heard of him, spreading his message and misinforming them, resulting in some giving him endorsements 
erroneously. Even the leader of those fighting the Haskala, the Chatam Sofer, wrote him an endorsement, until it became known 
what the man’s true intentions were, and then the Chatam Sofer published a public letter urging Dr. Feiner to cease publishing 
the erroneous Talmud. The letter resulted in a new front against the translation, and the publication of this Shas ceased. The 
only volume printed is the one before us, dedicated to Czar Nicholas the First of Russia, who ordered 100 copies. The list of 
subscribers appears at the front of the book, including princes, nobles, and leading figures from Europe. | Dr. Ephraim Moses 
Feiner, a Jewish Maskil in the 19th century, wrote widely on archaeology, Talmudic criticism, and the rights of the Jews in Europe. 
Before he became secular he was a student of Rabbi Yaakov of Lisa. | Original binding is worn, covered in cloth. Two covers, in 
black and red ink. Hebrew and German on facing pages. Stains. Stamps. | [8], 16, 24 pages, 64, 87 pages. 44cm. Generally good 
condition.

Starting at: 200$

042

תלמוד בבלי מסכת ברכות עם תרגום גרמני - ברלין, תר"ב | 1842 - מהדורה יחידה. פולמוס

מסכת ברכות מן התלמוד בבלי - 'תלמוד פינר - ברלין, 1842'. כולל הקדמה ארוכה לתלמוד, ואת מסכת ברכות בעברית עם תרגום מקביל לגרמנית. "עם תרגום 
אשכנזי ]גרמנית[ ועם פירוש רש"י ותוספות וכל הגהות המפורסמות מהרב הגאון בעל הלבוש ז"ל ומהרב הגאון מהו"רר ישעיה בערלין ז"ך ומהרב הגאון מהו"רר 
אליהו ווילנא ז"ל". מהדורה זו של הש"ס הייתה המשך של ניסיון המשכילים לשנות ולשבש את צורת הלימוד בעם ישראל, זה התחיל מפירושו של מנדלסון 
על התנ"ך והמשיך במהדורה זו בניסיונו של ד"ר פינר לגלות פנים בתלמוד שלא כהלכה. הוא הפיל ברשתו רבים מגדולי ישראל, ולשם כך הרחיק עדותו ונסע 
למרחקים למקומות אשר לא הכירוהו ובחלקת לשונו וידיעותיו, הטעה אותם והם אף נתנו לו הסכמות. ואף רבן של ישראל, ראש הלוחמים בהשכלה מרן החת"ם 
סופר נתן לו הסכמה, עד שנודע לו שסובבוהו בכחש, או אז יצא הוא במכתב פומבי תחת הכותרת: חנוני חנוני שמעוני שמעוני, בו הוא דורש מהמחבר להפסיק 
לאלתר את הדפסת התלמוד. מכתב זה פתח חזית נרחבת אשר עד מהרה הצטרפו אליו גדולי ישראל, ומלחמתם צלחה בידם הדפסת הש"ס המסוכנת נעצרה! 
הכרך היחיד שהודפס הינו העכרך שלפנינו, מסכת ברכות. הכרך מוקדש לצאר ניקולאי הראשון מרוסיה שאף הזמין 100 עותקים, ורשימת המנוים המופיעה 
בראש הספר כוללת נסיכים, רוזנים ואישים מראשי המדינות באירופה. | ד"ר אפרים מוזס פינר, משכיל יהודי שפעל במאה ה-19, הוא כתב רבות על נושאי 
ארכיאולוגיה, ביקורת התלמוד וענייני זכויות היהודים במדינות אירופה. קודם שהחמיץ היה מתלמידיו של רבי יעקב מליסא. | כריכה מקורית בלויה, מחופה בד. 

שני שערים, בדיו שחורה ואדומה, בעברית ובגרמנית, עמוד מול עמוד. כתמי זמן. חותמות. | ]8[, 16,  24 עמ'. 64, 87 דף. 44 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Siddur Vaya’ash Avraham, first edition-Lodz, 1936

Nusach according to the Admor Gaon Avraham Avdat of 
Chechnov, by the Admor’s grandson Rabbi Menachem Mendel 
Haim Landau, Av Beit Din of Zeviersk, edited by his grandson 
Rabbi Yaakov Werdiger. Two covers. Before the cover is a 
facsimile page of the letter handwritten by the Rav of Chechnov 
to his son. At the end of the book are 7 pages in memory of 
those murdered in the Shoah. | Page cutting is not straight. [7], 
512, [1] page. 25cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

Lot of pages and remnants from pages from the Book 
of Proverbs. Napoli 1487. Incunabula

Taken from a genizah. With commentary of Rabbi Emmanuel 
ben Shlomo the Roman. Printed in Napoli. Total of 11 pages and 
bits of pages. Generally bad to ok condition.

Starting at: 180$

043

044

סידור ויעש אברהם. מהדורה ראשונה - לודז' תרצ"ו | 1936 

סידור 'ויעש אברהם' "נוסח התפלה ומנהגים שנהג בהם אדמו"ר הקדוש איש 
טשעכנוב",  אבד"ק  אברהם  רבינו  רשכבה"ג  ישראל  גאון  דורו  מופת  אלקים 
מאת נכדו האדמו"ר רבי מנחם מענדל חיים לאנדא אבד"ק זאוויערציע, בעריכת 
נכדו רבי יעקב ורדיגר, לודז, תרצ"ו ]1936[. שני שערים. לפני דף השער, עמוד 
פקסימיליה של מכתב בכתב יד קודשו של הרב הקדוש מטשכנוב אל בנו. בסוף 
הספר 7 דפי זכרון לנרצחים בשואה. | חיתוך דפים לא מיושר. | ]7[, תקיב, ]1[ 

עמ'. 25 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

 .1487  - רמ"ז  נאפולי   משלי.  מספר  דפים  ושרידי  דפים  לוט 
אינקונבולה

לוט דפים ושרידי דפים וחלקי דפים. שהוצאו מגניזת כריכות. מספר משלי עם 
פירוש רבי עמנואל בן שלמה הרומי. נדפס בנאפולי. רמ"ז - 1487. סה"כ כ-11 

דפים וחלקי דפים.
מצב כללי בינוני - גרוע.

החל מ: 180$

043
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Yosifon-Constantinople, 1510. Extremely rare, partially missing copy

History of Israel in the Second Temple period and the Jewish Wars with the Romans. 
By Yosef ben Gurion HaKohen, printed by David and Shmuel Nehemias. Rare. | 
Leather binding, page cutting is not straight. Professional repair. Partially missing, 
there are 117 pages out of 154. 18cm. Generally ok condition.

Starting at: 3000$

045

יוסיפון  - קושטא, ר"ע | 1510. נדיר ביותר. עותק חסר

הכהן.  ספר יוסיפון, קורות ישראל בתקופת בית שני ומלחמת היהודים עם הרומאים.מאת יוסף בן גוריון	
שיקום  מיושר.  לא  דפים  חיתוך  עור.  כריכת   | ]1510[.נדיר.  ר"ע  קושטא,  נחמיאש,  ושמואל  דוד  בדפוס 

מקצועי. עותק חסר, קיימים 117 מתוך 154 דף. 18 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 3000$
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Sefer HaRif on Seder Mo’ed, printed by Daniel Bombirgi, Venice 1521, 
hundreds of glosses

Some of the notes are very long, probably the handwriting of a student at an Italian 
yeshiva during the time of the book’s printing. With copies from mesorat hashas and 
more. Author of the notes was not checked thoroughly. Illustrated cover with a wood 
engraving. Some of the pages have moth marks with damage to text, original leather 
binding, a little worn. Ok condition.

Starting at: 2000$

046

ספר הרי"ף על סדר מועד דפוס דניאל בומבירגי, ונציה. רפ"א | 1521 מאות הגהות

ספר הרי"ף על סדר מועד דפוס דניאל בומבירגי ונציה רפ"א - 1521. בשולי הגליונות וכן בתוך הטקסט מאות 
הגהות ארוכות ממספר כותבים ההגהות כוללות: פירושים וחידושים, תיקוני נוסח ומראי מקומות. העתקות 
הר'  שנות  לסוף  האופיינית  איטלקית-אשכנזית  רהוטה  בכתיבה  והראשונים  התוספות  התלמוד,  מן  לשונות 
וראשית שנות הש' תקופת גזירת ספרי הקודש באיטליה, שהחלה בשריפת התלמוד ברומא בשנת שי"ד 1553-. 
כידוע באותן שנים נאסר על לימוד והדפסת התלמוד, כאשר ספרי הרי"ף הותרו בלימוד. עקב כך שספר זה 
היה עיקר לימודם של חכמי איטליה באותן שנים, ועל ספרי הרי"ף שהיו בידם שיחזרו את שלמדו עפ"י ספרי 
הראשונים והמקורות שונים. הספר הראשון שנתחבר בהותה תקופה על הרי"ף היה "שלטי הגיבורים", שנדפס 
דפי  גליונות  על  בעיקר  תקופה  באותה  חוברו  איטליה,  מחכמי  רבים  וספרים  לראשונה  שלפנינו  במהדורה 
הרי"ף. כתה"י שלפנינו הוא אחד מאותם החיבורים. זהות הכותבים לא נבדקה ביסודיות. שער מאויר בתחריט 

עץ. בחלק מהדפים נקבי עש עם פגיעת טקסט. כריכת עור מקורית, בלויה מעט. מצב בינוני.

החל מ: 2000$
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048

Lot of pages from a book of calculating leap years, 
Constantinople 1564, first edition. Rare

Includes years from 1439 until the end of the world, by Rabbi 
Issachar Even-Shushan. According to the introduction 
written by the author for the second edition and printed by 
himself in Venice, 1579, the book before us originates in a 
manuscript that was stolen from him and printed without 
his permission. Sections are filled in by hand on four pages. 
Some of the pages are in bad condition, burnt margins in 
most of the pages, not bound, damage and wear. Detached 
pages.

Starting at: 250$

Kol Bo-Venice, 1567

Halachot and minhagim from the period of the Rishonim. 
By one of the great Rishonim, printed by Zorzei di Cabali, 
Venice 1567. This is a fundamental work of halacha, accepted 
widely in the Diaspora. The book deals with issues of brachot, 
prayers, minhagei shabbatot and holidays, marriage, 
funding, sustenance, and mourning. Included in the book is 
one of the earliest exegeses on the Pesach Haggadah. The 
book is attributed to the Ribash, though the Hida rejects 
this possibility. There are those who say that Rabbi Aharon 
HaKohen of Lunil wrote it. The book Koreh HaDorot writes 
that there are those who say that an educated woman wrote 
the book. | Signatures and listings of ownership, among them 
is ancient Mizrahi handwriting. Moth damage. Binding and 
fourth page are missing. Generally ok condition.

Starting at: 300$

047 048

ספר כל בו – ונציה, שכ"ז | 1567

מגדולי  אחד  מאת  הראשונים.  מתקופת  ומנהגים  הלכות   - בו  כל  ספר 
הראשונים.בדפוס זורזי די קבאלי,ונציה,שכ"ז ]1567[. |ספר כלבו, הוא ספר 
בענייני:ברכות,  עוסק  ישראל.הספר  בתפוצות  מאוד  שנתקבל  יסודי,  הלכה 
תפילות, מנהגי שבתות וחגי ישראל ומועדיו, נישואים, ענייני ממון, הלכות 
מזון ומנהגי אבלות. כן נכלל בספר אחד הביאורים המוקדמים ביותר להגדה 
של פסח. הספר יוחס לריב"ש, ואילו החיד"א דוחה אפשרות זאת. יש אומרים 
כי רבי אהרון הכהן מלוניל כתב את הכלבו, בספר קורא הדורות כותב שיש 
אומרים שאשה חכמה כתבה את הספר.| רישומי וחתימות בעלות, ביניהם 

בכתב מזרחי עתיק. | פגעי עש. כריכה ודף ד' חסרים. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 300$

מהדורה   1664  | שכ"ד  קושטא  שנים,  עיבור  מספר  דפים  לוט 
ראשונה ונדירה

הרצ"ט  משנת  חוזרות  חלילה  ]לעולם  ותקופות  שנים  עיבור  מספר  דפים 
ליצירה. ועד סוף העולם[, מאת רבי יששכר אבן-סוסאן. מהדורה ראשונה. על 
פי ההקדמה שכתב המחבר למהדורה השניה שהדפיס בעצמו בונציה של"ט 
ברשותו. שלא  והודפס  ממנו  נגנב  אשר  היד  בכתב  מקורו  שלפנינו  הספר 
לפנינו אם כן דפים מהמהדורה הראשונה שהודפסה שלא ברשותו. השלמה 
בכתב יד מהתקופה בארבע דפים. חלק מהדפים במצב גרוע שולים שרופים 

במרבית הדפים, לא כרוך, פגעי זמן ובלאי. דפים מנותקים. 

החל מ: 250$

047
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Chumash Bereishit Shmot, Genoa, 1617-18

Volume includes the books of Genesis, Exodus from the Five Books of Torah. 
Separate cover for each. Printed by Kapa Ilan, Genoa. The chumashim have 
vowels, with ta’amim. The first word of every chumash is framed by illustrations. 
Quality paper, with stains, detached pages, tear without missing text on the last 
page. Binding partially missing. 10cm. Generally ok condition.

Starting at: 180$

HaLevushim-Prague 1610. First edition

Levush Ir Shushan (section) on the Shulchan Aruch Choshen Mishpat. By 
Rabbi Mordechai Yafeh the “Ba’al HaLevushim.” Printed by Moshe bar Betzalel 
Katz Mehokek. First edition of the Levush Ir Shushan, printed during the life 
of the author. Warning by the HaLevushim and the symbol of the printers. 
The Chafetz Haim writes in his book Nidchei Yisrael (Chapter 23) that Rabbi 
Mordechai Yafeh nicknamed his book Levushim because of an event that 
occurred: Rabbi Mordechai was good-looking, and one of the women of the 
Christian aristocracy was attracted to him. She invited him to her home for 
business purposes, locked him in her home, and demanded that he accede 
to her. He refused utterly, and after she refused to release him he escaped 
via the sewer, and all ten articles of his clothing were completely destroyed. 
In memory of the event he wrote ten books called “Levushim.” | Stains from 
moisture, moth damage. New binding, reinforcement with tape. Stamps of 
ownership. | 207 pages. 31cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

049

050

חומש בראשית שמות - ז'נווה, שעז/שע"ח | 1617/18

כרך המכיל את החומשים בראשית ושמות מחמשה חומשי תורה. שער נפרד לכל חומש. בדפוס 
כאפא אילן, גנווא )ז'נווה(, שעז/שע"ח  ]1617/18[. החומשים מנוקדים, עם טעמי המקרא. המילה 
הראשונה בכל חומש מוקפת במסגרת מאוירת. נייר איכותי. כתמי זמן. דפים מנותקים. קרע ללא 

חיסרון בדף האחרון. כריכה חסרה. | 10 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 180$

ספר הלבושים  - פראג, ש"ע | 1610. מהדורה ראשונה

ספר הלבושים, חלק לבוש עיר שושן על שו"ע חושן המשפט. מאת רבי מרדכי יפה "בעל הלבושים". 
בדפוס משה ב"ר בצלאל כ"ץ מחוקק, פראג, ש"ע ]1610[. מהדורה ראשונה של לבוש עיר שושן, 
שנדפסה בחיי המחבר. אזהרת בעל הלבושים וסמל המדפיסים. | ה"חפץ חיים בסוף הספר " בספרו 
נדחי ישראל )פרק כ"ג( מביא כי רבי מרדכי כינה את ספריו "לבושים" בשל מעשה שהיה: רבי 
מרדכי היה יפה תואר, ואחת מנשות האצולה הנוצרית חשקה בו. היא הזמינה אותו לביתה לצורכי 
בתוקף,  סירב  מרדכי  רבי  עבירה.  לדבר  לה  להיענות  ממנו  ודרשה  בביתה,  אותו  נעלה  עסקים, 
ומאחר שסירבה לשחררו נמלט מביתה דרך פתחי הביוב, וכל עשרת בגדיו הושחתו כליל. לזכר 
| כתמי רטיבות. פגעי עש. כריכה חדשה.  "לבושים".  בו חיבר רבי מרדכי עשרה  הניסיון שעמד 

חיזוקים בנייר דבק. חותמות בעלות. | רז, דף. 31 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Sefer HaLevushim-Venice 1620. Glosses

Two sections in one volume: Levush HaTechelt and Levush HaChur, on the Shulchan Aruch Orech Hayyim. By Rabbi Mordechai 
Yafeh the “Ba’al HaLevushim.” Printed by Bragadini at the Yonay Kayon house. Ancient, wonderful edition of the book 
HaLevushim, printed 8 years after the author’s death. At the front of the book is an introduction by Rabbi Yehuda Aryeh of 
Modena. On pages 2(1) and 200(2) are glosses in Mizrahi handwriting. The Chafetz Haim writes in his book Nidchei Yisrael 
(Chapter 23) that Rabbi Mordechai Yafeh nicknamed his book Levushim because of an event that occurred: Rabbi Mordechai was 
good-looking, and one of the women of the Christian aristocracy was attracted to him. She invited him to her home for business 
purposes, locked him in her home, and demanded that he accede to her. He refused utterly, and after she refused to release him 
he escaped via the sewer, and all ten articles of his clothing were completely destroyed. In memory of the event he wrote ten 
books called “Levushim.” | Quality paper with wide margins, stains, moth marks, new binding, reinforcement with tape. Stamps 
of ownership. | 201, [6] pages. 35cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

051

ספר הלבושים - ונציה ש"פ | 1620. הגהות

ספר הלבושים, שני חלקים בכרך אחד: לבוש התכלת ולבוש החור, על שו"ע אורח חיים. מאת רבי מרדכי יפה "בעל הלבושים". בדפוס בראגאדיני בבית יואני 
קאיון. ויניציאה, ש"פ-שפ"א ]1620[. מהדורה קדומה ומפוארת של ספרי הלבושים, שנדפסה שמונה שנים לאחר פטירת המחבר. בראש הספר: הקדמת "המגיה 
הנצב על המחוקק, ארי נואם וטוב שוקק" רבי יהודה אריה ממודינא. בדפים: ב1 ו-ר2 הגהות בכתב יד מזרחי. | ה"חפץ חיים" בספרו נדחי ישראל )פרק כ"ג( 
מביא כי רבי מרדכי כינה את ספריו "לבושים" בשל מעשה שהיה: רבי מרדכי היה יפה תואר, ואחת מנשות האצולה הנוצרית חשקה בו. היא הזמינה אותו לביתה 
לצורכי עסקים, נעלה אותו בביתה, ודרשה ממנו להיענות לה לדבר עבירה. רבי מרדכי סירב בתוקף, ומאחר שסירבה לשחררו נמלט מביתה דרך פתחי הביוב, 
וכל עשרת בגדיו הושחתו כליל. לזכר הניסיון שעמד בו חיבר רבי מרדכי עשרה "לבושים". | נייר משובח בעל שולים רחבים. כתמי זמן. נקבי עש. כריכה חדשה. 

חיזוקים בנייר דבק. חותמות בעלות. | רא, ]6[ דף. 35 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Wonderful micrograph written and illustrated by hand. Portrait of Rabbi Mordechai Bennett, 
beginning of the 19th century. Rare

At the bottom is the signature of the artist, “David Katz of Nadash, made and completed on Tuesday, Parshat 
Chukat, year 836 [1836?].” The text is most likely hilchot pesach. Below the portrait is a wonderful inscription 
in the local tongue, below which is an inscription in Hebrew: “the shape of the Rav Gaon Mordechai Bennett, 
author of the Biyur Mordechai.” Rabbi Mordechai Bennett (1753-1829) was among the greatest sages of his 
generation, a posek, close to the monarchy, rabbi in Londenburg, Shosburg, rabbi of the state of Nicklasburg. 
Participated in the delegation to the Czar with Rabbi Kopel Teben on the issue of the draft order to the army. 
Light tears that underwent professional repair. 21.5x30cm. Generally good condition.

Starting at: 10000$

052

מיקרוגרפיה מפוארת כתובה ומצוירת ביד. דיוקן רבי מרדכי בנעט זוצק"ל תחילת המאה ה-19. נדיר

מיקרוגרפיה מפוארת דיוקנו של רבי מרדכי בנט, עבודת יד דיו על נייר. בסופו חתימת האמן "זאת כתבתי אני ה"ק דוד כץ מנאדאש נעשה 
ונגמור ביום ג' פרשת חקת שנת קצ"ו )תקצ"ו - 1836?( לפ"ק".

הטקסט הוא ככל הנראה הלכות פסח.
תחת דיוקנו כיתוב לועזי מרשים ומתחתיו כיתוב בעברית: "צורת הרב הגאון הגדול מופת הדור מו"ה מרדכי בנעט נ"י, אב"ד דק"ק נ"ש 
ומדינת מעהרן מחבר ס' ביאור מרדכי". רבי מרדכי בנעט )תקי"ג - תקפ"ט( מגדול חכמי דורו, פוסק, איש מופת, קרוב למלכות, רב 
גזירת הגיוס לצבא.  בלונדנבורג, שוסבורג, רב המדינה בניקלשבורג. השתתף במשלחת אצל הקיסר יחד עם רבי קופל טעבן – בענין 

מידות: 30X21.5 ס"מ. קרעים קלים עברו שיקום מקצועי. מצב כללי טוב.

החל מ: 10000$
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Album of rabbinical lithographs

Wonderful collection of 46 lithographs of great rabbis, including HaRav Avramsky, 
the Imrei Emet of Gur, the Vilna Gaon, Rabbi Moshe Feinstein, the Chafetz Chaim, 
the Rogachover, Rabbi Haim of Brisk, Admorei Ruzhin, and more. On the back 
of every lithograph is a short explanation in English on the figure. Published by 
Feldheim, Israel (New York), 1978. | 20cm each lithograph, 48x27 pages, generally 
good condition.

Starting at: 100$

Large and unique collection of postcards-Bethlehem

Around 220 postcards, colorful and black-white. From various publishings around 
the world (America, Europe, and the Middle East) with photographs and illustrations 
of the city of Bethlehem and of Rachel’s Tomb. In the pictures: landscapes, urban 
views, prayer houses, people wearing traditional garb, and, of course, Rachel’s 
Tomb. The postcards are from the late 19th century until the beginning of the 20th. 
Some are written on, stamped, and signed. Given in a new album case. Different 
sizes and conditions, average size: 13x9cm. Most are preserved well and in very good 
to excellent condition.

Starting at: 200$

Large and unique collection of postcards-Nazareth and Jericho

Around 134 postcards, From various publishings around the world (America, Europe, 
and the Middle East) with photographs and illustrations of the city of Nazareth and 
Jericho. In the pictures: landscapes, urban views, prayer houses, people wearing 
traditional garb. The postcards are from the late 19th century until the beginning 
of the 20th. Some are written on, stamped, and signed. Given in a new album case. 
Different sizes and conditions, average size: 13x9cm. Most are preserved well and in 
very good to excellent condition.

Starting at:200$
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אלבום ליטוגרפיות רבניות

תיק מהודר, המכיל 46 ליטוגרפיות של גדולי הרבנים ]הרב אברמסקי, האמרי אמת מגור, הגאון מווילנא, 
רבי משה פיינשטיין, החפץ חיים, הרגצ'ובר, רבי חיים מבריסק, אדמור"י רוז'ין ועוד[. בעמוד האחורי של כל 
אחת מהליטוגרפיות הסבר קצר באנגלית על הדמות. הוצאת פלדהיים, ישראל ]ניו-יורק[, תשל"ח-1978. 

| 48 דף.  20X27 ס"מ כל ליטוגרפיה. מצב כללי: טוב

החל מ: 100$

אוסף גדול ויחודי של גלויות - בית לחם

אוסף גדול וייחודי של כ-220 גלויות, צבעוניות ובשחור-לבן. מהוצאות שונות ברחבי העולם ]אמריקה, 
רחל.  קבר  ושל  לחם  בית  העיר  של  ונדירים  מרהיבים  ואיורים  תצלומים  עם  התיכון[,  והמזרח  אירופה 
מסוף  הינן  הגלויות  רחל.  קבר  וכמובן  מסורתי  בלבוש  אנשים  בתי תפלה,  העיר,  הווי  נופים,  בתמונות: 
המאה ה-19 עד ראשית המאה ה-20. חלקן כתובות, מבוילות וחתומות. נתונות בתוך אלבום חדש. גדלים 

ומצבים שונים. גודל ממוצע: 9*13 ס"מ. רובן ככולן שמורות היטב במצב טוב מאוד-מצוין.

החל מ: 200$

אוסף גלויות גדול ויחודי - נצרת ויריחו

]אמריקה,  העולם  ברחבי  שונות  מהוצאות  ובשחור-לבן.  צבעוניות  גלויות,   134 של  וייחודי  גדול  אוסף 
אירופה והמזרח התיכון[, עם תצלומים ואיורים מרהיבים ונדירים של נצרת ויריחו. בתמונות: נופים, הווי 
העיר, בתי תפלה ואנשים בלבוש מסורתי. הגלויות הינן מסוף המאה ה-19 עד ראשית המאה ה-20. חלקן 
כתובות, מבוילות וחתומות. נתונות בתוך אלבום חדש. גדלים ומצבים שונים. גודל ממוצע: 9*13 ס"מ. 

רובן ככולן שמורות היטב במצב טוב מאוד-מצוין.

החל מ: 200$
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Lot, 57 postcards of Israel-19-20th centuries

Colorful and black-white. From various publishings around the world (America, Europe, 
and the Middle East) with landscapes from the Land of Israel. The postcards are from the 
late 19th century until the beginning of the 20th. Average size: 9x15cm. Good condition.

Starting at: 250$

Large and rare collection of Jewish calling cards-from around the world

More than 200 calling cards from many countries around the world. End of the 20th 
century. The cards showcase Jewish motifs, among them: famous Jewish figures (rabbis, 
statesmen, scientists, artists, and more), creations by Jewish artists (paintings, movies, 
and more), cards for various holidays, advertisements for companies with Jewish 
owners, cards from Israel, and more. Average size: 5x5x8.5cm. Given in an album. Good 
condition.

Starting at: 180$

Lot of albums from the camps. 1945-1958

1. Dachau camp album, 1945, publication of the International Information Office. 
Includes early photographs from the camp before and after its liberation, including 
pictures from the trial carried out in Munich for murderers from the death camps. Total 
of 40 pictures accompanied by explanations. 10x15cm. In English, French, Russian, and 
German. Stains and a tear in the front and rear binding. Generally ok to good condition.
2. Buchenwald, memorial album in German, first published in 1948. Includes 47 pictures 
from the concentration camp from the planning stage until the memorial site was 
constructed, all accompanied by explanations. Stains to the binding. Generally good 
condition.

Starting at: 250$
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לוט, 57 גלויות ארץ ישראל - המאה ה-19/20

נופים מארץ ישראל. רבות  גלויות, צבעוניות ובשחור-לבן. מהוצאות שונות ברחבי העולם של  ובו 57  אוסף 
מהגלויות אינן מחולקות, חלקן עם ערך פיליטלי שעברו בדואר. הגלויות הינן מסוף המאה ה-19 עד ראשית 

המאה ה-20. גודל ממוצע: 9X15 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

אוסף גדול ונדיר של כרטיסי חיוג יהודיים – מכל העולם 

מציגים  החיוג  כרטיסי  ה-20.  המאה  סוף  העולם.  ברחבי  רבות  ממדינות  חיוג  כרטיסי   200 של  גדול  אוסף 
מוטיבים יהודיים, בהם: אישים יהודים מפורסמים ]רבנים, מדינאים, מדענים, אמנים, ידוענים ועוד[, יצירות 
של אמנים יהודים ]תמונות, סרטים ועוד[, כרטיסים לכבוד חגים שונים, פרסומות לחברות בבעלות יהודית, 

כרטיסים מישראל ועוד. נתונים בתוך אלבום. | גודל ממוצע: 5.5X8.5 מצב כללי: טוב. 

החל מ: 180$

לוט אלבומים מהמחנות. 1945-1958

1. אלבום מחנה ריכוז דכאו 1945 הוצאת משרד האינפורמציה הבין לאומי. האלבום מכיל צילומים מקודמים 
מהמחנה לפני ואחרי שחרורו כולל צילומים מהמשפט שנערך במינכן לרוצחים במחנות ההשמדה. סה"כ 40 
צילומים מלוווים בהסברים. באנגלית. צרפתית. רוסית וגרמנית. 10X15 ס"מ.  כתמים וקרע בכריכה הקדמית 

והארחורית. מצב כללי בינוני טוב.
זיכרון בגרמנית הוצאה ראשונה  1948. כולל 47 צילומים ממחנה הרוכוז החל משלב  2. בוכנוואלד אלבום 

התכנון ועד להקמת אתר הזכרון מלווה בהסברים. כתמים לכריכה. מצב כללי טוב.

החל מ: 250$
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Lot of 10 community books

1. Cities and Mothers in Israel, section 4, by Rav Y. L. Maimon, published by the Rav Kook 
Institute, Ma’arav Printing, Jerusalem 1950. Stamp of ownership of Rav Yoel Teitelbaum, 
the Av Beit Din of Kirelhaza.
2. Cities and Mothers in Israel, section 7-Bratislava, by Rav Y. L. Maimon, published by 
the Rav Kook Institute, Ma’arav Printing, Jerusalem 1960.
3. A Village Called Dogalishok, by Avraham Aviel. Published by the Ministry of Defense, 
Neidet printing, Israel 1995.
4. Book in Memory of the Jews of Mad (Hungary), edited by Aryeh Levi. Published by the 
Committee for the Preservation of the Martyrs of Mad, Jerusalem 1974.
5. Encyclopedia of Exiles, Volume II, Brisk (Lithuania), Sefer printing, Tel Aviv 1955.
6. Encyclopedia of Exiles, Volume III-Turnopol, Sefer printing, Tel Aviv 1955
7. First to Revolt-published by the Encyclopedia of Exiles, printed by A. Mozes, Tel Aviv 
1957.
8. Memory of Salonika-edited by David A. Reccanati. Published by the Committee for the 
Publication of Books on the Salonika community, Tel Aviv 1986.
9. Babrevisk, edited by Yehuda Slotzky, published by Culture & Education, printed by 
Arzei, Tel Aviv 1967.
10. Lithuanian Jewry, pictures and data. Y.D. Kamzon, published by the Rav Kook 
Institute, printed by Jerusalem Post, Jerusalem 1959.
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot of 3 books-Joint Committee/Shoah Survivors

1. Machzor for the High Holidays, nusach sfard. Printed by the Joint Distribution 
Committee, 1947. Before the cover page is glued an official page from Rav Shlomo 
Shapira, “the head of the religious office of the JDC in Germany” with blessings and 
condolences for survivors.
2. Introductory book of Mikra by Professor M.Z. Segel. Published by the Jewish Agency 
and the Joint, Munich, 1947.
3. “Omlegale Yiddin Spalten Yamen” – stories of the Ma’apilim. Published by the Hevra 
Kadisha of Buenos Aires for Shoah survivors, 1948.
Different sizes and conditions, generally ok to good condition.

Starting at:200$

059

060

לוט 10 ספרי קהילה

1. ערים ואמהות בישראל, חלק ד', מאת הרב י.ל. מימון. הוצאת מוסד הרב קוק, דפוס המערב, ירושלים, ]תש"י[ 
1950. חותמת בעלות של הרב יואל טייטלבום אב"ד קירלהאזא. 

2. ערים ואמהות בישראל, חלק ז' - ברטיסלבה ]פרשבורג[, מאת הרב י.ל. מימון. הוצאת מוסד הרב קוק, דפוס 
המערב, ירושלים, ]תש"ך[ 1960. 

3. כפר ושמו דוגאלישוק, מאת אברהם אביאל. בהוצאת משרד הבטחון, בדפס ניידט, ישראל, תשנ"ה-1995. 
4. ספר זכרון ליהודי מאד ]הונגריה[, בעריכת אריה לוי. הוצאת הועד להנצחת קדושי מאד, ירושלים, תשל"ד 

 .]1974[
5. אנציקלופדיה של גלויות, כרך שני - בריסקדליטא, דפוס ספר, תל אביב, תשט"ו-1955. 

6. אנציקלופדיה של גלויות, כרך שלישי - טרנופול, דפוס ספר, תל אביב, תשט"ו-1955. 
 .1957 - 'אנציקלופדיה של גלויות', בדפוס א. מוזס, תל אביב, תשי"ז  - לחווא, בהוצאת  7. ראשונים למרד 
8. זכרון שאלוניקי, בעריכת דוד א' רקנטי. בהוצאת הועד להוצאת ספר קהילת שאלוניקי, תל אביב, תשמ"ו 

 .]1986[
9. באברויסק, בעריכת יהודה סלוצקי. בהוצאת תרבות וחינוך, בדפוס ארזי, תל אביב, תשכ"ז-1967. 

בדפוס  קוק,  הרב  מוסד  הוצאת  קמזון.  ד.  י.  והציונים:  איסוףהתמונות  וציונים,  תמונות   - ליטא  יהדות   .10
הג'רוסלם פוסט, ירושלים, תשי"ט ]1959[. 

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 3 ספרים - ג'וינט - שארית הפליטה

ספרים בהוצאת ועבור שארית הפליטה, גרמניה לאחר השואה.
1. מחזור לימים נוראים, נוסח ספרד. הודפס על-ידי הג'וינט, גרמניה, תש"ז-1947. לפני דף השער מוצמד דף 

רשמי מאת הרב שלמה שפירא "מנהל משרד דתי דזוינט בגרמני'" ובו ברכות ותנחומים לניצולים.
2. ספר מבוא המקרא, מאת פרופסור מ.צ. סגל. בהוצאת הסוכנות היהודית והג'וינט, מינכן, תש"ח-1947.

3. ספר "אומלעגאלע יידן שפאלטען ימען" - סיפורם של המעפילים. בהוצאת החברה קדישא של בואנוס איירס 
עבור שארית הפליטה, 1948 ]תש"ח[.

גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 200$
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Probably anti-Semitic nutcracker. Europe, 20th 
century

Interesting, unique item made of wood in the shape of a man 
with a tail. By pulling the tail his mouth opens to put nuts 
inside. Probably Europe. Height: 22cm. Good condition.

Starting at: 100$

Anti-Semitic walking stick, brass top, France, 19th 
century

Length: 87cm. Diameter: 2.5cm. Handle: 7.5x7.5cm.

Starting at: 120$

061 062

מקל הליכה אנטישמי, ראש פליז, צרפת. המאה ה-19

קל הליכה אנטישמי מעץ, עם ראש פליז, צרפת המאה ה-19.
אורך: 87 ס"מ. קוטר מקל: 2.5 ס"מ. גודל ידית: 7.5/7.5 ס"מ.

החל מ: 120$

מפצח אגוזים כנראה אנטישמי. אירופה. המאה ה-20

פריט יחודי ומעניין מפצח אגוזים יתכן אנטישמי עשוי עץ בדמות אדם עם זנב. 
במשיכת הזנב פיו נפתח ללוע להכנסת האגוזים. ככל הנראה אירופה המאה 

ה-20. גובה: 22 ס"מ. מצב טוב. 

החל מ: 100$

061
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Lot of 2 books in Ladino

1. B’Siman Tov Calendario—calendar with astronomical and astrological 
information. Salonika 1928.
2. La Famiya Mistriosa—plays by Jakim Behar, Trieste 1889. Dust jacket.
Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot of 6 books in Ladino

1. Falama Videri, by Avraham Wissotzky.
2. Tzida b’Yom Tov, by Rabbi Yom Tov Krispin. Printed by Avraham Pontrimoli 
and Yaakov Poli, Izmir.
3. Il Dreyfus Automano.
4. Vida Dizgrasiada by Alexander N. Giat. Izmir 1906.
5. Na’im Zmirot, with bakashot, piyyutim, and mizmorim. Salonika 1929.
6. A book to learn the wisdom of character.
Different sizes and conditions, generally ok.

Starting at: 200$

Old cover for a sefer torah with silver thread embroidery

Blue velvet, faded in the middle because of the kisses of those praying. Silver 
string embroidery on the front of a keter torah and the letters kaf and taf, two 
lions holding a Star of David, and two branches. Fringes at the top also made 
of silver thread, partially detached. Size 34x82cm. Upper part of the velvet is 
cracking. Generally ok condition.

Starting at: 100$

063

064

065

לוט 2 ספרים - לאדינו

1. בסימן טוב קאלינדארייו - לוח שנה עם הרחבות אסטרונומיות ואסטרולוגיות. סלוניקי, תרפ"ח 
.1928 -

2. לה פאמיאה מיסטיריוזה - מחזות מאת JAKIM BEHAR. טרייסט, תרמ"ט ]1889[.
כריכות מעטפת. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט, 6 ספרי לאדינו

1. פ'לאמה ב'יד'רי, מאת אברהם וויסוצקי. 
2. צידה ביום טוב. מאת רבי יום טוב קריספין. בדפוס אברהם פונטרימולי ויעקב פולי, איזמיר. 

3. איל דראייפ'וס אוטומאנו. 
4. בידה דיזגראסייאדה, מאת אליקסאנר ן' גיאת. איזמיר, תרס"ו ]1906[. 

5. נעים זמירות, בקשות, פיוטים ומזמורים. שלוניקי, תרפ"ט ]1929[. 
6. ספר ללימוד חכמת התכונה.

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 200$

מעיל עתיק לספר תורה עם רקמת חוטי כסף

מעיל עתיק לספר תורה, עשוי קטיפה כחולה דהויה במרכזה עקב נשיקות המתפללים. על כל שטח 
פני המעיל רקמת חוטי כסף של כתר תורה והאותיות כ' ו-ת', שני אריות מחזיקים מגן דוד ושני 
מנותקים חלקית.  פרנזים   | כסף.  חוטי  עשויים אף הם  ]פרנזים[  גדילים  גבעולים. בראש המעיל 

חלקה העליון של הקטיפה פרום. | 82X34 ס''מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 100$
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Cover for a sefer torah “bein gavra lagavra.” Europe 
1911

In Bordeaux color, with embroidery of silver threads of a keter 
torah and a dedication: “from the generosity of the important 
women of the settlement of Welkovitz and the Galil, gathered by 
the Gabbay Rav Shraga Fuchs HaLevi, for the wedding of Marat 
Yehudit Tamashaf of Farnitza.” The cover is meant to cover the 
Torah between aliyot. | Generally good condition, 40x65cm.

Starting at: 180$

Lot of covers for a sefer Torah from France (Alsace), 
1853-1940, with embroidery of silver thread and gold 
gilding on the embroidery

Lot of 3 covers for a French sefer torah.

1. Silver embroidery and gilding on red velvet. Exceptional cover 
because of the motifs and the dedication—priestly hands and an 
inscription from a family of Levites who dedicated the cover, in 
1853. Length 90cm, width 44cm. Generally good condition.
2. Silver embroidery with gilding on red velvet, exceptional 
cover donated by the synagogue membership, with decorations 
of flowers in the middle and a keter torah at the top. 1870 
approximately. Length 98cm, width 43cm. Generally very good 
condition.
3. Silver thread embroidery with gilding on brown embroidery. 
A bouquet of leaves in the center with a Star of David on top and 
a keter torah, dedication by Reb Yitzhak bar Zvi (Kohen Tzedek), 
1940. Tear and resewn at the top (not exact). Length 60cm. Width 
30cm.

Starting at: 500$

066

067

כיסוי לספר תורה בין גברא לגברא - אירופה, תרע"א | 1911

כתר  של  כסף  חוטי  רקמת  ועליה  בורדו,  בצבע  קטיפה  עשוי  תורה  לספר  כיסוי 
תורה וכתובת הקדשה: "מנדבות הנשים החשובות דיישוב וועלקאוויץ והגליל אשר 
קבץ הגבאי ר' שרגא פוכס הלוי אצל החתונה מרת יהודית טאמאשאף בפארניצא 
תרע"א לפ"ק". הכיסוי נועד לפרסו על ספר התורה בין גברא לגברא. | רקמת כתר 

התורה פרומה במקצת. | 65X40 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

חוטי  ברקמת   1853-1940 "אלזס"  צרפת  תורה  לספר  מעילים  לוט 
כסף וציפוי זהב על קטיפה

לוט 3 מעילים לספר תורה צרפת "אלזס" 
1.רקמת חוטי כסף וציפוי זהב על קטיפה אדומה. מעיל יוצא דופן הן במוטבים שיש 
במעיל והן בהקדשת המעיל של בעליו כפי שמסומן כד לנטילת ידי הכהנים ועם 
הכיתוב זאת הלווים שם התורם בלקין אשתו אסתר אליעזר סגל אשתו קענרילה 
ס"מ  אורך 90   1853 לווים שתרמו את הספר שנת תרי"ג לפ"ק  כנראה משפחת 

רוחב 44 ס"מ מצב כללי טוב.
2.רקמת חוטי כסף בציפוי זהב על קטיפה אדומה מעיל יוצא דופן שנתרם ע"י חברה 
הכנסת כלה עיטורי פרחים במרכז וכתר תורה בחלקו העליון 1870 לערך אורך 98 

ס"מ רוחב 43 ס"מ. מצב כללי טוב מאוד
דוד  מגן  במרכז  עלים  זר  חומה  קטיפה  על  זהב  וציפוי  כסף  חוטי  רקמת  3.מעיל 
בעליון כתר תורה הקדשה ר' יצחק בר' צבי כ"צ ז"ל )כהן צדק זכרונו לברכה( תש"י 
)1940( בצדו העליון קרע ותפר בעבודה לא מדויקת אורך 60 ס"מ רוחב 30 ס"מ.

החל מ: 500$
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Dressing for a sefer torah from Yemen-“Album”. A unique segula item

Cover made from green velvet which is wrapped around the Torah scroll by loops and a long sash. On the velvet is embroidery 
of gold thread of a keter torah, Stars of David, tablets, and a dedication. Gold and silver jewelry hangs from the cover, items that 
righteous women removed and placed on it. | The “album” sefer torah is one of the most well-known Torahs from Yemen, written 
400 years ago. Regarding the name “album,” they say that the sofer who wrote this sefer would fast greatly while writing it. Anyone 
who knocked on his door would be met with the response “album” (Yemenite: go away). Many miracles are bound up in this 
Torah, ill people who recovered, evil people who suffered, etc. Over the last years, the sefer remained in the village of Shahadiya, 
and during the Aliyah of the Yemenites to Israel they brought it with them. But the sefer has disappeared since arriving in Israel. 
(See “LeBaneichem Sifro” by Rav Gilad Tzadok, Bnei Brak, 2000, pp. 231-234). 110x70cm. Good condition.

Starting at: 1800$

068

מלבוש לספר התורה המקודש ביותר בתימן - "אלבום". פריט סגולי יחיד במינו

כיסוי עשוי קטיפה ירוקה הנרכסת מסביב לספר התורה על-ידי לולאות ואבנט ארוך. על גבי הקטיפה רקמת חוטי זהב של: כתרי תורה, מגני דוד, לוחות הברית 
וכתובת הקדשה: "נדבת חנה בת שמעה ומזל אשת יהודה נדב ובניה... מלבוש זה קודש לספר הקדוש אלבום זיע"א". על גבי הכיסוי תלויים תכשיטי זהב וכסף 
שנשים צדקניות הורידו מעליהן והקדישום. | ספר התורה "אלבום" הינו הספר הידוע ביותר מבין כל ספרי התורה המקודשים בתימן, הספר נכתב לפני כארבע 
מאות שנה, על מקור השם "אלבום" מספרים כי הסופר שכתב את הספר, היה מרבה בתעניות כל זמן כתיבת הספר. וכל מי שהיה דופק בדלת ביתו, היה הסופר 
עונה "אלבום", דהיינו לך. סיפורי ניסים רבים נקשרו בספר התורה "אלבום", על חולים שנרפאו, על רשעים שניזוקו וכו', הספר שכן בשנים האחרונות בכפר 
שאחדייה שבמחוז טוילה, בזמן עליית יהדות תימן העלו עמם את הספר לארץ, )גם בתהליך העלאתו לארץ התרחשו ניסים(, ומקום משכנו הפך אתר עלייה לרגל 
להמונים, גם מבני עדות אחרות. אך בסופו של דבר הספר נעלם. )עיין 'לבניכם ספרו' מאת הרב גלעד צדוק, בני ברק, תש"ס, עמ': רלא-רלד(. 110X70 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 1800$
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Elijah’s chair, wood, dedication to the Album synagogue. 1950s. Israel

For the synagogue where the Album Torah was held (see above). Silver plate with two Stars of 
David and the dedication “Channah bat Shlomo, wife of Yosef Bedni, gave it.” Includes two 
holders for finials. Generally good condition. 41x78x41cm.

Starting at: 120$

069

כיסא של אליהו הנביא עץ הוקדש לבית הכנסת אלבום. ישראל. שנות ה-50 לערך

כיסא של אליהו הנביא עשוי עץ הוקדש לבית הכנסת אלבום )בית הכנסת בו שכן הספר תורה המקודש אלבום על 
חשיבות הספר ראה פריט מס' 069(. טס כסף עם שני מגן דוד והקדשה "חנה בת שלמה הנדי אשת יוסף בעדני התנדבה 
היא ובתה מזל אשת יהודה נדב לכסא אליהו לבית הכנסת אלבום" כולל שני מחזיקי רימונים. ישראל שנות ה-50 

לערך
מידות: 41X78X41 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 120$
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Coat for a groom, Caucasus, 19th century

For the traditional wedding ceremony, a jacket for a groom. 
Embroidered by hand with many colors and geometric shapes and 
illustrations. Natural colors. Legnth: 1.1m. Generally very good 
condition, rare.

Starting at: 600$

Lot of two Bukhari jumas, Central Asia 20th century

1. Made by hand and by machine from blue cloth, with gilded 
decorations. The origin of the juma is the royal garb worn by kings 
and their helpers in the area, like the Amir of Bukhara, which 
became a tradition. The juma is worn at special events like family 
simchas. In the past it was worn as a jacket for festive events, but 
now it is worn in only part of the event, mainly during dancing. 
There is a belief that whoever wears a juma at a happy event will 
have a happy event happen to him.

2. Juma made of cotton and silk fabric, with stripes in a variety of 
colors.

Generally good condition.

Starting at: 200$

070

071

מעיל לחתן קווקז המאה ה – 19

מעיל לטקס החתונה כמסורת יהדות קווקז משמש כחליפה של החתן ביום הכלולות 
רקום ביד בשלל צבעים ואיורים ודוגמאות גיאומטריות צבעים טבעיים אורך 1.1 

מטר מצב כללי טוב מאוד פריט נדיר.

החל מ: 600$

חוטי  ברקמת   1853-1940 "אלזס"  צרפת  תורה  לספר  מעילים  לוט 
כסף וציפוי זהב על קטיפה

בוהק  כחול  צבע  קטיפה  מבד  ומכונה  יד  בעבודת  עשוי  ומרשים  גדול  ג'ומה   .1
וחזק  רקום בעיטורי זהב צמחיה מלולאות ריקמה בצורת פרח בגבו מקור הג'ומה 
בוכרה,  אמיר  כגון  ועוזריהם,  האזור  מלכי  שהתלבשו  המלכות  במלבושי  הוא 
כגון  מיוחדים  באירועים  ללבוש  נהוג  הג'ומה  את  לדור.  מדור  במנהג  והועברו 
דבר,  לכל  כחליפה  חגיגיים  באירועים  הג'ומה  נלבש  בעבר  משפחתיות.  שמחות 
אך כיום לובשים אותו רק בחלק מהאירוע, בעיקר בעת הריקודים. בעלי השמחה 
ומקורביהם נוהגים ללבוש את הג'ומה באירועים ושמחות, ישנה אמונה שהלובש 
את הג'ומה זוכה גם הוא לאירוע משמח במשפחתו, כפי שיש לבעלי השמחה. לבוש 
כגון  חגיגים  באירועים  היום  עד  זה  מנהג  בוכרה שמשמרים  יהודי  בקרב  נהוג  זה 

חתונה, ברית, בר מצווה וכדומה.

2. ג'ומה עשוי מבד כותנה ומשי )סוזני( פסים בשלל צבעים עבודת מכונה לבוש 
מסורתי כחליפה לכל דבר מצב כללי טוב.

החל מ: 200$
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Headdress and top for a bride-Azerbaijan, 19/20th 
century

Traditional hat and top for a bride, made by hand, decorated 
with hundreds of low-quality silver pieces, silver coins from the 
period, and bells. Top is 52cm long, 42cm wide. Hat diameter 
22cm, length 90cm. Generally good condition.

Starting at: 300$

Bukhari Juma and hat. 20th century

Large juma, richly made by hand with hat, from Bordeaux fabric, 
embroidered with gold. Excellent condition. 

The origin of the juma is the royal garb worn by kings and their 
helpers in the area, like the Amir of Bukhara, which became a 
tradition. 

The juma is worn at special events like family simchas. 

In the past it was worn as a jacket for festive events, but now it is 
worn in only part of the event, mainly during dancing. 
There is a belief that whoever wears a juma at a happy event will 
have a happy event happen to him.

Starting at: 250$

072

073

סט ובגד עליון לכלה – אזרבייג'ן המאה ה – 19/20

סט כובע ובגד עליון מסורתיים לכלה עבודת יד מעוטרים במאות רבות של ריקועי 
כסף נמוך, מטבעות כסף מהתקופה וכן בפעמונים וצדפים בגד עליון מידות אורך 52 
ס"מ רוחב 42 ס"מ כובע קוטר 22 ס"מ אורך 90 ס"מ  אזרבייג'ן המאה ה – 19/20 

מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

ג'ומה בוכרי מפואר וכובע. בוכרה-מרכז אסיה. המאה ה-20

בורדו,  כובע, מבד קטיפה בצבע  יד עם  ועשיר עשוי בעבודת  גדול מרשים  ג'ומה 
רקום בעיטורי זהב. של מנורות. טווסים. צמחיה ופרחים. בגב מדן דוד - כוכב גדול. 

מצב מצוין.

מקור הג'ומה הוא במלבושי המלכות שהתלבשו מלכי האזור ועוזריהם, כגון אמיר 
בוכרה, והועברו במנהג מדור לדור.

את הג'ומה נהוג ללבוש באירועים מיוחדים כגון שמחות משפחתיות. בעבר נלבש 
בחלק  רק  אותו  לובשים  כיום  אך  דבר,  לכל  כחליפה  חגיגיים  באירועים  הג'ומה 

מהאירוע, בעיקר בעת הריקודים.

ישנה  ושמחות,  באירועים  הג'ומה  את  ללבוש  נוהגים  ומקורביהם  השמחה  בעלי 
שיש  כפי  במשפחתו,  משמח  לאירוע  הוא  גם  זוכה  הג'ומה  את  שהלובש  אמונה 

לבעלי השמחה.

לבוש זה נהוג  בקרב יהודי בוכרה שמשמרים מנהג זה עד היום באירועים חגיגים 
כגון חתונה, ברית, בר מצווה וכדומה.

החל מ: 250$
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Lot, bracelet and chain made from silver-Yemen, 19th 
century

1. Festive bracelete made by hand. 3 lines of decorations with 
filigree work. Stamps. Internal diameter: 5cm.
2. Chain, huge, for the chest, handmade. With a pretty clasp, and 
seven charms to hang from it (in the shape of sifrei torah). Filigree 
work by Jewish jewelers.

Different sizes and conditions, total weight 181g. Good condition.

Starting at: 500$

Lot, 2 silver bracelets—North Africa, 19th century

1. Handmade bracelet, filigree work. Semi-precious gemstones 
inlaid. Diameter 6cm (interior). Defect.
2. Double bracelet, with pearl-shaped silver beads.

Different sizes and conditions (generally ok). Total weight: 96cm.

Starting at: 120$

Lot, 4 stamped silver wristwatches

Made of plates of silver fashioned together, different shapes. Some 
by the Adi company. Total weight: 129g. Generally good condition.

Starting at: 120$

074

075

076

לוט, אצעדה ושרשרת מכסף גדולים ומרשימים - תימן, המאה ה-19

עם  פיליגרן.  בעבודת  עיטורים  של  שורות   3 יד.  עבודת  חגיגי  צמיד  אצעדה,   .1
חותמות. קוטר פנימי: 5 ס"מ.

2. שרשרת, ענק לחזה, עבודת יד. עם סוגר מרשים, ושבעה תליונים דמויי ספרי 
תורה, בעבודת פיליגרן של צורפות יהודית. 

גדלים ומצבים שונים. משקל כולל: 181 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 500$

לוט, 2 צמידים כסף - צפון אפריקה, המאה ה-19

1. צמיד עבודת יד. בעבודת פיליגרן. משובץ אבני חן חצי יקרות. קוטר פנימי: 6 
ס"מ. פגום. 

2. צמיד כפול, עם חרוזי כסף דמויי פנינה. 
גדלים ומצבים שונים. משקל כולל: 96 גרם. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 120$

לוט, 4 שעוני יד כסף חתום

ארבעה שעוני יד, עשויים חוליות, בדגמים שונים. כסף חתום. חלקם של חברת עדי. 
משקל כולל: 129 גרם.  מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Pretty silver wedding ring. 20th century

Large silver wedding ring, at the top is a building on whose roof are four 
turrets. In the center are windows made through delicate, professional 
cutting work. Relief work of the priestly hands. Inscriptions engraved in the 
piece. Around the ring is a cut inscription of “mazal tov.” The ring opens and 
inside is a space of a synagogue with an open sefer torah. Height: 10.5cm. 
Diameter: 3.2cm. Weight: 107g. Very good condition.

Starting at: 250$

Lot of 2 silver cups—Russia/Germany, 19th century

1. Silver cup with base, Nielo work, shape of leaves, engraving work by hand 
and machine, silver stamped 875 + stamp of the factory in Cyrillic letters, 
diameter 7cm, height 9cm, generally good condition.
2. Silver cup with base, hammer work, flowers and leaves in the center, name 
of the owner Miriam Rachel, silver stamped 800, height 7cm, diameter 6cm. 
Good condition.

Starting at: 250$

Large silver cup with wonderful engraving of a dedication-
Sweden 1897

Made of silver with engraving, relief, and welding work, stamped by the artist. 
Stands on a wide base with an engraving of a name and various decorations. 
Widens as it rises upward. Upper margins fold outward. On the body of 
the cup is a dedication engraved in Swedish, for Hugo Berns for his 50th 
birthday, dated August 24, 1897. Wonderful engraving work of a copy of the 
“Berns Salon Hotel,” which was in Stockholm. | Light knock to the base. 22cm 
high, diameter: 14.5cm. Weight: 390g. Generally very good condition.

Starting at: 600$

077

078

079

טבעת נישואים מפוארת כסף. המאה ה-20

צריחים. במרכז הטבעת   4 גגו  ועל  ומפוארת בראש הטבעת מבנה  גדולה  כסף  נישואים  טבעת 
חלונות בעבודת גזירה עדינה ומקצועית. תבליט ידי הכהנים. וכיתובים בחריטה "קול חתן וקול 
כלה" "קול ששון ושמחה" סביב הטבעת כיתוב בעבודת גזירה "מזל טוב" הטבעת נפתחת ובתוכה 
תיבה של בית כנסת ועליו ספר תורה פתוח. גובה: 10.5 ס"מ, קוטר: 3.2 ס"מ. משקל: 107 גרם. 

מצב טוב מאוד.

החל מ: 250$

לוט 2 גביעי כסף רוסיה / גרמניה המאה ה – 19

1. גביע מכסף בסיס עם עבודת ניילו צורת עלים עבודות חריטה יד ומכונה כסף חתום כוכב 875 
/ וחותמת המפעל באותיות קריליות קוטר 7 ס"מ גובה 9 ס"מ מצב כללי טוב.

2. גביע מכסף בסיס עבודת ריקוע פרחים ועלים במרכז שם בעלים מרים רחל כסף חתום 800 
גובה 7 ס"מ קוטר 6 ס"מ.
משקל כללי... מצב טוב.

החל מ: 250$

גביע כסף ענק עם חריטת הקדשה נהדרת - שוודיה, 1897

גביע ענק עשוי כסף בעבודת חריטה, תבליט והלחמה, וחתום בחתימת האמן. הגביע עומד על 
גבי בסיס רחב עם חריטת שם ועיטורים שונים. והוא מתרחב והולך כלפי מעלה. שוליו העליונים 
מתקפלים כלפי חוץ. על גוף הגביע חריטת הקדשה מפוארת בשוודית, עבור הוגו ברנס לכבוד 
יום הולדתו ה-50, מתוארכת ל-24/8/1897. וכן עבודת חריטה מדהימה של העתק מלון ברנס 
"Berns Salon Hotel" שבשטוקהולם. | מעיכה קלה בבסיס. | מידות: גובה: 22 ס"מ. קוטר: 

14.5 ס"מ. משקל: 390 גרם. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 600$
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Silver cup for Elijah, from the Israel coins & medals 
corporation. Israel, 1970s

Stamped 925. Diameter: 8cm. Height: 17cm. Weight: 170g. 
Generally good condition.

Starting at: 240$

Silver cup for kiddush with a matching plate. 
Betzalel style, Jerusalem

Decorated with hammer and burning work of grape leaves. 
Inscription of Borei Pri HaGafen on the cup and base. Light 
defects, stamped 925. Total height: 13cm. Diameter: 7cm. 
Diameter of the plate: 11cm. Total weight: 140g. Generally 
good condition.

Starting at: 180$

080081

למדליות  הממשלתית  החברה  הנביא.  לאליהו  כסף   גביע 
ומטבעות. ישראל. שנות ה-70

גביע כסף תוצרת החברה הישראלית הממשלתית למטבעות ומדליות שנות 
ה-70. חתום באנגלית IGCMC. ו-925 קוטר: 8 ס"מ. גובה 17 ס"מ. משקל 

170 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 240$

גביע לקידוש כסף. כולל תחתית תואמת. סגנון בצלאל ירושלם.

גביע לקידוש כסף מעוטר בעבודת ריקוע וצריבה של עלי גפן. בבסיס ובגביע 
כיתוב "בורא פרי הגפן" בתחתית הגביע כיתוב "ואכלו את פרים" "ושתו את 
יינם" ובמרכז התחתית לכבוד שבת קודש. פגמים קלים. חתום 925. גובה 
כולל: 13 ס"מ. קוטר הגביע: 7 ס"מ. קוטר הצלחת: 11 ס"מ. משקל כולל: 

140 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 180$
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081



49

Silver cup for kiddush, 1960s

With a stem and base, geometric decorations, flowers, fruit, 
and holy sites like the Kotel, Migdal David, and Rachel’s 
Tomb. Hammer work with engravings and silverwork. Max 
diameter: 7cm. Height: 20cm. 265g. Generally very good 
condition.

Starting at: 260$

Silver cup, 1960s, handmade

Flowers at the bottom and grape clusters in the upper 
section. Made by the “Meyera” Creative Hand artist, stamped 
Sterling. Diameter: 10cm, height 19cm, weight 419g. 
Generally very good condition.

Starting at: 500$

082083

גביע לקידוש מפואר כסף שנות ה – 60

פרחים  עיטורי  גיאומטריים  עיטורים  ושלל  ובסיס  רגל  עם  לקידוש  גביע 
פירות ומקומות הקדושים הכותל מגדל דוד וקבר רחל אמנו עבודת ריקוע 
חריטה ולחצנות כסף )ישראל?( קוטר מרבי 7 ס"מ גובה 20 ס"מ משקל 265 

גרם מצב כללי טוב מאוד

החל מ: 260$

גביע כסף שנות ה – 60 עבודת יד

בתחתית  פרחים  עיטורי  יד  עבודת  מכסף  עשוי  ובסיס  רגל  לקידוש  גביע 
וענבים בחלקו העליון וכיתוב "ברוך אתה... בורא פרי הגפן" חתום מעשי 
ידי אומן "MEYERA"  CREATIVE HAND MADE STERLING  קוטר 

מרבי 10 ס"מ גובה 19 ס"מ משקל 419 גרם מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 500$
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Pair of silver cups for a brit-Russia, 19th century

Pair of matching cups, stamped silver 84, stamped in Russian 
and the stamp of the artist. Made using engraving work, at 
the bottom of the upper lips are the words “kos shel bracha” 
and “kos shel metzizah.” Height: 7cm, diameter: 6cm, total 
weight: 11g. Generally good condition.

Starting at: 400$

Silver cup with cover. Iraq, 19th century

For kiddush with a matching cover, at the top of which is a 
bird. With engraving and enamel work. Includes a plate of 
13cm diameter. Height: 14cm. Stamp of the artist and the 
quality of silver. Generally good condition.

Starting at: 400$

084085

זוג גביעי כסף לברית מילה - רוסיה, המאה ה-19

זוג גביעים תואמים, עשויים כסף חתום 84, חותמות רוסיות וחותמת האמן. 
לשפתן  ומתחת  ופרחים,  מקדשים  של  חריטה  בעבודת  עשויים  הגביעים 
העליונה חרוטות המילים: "כוס של ברכה" ו"כוס של מציצה". רוסיה, המאה 

ה-19. | גובה: 7, קוטר: 6 ס"מ. משקל כולל: 110 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 400$

גביע כסף עם מכסה. עיראק המאה ה – 19

עבודת  עם  ציפור.  המכסה  בראש  תואם  מכסה  כולל  לקידוש  כסף  גביע 
חריטה ואיזמל יוצאת דופן של עיטורי ציפורים וצמחיה כולל צלחת קוטר 
13 ס"מ גובה כולל 14 ס"מ . חתימות האמן ואיכות הכסף. עיראק. המאה 

ה – 19. משקל: ... מצב כללי טוב.

החל מ: 400$
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Shmira cup, silver stamped. Ukraine, 1929. Rare

Delicate engraving work of floral shapes, and an inscription “for preservation of the 
boy Yeshaya Zeev ben Moshe Eli, 1929.” Rare.

Starting at: 2000$

086

גביע 'שמירה' כסף חתום - אוקראינה, תרפ"ט | 1929. נדיר

גביע עשוי כסף חתום, בעבודת חריטה עדינה של דוגמאות צמחים. וחריטת הכתובת: "לשמירת הילד ישיע 
זאב בן משה אלי' תרפ"ט". אוקראינה,תרפ"ט ]1929[. נדיר. משקל: גרם.

החל מ: 2000$
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Filigree besamim case. Stamped-Yanina Johan, 19th century. Rare

Gold-plates silver flowers with two buds with petals, each of which is a kli for besamim, 
shaped like eggs, opens at the center on an axis. At the bottom are four designed 
legs. Wonderful filigree work, delicate and exact. Stamp of import from France, end 
of the 19th century. Rare item worthy of a museum. Length 18cm, width 14cm, height 
12cm. Weight: 405g. Generally good condition.

Starting at: 3500$

087

בשמים פיליגרן. חתום - יאנינה יוון, המאה ה-19. נדיר במינו

מעל גבי משטח אליפטי שזור פרחי כסף מוזהבים, מתגבהים זוג גבעולים עם עלי כותרת ובראש כל אחד 
מן הגבעולים כלי לבשמים, סגלגל דמוי ביצה, הנפתח במרכזו על ידי ציר. בתחתית המשטח ארבע רגלים 
יאנינה  מעוצבות ובראש כלי הבשמים פרחים מוזהבים.הכל בעבודת פיליגרן יפהפייה, עדינה ומדויקת. 
יוון.חותמת יבוא מצרפת סוףהמאה ה-19. פריט מוזיאוני נדיר במינו. | מידות: אורך: 18, רוחב: 14, גובה: 

12 ס"מ. משקל: 405 גרם. מצב כלי: טוב.

החל מ: 3500$
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Stamped silver besamim tower. France, end of the 
19th century

Casting and welding work, extremely delicate decorations, a 
wonderful building. At the heart of the building is a rounded 
door for putting the spices in, which opens on a hinge and 
can be locked. In the center are four small flags in the four 
corners. At the top is a ball and an additional flag. The legs 
of the tower and base are designed in a wonderful shape. 
Height 26cm, width 8cm, weight 516g. Generally very good 
condition.

Starting at: 800$

Stamped silver besamim tower. France, 19/20th 
century

Casting and welding work, extremely delicate decorations, 
made as a sort of mesh to enhance the smell of the spices. 
At the heart is a square door for putting in the spices, which 
opens on a hinge and can be locked. At the top is a turret 
that sharpens to a point, with an additional flag, stamped. 
The legs of the tower and base are designed in a wonderful 
shape. Probably France, end of the 19th or beginning of 
the 20th century. Height: 21cm. Widt: 7cm. Weight 226g. 
Generally very good condition.

Starting at: 1000$

088089

מגדל בשמים כסף חתום. צרפת. סוף המאה ה-19

ביותר,  עדינים  עיטורים  והלחמה.  יציקה  מגדל בשמים עשוי כסף בעבודת 
בצורת מבנה מרשים. בלב המגדל דלת מעוגלת להכנסת הבשמים, הנפתחת 
על גבי ציר מקורי, וננעלת על ידי מנגנון נעילה. במרכז ארבעה דגלים קטנים 
רגלי  חתום.  נוסף,  דגל  ובקדקודו  כדור  המגדל  בראש  פינותיו.  בארבעת 
המגדל ובסיסו מעוצבים בצורה מרשימה. צרפת, סוף המאה ה-19 | גובה: 

26 ס"מ. רוחב מרבי: 8 ס"מ. משקל: 516 גרם. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 800$

מגדל בשמים כסף חתום. צרפת. המאה ה-19/20 

מגדל בשמים עשוי כסף בעבודת יציקה והלחמה. של עיטורים עדינים ביותר, 
להכנסת  רבועה  דלת  המגדל  בלב  הריח.  עוצמת  להגברת  רשת  כמעשה 
הבשמים, הנפתחת על גבי ציר מקורי, וננעלת על ידי מנגנון נעילה. ארבעה 
דגלים קטנים בארבעת פינותיו. בראש המגדל צריח מחודד ובקדקודו דגל 
הנראה  ככל  מרשימה.  בצורה  מעוצבים  ובסיסו  המגדל  רגלי  חתום.  נוסף, 
צרפת, סוף המאה ה-19 תחילת המאה ה-20. | גובה: 21 ס"מ. רוחב מרבי: 

7 ס"מ. משקל: 226 גרם. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 1000$

088
089
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Silver mesamim tower. England, beginning of the 
20th century

Base in the shape of a vase. Upper portion has a turret 
decorated with cutting work. Stamped silver, 1920 dated 
approximately. Height: 18cm. Diameter: 8cm. Weight 170g. 
Generally good condition.

Starting at: 170$

Silver besamim tower, stamped, Europe, 19/20th 
century

Hammer work of plants and grape leaves. Includes 4 bells in 
the upper portion. Base of the flag is coming apart. Stamped 
999 with the stamp of the artist (NA). Height 26cm, diameter 
8cm. Weight 150g.

Starting at: 250$

090091

מגדל בשמים כסף. אנגליה. תחילת המאה ה-20

מגדל בשמים כסף. הבסיס בצורת אגרטל. בחלקו העליון מגדל צריח מעוטר 
בעבודת גזירה. כסף חתום. אנגליה 1920 לערך. גובה: 18 ס"מ. קוטר מרבי: 

8 ס"מ. משקל 170 גרם. מצב כללי טוב. 

החל מ: 170$

מגדל בשמים כסף חתום אירופה ה-19/20

פעמונים   4 כולל  גפנים.  ועלי  צמחיה  ריקוע  עבודת  כסף  לבשמים  מגדל 
בחלקו העליון. בסיס הדגל מתפרק. חתום 999 עם חותמת האומן NA גובה 

26 ס"מ. קוטר מרבי 8 ס"מ. אירופה המאה ה-19/20. משקל 150 גרם. 

החל מ: 250$
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Wonderful silver besamim tower. Filigree work, Israel, 1950s

Shape of a ball tower with 7 windows, decorated with flowers. In the upper portion is a bird made from 
cutting and welding work. Height: 34g. Diameter: 10cm. Weight: 427g. Generally good condition.

Starting at: 1000$

092

מגדל בשמים כסף מפואר. עבודת פיליגרן. ישראל. שנות ה-50

מגדל בשמים מפואר כסף. מעוטר בעבודת פליגרן בצורת מגדל כדוריעם  7 חלונות שזור ומעוטר בפרחים. בחלקו העליון ציפור 
עבודת יד גזירה והלחמה. ישראל. שנות ה-50. גובה: 34 גרם. קוטר: מרבי 10 ס"מ. משקל 427 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$
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Silver kli for besamim. Turkey, end of the 19th 
century

Holds rosewater. Used for smachot and holidays, the base 
is in the shape of a flower, decorated with cutting and 
engraving work. Shape of a pear with grape leaves (which is 
where the rosewater is put in). Height: 18cm. Diameter: 7cm. 
Weight: 150g. Generally good condition.

Starting at: 200$

Silver kli for besamim. Iraq, end of the 19th century

Holds rosewater. Used for smachot and holidays, the base 
is in the shape of a vase, with hammer work of leaves and 
grape leaves. At the top is a flower with holes where the 
rosewater is inserted. Height 20cm, diameter 6cm, weight 
130g. Generally good condition.

Starting at: 180$

093094

כלי לבשמים כסף. טורקיה. סוף המאה ה-19

כלי לבשמים - מי ורדים. שימש בעיקר לשמחות וחגי ישראל הבסיס בצורת 
פרח  מעוטר בעבודת גזירה וחריטה. צורת אגס עם עלי גפן ובזמורת הגפן 
פתח לזילוף המי ורדים. טורקיה סוף המאה ה-19. גובה 18 ס"מ. קוטר מרבי 

7 ס"מ. משקל 150 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

כלי לבשמים כסף. עירק. סוף המאה ה-19 לערך

כלי לבשמים - מי ורדים. שימש בעיקר לשמחות וחגי ישראל. בסיס האגרטל 
עם עבודת ריקוע של עלים ועלי גפן. בראשו פרח מחורר להתזת הבשמים. 
עירק ככל הנראה סוף המאה ה-19. גובה 20 ס"מ. קוטר מרבי 6 ס"מ. משקל 

130 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

093094
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Kli for rosewater-besamim, low-quality silver

Shape of a vase, interspersed with gemstones. Glue and welding 
work. At the top is the shape of a Star of David. Height 29cm, 
diameter 9cm, weight 435g.

Starting at: 250$

Kiddush and Havdalah set made of silver, Israel, 1950s

Five pieces of silver:
Besamim, hammer work and welding with gemstones. Height 
10cm, diameter 4cm.
Pair of candlesticks, silver, handmade with gemstones inserted, 
hammer work and welding. Height: 20cm, diameter 7cm.
Cup on a base, hammer work, with a plate of 11cm, good 
condition. Total of 470g.

Starting at: 500$

Kli for besamim in the shape of a fish with gemstones, 
Europe 20th century

Cutting and welding work with an opening in the front for smelling. 
Length 24cm, width 4cm. Generally very good condition.

Starting at: 250$

095

097

096

כלי למי וורדים - בשמים כסף נמוך

הדבקה  עבודת  חן.  באבני  שזור  אגרטל  בצורת  בשמים   - וורדים  למי  כסף  כלי 
ס"מ. משקל:   9 קוטר:  ס"מ.   29 גובה:  דוד.   מגן  צורת  העליון  בחלקו  והלחמה. 

435 גרם.

החל מ: 250$

סט לקידוש והבדלה כסף ישראל שנות ה-50

חמשה כלי כסף -
1.כלי לבשמים עבודת ריקוע והלחמה שזור באבני חן. גובה: 10 ס"מ. קוטר: 4 

ס"מ.
2.זוג פמוטים כסף עבודת יד שזורים באבני חן עבודת ריקוע והלחמה. גובה: 20 

ס"מ. קוטר: 7 ס"מ.
3.גביע יושב על בסיס עבודת ריקוע כולל בסיס בקוטר של 11 ס"מ מצב טוב.

משקל כולל 470 גרם.

החל מ: 500$

כלי לבשמים בצורת דג עם אבני חן אירופה המאה ה-20

בשמים  לברכת  לשימוש  היה  הידוע  כפי  חן,  אבני  עם  דג  צורת  לבשמים  כלי 
ס"מ   24 אורך  עם פתח בחלקו הקדמי להרחה  והלחמה  גזירה  עבודת  להבדלה 

רוחב 4 ס"מ משקל . מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 250$

095
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096
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Tobacco case made of silver with an engraving of 
kavanot for smelling according to the kabbalah. 
Extremely rare

Old, quality tobacco case, made of silver (not stamped), decorated 
with engravings made by an artist. The case opens on an axis, and 
on the top is an illustration of the Kotel and the Temple Mount, 
at the bottom is an inscription of said location. On the back is 
an engraving of kavanot for smelling. Length 5cm, width 3.5cm. 
Generally good condition.

Starting at: 180$

Pottery bowl with silver hammerwork-stamped

Made by an artist, with silver around the margins of the bowl. 
Shapes of fruits (pomegranates and grapes), plants, and a 
Menorah. Stamped 925 and the stamp of the artist. Diameter: 
21cm.

Starting at: 100$

Old mortar and pestle made of copper, from a Jewish 
doctor

On the mortar is a relief of the words “Doctor Shalem Dacan.” 
These tools are traditionally used in preparing medicine. Their 
job is to crush ingredients into powders to assist in mixing and 
measuring them. They are symbols of ancient medicine. Good 
condition.

Starting at: 400$

098

099

100

הקבלה.  פי  על  ההרחה  כוונות  חריטת  עם  כסף  עשויה  טבק  קופסת 
נדיר ביותר

עיטורי  כולה  מעוטרת  חתומה(,  )לא  כסף  עשויה  ואיכותית,  ישנה  טבק  קופסת 
חריטת יד אמן. על מכסה הקופסה הנפתח על גבי ציר, חריטת איור הכותל המערבי 
ומקום המקדש, ובתחתיתו הכיתוב "כותל המערבי". בגב הקופסה  חריטת  כוונות 
ההרחה על פי הקבלה. מקובל כי אדמורי"ם ומקובלים היו מחוללים ניסים על ידי 
הרחת טבק. נדיר ביותר. | מידות: אורך: 5, רוחב:3.5 ס"מ. משקל: מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

קערת חרס עם ריקועי כסף - חתום

קערת חרס עשויה בעבודת יד אמנותית. עם ריקועי כסף סביב שולי הקערה, של 
דוגמאות פירות ]רימונים וענבים[, צמחים ומנורה. חתום 925 וחתימת האמן.

קוטר 21 ס"מ.

החל מ: 100$

עלי ומכתש עתיקים מנחושת של רופא יהודי

עֱלִי ומכתש עתיקים של רופא יהודי עשויים נחושת. על המכתש תבליט המילים 
"רופא ע"ה שלם דכאן ס"ט". עלי ומכתש משמשים באופן מסורתי בתהליך הכנת 
הערבוב  על  להקל  כדי  התרופה  רכיבי  בכתישת  לסייע  הוא  תפקידם  התרופות. 
והמינון. המכתש והעלי, יחד עם נחש הנחושת הם מסמלי הרפואה העתיקים. מצב 

כללי: טוב.

החל מ: 400$
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099
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Stamped silver vase-England, 1920s

On both sides are rings for carrying it in the 
mouths of lions. Stands on a wood base. Original 
English stamps (RMEH). Height: 25cm, width 10cm, 
diameter 10cm. Weight of the vase alone: 435g. 
Generally good condition.

Starting at: 350$

Small bowl of “Dead Sea Stone”-19/20th 
century

Made from bitumen (dead sea stone) with 
decorations of holy places: the Kotel, the Cave of 
Patriarchs, Rachel’s Tomb, and David’s Citadel. 
The cover of the bowl is decorated with grape 
clusters, with a handle in the center. In the margins 
is the inscription “Dead Sea Stone.” End of the 
19th, beginning of the 20th century. Height: 6cm. 
Diameter: 14cm. Generally good condition.

Starting at: 450$

101

102

אגרטל כסף חתום - אנגליה, שנות ה-20

אגרטל כסף מרשים עשוי כסף. משני צדיו טבעות נשיאה נתונות 
בפי אריה. חותמות אנגליות ))RMEH ועוד. עומד על גבי בסיס 
עץ מקורי. אנגליה, שנות ה-20. גובה: 25, רוחב: 10, קוטר: 10 

ס"מ, משקל )האגרטל בלבד(: 435 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 350$

קערה קטנה "אבן ים המלח", המאה ה-19/20

עיטורי  עם  )ביטומן(,  המלח"  ים  מ"אבן  עשויה  קטנה,  קערה 
קבר  המכפלה,  מערת  המערבי,  הכותל  הקדושים:  המקומות 
רחל ומגדל דוד. וביניהם עיטורי צמחים. מכסה הקערה מעוטר 
הכיתוב:  הקערה  בשולי  ידית.  ובמרכזו  ענבים,  באשכולות 
ראשית  ה-19  המאה  סוף  ישראל,   ."DEAD SEA STONE"

המאה ה-20. | גובה 6 ס"מ, קוטר 14 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 450$

101

102
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Mizrach Plaque-Europe, 18th century

Metal work made through casting, in the center is a medallion with an engraving of the word 
Mizrach. There is relief work across the whole plaque, crowns and flowers. Given in a wooden 
frame with two birds on top. Probably Italy or France, 18th century. 49x52cm. Generally good 
condition.

Starting at: 1800$

103

לוח מזרח - אירופה, המאה ה-18

לוח מזרח עשוי מתכת בעבודת יציקה, במרכזו מדליון ובתוכו חריטת המילה "מזרח". על פני כל שטח הלוח תבליטים 
נאים של כתרים ופרחים. הלוח נתון במסגרת עץ עם חיטובים ובראשה שתי ציפורים. ככל הנראה איטליה או צרפת המאה 

ה-49X52 | .18 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 1800$
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Large platter for the Seder night, made of red 
copper. Jerusalem, beginning of the 20th century

With the simanim of the seder plate, decorated with 
engraving and relief work. In the center is a Star of David 
with the inscription “Pesach.” Diameter 59cm. Generally 
good condition.

Starting at: 500$

Tanach with stamped silver binding-Israel, 1950s

Published by Sinai Tel Aviv, given in silver binding decorated 
with burning and cutting work of the Ten Commandments, 
a keter torah, and symbols of the 12 tribes. Inlaid with 
gemstones and additional motifs. On the spine is a relief of 
the abbreviation “Tanach.” The binding closes with a thick 
clasp made of silver. 14x10x5cm. Light knocks. Generally 
good condition.

Starting at: 500$

104

105

מגש גדול לליל הסדר נחושת אדומה. ירושלם. תחילת המאה 
ה-20

אגרטל כסף מרשים עשוי כסף. משני צדיו טבעות נשיאה נתונות בפי אריה. 
אנגליה,  מקורי.  עץ  בסיס  גבי  על  עומד  ועוד.   RMEH(( אנגליות  חותמות 
שנות ה-20. גובה: 25, רוחב: 10, קוטר: 10 ס"מ, משקל )האגרטל בלבד(: 

435 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 500$

תנ"ך בכריכת כסף חתום - ישראל, שנות ה-50

בעבודת  מעוטרת  כסף  בכריכת  נתון  אביב,  תל  סיני  בהוצאת  תנ"ך  ספר 
צריבה ומגזרת של עשרת הדברות, כתר התורה וסמלי שנים עשר השבטים. 
התיבות  ראשי  תבליט  השדרה  על  נוספים.  ומוטיבים  חן  באבני  ומשובצת 
ישראל,  הוא כסף.  סוגר עבה עשוי אף  נסגרת באמצעות  "תנ"ך". הכריכה 

שנות ה-50. | מעיכות קלות. | מידות: 14X10X5 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 500$

104
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Stamped silver washing cup-England, 20th century

Casting, cutting, engraving, and welding work. Decorated in an 
archaeological style, which is reminiscent of a washing basin or fountain. 
Base is designed like an ancient mirror. On the sides is a pair of handles 
also designed delicately. The inside is plated in gold. England, with many 
English stamps (RMEH). 20th century. Height: 18cm, diameter 13cm. 
Weight: 616g. Generally good condition.

Starting at: 700$

Stamped silver washing cup for a synagogue-England, 1920

For the kohanim to wash their hands prior to going up to the duchan to 
give the priestly blessing. Designed in an archaeological style which is 
reminiscent of the holy basin. Engraving of the words “Beit HaLevi Barchu 
Et Hashem” and an illustration of the pouring of water into a bowl. On the 
sides are a pair of handles decorated like Roman bows. The cup stands on 
a wide base that also appears in an ancient style. Height 16cm, diameter 
12cm, weight 311g. Generally good condition.

Starting at: 550$

Kli for doing Mayim Achronim, including a stamped silver base

Hammer and welding work of grapevines and plants. Stamped Sterling 925. 
Total height 10cm. Diameter of the little bowl: 11cm. Diameter of the cup: 
6cm. Total weight 140g. Light defects, generally good condition.

Starting at: 180$

106
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נטלת כסף חתום - אנגליה, המאה ה-20

נטלה לנטילת ידיים,עשויה כסף בעבודת יד של יציקה, גזירה, חריטה וצריבה. מעוצבת בסגנון 
המראה  להשלמת  התורם  באופן  בסיסהנטלהמעוצב  מזרקה.  או  כיור  המזכיר  ארכיאולוגי, 
העתיק. מצדי הנטלה זוג ידיות מעוצבות אף הן בסגנון עדין, פניםהנטלה מצופה זהב.חותמות 
אנגליות רבות )RMEH( ועוד. אנגליה, המאה ה-20. | גובה: 18, קוטר: 13 ס"מ. משקל: 616 

גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 700$

נטלה לבית הכנסת כסף חתום - אנגליה, 1920

נטלה לבית הכנסת, לנטילת ידי הכוהנים קודם עלותם לדוכן לנשיאת כפיהם לברכה. הנטלה 
מעוצבת בסגנון ארכיאולוגי, המזכיר את כיור המקדש ואת כנו. ועליה חריטת מילות הפסוק 
"בית הלוי ברכו את ה'" ואיור של שפיכת מים לתוך קערה. מצדי הנטלה מתגבהות זוג ידיות 
להשלמת  התורם  רחב  בסיס  גבי  על  עומדת  והיא  רומיות,  קשתות  בסגנון  הן  אף  מעוצבות 
המראה העתיק. אנגליה, 1920. | גובה: 16, קוטר: 12 ס"מ. משקל: 311 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 550$

כלי לנטילת מים אחרונים כולל תחתית כסף חתום

כלי לנטילת מים אחרונים כסף עבודת ריקוע צריבה והלחמה של עלי גפנים וצמחיה. חתום 
סטרלינג 925. גובה כולל: 10 ס"מ. קוטר הצלוחית: 11 ס"מ. קוטר הכלי: 6 ס"מ. משקל כולל 

140 גרם. פגמים קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 180$
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Box for a bride and groom, silver 12-France, beginning of the 19th century

Old box given to a bride and groom. Stamp of the French company “Fourneur” on the 
back. The designer was the sculptor Aryeh Ravotz. Names of the bride (Chaya Sarah) and 
the Groom (Alter Shmuel). Around the box are various decorations. The box has a locking 
mechanism (no key). Stands on four legs. 445g. 15x10cm. Good condition.

Starting at: 1800$

109

קופסה לחתן וכלה, כסף 12 - צרפת, ראשית המאה ה-19

'קופסת סבלונות', עשויה כסף חתום 12 וחתימות נוספות, וכן חתימה של   - קופסא עתיקה, שניתנה לחתן וכלה 
"אלטער  והכלה:  החתן  שמות  רבוץוחריטת  אריה  מפוסל  הקופסא  גבי  על   .FOURNUER בשם  צרפתית  חברה 
שמואל, חיה שרה". מסביב לקופסא עיטורים שונים. לקופסא מנגנון נעילה. )ללא המפתח(. והיא עומדת על גבי 

ארבע רגליות.צרפת, ראשית המאה ה-15X10 | .19 ס"מ. 445 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 1800$
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Silver etrog box in the shape of a duck. 19th century, rare!

Upper portion has the head of a duck decorated with hammer work in the center. The box 
opens and closes in the center. The ducks legs are made with welding work, and on the back 
is the stamp of the artist. Length 22cm, height 18cm. Width 13cm. Weight: 840g. Rare and 
unique item, generally good condition.

Starting at: 1500$

110

קופסת אתרוג כסף בצורת ברווז. עירק. המאה ה-19 נדיר!

קופסת אתרוג כסף בצורת ברווז. בחלקו העליון ראש ברווז מעוטר בעבודת ריקוע במרכז. במרכז הקופסה סוגר. רגלי 
הברווז בעבודת הלחמה, בגב הקופסה חותמת האומן... אורך 22 ס"מ. גובה 18 ס"מ. רוחב 13 ס"מ. משקל 840 גרם. 

פריט נדיר ויחודי. מצב כללי טוב.

החל מ: 1500$
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Etrog case made of stamped silver-Europe

Stamped silver 750. Decorated with relief work, hammering 
and enamel of plants, belts, circles, and a button. The cover 
of the box opens and closes on a hinge, and on the cover 
is a relief of the verse “and you take for yourselves a fruit 
of the citron tree.” In the center is a handle for opening, 
in the shape of two plants intertwined. The box stands on 
four legs with relief work of plants and flowers. Height 16cm, 
length 15cm, width 13cm. Weight 240g. Generally very good 
condition.

Starting at: 400$

Etrog box made of carved wood in the shape of a 
pumpkin

Made from two pieces of wood, the body of the box is the 
lower portion of the pumpkin and stands on a base in 
the shape of a leaf. The cover is the upper portion of the 
pumpkin and the stem. In the center of the cover is a relief 
of the verse “and you take for yourselves a fruit of the citron 
tree.” Generally good condition.

Starting at: 400$

111112

קופסת אתרוג עשויה כסף חתום - אירופה

ריקוע  בעבודת תבליט,  750. מעוטרת  כסף חתום  עשויה  קופסא לאתרוג, 
ואיזמל של צמחים, חגורות עיגולים וכפתור. מכסה קופסת האתרוג נפתח 
ונסגר על גבי ציר, על המכסה תבליט מילות הפסוק "ולקחתם לכם פרי עץ 
הדר". ובמרכזו ידית פתיחה מרשימה בצורת שני צמחים משתלבים. קופסת 
האתרוג עומדת על גבי ארבע רגליות מסוגננות עם תבליטי עלים ופרחים. 
אירופה. | מידות: גובה 16, אורך: 15, רוחב: 13 ס"מ. משקל: 240 גרם. מצב 

כללי: טוב מאוד.

החל מ: 400$

קופסת אתרוג עשויה עץ מגולף בצורת דלעת

תכשיטים  קופסאות  בהשראת  גילוף,  בעבודת  עץ  עשויה  אתרוג  קופסת 
בצורת דלעת. הקופסא בנויה משני חלקים, גוף הקופסא הינו חציה התחתון 
של הדלעת, ועומד על בסיס בצורת עלה, מכסה הקופסא הינו החלק העליון 
מילות  תבליט  האתרוג  קופסת  מכסה  במרכז  הגבעול.  ומצדו  הדלעת  של 

הפסוק "ולקחתם לכם ביום הראשון פרי עץ הדר". מצב כללי: טוב.

החל מ: 400$
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Silver samovar, Russia, stamped, 1857

Large, handsome samovar made of stamped silver (number of places, 18). The samovar 
is the traditional Russian implement for boiling water. Height 37cm, diameter 19cm. 
Generally very good condition. It was common to have a samovar with a compartment 
for heating inside, where one would place coals, and a faucet. For preparing tea and 
other hot drinks. From there it came to Israel.

Starting at: 4500$

113

סמובר כסף. רוסיה. חתום. 1857

)ברוסית:  1857. סמובר  יצור  ושנת   18 ידיות שנהב  עם  ומפואר כסף חתום במספר מקומות.  גדול  סמובר 
Самовар( הוא כלי רוסי מסורתי להרתחת מים.

גובה: 37 ס"מ. קוטר מרבי: 19 ס"מ. משקל כולל: 2.845 גרם.
מצב כללי טוב מאוד.

ברוסיה היה נפוץ סמובר עם שפופרת חימום בתוכו, המוסקת בפחמים, ובקצהו התחתון ברז, ששימש להכנת 
תה ומשקאות חמים אחרים. מרוסיה הגיע המתקן לארץ ישראל.

החל מ: 4500$
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Lot of 7 stamped silver children’s toys, miniature transportation items

Carriage attached to a horse, train locomotive and five cars, a vehicle with an open roof, a bike with rubber wheels, a sailboat, 
helicopter, and a weaving machine, total of 7 items. Total weight 280g.

Starting at: 500$

Lot of 12 miniature children’s toys, stamped silver

Chair, table, urn, samovar (defective leg), well and bucket, slide, juicer, pumpkin, windmill, card holder in the shape of a flower, 
candlesticks, trumpet. Total weight 212g.

Starting at: 300$

114
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לוט 7 כלי נוי מיניאטורים אמצעי תחבורה כסף חתום

לוט 7 כלי נוי מיניאטורים - כרכרה רתומה לסוס, קטר וחמשה קרונות, רכב עם גג נפתח, אופנוע עם גלגלי גומי, ספינת מפרשים, הליקופטר ומכונת אריגה, סה"כ 
7 פריטים, כסף חתום. משקל כולל 280 גרם.

החל מ: 500$

לוט 12 כלי נוי מיניאטורים כסף חתום

לוט כלי נוי מיניאטורים - כסא, שולחן, קומקום, סמבובר )רגל פגומה(, באר ודלי, מגלשה, מסחטת פירות, דלעת, תחנת רוח, מחזיק כרטיסי ברכה בצורת פרח, 
פמוטים, חצוצרה, סה"כ 12 פריטים משקל 212 גרם.

החל מ: 300$

115

114
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Large yad for a sefer torah, stamped silver. England 1921

Hammering, welding, and engraving work. Made by the artist J.S., known for his wonderful Judaica. Stamped with the letter F for 
the location and year of creation (London, 1921). Especially large yad. Designed as a kind of royal staff, with three balls at the top, 
middle, and bottom. The body of the yad evolves from a square design at the beginning to a rounded shape. At the end is a finger 
where one points out the place one is reading. | Height: 29cm. Weight: 125g. Generally good condition.

Starting at: 200$

Lot of two Jewish knives

1. Stainless steel blade, with a relief of the blessing over bread and a map of Israel on the other side. “Best Israel Stainless.”
2. Silver handle, the blade is made of steel, with an unidentified stamp. Handle has a relief of the city of Jerusalem, and the word 
Jerusalem in Hebrew and English.

Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$
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יד לספר תורה גדולה ומרשימה כסף חתום - אנגליה, התרפ"א | 1921 

יד לספר תורה עשויה כסף חתום, בעבודת ריקוע, הלחמה וחריטה. מעשי ידי האמן S.J הידוע בעבודות יודאיקה מרשימות נוספות שלו. חתימת האות F מעידה 
על מקום ושנת היצור ]לונדון, 1921[. היד גדולה ומרשימה במיוחד. מעוצבת כמין שרביט מלוכה בעל שלושה כדורים, בראשו, באמצעו ובסופו. גוף היד הופך 

מצורת ריבוע בתחילתו לכדי צורה מעוגלת. ובסופו 'אצבע' להוראת מקום הקריאה. | גובה 29 ס"מ. משקל: 125 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

לוט, 2 סכינים 'יהודיים'

והמילה  ישראל  ארץ  מפת  תבליט  השני  ומצדה  הארץ",  מן  לחם  "המוציא  הברכה  מילות  תבליט  האחד  מצדה  הסכין  כת  על  אל-חלד,  פלדת  עשויה  סכין   .1
BEST STAINLESS :על להב הסכין חותמת ,""ISRAEL

2. סכין כסף, להב הסכין עשוי פלדה, ועליו חותמת בלתי מזוהה, כת עסכין מצופה כסף חתום, ועליה תבליט העיר ירושלים, והמילה "ירושלים" בעברית ובאנגלית. 
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

117
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Low-quality silver noisemaker. 1960s

Welding, cutting, and screw work, interspersed with 
gemstones. Height 15cm, length 17cm. Weight 145g.

Starting at: 100$

Large mezuzah housing made of copper, 
handmade. Europe, 19th century

Decorated with delicate cutting and engraving work. Keter 
torah, pair of doves, and a pair of lions on a background 
of plants and flowers. Upper portion has a window with 
the abbreviation Shadai on the back. In the housing is a 
parchment mezuzah, not checked for kashrut! Generally 
good condition. 18x8cm.

Starting at: 300$

Lot, 4 silver mezuzah cases – Israel, 20th century

Stamped silver 925. Among them is one Betzalel Jerusalem. 
Different styles and sizes. Total weight: 53g. Generally very 
good condition.

Starting at: 100$
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רעשן כסף נמוך. שנות ה-60 לערך

גובה: 15 ס"מ.  גזירה והברגה שזור באבני חן.   רעשן כסף עבודת הלחמה 
אורך: 17 ס"מ. שנות ה-60 לערך.  כסף נמוך משקל 145 גרם.

החל מ: 100$

בית מזוזה גדול נחושת עבודת יד - אירופה המאה ה-19

בית מזוזה גדול עשוי נחושת, מעוטר בעבודת יד עדינה של ניסור וחריטה. 
העליון  בחלקו  ופרחים.  צמחיה  רקע  על  אריות  וזוג  יונים  זוג  תורה,  כתר 
של הבית חלון אל מול השם ש.ד.י שבגב המזוזה. בתוך הבית מזוזת קלף, 

כשרותה לא נבדקה. אירופה המאה ה-18X8 | .19 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

לוט 4 בתי מזוזה עשויים כסף - ישראל, המאה ה-20

"בצלאל  ביניהם   .ST  925 חתום  כסף  מזוזה,  בתי  ארבעה  מכיל:  הלוט 
ירושלם". סגנונות עבודה וגדלים שונים. משקל כולל: 53 גרם. מצב כללי: 

טוב מאוד. 

החל מ: 100$
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Pair of lamps for a synagogue. Europe, 18th century. Rare

Matching, made of cast brass, with three branches that each have a small bowl at the end and a candleholder. There is a ring at 
the top of each lamp. Each branch can be removed. Can be hung individually on the wall, or together as a single fixture. Length 
of each: 36cm. Width: 22cm. Generally good condition.

Starting at: 350$

121
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זוג מנורות לבית הכנסת. אירופה. המאה ה-18. נדירזוג מנורות לבית כנסת - אירופה, המאה ה-18 נדיר

זוג מנורות תואמות לבית כנסת,עשויות פליז יצוק, בעלות שלושה זרועות, שבקצה כל אחת צלוחית שטוחה ובית-נר. בקצה העליון טבעת. כל הזרועות נשלפות. 
המנורות ניתנות לשימוש כל אחת בנפרד לתליה על הקיר, או שניהן יחדיו כנברשת אחת. | אורך כל אחת מן המנורות: 36 ס"מ, רוחבה: 22 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 350$

Yizkor menorah, silver, North Africa, beginning of the 20th 
century

Ner Tamid, for the light opposite the Aron Kodesh in a synagogue. 
Handmade + some machine work, hammering, cutting, and welding. 4 
handles connected to chanins, in the center is a connection to a cover and 
a glass bowl in blue for putting oil. 1910 dedication. Diameter 12cm, total 
length 40cm. Net weight silver, 500g.

Starting at: 500$

122

מנורת יזכור כסף צפון אפריקה תחילת המאה ה – 20

ומכונה  יד  עבודת  ארון הקודש  מול  נר תמיד  )מנורת תמיד( לשימוש להדלקת  יזכור  מנורה 
עבודת ריקוע ניסור והלחמה 4 ידות מחוברים לשרשראות במרכז העליון חיבור מכסה וטבעת 
הקדשה  עם  עלים  פרחים  ההדלקה  שמן  לקיבול  כחול  בצבע  צבועה  מזכוכית  כלי  בנוסף 
"למנוחת הבחור ניסים עלוש נ"ע )נשמתו עדן( אלול תר"ע )1910( קוטר 12 ס"מ אורך כולל 

40 ס"מ משקל נטו כסף 500 גרם.

החל מ: 500$
122
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Four-branched lamp for a synagogue-special 
design, 19th century

Rare and unique shape. Handle for carrying it in the shape 
of a long staff, so that one can carry it while candles are lit. 
The housing has a cover that opens. Museum-worthy item. 
Height 51cm, diameter 13cm. Generally good condition.

Starting at: 180$

Channukiyah made of filigree work, stamped 
silver. 1950s approximately

Channukiyah that sits on three bases in the shape of a 
round structure. Center is the shape of a flower. 8 branches. 
Shamash at the top made with filigree work and welding. 
Locatoin and time of design is unknown. Height 11cm, 
length 14cm, width 7cm. Weight: 162g. Stamped 925.

Starting at: 200$

Sitting Channukiyah, Eastern Europe, beginning 
of the 20th century

Sitting Channukiyah, Eastern Europe, beginning of the 20th 
century

Starting at: 200$
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מנורת ארבעה קנים לבית כנסת - דגם מיוחד, המאה ה-19

מנורת ארבעה קנים לבית כנסת, דגם נדיר ומיוחד. בעל ידית נשיאה מעוצבת 
בעוד  המנורה  את  לטלטל  ארוךכדי  למוט  יד  בצורת  בחיבור  המתחברת 
הנרות דולקים. בית המנורה בעל מכסה נפתח, מחליק לאורך מוט הנשיאה, 
תחתיו נמצא כלי הקיבול לשמן וממנו נמשכים ארבעה פיות לצורך השחלת 
הפתילות. מעל למכסה מחוברים בשרשראות ארבעה כלים ייעודיים לצורך 
הטבת הנרות. פריט מוזיאוני. | גובה: 51 ס"מ. קוטר: 13 ס"מ. מצב כללי: 

טוב.

החל מ: 180$

חנוכיה עבודת פיליגרן כסף חתום. שנות ה-50 לערך

חנוכיה יושבת על שלושה בסיסים בצורת גורן. במרכז צורת פרח. שמונה 
קנים. בחלק העליון שמש עבודת פיליגרן עם שילוב הלחמה. שנות ה-50 
ס"מ.   7 רוחב:  ס"מ.   14 אורך:  ס"מ.   11 גובה:  ידוע.  לא  ומקום  זמן  לערך. 

משקל: 162 גרם. חתום 925.

החל מ: 200$

חנוכיה יושבת כסף מזרח אירופה תחילת המאה ה-20

קנים   8 בבסיס  וריקוע  הלחמה  הברגה  עבודת  של  שילוב  יושבת  חנוכיה 
בלוחות  אוחזים  אריות  במרכז  פרחים.  עיטורי  בגב  בהברגה.  מחוברים 
הברית. בחלקו העליון כתר. שמש בצדו הימני )בגב החנוכיה חרוט וחתום 
המספר 4( אורך: 15 ס"מ. גובה: 14 ס"מ. רוחב מרבי: 4 ס"מ. משקל 234 

גרם כסף.

החל מ: 200$
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Stamped silver Channukiyah-Israel, 1950s

Stamped 925. Hammer, cutting, welding, and screw work. 
Back is sculpted, with a crown on top, below which are two 
lions holding date palms, between which is the inscpriont 
“Hanerot Halalu.” Base is case with legs, small cups for oil. 
The shamash can be removed. Israel, 1950s. Dedication 
engraved. Height 20cm, length 21, generally good condition.

Starting at: 400$

Metal Channukiyah, rare and unique shape-North 
Africa, 19th century

Shaped like a flower, with 8 petals that serve as branches of 
the Channukiyah. The wicks tilt inwards toward the center 
of the flower and get oil from a common reservoir. The 
Channukiyah stands on a central leg that stands on a three-
levelled base. Height 21cm, width 22cm. Generally good 
condition.

Starting at: 150$

Miniature Channukiyah, rare-14k gold

Casting work. On the back is a semi-circular landscape of 
Jerusalem. Rare item. Width 4.5cm, height 2cm, depth: 1cm. 
Weight: 8g. Generally good condition.

Starting at: 300$

126
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חנוכיית כסף חתום- ישראל, שנות ה-50

חנוכיית כסף חתום 925. בעבודת ריקוע, ניסור, הלחמה והברגה. גב מפוסל 
כיתוב  וביניהם  דקל  בעצי  אוחזים  אריות  זוג  מתחת  תורה,  כתר  בראשו 
"הנרות הללו קדש הם". בסיס יצוק בעל רגלים, עליו כוסיות. שמש נשלף. 
ישראל, שנות ה-50. |חריטת הקדשה. | גובה: 20 ס”מ. אורך: 21 ס”מ. מצב 

כללי: טוב..

החל מ: 400$

המאה  אפריקה,  צפון   - וייחודית  נדירה  צורה  מתכת,  חנוכיה 
ה-19

חנוכיית מתכת בסגנון מעוגל. עשויה בצורת פרח בעל שמונה עלי כותרת 
החנוכייה  מרכז  אל  נמשכים  הפתילות  ראשי  המנורה,  כקני  המשמשים 
ושואבים את השמן במשותף. החנוכיה עומדת על גבי רגל מרכזית מעוצבת 
וניצבת על בסיס בן שלוש קומות. צפון אפריקה, המאה ה-19. | גובה: 21, 

רוחב מרבי: 22 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

חנוכיה מיניאטורית נדירה - זהב 14 קראט

בגב  יציקה.  בעבודת  קראט   14 זהב  עשויה  מיניאטורית,  שמן  חנוכיית 
 ,2 גובה:   ,4.5 | מידות: רוחב:  נדיר.  ירושלמי מתעגל. פריט  נוף  החנוכייה 

עומק: 1 ס"מ. משקל: 8 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

126
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Lot of 12 Channukiyot. Israel, 20th century

Different sizes and shapes. King David, Maccabees, oil jugs, 
lions, and more. Generally good condition.

Starting at: 150$

Candlestick for shabbat made from silver-Russia

Lone candlestick made entirely of silver, decorated with 
wonderful, rich relief work of grapevines and grape clusters. 
Square, large base (which is most of the weight of the 
candlestick). | Purchased at the Sotheby’s Auction House 
in 1993. Height 38cm, width 19cm. Weight: 962g. Generally 
good condition.

Starting at: 1000$

129

130

לוט 12 חנוכיות. ישראל. המאה ה-20

לוט 12 חנוכיות דוגמאות שונות. גדלים שונים. דוד המלך. מכבים. כדים. 
אריות ועוד. ישראל המאה ה-20. מצבים משתנים. מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

פמוט לשבת עשוי כסף - רוסיה

פמוט בודד עשוי כולו כסף,ומעוטר בעבודת תבליט מפוארת ועשירה של עלי 
גפנים ואשכולות ענבים. בעל בסיס מרובע וגדול, ומכאן משקלוהרב. 

נרכש בבית המכירות סותבי'ס בשנת 1993. | מידות: גובה: 38 ס"מ. רוחב: 
19 ס"מ. משקל: 962 גרם. מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$

129

130
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Pair of handsome candlesticks, bronze with Italian 
Carrara marble. France, 19th century

Shaped like vases, with relief of angels, flowers, and shapes. 
Made mainly of bronze, on a base that has marble. The body 
of the stick also has a layer of marble at the bottom. Height 
47cm, diameter 20cm, generally good condition.

Starting at: 800$

Pair of tall candlesticks. Stamped silver-Austria

Huge candlesticks, around 50cm tall, made of silver. Shape 
reminiscent of Italian marble columns, with minimalistic 
lines and shapes. Each stick has three reliefs of a lion on 
the body, and three additional lions at the bottom bearing 
the candlestick. Wonderful work by an artist, Austria, 20th 
century. Height: 48cm. Diameter: 15cm. Weight: 1236g. 
Generally good condition.

Starting at: 600$

131132

קררה  שיש  בשילוב  ברונזה  וגדולים  מפוארים  פמוטים  זוג 
איטלקי. צרפת המאה ה-19

מלאכים  פני  תבליטי  עם  אגרטל,  בצורת  ומרשימים,  גדולים  פמוטים  זוג 
יפהפיים, פרחים וצורות. הפמוטיםעשויים ברובם ברונזה, ועומדים על בסיס 
נוספת  שיש קרארה איטלקי משובח, בגוף הפמוט, בחלקו התחתון שכבה 
של שיש. צרפת, המאה ה-19. | גובה: 47 ס"מ, קוטר: 20 ס"מ. מצב כללי: 

טוב

החל מ: 800$

זוג פמוטים גבוהים. כסף חתום - אוסטריה

זוג פמוטים ענקיים כחצי מטר גובהם, עשויים כסף חתום. בצורה המזכירה 
עמודי שיש איטלקיים. בשילוב קוים מינימליסטים של צורות משושה ועיגול. 
בכל אחד מן הפמוטים שלשה תבליטים של פני אריה בגוף הפמוט, ושלושה 
תבליטי אריות נוספים בשוליו נושאים ברגליהם את הפמוט. עבודת אמנות 
גובה: 48 ס"מ, קוטר מרבי: 15  | מידות:  נהדרת, אוסטריה, המאה ה-20. 

ס"מ. משקל: 1236 גרם. מצב כללי: טוב.

החל מ: 600$

131132
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Finials for a sefer torah, silver, the Chesed v’Emet 
company, 1924

Silver with gold plating, handmade with filigree work. They 
come apart into six pieces, in the center are six windows in 
the shape of the Tablets, with bells in the upper portion, a 
crown and a Star of David at the top. Weight: 610g. Diameter 
7cm, height 30cm. Generally good condition, light knocks 
from use.

Starting at: 800$

Pair of large finials for a sefer torah covered in 
silver, casting work from a cut mold-20th century

Shapes of flowers in the cast, with welding and engraving 
work. At the top is a Star of David. Two lines of bells in 
the middle. The lower part has a dedication in memory of 
the person for whom these are dedicated. Two bells are 
disconnected. | Height: 41cm. Width: 9cm. Generally good 
condition.

Starting at: 250$

133134

רימונים לספר תורה כסף חברת "חסד ואמת" תרפ"ד 1924

רימונים לעיטור ספר תורה כסף וציפוי זהב עבודת יד פיליגרן מתפרק לששה 
ועיטורי פעמונים חלקו  חלקים במרכז ששה חלונות בצורת לוחות הברית 
הרימונים...  אלו  זוג  לה'  קודש  חריטה  והקדשה  דוד  מגן  עם  כתר  העליון 
לחברת חסד ואמת בשנת תרפ"ד )1924( משקל 610 גרם קוטר מרבי 7 ס"מ 

גובה 30 ס"מ מצב כללי טוב פגמי שימוש קלים.

החל מ: 800$

יציקה  עבודת  כסף  מצופים  תורה  לספר  גדולים  רימונים  זוג 
מתבנית גזורה - המאה ה-20

מתבנית  יציקה  עבודת  כסף.  בשילוב  לס"ת  ומפוארים  גדולים  רימונים  זוג 
גזורה של דוגמאות פרחים, הלחמה וחריטה. בראשם מתנוסס מגן דוד. ושתי 
" לע"נ בכורה בת  שורות פעמונים באמצעיתם. בחלקם התחתון הקדשה: 
מרים נפטרהט"ז באדר תשכ"ט נקברה י"ז באדר תשכ"ט תנצב"ה נדבת בניה 
הי"ו". | שני פעמונים מנותקים.  | גובה: 41 ס"מ, רוחב: 9 ס"מ. מצב כללי: 

טוב.

החל מ: 250$

133134
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Crown for a sefer torah, stamped silver, Israel, 20th century

Cutting work by a machine, welding, handwork of three levels, decorations of flowers and bells, 
stamped silver “Shiluvim S C 0.990” Diameter 19cm, height 34cm, weight 1090g. Generally very 
good condition.

Starting at: 1100$

135

כתר לס"ת כסף חתום ישראל המאה ה – 20

כתר לספר תורה עבודת ניסור מכונה והלחמה ועבודת יד בצורת שלוש קומות ועיטורי פרחים ופעמונים כסף חתום 
SHILUVIM  S C  0.990  קוטר מרבי 19 ס"מ גובה 34 ס"מ משקל 1090 גרם מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 1100$
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Crown for a sefer torah, silver, 20th century

Hammer work of plants and flowers. 12 bells. Dedication probably inserted later. Location and 
period of making are unknown, probably Israel, 1980s. Height 40cm, diameter 28cm. Weight 
2425g.

Starting at: 1800$

136

כתר מפואר לספר תורה כסף. המאה ה-20

כתר לספר תורה מעוטר בעבודת ריקוע של צמחיה ופרחים. כולל 12 פעמונים. הקדשה שכנראה נעשתה מאוחר יותר. זמן 
ומקום לא ידוע כנראה ישראל שנות השמונים. גובה 40 ס"מ קוטר מרבי 28 ס"מ. משקל 2425 גרם.

החל מ: 1800$
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Printed, colorful decoration for a sukkah. The 
Binding of Isaac. Jerusalem, 19/20th century

Incorporates holy sites as well, such as the Kotel, the 
Cave of Patriarchs. Variety of colors. Given in a frame 
from the period. Height 40, width 50cm (not including 
frame). Generally very good condition.

Starting at: 700$

Decoration for a Sukkah-20th century

Colorful decoration for a sukkah on Bristol paper. With 
the “Yehi Ratzon” prayer for inviting the Ushpizin, 
names of the seven Ushpiizim, above them an eagle 
spreading its wings, and below it the verse “as an eagle 
enlightens his nest.” Around it are illustrations of plants, 
gates, and geometric shapes, in which are seven circles 
representing the Ushpizin, each of which has a verse 
relating to one of them, with matching illustrations. 
Folding and light tears in the white margins, no damage 
to text. | 17x25cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

137

138

ירושלים  יצחק'.  'עקידת   . מודפס  צבעוני  לסוכה  קישוט 
המאה ה-19/20

קישוט לסוכה במרכזו 'עקידת יצחק' בשילוב המקומות הקדושים כותל 
המערבי, מערת המכפלה, משולב בעבודת יד בשלל צבעים. נתון בתוך 
מסגרת(  כולל  )לא  ס"מ   50 רוחב  ס"מ   40 גובה  מהתקופה.  מסגרת 

ירושלים ה-19/20. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 700$

קישוט לסוכה - המאה ה-20

קישוט צבעוני לסוכה על גבי בריסטול. ובו: תפלת 'יהי רצון' להזמנת 
האושפיזין, שמות שבעת האושפיזין, מעליהם נשר פורס כנפים ותחתיו 
וצורות  שערים  צמחים,  איורי  מסביב  קינו".  יאיר  "כנשר  הפסוק 
גיאומטריות, ובהם נתונים שבעה עיגולים כנגד שבעת האושפיזין, בכל 
קיפול   | מן האושפיזין מלווה באיור תואם.  עיגול פסוק העוסק באחד 
וקרעים זעירים בשולים הלבנים ללא פגיעה. | 25X17 ס"מ. מצב כללי: 

טוב.  

החל מ: 100$

137

138
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Historical broadsheet on Yamim Tovim in Tiberias

Written on paper, poster regarding days on which Tahanun is not said in Tiberias 
because of the miracles that took place for the Jewish people there that they refer to 
as Purim Katan. 13th of Nissan, Purim bnei Mater, 14th and 15th of Tammuz, Purim 
Ibrahim Pasha 7th of Elul, Purim Ibrahim Pasha 4th of Kislev. At the bottom a ta’am is 
given as to why these dates are remembered written by hand by Rav Shimon Vaknin, a 
sage of Tiberias. Tear along the length of the paper. Glued to cardboard. 23x15cm. Ok 
condition.

Starting at: 250$

Lot, 3 booklets of takkanot. Ancona

Rules and orders for the Jewish community of Ancona, 1657-1743. Italian. On thick, 
quality paper. Wide margins. Jacket bindings. 15, 12, 11 pages. 20cm. Generally good 
condition.

Starting at: 350$

Poster from Rabbi Yisrael Abuhatzira, the Baba Sali. Rare

Poster calling on “emigrants of Morocco and the surrounding areas” to participate in a 
protest against autopsies that would take place in Jerusalem. With correction by hand 
because of a printing error. At the top is a notice that it is a “call from the Admor Israel 
Abuhatzira.” Da’at printing, Jerusalem. Rare. | The Baba Sali lived from 1889-1984, was 
the son of Rabbi Masoud, rabbi of Tafilalt (Morocco), son of the Admor Rabbi Yaakov 
Abuhatzira. A gaon in both the revealed and mystical Torah, holy and pure from his 
youth. Served as chief rabbi of Arfoud and its surrounding areas. In 1964 he moved to 
Israel and set up his residence in Netivot. Sages and others would come to his home to 
receive advice and blessings, and he is known as a miracle worker across the Jewish 
people. His grandsons were the famous Admors of the Abuhatzira family. | Signs of 
folding, stains, tear with minimal missing text at the top. 35x25cm. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 100$

139

140

141

כרזה היסטורית על ימים טובים שבטבריה

כרזה כתובה ביד על נייר בענייני הימים שאין אומרים בהם תחנון בעיר הקודש טבריה מפני הניסים שנעשו 
להם לישראל בעיר טבריה וקוראים להם פורים קטן.

אבורהב יום יג' חודש ניסן / פורים בני מעטר יד' וטו' לחודש תמוז / פורים איברהים פאשא ז' לחודש אלול / 
פורים איברהים פאשא ד' לחודש כסלו.

בתחתית הכרזה הטעם שעושים זכר לניסים בכתב יד הרב שמעון ועקנין מגדולי רבני טבריה. קרע לאורכו. 
מוצמד על נייר קרטון גודל 23 ס"מ על 15 ס"מ. מצב בינוני.

החל מ: 250$

לוט, 3 חוברות תקנות  - אנקונה

שלוש חוברות תקנות, הוראות ופקודות לציבור היהודי באנקונה. 1657-1743. איטלקית. על גבי נייר עבה 
ומשובח. שוליים רחבים. כריכות מעטפת. | 15;12;11עמ'. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 350$

כרזה מהרה"ק רבי ישראל אבוחצירא - 'בבא סאלי'. נדיר

כרזה הקוראת ל"אחי יוצא מרוקו והסביבות" להשתתף בעצרת נגד ניתוחי מתים שתתקיים בירושלים. עם 
תיקון בכתב יד עקב טעות בהדפסה. בראש הכרזה "קריאת קודש מאת האדמו"ר... מרן ישראל אבו-חצירא". 
ובשוליה "הכותב המצפה לרחמי שמים ע"ה ישראל אבו-חצירא". בדפוס דעת, ירושלים. נדיר. | האדמו"ר 
רבי ישראל אבוחצירא - ה"בבא סאלי" ]תר"ן-תשמ"ד, 1889-1984[, גדול המקובלים בדורות האחרונים. בן 
רבי מסעוד רבה של תאפיללת )מרוקו(, בנו של האדמו"ר רבי יעקב אבוחצירא. גאון מופלג בנגלה ובנסתר, 
קדוש וטהור מנעוריו. כיהן כרב ראשי של ארפוד וסביבותיה. בשנת תשכ"ד - 1964 עלה לארץ ישראל וקבע 
מושבו בעיירה נתיבות. גדולים וטובים נהרו לביתו לקבל עצה וברכה, ונודע בישראל שמו כפועל ישועות. | 

סימני קיפול. כתמי זמן. קרע עם חיסרון מינימלי בראש הכרזה. | 35X25 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב

החל מ: 100$
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140

141



80

Coronation booklet of the Gaon Rabbi Zvi Pesach Frank to the 
Jerusalem Rabbinate

Composed by one of his students, published by the Histadrut “Adat Yerushalayim.” 
Jerusalem 1935. Includes his picture, story of his life, coronation, letters of 
blessing, and more. Only edition. | He lived 1873-1961, was rabbi of Jerusalem, a 
great posek, a founder of the Chief Rabbinate, member of the Council of Torah 
Sages, and Chief Ashenazi Rabbi of Jerusalem from 1936-1961. Born in Kovna, 
he studied at the Telz and Slobodka yeshivot, and after immigrating to Israel 
continued studying at the Torat Hayyim yeshiva. In 1908 he was appointed as a 
dayan at the Ashkenazi court in Jerusalem, and in 1918 was appointed Av Beit Din, 
after the resignation of Rabbi Avraham Yitzhak HaKohen Kook, who was appointed 
Rabbi of Jerusalem, but he refused to be made Chief Rabbi of Israel. Thousands of 
his halachic responsa were printed in the series “Shot Har Zvi.” | 52 pages. 16cm, 
generally good condition.

Starting at: 100$

Eulogy of Rav Shach for the Admor Rabbi Yoelish of Satmar-Bnei 
Brak, 1979. Only edition, rare

Eulogy of Rav Shach (1899-2002), head of the Ponevezh yeshiva and leader of 
Lithuanian Jewry. The Admor Rabbi Yoelish Teitelbaum of Satmar (1887-1979), 
the “V’Yoel Moshe” opposed Zionism and Agudat Yisrael fiercely. This is a rare, 
historic item, given the extreme difference in worldview between the Rabbi of 
Satmar and the Rav Shach, a head of Agudat Yisrael at the same time. | 8 pages, 
21cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

142

143

חוברת ההכתרה של הגאון רבי צבי פסח פרנק לרבנות ירושלים 

"כתר תורה, סדר הכתרת הרבנות על ראש בחיר ירושלים רבנו הגאון האמתי ציס"ע מרן צבי פסח פרנק 
שליט"א רב ואב"ד פעיה"ק ת"ו. חובר על ידי אחד מתלמידיו, יצא לאור ע"י התסדרות "עדת ירושלים", 
ירושלים, תרצ"ו ]1935[". כולל: תמונתו, תולדות חייו, ההכתרה, מכתבי ברכה ועוד. מהדורה יחידה. 
הראשית,  הרבנות  ממייסדי  בדורו.  הפוסקים  מגדולי  ]תרל"ד-תשכ"א[,  פראנק  פסח  צבי  רבי  הגאון 
חבר במועצת הרבנות הראשית ורבה הראשי האשכנזי של ירושלים בין השנים תרצ"ו-תשכ"א. נולד 
בקובנה, למד בישיבות טלז וסלובודקה, לאחר עלייתו לארץ ישראל המשיך את לימודיו בישיבת 'תורת 
חיים'. בשנת התרס"ח נתמנה לדיין בבית הדין האשכנזי פרושי בירושלים, בשנת תרע"ח התמנה לאב 
בית הדין, לאחר פטירתו של הגאון רבי אברהם יצחק הכהן קוק נבחר לרבה של ירושלים, אולם סירב 
להצעה למנותו גם כרב הראשי לארץ ישראל. אלפי תשובותיו בהלכה נדפסו בסדרת ספריו 'שו"ת הר 

צבי'. | כריכת מעטפת. 52 עמ'. 16 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

הספדו של הרב שך על האדמו"ר רבי יואלי'ש מסאטמר - בני ברק, תשל"ט | 1979. 
מהדורה יחידה ונדירה

הספדו של מרן הרב שך ]תרנ"ט-תשס"ב[, ראש ישיבת פוניבז' ומנהיג היהדות הליטאית. על האדמו"ר 
של  ביותר  החריף  מתנגדה  משה',  ה'ויואל  בעל  ]תרמ"ז-תשל"ט[,  מסאטמר  טייטלבוים  יואלי'ש  רבי 
הציונות ושל אגודת ישראל. שנשא בכולל חזון איש, בעיצומם ימי ה'שלושים' לפטירתו של האדמו"ר 
מסאטמר. מהדורה יחידה ונדירה. חוברת ההספד הינה פריט היסטורי חשוב, לאור ההבדל התהומי בין 
שיטתו של הרבי מסאטמר הדוגלת בהתבדלות מהציונים לשיטתו של הרב שך מראשי אגודת ישראל 

באותם הימים. | ח עמ'. 21 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Large poster from World War I-New York 1918

Poster by the Jewish Welfare Board calling on Jewish civilians to support 
the war effort. Illustration of soldiers fighting and an inscription “Civilians, 
when we go through this we need all the help and comfort you can give.” 
Below the inscription is a Star of David. Designed by Sidney Rosenberg. 
Printer not referenced. New York, November 11, 1918. The organization 
was founded during WWI, in order to support Jewish troops serving in 
the US military. Tears in the margins without missing text. 58x85cm. 
Generally ok to good condition.

Starting at: 500$

Lot of 2 broadsheets on the kuppah of Rabbi Meir ba’al HaNes-
Jerusalem 1904/1931

1. From 19th of Kislev, 1903, in Hebrew and Yiddish, signed by Rabbi 
Shmuel Salant and the Gaon HaAderet, bearing the title “don’t separate 
yourself from your friend,” about the issur of changing the target of the 
kuppah. To the right is a list of about 100 rabbis of the past and present 
who signed forbidding the target of the kuppah.
2. Poster from 2nd of Shvat, 1931. Written on both sides in three languages 
(Hebrew, Yiddish, and English). Signed by Rabbi Yosef Haim Zonenfeld 
and Rav Kook (separate letters). Same subject.

Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

144
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כרזה גדולה ממלחמת העולם הראשונה – ניו-יורק, 1918

להתגייס  היהודים  לאזרחים  הקוראת   .The Jewish Welfare Board ארגון כרזה מטעם 
 CIVILIANS, WHEN" :למאמץ המלחמתי.  בכרזה: ציור חיילים נלחמים ומשמאל הכיתוב
 WE GO THROUGH THUS WE NEED ALL THE HELP AND COMFORT YOU
והעידוד  כל העזרה  צריכים את  אנחנו  זה  עוברים את  ]אזרחים, כשאנחנו   .  "CAN GIVE
שאתם יכולים לתת[. ומתחת סמל מגן דוד. בעיצוב סידני רייזנברג. ללא ציון שם מדפיס. ניו-
יורק, 11 בנובמבר 1918. | ארגון The Jewish Welfare Board נוסד בזמן מלחמת העולם 
| קרעים בשוליים ללא  יהודים המשרתים בצבא ארה"ב.  הראשונה, בכדי לתמוך בחיילים 

חיסרון. | 58X85 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 500$

 | תרס"ד/תרצ"א  ירושלם,   - הנס  בעל  מאיר  רבי  קופת  בעניין  כרזות   2 לוט 
1904/1931

1. כרזה מתאריך: י"ט כסלו תרס"ד ]1904[, בעברית ובאידיש, בחתימת רבי שמואל סלאנט 
והגאון האדר"ת, הנושאת את הכותרת "לא תסיג גבול רעך", ובה איסור חמור לשנות את 
מעות קופת רמבעה"נ לשום צדקה אחרת. מצדה הימני של הכרזה רשימה של כמאה רבנים 

בעבר ובהווה שחתמו לאסור על שנוי תעודת מעות קופת רמבעה"נ. 
2. כרזה מתאריך: ב' שבט תרצ"א ]1931[. כתובה משני צדיה בשלוש שפות: עברית, אידיש 
ואנגלית. בחתימת רבי יוסף חיים זוננפלד והראי"ה קוק. )במכתבים נפרדים(. אף היא בנושא 

הנ"ל. 
גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

145החל מ: 100$

144



82

Ashkenazi Sefer Torah, nice handwriting. Jerusalem. 
First half of the 20th century

Decorated etzei hayyim with carving of wood in the upper portion. 
Inscriptions of holy sites. Comes with a red velvet jacket with 
embroidery. Height of the parchment: 56cm. Not sold as kosher.

Starting at: 500$

Sefer Torah on klaf parchment given inside a pretty 
case – Israel, 20th century

Written by hand on parchment according to the Yerushalmi 
Sfardi nusach, pretty handwriting, uniform writing throughout. 
Not sold as kosher. Given inside a pretty case, made of colored 
wood done with micrography work of the Mikdash, with texts from 
Neviim and the Megillot. In the upper portion are verses relating 
to Jerusalem, plus Ten Commandments and Stars of David. At the 
top of the housing is a crown of carved wood, gilded finials with 
crowns and bells. The interior is covered in red velvet, and in the 
upper portion is a dedication. Two clasps for closing, plus a yad 
and a chain for hanging. Size of the parchment: 44cm. Text: 42 
lines, 32cm. Height of the housing: 53cm. Including the crown: 
75cm. Diameter of the housing: 29cm. Height of the finials: 26cm. 
Generally very good condition.

Starting at: 600$
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של  הראשונה  המחצית  ירושלם.  נאה,  כתיבה  אשכנזי  תורה  ספר 
המאה ה-20

ספר תורה אשכנזי כתיבה נאה, ירושלם. לספר תורה עצי חיים מעוטרים בעבודת 
גילוף בעץ זית בחלקם העליון של העצי חיים –המקומות הקדושים. "מקום המקדש". 
"מערת המכפלה". "ציון". "קבר רחל". "הכותל המערבי". "קבר שמואל". מעיל 

קטיפה אדומה עם רקמה. גובה הקלף: 56 ס"מ. אינו נמכר ככשר.

החל מ: 500$

ספר תורה על קלף נתון בבית מהודר - ישראל, המאה ה-20

ספר תורה כתוב ביד על קלף. לפי נוסח ספרדי ירושלמי, בכתיבה נאה, בכתב אחיד 
| נתון בתוך בית מהודר, עשוי עץ מאויר בעבודת  לכל אורכו. אינו נמכר ככשר. 
מיקרוגרפיה של מקום המקדש, הר הבית, הכותל המערבי, הר הזיתים ומקומות 
קדושים נוספים, בטקסטים מתוך ספרי הנביאים והמגילות. בחלקו העליון פסוקים 
מגולף  כתר  הבית  בראש  דוד.  ומגיני  הברית  לוחות  ירושלים,  בעיר  העוסקים 
מחופה  הפנימי  צדו  ופעמונים.  כתרים  עם  יפהפיים  מוזהבים  ורימונים  ומעוצב, 
קטיפה אדומה, ובחלקו העליון הקדשה. שני ווי סגירה ואצבע עם שרשרת תלייה. 
מידות: גובה הקלף: 44 ס"מ, הטקסט: 42 שורות 32 ס"מ; גובה הבית: 53 ס"מ, 
כולל הכתר: 75 ס"מ. קוטר הבית: 29 ס"מ. גובה הרימונים: 26 ס"מ. מצב כללי: 

טוב מאוד.

החל מ: 600$
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Sefer Torah on parchment, nice handwriting, with 
bent letters and tagged decorations. Germany, 
18/19th century

Old sefer torah, ancient Ashkenazi script, with block letters 
and tagging, including rare appearances of certain letters. 
Letters are shaped in the ancient style—including rare, 
cursive tags. Bent “peys”, “chets,” and special decorations 
for “lamed,” “nun” and others. The writing is according to the 
ancient Ashkenazi style regarding missing and added letters, 
open and closed paragraphs, large and small letters. Rambam 
mentions this style in Hilchot Sefer Torah Chapter 7, halacha 
8. This style slowly disappeared over the years, since it was 
not uniform among different versions and the Rambam’s 
tshuva said the sefer torah was still kosher without the 
blocked tagging and changed letters. The tagging mesorah is 
still preserved in some Ashkenazi Torahs from later periods, 
but over the last few generations almost no Torahs are written 
of this sort. Height of the parchment: 73cm. Height of the text: 
61cm. Condition: in relation to the age of the sefer, it is in good 
condition. Healthy script throughout, all of the parchment 
pieces are original and complete. Not sold as kosher.

Starting at: 1500$
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ועיטורי  מלופפות  אותיות  עם  נאה  כתיבה  קלף  על  תורה  ספר 
תיוג. גרמניה. המאה ה- 19-18 

ספר תורה עתיק, בכתיבה אשכנזית קדומה, עם תיוג מרובה ואותיות משונות 
תחילת  או  ה-18  המאה  אלו.  אותיות  של  נדירים  מופעים  כולל  ולפופות, 

ה-19[.  
בספר זה אותיות בתיוג מרובה ואותיות משונות לפי מנהג סופרים קדמונים – 
לרבות תיוגים נדירים ומסולסלים וכן ישנם   שלשה תגים נוספים על אותיות 
שאינם מאותיות שעטנ"ז גץ כפי המקובל בכל הספרים, אותיות פ"א לפופות 
שׂוקּ רגלי  )לפוף פנימי של העוקץ שבאמצע האות(, אותיות חי"ת דפתיות )פִּ
עיטורים  הרגלים(,  קצות  בשתי  עיטורים  גם  אשכנז  מסורת  ולפי  החי"ת 
מיוחדים לאותיות למ"ד, נו"ן, ובעוד אותיות. כתיבת הספר הינה לפי מסורת 
פתוחות  פרשיות  ויתרות,  חסרות  אותיות  בנושאי  לרבות  הקדומה  אשכנז 
וסתומות, אותיות גדולות וקטנות, אותיות נקודות )ניקוד מיוחד מעל רשימת 

אותיות נבחרת( 
ספר זה נכתב לפי מסורה ומנהג הסופרים הקדמונים וכמפורט בספר קדמון 
המכונה "ספר תאגי", מסורת זו מביא הרמב"ם בהלכות ספר תורה פרק ז', 
ויזהר באותיות הגדולות ובאותיות הקטנות ובאותיות   ..." הלכה ח' הכותב: 
הנקודות ואותיות המשונות, כגון הפאי"ן הלפופות והאותיות העקומות, כמו 
שהעתיקו הסופרים איש מפי איש. ויזהר בתגין ובמניינן יש אות שיש עליה תג 
אחד ויש אות שיש עליה שבעה...". צורת כתיבה זו נעלמה בהדרגה במהלך 
על  ובהסתמך  זאת  למסורה  השונות  האחידות שבגרסאות  אי  עקב  הדורות, 
תשובת הרמב"ם לפיה ספר תורה איננו נפסל בהעדר התיוג המרובה והאותיות 
בחלק  נשמרה  עדיין  המשונות  והאותיות  המרובה  התיוג  מסורת  המשונות. 
מספרי התורה האשכנזיים גם בתקופה מאוחרת יותר. בדורות האחרונים לא 

נכתבים ספרי התורה עם תיוג מרובה ואותיות משונות.

גובה הקלף: 73 ס"מ. גובה הטקסט: 61 ס"מ.

מצב: ביחס לשנים הספר במצב טוב הכתיבה בריאה לאורך כל הספר הירעות 
כולן מקוריות ושלמות. אינו נמכר ככשר.

החל מ: 1500$
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Megillat Esther on parchment in a wood case

Written by hand on quality parchment in nice Yemenite handwriting. The first half of 
the 20th century. 25 lines per column. Height of the parchment: 31cm. Including the 
handle: 55cm. Defect to the housing. Generally good condition.

Starting at: 100$

Miniature megillat esther on parchment, inside a handsome silver casing 
made with filigree work

Sofer script on parchment, delicate, pretty handwriting. Some of the case is gilded, 
delicate filigree work. At the top of the housing is a wonderful crown. Round handle, 
also with wonderful filigree work. The clasp is connected to a ring that is pulled to get 
the parchment out. Folds in the crown and the handle. Tear of the parchment. Not sold 
as kosher. | Height of the parchment: 5.5cm, the writing: 4cm, 14 lines per column. 
Height of the housing: 18cm. Generally ok condition.

Starting at: 400$

Megillat Esther on Parchment-Italy, 18th century
 
Written in sofer script on quality parchment. At the top is an illustrated trail in red with 
exacting cutting work. The megillah is wound around an etz hayim made of carved 
wood. The writing is a little smudged at the edges. The megillah is not sold as kosher.  
6 pieces of parchment, 17 columns, 21 lines per column, height of the parchment: 16cm. 
Writing: 13cm. Etz Hayim: 38cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 650$
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מגילת אסתר על קלף בתוך בית עץ

מגילת אסתר כתובה ביד על קלף משוח בכתיבה תימנית נאה. המחצית הראשונה של המאה ה-20. נתונה 
בתוך בית עץ. 25 שורות בעמוד. גובה הקלף: 31 ס"מ. גובה הבית כולל ידית הגלילה: 55 ס"מ. פגם לבית. 

מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

מגילת אסתר מיניאטורית על קלף נתונה בתוך בית מגילה מפואר עשוי כסף בעבודת פיליגרן 

מגילת אסתר מיניאטורית. בכתב יד סופר על גבי קלף. בכתיבה נאה ועדינה. נתונה בתוך נרתיק מפואר עשוי 
כסף, חלקים ממנו מוזהבים, בעבודת פילגירן עדינה. בראש הבית כתר מפואר. ידית גלילית, אף היא בעבודת 
פילגירן יפהפיה, אל הסוגר מחוברת טבעת למשיכת המגילה. | כיפופים בכתר ובידית הגלילה. קרע בקלף. 
המגילה אינה נמכרת ככשרה. | מידות: גובה הקלף: 5.5 ס"מ. הכתב: 4 ס"מ, 14 שורות. גובה הבית: 18 ס"מ. 

מצב כללי: בינוני.

החל מ: 400$

מגילת אסתר על קלף - איטליה, המאה ה-18

מגילת אסתר בכתב יד סופר על גבי קלף משוח. בראש המגילה שובל מאויר בצבע אדום בעבודת מגזרת 
מדויקת. איטליה, המאה ה-18. המגילה גלולה על גבי עץ חיים עשוי עץ מגולף. הכתב דהוי במקצת. המגילה 
אינה נמכרת ככשרה. | מידות: 6 יריעות, 17 עמודות, 21 שורות, גובה הקלף: 16, הכתב 13, עץ החיים 38 

ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 650$
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“History of the Jews,” Dutch edition-Geschiedenissen der 
Joden, set of three volumes, 1723-1729

Set of three volumes, including the third-rare-section. Translation of the 
subtitle: “The Tanach and the New Testament as a connection between 
the history of the Jews and the adjacent peoples, a history of the Jews 
from the period of the Judean and Israelite kings until the appearance 
of Christianity.” By Joannes Vander Linden and Humfrey Prideaux. The 
books are accompanied by wonderful copper engravings on quality paper, 
bound with handsome leather binding and golden inscriptions. | Three 
sections. Section 1: (1, 26, 9) 785 (1) pages. Section 2: (1, 27, 2) 991 (80) 
pages. Section 3: (18) 342 (2) 75 (23) pages. 21cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

“Jewish History,” French edition, 1778 (“Histoire du Peuple 
D’Israel), set of 5 volumes

History of the Jewish People from the Creation of the World Until the End 
of the Babylonian Captivity, From the Holy Texts. Book by Jean Louis 
Maizonnet, printed by van Braam, 1778. Quality paper, wide margins. Half-
leather binding with golden inscriptions. Section 1: 564, XLII. Section 2: 
457 pages. Section 3: 788 pages. Section 4: 574 pages. Section 5: 510 pages. 
22cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

152
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סט 3 כרכים, geschiedenissen der joden - "תולדות היהודים", מהדורה 
הולנדית, 1723-1729

 geschiedenissen היהודים",  "תולדות  הנדיר.  השלישי  החלק  כולל  כרכים,   3 סט 
 der joden -  "Het oude en Niewe Verbond aen een geschakelt in de
 geschiedenissen der Joden en der aengrenzende volkeren, sedert het
 "…verval der koningryken van Israel en Juda tot op den tyd van Christus
תולדות  הסמוכים,  והעמים  היהודים  של  ההיסטוריה  בין  כקשר  החדשה  והברית  ]התנ"ך 
 Humfrey מאת  הנצרות[.  של  הופעתה  עד  ויהודה  ישראל  מלכי  מתקופת  היהודים 
הספרים    .Joannes vander 1723/1723/1729 ,Linden הולנדית מהדורה   .Prideaux
מלווים, בתחריטי נחושת מרהיבים ובגליונות מקופלים של מפות מהתקופה, מודפסים על גבי 
נייר איכותי וכרוכים בכריכות עור מפוארות עם הטבעות זהב. | 3 חלקים - חלק א: )9,26,1( 
875 )1( עמ '. חלק ב: )2,27,1( 991 )80( עמ ', חלק ג: )18( 342 )2( 75 )23( עמ'. 21 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

"ההיסטוריה   -  HISTOURE DU PEUPLE D'ISRAEL כרכים,   5 סט 
היהודית", מהדורה צרפתית, 1778

 HISTOURE DU PEUPLE D'ISRAEL Depuis"  - "סט 5 כרכים, "ההיסטוריה היהודית
 la création du monde jusqu'au retour de la Captivité Babylone, tirée de
גלות  ועד שיבת  העולם  היהודי החל מבריאת  ]ההיסטוריה של העם   "l'Ecriture Sainte
 chez P. ,מהדורה צרפתית .Jean Louis Maizonnet :בבל, מתוך כתבי הקודש[. מאת
עם  עור  חצי  כריכות  רחבים.  שולים  איכותי.  נייר  גבי  על  מודפסים   .van Braam, 1778
הטבעות זהב. | 5 חלקים - חלק א: XLII, 564 עמ'. חלק ב: 457 עמ'. חלק ג: 788 עמ'. חלק 

ד: 574 עמ'. חלק ה: 510 עמ'. 22 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

152
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Set of Machzors, Bakelite bindings with metal decorations-Vienna, 1890

Beautiful set that includes three machzors (Rosh Hashanah, Yom Kippur, and the Shalosh 
Regalim). Nusach Sfard. Published by Yosef Schlesinger. Crème-colored binding. On the 
front bindings are metallic decorations in gold color. The rear bindings have a metal plate 
with an engraving of the owner’s name: “Shlomo Zalman Catalan, 5672.” | Gilded page 
cuttings. Stamps and listings of ownership. Defective clasps for closing. 19cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Machzor for the year for a Shaliach Tzibur – Mantua, 1712

According to the minhag of the Rome community. Two sections bound together, each has a 
separate illustrated cover. The first section includes Shabbat, Rosh Chodesh, Channukah, 
Purim, Pesach, Pirkei Avot with Rambam’s commentary, Shavuot, 17th of Tammuz, and Tisha 
B’Av. The second section includes: Rosh Hashanah, Yom Kippur, Sukkot, Ta’aniyot, various 
prayers and notes by Rabbi Avraham Yedidya bar Menachem Shimshon Bazila. Large format 
for a shaliach tzibur. Printed by the partners Yitzhak Yareh, Yaakov Haver Tov and Yehoshua 
Masizzi. Mantua 1712/18. Moth damage, tears. Original leather binding, detached. | [2], 117; 53 
[supposed to be 93] pages. 31cm.

Starting at: 180$

Machzor for a Chazzan. Altona 1804
 
Siddur and machzor according to the Polish tradition, in a large format, designed for 
Chazanim. In large letters, with exegeses, commentaries, and halachot. Includes: prayers for 
the weekday, for Shabbat, slichot for the whole Days of Awe, prayers for Rosh Hashanah and 
Yom Kippur, with all piyyutim and mizmorim. Includes the special prayers as traditionally 
done in Ashkenazi communities. At the end of the volume is a pamphlet of minhagim. Two 
covers, the first is entirely illustrated with a metal engraving, the name of the artist is printed 
at the bottom. Printed by the Segel brothers. Edited and glossed by Rabbi Zunviel Hannover. 
Bound, signature of ownership. [4] 390 (original had 380) pages. 34cm. Generally very good 
condition.

Starting at: 100$

154

155

156

קֶלִיט מהודרות עם עיטורי נחושת - וינה, תר"ן | 1890 סט מחזורים, כריכות בָּ

סט מהודר, המכיל שלושה מחזורים: לראש השנה, יום כיפורים ושלושת הרגלים. מנהג ספרד. הוצאת יוסף שלזינגר, 
קֶלִיט מהודרות בצבע קרם. על הכריכות הקדמיות עיטור נחושת בצבע זהב. על הכריכות  וינה, תר"ן ]1890[. כריכות בָּ
האחוריות טס מתכת עם חריטה של שם הבעלים: "שלמה זלמן קאטאלאן הי"ו, 5672". | חיתוך דפים מוזהב. חותמות 

ורישומי בעלים. אבזמי סגירה פגומים. | 19 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

מחזור לכל השנה לשליח ציבור - מנטובה, תע"ב | 1712

הראשון  החלק  נפרד.  מאוייר  שער  חלק  לכל  אחד,  בכרך  חלקים  שני  רומה.  בני  ק"ק  כמנהג  השנה,  לכל  מחזור 
והחלק  באב.  ותשעה  בתמוז  י"ז  פירוש הרמב"ם, שבועות,  עם  אבות  פרקי  פסח,  פורים,  חנוכה  ר"ח,  כולל: שבת, 
השני כולל: סליחות, ר"ה, יו"כ, סוכות, תעניות, תפילות שונות והערות מאת רבי אברהם ידידיה ב"ר מנחם שמשון 
באזילה. פורמט גדול לשליח ציבור. בדפוס השותפים יצחק ירא, יעקב חבר טוב ויהושע מסיצי, מנטובה, תע"ב/תע"ח 

‬ ]1712/18[. פגעי עש. קרעים. כריכת עור מקורית, מנותקת. | ]2[, קיז; נג ]צ"ל צג[ דף. 31 ס"מ.

החל מ: 180$

מחזור לשליח צבור. אלטונא, תקס"ד | 1804

סדור ומחזור תפילה כמנהג פולין, בפורמט גדול, הנועד לחזנים. באותיות גדולות, עם ביאורים, פירושים והלכות. 
הכולל: תפלות לימות החול, לשבתות, סליחות לכל הימים הנוראים, ותפלות לראש השנה וליום הכיפורים, עם כל 
הפיוטים והמזמורים. כולל את התפלות המיוחדות כפי שנהגו בקהילות אשכנז. בסוף הכרך: 'קונטרס מנהגים'. שני 
שערים, השער הראשון מאויר כולו בתחריט נחושת, שם האמן נדפס בתחתית הציור. בדפוס האחים סג"ל. בעריכת 

והגהת רבי זנוויל הנובר, | כריכה. חתימת בעלות. ]4[, שצ ]צ"ל שפ[ דף, 34 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$

154

155

156
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Pesach Haggadah-Europe, 18/19th century

Ma’aleh Beit Horin Haggadah, with instructions in Hebrew and with 
Yiddish translation. Commentary of the Alshich, Gevurot Hashem, and 
Olelut Ephraim, with wonderful illustrations, large and wonderfully done 
with copper engravings. Printed in a number of places at the end of the 
18th century and beginning of the 19th. Binding, cover page, and pages 
1-7 are missing. Moth holes. Stains. | 52 pages, 26cm. Generally bad to ok 
condition.

Starting at: 180$

Arugat HaBosem-Khust 1913. First edition

On the Torah, section 2 (Vayikra, Bamidbar, Dvarim, and Hashmatot). By 
Rabbi Moshe Greenwald, Rabbi of Khust and a sage of Hungary. Printed 
by Moshe Haim Weinstein. First pages are an introduction by the son of 
the author, Rabbi Yekutiel Yehuda Greenwald. | The Gaon Rabbi Moshe 
Greenwald (1853-1910), nicknamed the Arugat HaBosem after this book, 
was a great sage of Hungary and forefather of the Papa Admorim dynasty. 
Student of the Katav Sofer, friend of Rabbi Yosef Haim Zonenfeld. Served 
as Rabbi of Khust (Hungary) and head of its yeshiva gedola, and many 
Hungarian rabbis were his students. | Page cutting is colorful. Listing 
of ownership. Original binding is coming apart. | 9, 184 pages. 24cm. 
Generally good condition.

Starting at: 100$

157

158

הגדה של פסח,  – אירופה, המאה ה-18/19

הגדה של פסח - ]מעלה בית חורין[, עם הוראות בעברית ובדייטש-אידיש, עם פירוש האלשיך, 
גבורות ה' ועוללות אפרים, ועם איורים יפהפיים, גדולים ומרשימים בתחריט נחושת. ההגדה 
נדפסה במספר מקומות בשלהי המאה ה-18 - ראשית המאה ה-19. כריכה , דף השער ודפים 

א-ז חסרים. נקבי עש. כתמים. | נב דף. 26 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע. 

החל מ: 180$

ערוגת הבושם ח"ב - חוסט, תרע"ג | 1913. מהדורה ראשונה

והשמטות[.  דברים  במדבר,  ויקרא,  ]חומשים:  שני  חלק  התורה,  על  הבשם  ערוגת  ספר 
מאת רבי משה גרינוולד רבה של חוסטומגדולי רבני הונגריה. בדפוס משה חייםוויינשטיין, 
חוסט, תרע"ג ]1913[. מהדורה ראשונה. בדפים הראשונים הקדמת בן המחבר רבי יקותיאל 
זה שלפנינו  ספרו  על שם  גרינוולד]תרי"ג-תר"ע[,נקרא  רבי משה  הגאון  גרינוואלד.|  יהודה 
סופר,  הכתב  אדמור"יפאפא.תלמיד  שושלת  ואבי  הונגריה  רבני  מגדולי  "הערוגתהבשם". 
וחברו של רבייוסף חיים זוננפלד. כיהן כרבה של העיר חוסט בהונגריה וראש הישיבה הגדולה 
שם,ורבים מרבני הונגריההיו מתלמידיו. | חיתוך דפים צבעוני. רישומי בעלות. כריכה מקורית 

מפורקת. | 9, קפ"ד דף.24 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

157

158
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Lot, Arugat HaBosem two sections-Khust, 1913. First edition

Volume 1: Bereishit and Exodus. Volume 2: Vayikra, Bamidbar, Dvarim, 
and Hashmatot. By Rabbi Moshe Greenwald, Rabbi of Khust and a sage 
of Hungary. Printed by Moshe Haim Weinstein. First pages are an 
introduction by the son of the author, Rabbi Yekutiel Yehuda Greenwald. | 
In the second volume are signatures of ownership of “Elchanan Friedman 
of Topolcheny,” probably a family member of the Rabbi of Topolcheny 
between 1860-1908, HaRav Yeshaya Friedman, grandson of the Chatam 
Sofer. | The Gaon Rabbi Moshe Greenwald (1853-1910), nicknamed the 
Arugat HaBosem after this book, was a great sage of Hungary and 
forefather of the Papa Admorim dynasty. Student of the Katav Sofer, friend 
of Rabbi Yosef Haim Zonenfeld. Served as Rabbi of Khust (Hungary) and 
head of its yeshiva gedola, and many Hungarian rabbis were his students. 
Different sizes and conditions, generally ok to good.

Starting at: 150$

Lot, 2 books of Rabbi Avraham of Chechnov bound together

1. Beit Avraham, chiddushei halachot. Pritned by Shriptenisser, Warsaw 
1899.
2. Zachuta d’Avraham, drashot for shabbat hagadol and Shabbat Tshuva. 
With exegeses on the Torah, mishnayot, and Rambam. Warsaw 1895.

Stamps, list of ownership, and yarzeits. 24cm. Worn binding, original. 95; 
52 pages. Generally good condition.

Starting at: 120$

159

159

160

160

לוט, ערוגת הבושם שני חלקים - חוסט, תרע"ג | 1913. מהדורה ראשונה

ספר ערוגת הבשם על התורה. כרך א' חומשים: בראשית ושמות. כרך ב' חומשים: ויקרא, 
ומגדולי רבני הונגריה.  גרינוולד רבה של חוסט  במדבר, דברים והשמטות. מאת רבי משה 
הראשונים  בדפים  ראשונה.  מהדורה   .]1913[ תרע"ג  חוסט,  וויינשטיין,  חיים  משה  בדפוס 
רבות  בעלות  חתימות  השני  בכרך   | גרינוואלד.  יהודה  יקותיאל  רבי  המחבר  בן  הקדמת 
רבה של  בן משפחתו של  הנראה  ככל  יצ"ו",  מק"ק טאפאלטשאני  פריעדמאנן  "אלחנן  של 
טופולצ'אני בין השנים 1860 ו- 1908, הרב ישעיה פרידמן, נכדו של החת"ם סופר. | הגאון 
רבי משה גרינוולד ]תרי"ג-תר"ע[, נקרא על שם ספרו זה שלפנינו "הערוגת הבשם". מגדולי 
רבני הונגריה ואבי שושלת אדמור"י פאפא. תלמיד הכתב סופר, וחברו של רבי יוסף חיים 
מרבני  ורבים  שם,  הגדולה  הישיבה  וראש  בהונגריה  חוסט  העיר  של  כרבה  כיהן  זוננפלד. 

הונגריה היו מתלמידיו. | גדלים ומצבבים שונים. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 150$

לוט, 2 ספרי הרה"ק רבי אברהם מטשכנוב כרוכים יחדיו

1. ספר בית אברהם, חידושי הלכות. בדפוס שריפטניססער,  וארשה, תרנ"ט - 1899.  
משניות  התורה,  על  ביאורים  עם  שובה.  ושבת  הגדול  לשבת  דרשות  דאברהם.  זכותא   .2

ורמב"ם. חסידות. ווארשא, תרנ"ה ]1895[. 
חותמות. רישומי בעלות ויארצייט. כריכה מקורית, בלאי בכריכה. | צה ; נב דף, IV עמ'24 

ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Lot of two books of chassidut bound together-Europe, 19th century

1. Divrei Emet on the Torah, by the Chozeh of Lublin. Pritned by Levin, Lviv 1864.
2. Lev Same’ach on the Torah, commentary according to the Pardes by Rav Chanoch Hanech 
Dov (Meir), son-in-law of the Admor Rabbi Shalom Rokach, Av Beit Din of Belz. Sections 1-2, 
Przemysl, 1895. First edition. Stamps of ownership of “Mordechai Yehuda Shlomo Zalman 
Weisnitzer.”

Upper margins of Divrei Emet are cut. Stains, binding partially detached. | 48; 42, 63 pages. 
23cm. Generally good condition.

Starting at: 200$

Aniyat Aman on the Tzaddik of Shtefanesht, with dedication and stamp of the 
author

Eulogies. Two covers, after which is a picture of the Tzaddik of Shtefanesht. By Rav Nachum 
Shmaryahu Schechter, Avdak of Vash and the Galil, author of the book “Perach Shushan.” 
Printed by Aporon, Cluj, Romania, 1936. Second cover page has a long dedication handwritten 
by the author, and on the following page is his stamp. [6], 10-39, [1] page. 23cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Mei Be’er Yeshayahu, by Rabbi Yeshayle of Kristirer-first edition
 
By the Admor Rabbi Yeshayle of Kristirer. First edition (published a year after his death). 
Printed by Galantz, Torno, Slovakia 1928. Signature of ownership of Menachem Mendel 
Greenwald. Jacket binding. Signatures of ownership. Stains. 50 pages. 20cm. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 120$

161

162

163

לוט, 2 ספרי חסידות כרוכים יחדיו - אירופה, המאה ה-19

1.דברי אמת, על התורה. מאת ה'חוזה מלובלין. בדפוס לווין, לבוב ]למברג[, ]תרכ"ד[ 1864.
2.לב שמח על התורה, פירוש על פי פרד"ס מאת הרב חנוך הענך דוב ]מאיר[, חתן האדמו"ר הרה"ק רבי שלום רוקח 

אב"ד דק"ק בעלז. ]חלק א-ב[. Przemysl, תרנ"ה, 1895. מהדורה ראשונה.
ל דברי אמת  יצ"ו. השולים העליונים  וויזניצער אב"ד קהי' אראד  זלמן  יהודה שלמה  חותמות בעלות של: "מרדכי 

קצוצים. כתמי זמן. כריכה מנותקת חלקית. | מח; מב, סג דף. 23 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

ספר 'עניית אמן' על הצדיק משטפינשט עם הקדשת וחותמת המחבר

ספר 'עניית אמן' -  הספדים, "מה שעניתי ואמרתי והרימותי ... על פטירת ... אברהם מתתיהו ... ביום כ׳׳א תמוז ... 
והספדתיו על פטירת ... מנחם נחום ... שנפטר ביום כ׳׳א סיון ... שנת תרצ׳׳ג". שני שערים ואחריהם תמונת הצדיק 
משטפינשט. מאת הרב נחום שמריהו שכטר אבד"ק הואש והגליל, ומחבר הספר 'פרח שושן'. בדפוס אפורון, קלוז', 
ובעמוד שאחריו חותמת  רומניה, תרצ"ו ]1936[. בדף השער השני הקדשה ארוכה בכתב-יד מרובע מאת המחבר, 

המחבר. | ]6[, י-לט, ]1[ דף. 23 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

מי באר ישעיהו מאת רבי ישעיהל'ה מקרעסטיר - מהדורה ראשונה

ספר מי באר ישעיהו, מאת הצדיק הנודע, פועל ישועות בקרב הארץ עד היום הזה, האדמו"ר הקדוש רבי ישעיהל'ה 
מקרעסטיר. מהדורה ראשונה ]שנה לאחר פטירתו[. בדפוס גלאנץ, טארנא, סלובקיה, תרפ"ח ]1928[. חתימת בעלות: 
"הק' מנחם מענדל גרינוואלד". כריכת מעטפת. חתימות בעלות. כתמי רטיבות וזמן. | נ' עמ'. 20 ס"מ. מצב כללי: 

בינוני-טוב.

החל מ: 120$

161

162

163
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Lot of 7 Breslev books

1. Likkutei Moharan, by Rabbi Nachman of Breslev, printed by Fromkin, 
Jerusalem 1910.
2. Likkutei Moharan by Rabbi Nachman of Breslev, 1924, Sikorah Mylner of 
Breslev printing.
3. Shibchei HaRan and Sichot HaRan, by Rabbi Nachman of Breslev, printed by 
Stand, Lviv 1864.
4. Shibchei HaRan and Sichot HaRan, by Rabbi Nachman of Breslev, printed by 
Horev, Jerusalem.
5. Likkutei Eitzot, by Rabbi Nachman of Breslev, printed by Budwiser in Lviv.
6. Sefer HaMidot, by Rabbi Nachman of Breslev, Tarklin publishing, printed by 
Levin-Epstein, Warsaw 1927.
7. Zimrat HaAretz, based on Likkutei Moharan, printed by Pospiech 1936.

Different sizes and conditions, generally ok to good.

Starting at: 400$

Set of Komarna mishnayot. Lemberg 1862

Complete set, six sections in three volumes. Zra’im with commentary Ma’aseh 
Oreg, Pnei Zaken and Atzei Eden, by the Admor Rabbi Yitzhak Yehuda Isaac Saparin 
of Komarna. Edition printed during the life of the author (without symbols of the 
printer on the cover). Printed by Rabbi Zvi Hirsch Sperling and Rabbi Barish 
Luria, Lemberg 1862. | The Admor Rabbi Yitzhak Isaac (Yehuda Yehiel) Saparin of 
Komarna (1806-1974), the second and main Admor of Komarna. After he became 
an orphan at age 12, he grew up at his uncle’s home (his father’s brother), Rabbi 
Zvi Hirsch of Zidichov—the Sar Beit HaZohar. His torah he received from Rabbi 
Avraham Yehoshua Heshel of Aphtha, and from his uncle. He also travelled to the 
Chozeh of Lublin (who was his matchmaker), Rabbi Yisrael of Ruzhin, and more. 
He became famous as a miracle worker and he had many followers. Complete 
set. First volume: Zra’im [1] 4 page. 1-93 page. Moed: [1] 141 page. Second volume: 
Nashim [1] 129 [1] page. Nezikin: [1] 184 page. Kedoshim: [1] 94. 1-43 page. Third 
volume: Taharot: [1] 296 page.e 29cm. Separate cover for every seder. | Signatures 
and notes of ownership that aren’t identifiable. Stains. Two pages with tape and 
light damage to text. Generally good condition.

Starting at: 400$

164

165

לוט 7 ספרי ברסלב

1. ליקוטי מוהר"ן, מאת רבי נחמן מברסלב, בדפוס פרומקין, ירושלם, תר"ע ]1910[. 
2. ליקוטי מוהר"ן, מאת רבי נחמן מברסלב, בדפוס SIKORAH MYLNER, ווארשה. תרפ"ד ]1924[.

3. שבחי הר"ן ושיחות הר"ן, מאת רבי נחמן מברסלב, בדפוס שטאנד, לבוב, תרכ"ד - 1864.
4. שבחי הר"ן ושיחות הר"ן, מאת רבי נחמן מברסלב, בדפוס חורב, ירושלים.

5. ליקוטי עצות, מאת רבי נחמן מברסלב, בדפוס BUDWISER, לבוב.
6. ספר המדות, מאת רבי נחמן מברסלב, הוצאת טרקלין, בדפוס לוין-אפשטין, ורשה, תרפ"ז ]1927[.

7. זמרת הארץ, על יסוד ספרי ליקוטי מוהר"ן, בדפוס POSPIECH, תרצ"ו ]1936[.
גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 400$

סט משניות קאמרנא. לעמברג. תרכ"ב | 1862

משניות קומרנא סט שלם, ששה חלקים בשלשה כרכים, משניות קומרנא – סדר זרעים, עם פירוש 
מעשה אורג, פני זקן ועצי עדן, מאת האדמו"ר רבי יצחק יהודא אייזיק ]סאפרין[ מקאמרנא. מהדורה 
שנדפסה בחיי המחבר ]בלי סמלי המדפיס בשער[. בדפוס רבי צבי הירש שפרלינג ורבי בעריש לוריא, 
 - ]תקס"ו  מקומרנא  סאפרין  יחיאל(  )יהודה  אייזיק  יצחק  רבי  האדמו"ר   |  .1862 ]תרכ"ב[  למברג, 
תרל"ד, 1806-1874[, האדמו"ר השני והמרכזי מקומרנא. לאחר שנתייתם בגיל 12, גדל אצל דודו 
- אחי אביו, רבי צבי הירש מזידיטשוב – 'שר בית הזוהר'. את תורתו קיבל מרבי אברהם יהושע העשיל 
מאפטא, ומדודו, רבי צבי הירש מזידיטשוב. נסע גם אל החוזה מלובלין )שהיה אף שדכנו(, רבי ישראל 

מרוזין ועוד. התפרסם כבעל מופתים וקהל חסידיו היה רב. 
סט שלם: כרך ראשון. זרעים ]1[ ד דף. א - צ"ג דף.  - מועד ]1[ קמ"א דף.  כרך שני. נשים ]1[ קכ"ט ]1[ 
דף. - נזיקין ]1[ קפ"ד דף. - קדשים. ]1[ צ"ד. א - מ"ג דף. כרך שלישי טהרות. ]1[ רצ"ו דף. 29 ס"מ. 
שער נפרד לכל סדר.| חתימות ורישומי בעלות לא מזוהות. כתמי זמן.| שני דפים עם הדבקות עם נייר 

ופגיעה קלה בטקסט. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 400$

164
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Ben Biti, on Genesis, by Admor Rabbi Eliezer Zvi of Komarna, 
Przemysl, 1900

Only Genesis was ever printed. [3], 131 pages. 22cm. Cover page is defective and 
taped with some missing text. Stains from moisture. Generally good condition.

Starting at: 120$

Mishnayot Komarna, first edition-Lemberg 1861. With long note on 
the back of the cover

Seder Kedoshim and Taharot, with the commentary Atzei Eden, by the Admor 
Rabbi Yitzhak Yehuda Isaac Saparin of Komarna. Edition printed during the life 
of the author (without symbols of the printer on the cover). Printed by Rabbi Zvi 
Hirsch Sperling and Rabbi Barish Luria, with the symbol of the printers. Long 
note in rabbinical handwriting on the back of the cover of Taharot, the content 
wasn’t checked. | The Admor Rabbi Yitzhak Isaac (Yehuda Yehiel) Saparin of 
Komarna (1806-1974), the second and main Admor of Komarna. After he became 
an orphan at age 12, he grew up at his uncle’s home (his father’s brother), Rabbi 
Zvi Hirsch of Zidichov—the Sar Beit HaZohar. His torah he received from Rabbi 
Avraham Yehoshua Heshel of Aphtha, and from his uncle. He also travelled to 
the Chozeh of Lublin (who was his matchmaker), Rabbi Yisrael of Ruzhin, and 
more. He became famous as a miracle worker and he had many followers. | Cover 
of Kedoshim is missing. Lists of ownership. Stains. Repairs with tape. 29cm. 
Generally good condition.

Starting at: 120$

166
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ספר בן ביתי על חומש בראשית מאת האדמו"ר רבי אליעזר צבי מקומרנא, פרעמישלא, 
תר"ס | 1900

ספר בן ביתי על חומש בראשית )נדפס רק על בראשית(. מאת האדמו"ר רבי אליעזר צבי מקומרנא, 
פרעמישלא, תר"ס - 1900. ]3[, קלא דף. 22 ס"מ. דף השער פגום ומודבק עם חיסרון קל בטקסט. 

כתמי רטיבות. מצב כללי טוב.

החל מ: 120$

ארוך  רישום  עם   .1861  | תרכ"א  ]לעמברג[  ראשונה–   מהדורה  קומרנא,  משניות 
מאחורי השער

כרך משניות סדר קדשים וסדר טהרות, עם פירוש עצי עדן, מאת האדמו"ר רבי יצחק אייזיק יהודה 
ורבי  שפרלינג  הירש  רבי  בדפוס  המחבר.  בחיי  שנדפסה  ראשונה  מקומרנא.מהדורה  ספרין  יחיאל 
בעריש לוריא, עם סמל המדפיסים. רישום ארוך מאוד בכתיבה רבנית מאחורי דף השער של סדר 
 - ]תקס"ו  סאפריןמקומרנא  יחיאל(  )יהודה  אייזיק  יצחק  רבי  האדמו"ר  נבדק.|  לא  תוכנו  טהרות, 
תרל"ד, 1806-1874[, האדמו"ר השני והמרכזי מקומרנא. לאחר שנתייתם בגיל 12, גדל אצל דודו 
- אחי אביו, רבי צבי הירש מזידיטשוב – 'שר בית הזוהר'. את תורתו קיבל מרבי אברהם יהושע העשיל 
כבעל  התפרסם  דורו.  צדיקי  לשאר  גם  לנסוע  הרבה  מזידיטשוב.  הירש  צבי  רבי  ומדודו,  מאפטא, 
מופתים וקהל חסידיו היה רב. | שער סדר קדשים חסר. ורישומי בעלים. כתמי זמן. תיקונים בנייר 

דבק. | 29 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Seder Tefila with Orech Hayyim, 1848. With 
Chassidic endorsements. Edition unknown to 
bibliographic indices

For shabbatot and weekdays, with the work “Orech Hayyim” 
on halachot. By Rabbi Asher ben Rabbi Avraham Kleinman. 
Endorsements from the miraculous Yaakov HaBnei Issachar. 
No location given, printed 1848. | Rabbi Asher ben Rabbi 
Avraham Kleinman was the author of the book Ma’adanei 
Asher. Rabbi in Molodzena, Videsz. Exiled from Lithuania in 
1833, he moved to Lemberg on his way to Israel—but became 
a Rabbi of Dovromil. | Original binding is detached partially 
and reinforced with tape. | [31], 228 pages (page numbering 
is messed up). 18cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Shot Divrei Haim, first edition, Lviv 1875

First and second sections bound together with separate 
covers. By the Admor Rabbi Haim Halberstam, Av Beit Din of 
Sanz. Printed by Avraham Yitzhak Mankish. Printed during 
the author’s lifetime. | Listing of ownership. Stains, moth 
holes. 2 first pages detached. Not bound. | [2], 134; [4], 120 
pages. 36cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 250$

168169

סדר תפילה עם אורח חיים - תר"ח | 1848. עם הסכמות חסידיות. 
מהדורה לא ידועה ביבליוגרפית

מאת  הלכות.   - חיים  אורח  חיבור  עם  חול,  וימי  לשבתות  תפילה  סדר 
ובעל  יעקב  הישועות  מבעל  הסכמות  קליינמאן.  אברהם  רבי  בן  אשר  רבי 
מוכרת  לא  מהדורה   .]1848[ תר"ח  ההדפסה,  ומקום  חש"מ  יששכר.  הבני 
"מעדני  הספר  מחבר  קליינמאן,  אברהם  רבי  בן  אשר  רבי   | ביבליוגרפית. 
בלמברג  ועבר  תקצ"ג  בשנת  מליטא  גורש  וידז.  במולודצנה,  רב  אשר". 
בדרכו לארץ - אך נתקבל לרב בדוברומיל. | כריכה מקורית מנותקת חלקית 
ומחוזקת בנייר דבק. | ]31[, רכח דף ]ספירת דפים משובשת[. 18 ס"מ. מצב 

כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

שו"ת דברי חיים  מהדורה ראשונה - לבוב, תרל"ה | 1875

נפרדים.  שערים  יחד,  כרוכים  ושני  ראשון  חלק  חיים,  דברי  שו"ת  ספר 
מאת האדמו"ר רבי חיים הלברשטאם אב"ד צאנז. מהדורה ראשונה.דפוס 
חיים'.  ה'דברי  בחיי  נדפס   .1875  - תרל"ה  לבוב,  מענקיש,  יצחק  אברהם 
"אשר אספתי ... מהתשובות שהשבתי ופלפלתי עם גדולי חכמי דורינו אנכי 
... חיים הרב דק' צאנז. הוגה ע"י הרבנים נכדי המחבר שליט"א". | רישום 
 ,]2[ | בעלות. כתמים. נקבי עש. 2 דפים ראשונים מנותקים. ללא כריכה. 

קלד; ]4[, קך דף. 36 ס"מ. מצב טוב-בינוני. 

החל מ: 250$
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Two rare and important segula books bound together-first edition

1. Likkutei Torah v’Shas, according to the Pardes, first section on Genesis, by 
Rav Yitzhak Isaac of Zidichev. First edition, Lemberg 1877. A segula book. In 
the introduction to the Book of Leviticus, the Admor’s student the Imrei Yosef of 
Spinka says that he was guaranteed by the author that anyone buying the book 
will be preserved and blessed.
2. Imrei Shoham, chiddushim on masechtot of the Shas, by Rav Moshe Shoham 
of Dolina, one of the young students of the Ba’al Shem Tov (his father, Rabbi 
Dan, was a regular visitor of the Ba’al Shem Tov and lacked sons. The Ba’al Shem 
Tov guaranteed that he would have a tzaddik for a son, and then he was born). 
First edition, Kalmaya, 1880. Important endorsements from great Admorim. At 
the end is written that the book constitutes a segula.  | Stamp of Shmuel Zalman 
Weinberger, Av Beit Din of Margratan, who was a student of the Shevet Sofer, and 
successor of his father Rabbi Yehoshua Aharon Zvi, student of the Chatam Sofer 
and friend of Rabbi Hillel Liechtenstein. Not bound. Last page detached.

[3], 209; [2] 62 pages. 24cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 200$

Collection of letters, lessons, and documents from Admorei Belz

Large collection of pages of documents, some stencil, some printed by typewriter, 
others printed by hand. Chiddushim said by Admorei Belz, starting from the 
first, Rabbi Shalom of Belz, and onwards. Printed letters, interesting, some very 
strongly worded. | Different conditions and sizes, generally good.

Starting at: 150$

170
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שני ספרי סגולה נדירים וחשובים כרוכים יחדיו - מהדורות ראשונות

המקובל  הרה"ק  מאת  בראשית,  חומש  על  ראשון  הפרד"ס,חלק  דרך  על  והש"ס,  תורה  לקוטי   .1
האלוקי רבי יצחק אייזיק מזידיטשוב.מהדורה ראשונה.למברג, תרל"ז ]1877[.ספר סגולה. בהקדמה 
הקדוש  בכוחו  "מובטחני  מספינקא:  יוסף"  "אמרי  בעל  האדמו"ר  תלמידיו  גדול  כותב  ויקרא  לספר 
שכל מי שיקנה הספר הקדוש של מרן הקדוש בוודאי זכותו יגן עליו בזה ובבא ויהיה לו שמירה מעולה 

ולהניח ברכה בתוך ביתו". 
2. אמרי שהם, חידושים על מסכתות הש"ס, מאת הרב הצדיק רבי משה שהם מדולינא מצעיריתלמידי 
הבעל שם טוב. )אביו רבי דן היה מבאי ביתו של הבעש"ט והיה חשוך בנים. בעקבות הבטחה של 
הבעש"טשיוולד לו בן צדיק וקדוש נולד המחבר(. מהדורה ראשונה. קאלמייא, תר"ם - 1880. הסכמות 

חשובות של גדולי האדמו"רים. בסוף ההסכמות נכתב שחזקת ספר זה בבית "היא שמירה גדולה".
חותמת בעלות: "שמואל זלמן וויינבערגער אב"ד מארגרעטן". רבישמואל זלמן וויינבערגער, תלמידו 
של ה'שבט סופר', וממלא מקום אביו רבי יהושע אהרן צבי תלמיד החתם סופר וחבירו של רבי הלל 

ליכטנשטיין. ללא כריכה. דף אחרון מנותק.  |]3[, רט; ]2[ סב דף. 24 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 200$

אוסף מכתבים, שיעורים ומסמכים - אדמור"י בעלז

אוסף ענק המכיל מאות עמודים של מסמכים, חלקם בסטנסיל, וחלקם מודפסים במכונת כתיבה או 
מהאדמו"ר  החל  האדמורי"םמבעלז  מפי  שנאמרו  תורה  חידושי  ליקוטי  באוסף:  יד.  בכתב  כתובים 
מאת  ביותר  חריפים  חלקם  מודפסים,מעניינים,  מכתבים  ואילך.  מבעלז  שלום  הרה"קרבי  הראשון 
האדמו"ר וחשובי החסידים בענייני החסידות, ]בין המכתבים: מכתבים מאת כ"ק האדמו"ר שליט"א, 
מכתב מאת רבי שלום פוגל בשם הרה"ק רבי אהרן מבעלז, מכתב מאת האדמו"ר מיאברוב, מכתב 
מאת רבי יוסף )בעלזער( שטייכל ועוד[. מעמדי קביעת שיעור ועוד מסמכים רבים אחרים. | גדלים 

ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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Shiviti on parchment, framed

Includes a menaze’ach. At the bottom are two lions holding an oil jug, 
above them a pair of eagles. On the sides are a bird and wolf. Location 
and date of composition unknown. Given in a frame from a later period. 
Length: 18cm. Width 15cm. (not including frame)

Starting at: 150$

Illustrated amulet charm of Moshe holding the Tablets. 
Europe, 20th century

Hand-done illustration in color of Moses holding the Tablets. On the back 
is inscribed “Shema Yisrael.” Probably Europe, beginning of the 20th 
century.

Starting at: 100$

Old copper box for carrying an amulet

Designed in the shape of a shield, relief and engraving work, decorations 
in a variety of shapes. The cover is opened along a hinge, there is a handle 
for opening it in the shape of a crown, on the back is an engraving. 
Hung via a belt. Possibly belonged to a Jewish soldier or officer. 11x9cm. 
Generally good condition.

Starting at: 200$
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שיותי על קלף ממוסגר

שיותי בצורת המנורה כולל המזמור "למנצח" בתחתית אריות אוחזים בכד שמן ומעליהם זוג 
נשרים. בצדדים ציפור וזאב. זמן ומקום לא ידוע. נתון בתוך מסגרת לא מהתקופה. אורך 18 

ס"מ רוחב 15 ס"מ. )לא כולל מסגרת(.

החל מ: 150$

תליון קמע מצויר ביד 'משה אוחז בלוחות הברית'. אירופה. המאה ה-20

תליון קמע מצויר בשלל צבעים בדמות 'משה אוחז בלוחות הברית' בגב התליון הכיתוב "שמע 
ישראל..". מידות: 2.5/1.5 ס"מ. ככל הנראה אירופה תחילת המאה ה-20.

החל מ: 100$

קופסת נחושת עתיקה לנשיאת קמיע

של  וחריטה  תבליט  בעבודת  מגן,  בצורת  מעוצבת  קמיע,  לנשיאת  עתיקה  נחושת  קופסת 
פתיחה  ידית  ובראשו  ציר  גבי  על  נפתח  הקופסה  מכסה  צורות,  בשלל  מרשימים  עיטורים 
בצורת כתר, בגב הקופסא חריטת מילות הפסוק "ברוך ה' צורי המלמד ידי לקרב אצבעותי 
 11X9 | .למלחמה", ותופסן לתליה על גבי חגורה. ייתכן שהייתה שייכת לחייל או לקצין יהודי

ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

172
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Lot of 3 amulets-Israel, 20th century

1. Printed on paper, for preservation from the evil eye and demons, with 
verses, names, prayers, and vows. 26x22cm. For hanging at home
2. Metal amulet for hanging, for health and preservation and success, 
includes names, symbols of a hamsa, and the portrait of Rav Khadouri.
3. Silver amulet for hanging. Includes a hamsa, a verse, name and portrait 
of the Admor Rabbi Yisrael Abuhatzira, the Baba Sali. Weight: 6cm.

Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 100$

Lot of 3 2 made of silver amulets with angelic names

1. Size 4x2cm. Loop for hanging. 2. Amulet with engraving. Upper section 
has two loops for hanging. 5x3.5cm. 3. Round metal with holy names 
4.5cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of around 25 amulets and a quill for writing them

Most ink on parchment, some on paper. Most are Mizrahi. A few Chassidic 
(Radzimin and Breslev). Rare. Various sizes, conditions, and origins. 
Sharpened quill included for writing them. Ok to good condition.

Starting at: 100$

175
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לוט 3 קמיעות - ישראל המאה ה-20

כולל  רע",  דבר  ומכל  ומשידין  הרע  מעין  מעולה  ושמירה  "קמיע  נייר,  על  מודפס  קמיע   .1
פסוקים, שמות, תפילות והשבעות להגנה. לתליה בבית. 26X22 ס"מ. 

2. קמיע תליון מתכת, "קמיע לרפואה לשמירה והצלחה", כולל שמות, סימני חמסה ודיוקן 
של הרב כדורי. 

3. קמיע תליון כסף, "אושר בריאות הצלחה פרנסה ברכה מזל". כולל חמסה, פסוק, שמו 
ודיוקנו של האדמו"ר רבי ישראל אבוחצירא - באבא סאלי. משקל: 6 גרם.

גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט 3 קמעות 2 מהן כסף עם שמות מלאכים

לוט 3 קמעות כסף, 1. קמע ועליו חקיקת שמות מלאכים. בחלקו העליון מתלה מעוצב. מידות: 
בנות צעדה עלי  עין  בן פורת עלי  יוסף  "בן פורת  כיתוב בחריטה  ועליו  2. קמע  4X2 ס"מ. 
'ימכן'". בחלקו העליון מתלה כפול מעוצב. מידות: 5X3.5 ס"מ. 3. מתכת עגולה עם שמות 

קודש 4.5 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

לוט כ-25 קמיעות + קולמוס לכתיבת קמיעות

הלוט מכיל: כ-25 קמיעות, מרביתם כתובים בדיו על קלף, וחלקם על גבי נייר. הקמיעות, 
ברובם מזרחיים. אך ביניהם מספר קמיעות חסידיים ]רדזימין וברסלב[ נדירים. גדלים, מצבים 
מצב  קמיעות.  לכתיבת  המשמש  סוף,  קנה  עשוי  מחודד  קולמוס  בתוספת  שונים.  ומקומות 

כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$
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Amulet for preservation hand-done by the Kabbalist Rabbi 
Nasim Moyel

For hanging in the home, with gold and silver inscriptions on a light purple 
background. Kabbalistic drawings and holy names, for preservation from 
ills. According to the Ari, Rabbi Elazar of Gremitze-HaRokach, and Rabbi 
Eliyahu Ba’al Shem. Signature of Rabbi Nasim Moyel (1935-2018), born in 
Alig (Morocco), grandson of Rav Masoud Moyel, a famous kabbalistic. He 
was given smicha by the Rabbanut of Morocco, and studied Kabbala from 
important kabbalists. His home became a pilgrimage site for thousands 
of Jews who requested his advice and blessing. Also authored the series 
Minchat Ani, Maleh HaOmer, Shemen LaMaor, and more. 44x25cm, 
generally very good condition.

Starting at: 100$

Uriyan Talitay – Salonika, 1758. Copy of Rabbi Haim Berlin, 
with glosses

Includes writings and chiddushim by Rabbeinu Yosef HaLevi of Gash, 
chiddushei kiddushin of the Ramban, and on masechet Akum (Avodah 
Zara) of the Ritba. By Rabbi Yosef Shmuel of Diliano, with his chiddushim at 
the end of the book. Printed by the orphans of Betzalel HaLevi. Six glosses 
handwritten in the section of chiddushim of the Ritba, page 38. Stamps 
of ownership of Haim Berlin, son of the Gaon HaNatziv, Rav of Moscow 
and Av Beit Din and Ram of Volozhin, and now Jerusalem. (See about him 
in other items in this sale). | Signatures and stamps of ownership. Cover 
page and first pages are repairs. Stains. Moth holes. New binding. | [1], 41, 
30, 59 pages. 28cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

178

179

קמיע לשמירה בחתימת יד קדשו של המקובל רבי נסים מויאל זצוק"ל

קמיע לתליה בבית, בהטבעות זהב וכסף על גבי רקע סגלגל. ובו ציורים קבליים ושמות קודש, 
ורבי  מגרמייזא-הרוקח  אלעזר  רבי  הקדוש,  האר"י  על-פי  ולישועה.  רע  דבר  מכל  לשמירה 
אליהו בעל שם. בשולי הקמיע: "ודאי שיועיל בעזהשי"ת" וחתימת יד קדשו של המקובל רבי 
נסים מויאל. | המקובל רבי נסים מויאל ]תרצ"ה-תשע"ח[, נולד באליג שבמרוקו, סבו הרב 
ממקובלים  קבלה  ולמד  במרוקו,  לרבנות  נסמך  ומפורסם.  גדול  מקובל  היה  מויאל,  מסעוד 
חשובים. ביתו הפך לתל תלפיות לאלפי יהודים שביקשו את עצתו וברכתו. שפך דמעות כמים 
בתפילותיו הקדושות להצלת עם ישראל והפליא בכוחו לישועת הכלל והפרט. חיבר חידושי 
תורה מופלאים על הש"ס, וכן את סדרת הספרים 'מנחת עני', 'מלא העומר', 'שמן למאור' 

ועוד. | 44X25 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$

אוריין תליתאי - שאלוניקי, תקי"ח | 1758. העותק של הגאון רבי חיים ברלין 
עם הגהות

כמלאכים...  ראשונים  גברו  מאריות  הבאין  כתובים  "שלושה  המכיל:  תליתאי,  אוריין  ספר 
קידושין  חידושי  מיגאש[...  ]הר"י  מגאש  ן'  הלוי  יוסף  רבינו  אדונינו  לגדול  חידושי שבועות 
יוסף  רבי  המהדיר  מאת  זלה"ה".  להריטב"א  זרה[  ]עבודה  עכו"ם  מסכת  חי'  להרמב"ן... 
שמואל מדיליאנו, עם חידושיו בסוף הספר. בדפוס יתמי ה"ר בצלאל הלוי, שאלוניקי, תקי"ח 
]1758[. שש הגהות בכתב יד בחידושי הריטב"א דף לח. | חותמות בעלות של: "חיים ברלין 
בהגאון הנצי"ב זצ"ל לפנים רב במאסקווא ואב"ד ור"מ בואלאזין ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". 
ודפים  דף השער  וחותמות בעלות.  | חתימות  זו[.  נוספים במכירה  אודותיו בפריטים  ]ראה 
ראשונים משוקמים. כתמי זמן. נקבי עש. כריכה חדשה. | ]1[, מא, ל, נט דף. 28 ס"מ. מצב 

כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

178

179



97

Sha’arei Rachamim, Jerusalem, 1902. With dedication of the author’s 
son to Rabbi Menachem HaKohen Chassid. Copy of the Gaon Rabbi 
Haim Berlin

Shot Sha’arei Rachamim, second section, by the Gaon Rabbi Rachamim Yosef 
Franco. First edition, printed by Zuckerman, Jerusalem. On the advertisement 
page is a dedication handwritten and signed by the author’s son to Rabbi 
Menachem HaKohen Chassid. Stamp of ownership of Haim Berlin, son of the 
Gaon HaNatziv, Rav of Moscow and Av Beit Din and Ram of Volozhin, and now 
Jerusalem. (See about him in other items in this sale). | Rabbi Haim Rachamim 
Yosef Franco (known as the Charif) (1835-1902) was the Chief Sefardi Rabbi of 
the Hevron community and founder of the Chesed Avraham Hospital. | Rav 
Menachem Shem Tov HaKohen Chassid (1865-1921) was a dayan and posek, 
member of the Eida Sefaradit Committee in Jerusalem and of the community’s 
beit din in the city, a leader of the Doresh Zion Beit Midrash and one of the 
most recognizable rabbis of the Sefardi community in Jerusalem. | Half-leather 
binding. Cover page detached. | [3], 158 pages. 35cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Tana D’Bi Eliyahu – Vilna 1839. Copy of the Gaon Rabbi Haim Berlin

Divided into two sections: Eliyahu Raba and Eliyahu Zuta. Separate cover for 
each section. Light-green pages. | Page before the cover has the handwritten 
signature of ownership of the Gaon Rabbi Haim Berlin (1832-1913), son of the 
Natziv, served as Chief Rabbi of Moscow, and as the head of the most famous 
yeshiva in the world, the Volozhin yeshiva. In 1906 he moved to Israel, and after 
the death of Rabbi Shmuel Salant he became known as the head of the Ashkenazi 
community in Jerusalem, even though he refused to be officially appointed to 
that position. Notes of ownership, stains, moth holes, not bound. | [4], 140 pages. 
22cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

180

181

שערי רחמים - ירושלים, תרס"ב. עם הקדשת בן המחבר אל רבי מנחם הכהן חסיד. 
העותק של הגאון רבי חיים ברלין

שאלות ותשובות שערי רחמים, חלק שני, מאת הגאון רבי רחמים יוסף פראנקו. מהדורה ראשונה. 
בן  ובחתימתו של  ידו  ]1902[. בדף הפורזץ דף הקדשה, בכתב  ירושלם, תרס"ב  בדפוס צוקערמאן, 
המחבר אל רבי מנחם הכהן חסיד: "ידידנו... הרב המופלג וכתר ש"ט עולה כמוהר"ר מנחם הכהן 
זצ"ל לפנים רב במאסקווא ואב"ד  יצ"ו...". חותמות בעלות של: "חיים ברלין בהגאון הנצי"ב  חסיד 
ור"מ בואלאזין ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה זו[. | רבי חיים 
רחמים יוסף פרנקו )מכונה החרי"ף( ]תקצ"ה-תרס"ב[, רבה הספרדי של קהילת חברון ומייסד בית 
החולים חסד אברהם. | הרב מנחם שם טוב הכהן חסיד ]תרכ"א-תרפ"א[, דיין ופוסק, חבר ועד העדה 
ומהרבנים  ציון  דורש  המדרש  בית  ממנהלי  בעיר,  העדה  של  הדין  בית  וחבר  בירושלים  הספרדית 
הבולטים בקהילה הספרדית בירושלים. | כריכת חצי עור. דף השער מנותק. | ]3[, קנח דף. 35 ס"מ. 

מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

תנא דבי אליהו  - ווילנא, ת"ר | 1839. העותק של הגאון רבי חיים ברלין

תנא דבי אליהו, אשר סדר אליהו הנביא בהראותו לרב ענן. מחולק לשני חלקים: אליהו רבא ואליהו 
זוטא. שער נפרד לכל חלק. דפים ירקרקים. ווילנא, ת"ר - 1839. | בדף שלפני השער חתימת בעלות 
בכתב יד קדשו של הגאון רבי חיים ברלין "חיים בלאאמו"ה צבי נפתלי יהודה ברלין".  | הגאון רבי 
'אם  וולוז'ין המכונה  ישיבת  בעולם,  ביותר  הישיבה המפורסמת  ]תקצ"ב-תרע"ג[, ראש  ברלין  חיים 
הישיבות', אב"ד ור"מ וולוז'ין, רבן של מוסקבה וירושלים. בן הנצי"ב מוולוזין. | רישומי בעלעם. כתמי 

זמן. נקבי עש. ללא כריכה. | ]4[,קמ דף. 22 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.  

החל מ: 120$

180

181
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Ahavat Chesed, only edition-Amsterdam, 1777. Copy of the 
Gaon Rabbi Haim Berlin, with glosses

Commentary on Avot d’Rabbi Natan, with the body of the masechet, 
by Rav Avraham Witmond, student of Rav Avraham Brody. With 
endorsements from the rabbis of Amsterdam. Cover page in red and 
black ink with wood cutting. Printed by Johann Jansen. | Stamps of 
ownership of the Gaon Rabbi Haim Berlin (read more about him in 
other items of this sale). | Glosses, signatures, and stamps of ownership. 
Stains, moth holes. Tape. New binding. | [4], 43 pages. 36cm. Generally 
ok to good condition.

Starting at: 170$

Machzor Ohalei Yaakov for Yom Kippur, with dedication of 
the author to the gaon Rabbi Haim Berlin-Jerusalem 1910

Sefardi minhag of Turkey and Italy, with commentary Ohalei Yaakov by 
Rabbi Yaakov Yitzhaki. Moriya printing, Jerusalem 1910. Cover page has 
the dedication of the author to the gaon Rabbi Haim Berlin (see more 
about him in other items from this auction). | Half-leather, original 
binding, cover page in green, with picture of the city of Jerusalem. 
Stains from moisture. | [2] 216 pages. Signature of ownership. Generally 
good condition.

Starting at: 120$

182

183

ספר אהבת חסד מהדורה יחידה - אמשטרדם, תקל"ז. העותק של הגאון רבי 
חיים ברלין עם הגהות

ספר אהבת חסד, פירוש על 'אבות דרבי נתן' עם גוף המסכת, מאת הרב אברהם ויטמונד 
תלמיד הרב אברהם ברודא. עם הסכמות רבני אמשטרדם, מהדורה יחידה. דף השער בדיו 
אדומה ושחורה עם חיתוך עץ. בדפוס יוהאן יאנסון, אמשטרדם, תקל"ז ]1777[. | חותמות 
בעלות של: "חיים ברלין בהגאון הנצי"ב זצ"ל לפנים רב במאסקווא ואב"ד ור"מ בואלאזין 
ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה זו[. | הגהות, חתימות 
וחותמות בעלות. כתמים. נקבי עש. תיקונים בנייר דבק. כריכה חדשה. |  ]4[, מג דף. 36 

ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 170$

מחזור אהלי יעקב ליום הכיפורים, עם הקדשת המחבר אל הגאון רבי חיים 
ברלין - ירושלם, תר"ע | 1910

פירוש  עם  ואיטליה,  ]טורקיה[  שבתוגרמה  ספרדים  ק"ק  כמנהג  הכיפורים  ליום  מחזור 
אהלי יעקב מאת רבי יעקב בהררי"ץ ן' יצחקי. דפוס מוריה, ירושלים, תר"ע ]1910[. בדף 
השער הקדשת המחבר אל הגאון רבי חיים ברלין ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה 
זו[, "מנחת אהבה לאדמו"ר הגאון תפארת ישראל כקש"ת מוהר"ר חיים ברלין שליט"א 
ממני המחבר יעקב בהרר"י יצחק ז"ל". | כריכת חצי עור מקורית. דף השער בצבע ירוק, 

עם תמונת העיר ירושלים. כתמי רטיבות. | ]2[ רטז דף. חתימת בעלים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

182

183
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Mechokek Yehuda, first edition-Lviv 1792. Copy of the gaon 
Rabbi Haim Berlin

On the halachot of Pesach with Chukat Olam and Chukei Da’at, by Rabbi 
Yehuda Leib Auerbach, Av Beit Din of Kasov. Printed by Rabbi Shlomo 
Yarish Rapaport, Lemberg (Lviv). First edition. Stamp of ownership of Rav 
Haim Berlin (“son of the Gaon HaNatziv, previously Rav of Moscow and 
Av Beit Din and Ram in Volozhin and now in Jerusalem”) (see more about 
him in other items from this auction). | Wide margins. Repairs with tape. 
Moth marks. New binding. | 121 [2] pages. 35cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Lot of 2 books with a dedication from their authors to the Gaon 
Rabbi Haim Berlin

1. Otzar HaShemot, known as the Concordensia, by Rav Yehuda Leib bar 
Mordechai Shoslavitz of Shklov. Printed by Rosencrantz and Shtriptzerer, 
Vilna, 1878. Page before the cover has two long handwritten glosses.
2. Chemdat Yerushalayim, on the greatness of Jerusalem, and tikkun 
chazot according to the Ari. By Rabbi Ben Zion Elkalai. Jerusalem 1914.

Two books given to Rabbi Haim Berlin by the authors, with long dedications 
signed by them. Different sizes and conditions, generally good.

Starting at: 150$

184

185

מחוקק יהודה מהדורה ראשונה - לבוב, תקנ"ב | 1792. העותק של הגאון רבי 
חיים ברלין

ספר מחוקק יהודה על הלכות פסח עם חוקת עולם וחוקי דעת, מאת רבי יהודה ליב אוורבוך 
אב"ד קאסוב. בדפוס רבי שלמה יאריש רפאפורט, לעמבורג ]למברג-לבוב[, תקנ"ב ]1792[. 
מהדורה ראשונה. חותמת בעלות של: "חיים ברלין בהגאון הנצי"ב זצ"ל לפנים רב במאסקווא 
ואב"ד ור"מ בואלאזין ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה 
זו[. | שוליים רחבים. תיקונים בנייר דבק. סימני עש. כריכה חדשה. | קכא ]2[ דף. 35 ס"מ. 

מצב כללי: טוב..

החל מ: 120$

לוט 2 ספרים עם הקדשת מחבריהם אל הגאון רבי חיים ברלין

1. ספר אוצר השמות המכונה קונקורדאנציא, מאת הרב יהודה ליב ב"ר מרדכי ז"ל שוסלאוויץ 
משקלאוו. בדפוס ראזענקראנץ ושטריפטזעצער, ווילנא, תרל"ח - 1878. בדף שלפני השער 

שתי הגהות ארוכות בכתב-יד. |
2. ספר חמדת ירושלים, על גדולת ירושלים, ותיקון חצות על פי קבלת האר"י. מאת רבי בן 

ציון אלקלעי. ירושלם, תרע"ד ]1914[. |
שני הספרים ניתנו לגאון רבי חיים ברלין על ידי מחבריהם, עם הקדשות ארוכות וחתומות על 

ידי המחברים הרבנים. | גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

184

185
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Koach Ma’asav Hegid LeAmi-Jerusalem, 1906. Dedication of the author to 
Gaon Rabbi Haim Berlin

Drashot and collected writings on shabbatot and moadim and chiddushim by Gaon Rabbi 
Masoud Elhadad. First edition, Jerusalem 1906. Advertisement page has a dedication 
handwritten by Rav Haim Berlin. | Stamps of ownership of Rav Haim Berlin (see more about 
him in other items from this auction). The kabbalist rabbi Masoud HaKohen Elhadad (1820-
1927) was part of the first resettlement of Jerusalem and head of the Beit El kabbalistic yeshiva 
in Jerusalem for decades. In his last years, when he was more than 100 years old, his students 
would carry him on their shoulders during holidays and shabbatot to the yeshiva so that he 
would be able to serve as a shaliach tzibur according to his tradition. The Siddur HaRashash 
that served him for decades as head of the yeshiva, and in which were written his notes and 
additions, became the basis for a printed edition of the Siddur HaRashash. | [2], 95; [1], 37, 12 
pages. 33cm. Generally good condition.

Starting at: 120$

Set of Yalkut Shimoni with Eidut HaShe’elah by the Gaon of Brisk

Set of two volumes of Yalkut Shimoni on the Five Books of Torah and Five Megillot, by 
Rabbeinu Shimon of Frankfurt. Printed by Leib the Printer, Zolkva, 1858. Listing of ownership 
of Rabbi Menachem Natan Neta Auerbach and his son Rabbi Yitzhak (grandsons of the Imrei 
Bina). Glosses in the indices. At the end of the first volume is a listing of births and memorials. 
In the cover pages of both volumes appear Eidut HaShe’elah by the Gaon of Brisk. Handsome 
leather bindings. Copy page of Genesis is green. Colorful page cuttings. Stamps of ownership. 
| 23cm. generally good condition.

Starting at: 200$

186

187

כח מעשיו הגיד לעמו - ירושלים, תרס"ו. הקדשת המחבר אל הגאון רבי חיים ברלין 

אלחדאד.  מסעוד  רבי  המקובל  הגאון  מאת  וחידושים,  ומועדים  לשבתות  ולקוטים  דרשות  לעמו.  הגיד  מעשיו  כח 
הגאון  הגדול  "הרב  המחבר  של  ידו  בכתב  הקדשה,  דף  הפורזץ  בדף   .]1906[ תרס"ו  ירושלם,  ראשונה.  מהדורה 
ואב"ד  במאסקווא  רב  לפנים  זצ"ל  הנצי"ב  בהגאון  ברלין  "חיים  של:  בעלות  חותמות   | הי"ו".  ברלין  חיים  כמוה"ר 
ור"מ בואלאזין ועתה בירושלם עה"ק ת"ו". ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה זו[. | המקובל רבי מסעוד הכהן 
אלחדאד ]תק"ף-תרפ"ז[, מראשוני היישוב הירושלמי וראש ישיבת המקובלים בית אל בירושלים במשך עשרות שנים. 
בשנותיו האחרונות, בהיותו למעלה מגיל מאה, תלמידיו היו נושאים אותו על כתפיהם בחגים ובשבתות לבית הישיבה 
כדי שיוכל לשמש כשליח ציבור כמנהגו. סידור הרש"ש ששימש אותו בעשרות שנות כהונתו כראש הישיבה, ושעליו 
רשם את הערותיו והוספותיו היווה את התשתית למהדורה המודפסת של סידור הרש"ש. | ]2[, צה; ]1[, לז 12 דף. 

33 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

סט ילקוט שמעוני עם עדות השאלה לגאון מבריסק 

סט שני כרכים של ילקוט שמעוני על חמשה חומשי תורה וחמש מגילות, מאת ראש הדרשנים רבינו שמעון מק"ק 
ורנקבורט. בדפוס ליב מדפיס, זאלקווא, ]תרי"ח[ 1858. רישומי בעלות של הרבנים: רבי מנחם נתן נטע אויערבאך 
 - זיכרון  וימי  לידות  רישומי  הראשון  הכרך  בסוף  הספר.  בגיליונות  הגהות  בינה"[.  ה"אמרי  ]נכדי  יצחק  רבי  ובנו 
"יארצייט". | בשני הכרכים בעמודי השער מופיעה עדות השאלה: "שאול הוא מאתי להגאון מבריסק...". | כריכות 
עור מפוארות. עמוד השער של ספר בראשית בצבע ירוק. חיתוך דפים צבעוני. חותמות ורישומי בעלים. | 23 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Ramban’s commentary on the Torah. Copy of the Mara d’Ara d’Yisrael, Rabbi 
Shmuel Salant-Zolkva, 1805

Printed by Rav Avraham Yehuda Leib Meir Haper. Cover page has two stamps of ownership 
by the Gaon Rabbi Shmuel Salant (1816-1909), the esteemed rabbi of Jerusalem for around 
seventy years, and leader of the Ashkenazi communities of Israel. He became famous as a 
genius in his youth, and was only 13 when his rabbi, Rabbi Avlei Paswaller (the Ra’avad of 
Vilna), sent him a letter with a difficult question regarding taking care of a get, showing that 
his rabbi already trusted his instructions as that of a Rav. In his youth he studied in a hevruta 
with Rabbi Yisrael of Salant (father of the Mussar movement). In 1841 he was invited to Israel 
to serve in the Jerusalem Rabbinate and lead the Prushim community, and he established 
educational and chessed institutions there, as well as a beit din and established the Ashkenazi 
community. | Pages detached, without binding, moth damage. 197 pages. 23cm. Generally bad 
to ok condition.

Starting at: 100$

Pardes Rimonim, first edition, rare. Copy of Mara d’Arah d’Israel, Rabbi 
Shmuel Salant-Vilna 1868

Exegesis on the Shulchan Aruch Yoreh De’ah, hilchot niddah. Considered one of the 
foundational works of halachot niddah. First edition, in which only the first section of the 
book was printed and the rest was only filled in later editions, Jerusalem 2007. By Rabbi Moshe 
Yitzhak Avigdor, Rabbi of Kovna and Shklov and additional cities. Opposed to the mussar 
movement of Rav Yisrael Salanter, who lived in Kovna at the same time. Printed by Dewarzatz, 
Vilna 1868. Cover page has the stamp of ownership in Hebrew and the local language of 
Rabbi Shmuel Salant (1816-1909), the esteemed rabbi of Jerusalem for around seventy years, 
and leader of the Ashkenazi communities of Israel. He became famous as a genius in his 
youth, and was only 13 when his rabbi, Rabbi Avlei Paswaller (the Ra’avad of Vilna), sent him 
a letter with a difficult question regarding taking care of a get, showing that his rabbi already 
trusted his instructions as that of a Rav. In his youth he studied in a hevruta with Rabbi Yisrael 
of Salant (father of the Mussar movement). In 1841 he was invited to Israel to serve in the 
Jerusalem Rabbinate and lead the Prushim community, and he established educational and 
chessed institutions there, as well as a beit din and established the Ashkenazi community. | 
New binding, stamps of ownership. [2] 96 pages. 32cm. Generally good condition.

Starting at: 200$
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זאלקווא,   - סלאנט  שמואל  רבי  דישראל'  דארעא  'מרא  של  העותק  התורה.  על  הרמב"ן  פירוש 
תקס"ה | 1805

פירוש הרמב"ן על התורה. בדפוס הרב אברהם יהודא ליב מאיר האפער, זאלקווא, תקס"ה ]1805[. בדף השער שתי 
חותמות בעלות שונות של הגאון רבי שמואל סלאנט. | הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה 
הנערץ של ירושלים במשך כשבעים שנה, ומנהיג כל קהילות האשכנזים בארץ ישראל. התפרסם כגאון ועילוי כבר 
בילדותו, בהיותו נער בגיל בר מצוה קיבל מכתב מרבו הגאון רבי אבלי פאסוואלער ראב"ד ווילנא בשאלה מסובכת 
של סידור גט, בו ניכר כי כבר מאז סמך רבו על הוראותיו כהוראת רב מופלג בתורה. בצעירותו למד בחברותא עם 
הגאון רבי ישראל מסלנט ]אבי תנועת המוסר[. בשנת תר"א הוזמן לארץ ישראל לכהן פאר ברבנות ירושלים ובהנהגת 
עדת הפרושים, והקים את מוסדות החינוך והחסד בעיר, וכן ייסד בית דין וביסס את הקהילה האשכנזית. נודע במיוחד 

בפקחותו הגאונית. | דפים מנותקים. ללא כריכה. פגעי עש. | קצז דף.23 ס"מ. מצב כללי: בינוני-גרוע.

החל מ: 100$

פרדס רמונים, מהדורה ראשונה ונדירה. העותק של 'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל סלאנט - 
ווילנא תרכ"ט | 1868

ספר פרדס רמונים - ביאור על שו"ע יו"ד הלכות נדה. הנחשב לאחד מספרי היסוד העוסקים בהלכות נידה, מהדורה 
ראשונה ונדירה, בה נדפס רק חלקו הראשון של הספר והוא הושלם רק במהדורת ירושלים תשס"ז. מאת רבי משה 
יצחק אביגדור רבן של קובנה ושל שקלוב וערים נוספות. ממתנגדי שיטת המוסר של ר ישראל סלנטר שישב בקובנא 
ווילנא, תרכ"ט-1868. בדף השער חותמת בעלות בעברית ובלועזית של הגאון רבי  באותו הזמן. בדפוס דווארזעץ, 
שמואל סלאנט. | הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים במשך כשבעים 
שנה, ומנהיג כל קהילות האשכנזים בארץ ישראל. התפרסם כגאון ועילוי כבר בילדותו, בהיותו נער בגיל בר מצוה 
קיבל מכתב מרבו הגאון רבי אבלי פאסוואלער ראב"ד ווילנא בשאלה מסובכת של סידור גט, בו ניכר כי כבר מאז 
סמך רבו על הוראותיו כהוראת רב מופלג בתורה. בצעירותו למד בחברותא עם הגאון רבי ישראל מסלנט ]אבי תנועת 
המוסר[. בשנת תר"א הוזמן לארץ ישראל לכהן פאר ברבנות ירושלים ובהנהגת עדת הפרושים, והקים את מוסדות 
החינוך והחסד בעיר, וכן ייסד בית דין וביסס את הקהילה האשכנזית. נודע במיוחד בפקחותו הגאונית. | כריכה חדשה. 

חותמות בעלות. | ]2[, צו דף. 32 ס"צ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Yalkut Shimoni, Vilna, 1864. Copy of Mara d’Arah d’Israel, Rabbi Shmuel 
Salant, with glosses

By Rabbeinu Shimon of Frankfurt. With the exegesis Zayit Ra’anan by Rabbeinu Magen 
Avraham. And another two new exegeses, Heichal Ra’anan and Shemen Ra’anan, by Rabbi 
Yoel Dov Beer ben Rabbi Meir HaKohen of Volozhin. Printed by Yosef Reuven Min Ram, 
Vilna 1863. Many stamps of ownership of the gaon Rabbi Shmuel Salant on the cover page 
and in the book. Two penciled glosses on page 73(2) and 74(1). | Rabbi Shmuel Salant (1816-
1909), the esteemed rabbi of Jerusalem for around seventy years, and leader of the Ashkenazi 
communities of Israel. He became famous as a genius in his youth, and was only 13 when his 
rabbi, Rabbi Avlei Paswaller (the Ra’avad of Vilna), sent him a letter with a difficult question 
regarding taking care of a get, showing that his rabbi already trusted his instructions as that 
of a Rav. In his youth he studied in a hevruta with Rabbi Yisrael of Salant (father of the Mussar 
movement). In 1841 he was invited to Israel to serve in the Jerusalem Rabbinate and lead the 
Prushim community, and he established educational and chessed institutions there, as well 
as a beit din and established the Ashkenazi community. | Stamps of ownership, repairs with 
tape. Stains. 74 pages. 33cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

Set of She’iltot with HaEmek She’elah, first edition-Vilna 1861-1867. Copy of 
Mara d’Arah d’Israel, Rabbi Shmuel Salant

By Rav Achay Gaon Maor HaGola, on the Five Books of Torah. First, second, third sections 
bound together. Separate cover for each section. With the commentary “HAEmek She’elah” 
by the Gaon Rabbi Naftali Zvi Yehuda Berlin—the Natziv of Volozhin. Ram printing. Rabbi 
Shmuel Salant (1816-1909), the esteemed rabbi of Jerusalem for around seventy years, and 
leader of the Ashkenazi communities of Israel. He became famous as a genius in his youth, 
and was only 13 when his rabbi, Rabbi Avlei Paswaller (the Ra’avad of Vilna), sent him a 
letter with a difficult question regarding taking care of a get, showing that his rabbi already 
trusted his instructions as that of a Rav. In his youth he studied in a hevruta with Rabbi Yisrael 
of Salant (father of the Mussar movement). In 1841 he was invited to Israel to serve in the 
Jerusalem Rabbinate and lead the Prushim community, and he established educational and 
chessed institutions there, as well as a beit din and established the Ashkenazi community. | 
Half-leather binding, old and handsome. Tear on the binding. Stains. Stamps. 7, 123; 92; 126 
pages. 37cm. Generally good condition.

Starting at: 200$
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'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל סלאנט. עם  ווילנא, תרכ"ד. העותק של  ילקוט שמעוני  ספר 
הגהות

ספר ילקוט שמעוני ח"א-בראשית, מאת רבינו שמעון ראש הדרשנים מק"ק פראנקפורט. עם ביאור זית רענן מאת 
רבינו בעל המגן אברהם. ועוד שני ביאורים חדשים היכל רענן ושמן רענן, מאת רבי יואל דוב בער בן רבי מאיר הכהן 
מוולאז'ין. בדפוס יוסף ראובן מן ראם, ווילנא, תרכ"ד - 1863. חותמות בעלות רבות של הגאון רבי שמואל סלאנט 
בדף השער ובגיליונות הספר. שתי הגהות בעיפרון בדף עג2 ו-עד1. | הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 
1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים במשך כשבעים שנה, ומנהיג כל קהילות האשכנזים בארץ ישראל. התפרסם 
כגאון ועילוי כבר בילדותו, בהיותו נער בגיל בר מצוה קיבל מכתב מרבו הגאון רבי אבלי פאסוואלער ראב"ד ווילנא 
בשאלה מסובכת של סידור גט, בו ניכר כי כבר מאז סמך רבו על הוראותיו כהוראת רב מופלג בתורה. בצעירותו למד 
בחברותא עם הגאון רבי ישראל מסלנט ]אבי תנועת המוסר[. בשנת תר"א הוזמן לארץ ישראל לכהן פאר ברבנות 
הקהילה  את  וביסס  דין  בית  ייסד  וכן  בעיר,  והחסד  החינוך  מוסדות  את  והקים  הפרושים,  עדת  ובהנהגת  ירושלים 

האשכנזית. נודע במיוחד בפקחותו הגאונית. | חתימות בעלות. תיקונים בנייר דבק. כתמי זמן. | עד דף. 33 ס"מ.
מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

סט שאילתות עם העמק שאלה מהדורה ראשונה – ווילנא, תרכ"א-תרכ"ז. העותק של 'מרא דארעא 
דישראל' רבי שמואל סלאנט

ספר שאילתות דרב אחאי גאון מאור הגולה, על כל חמשת חומשי תורה. חלקים ראשון, שני ושלישי כרוכים יחדיו, 
שער נפרד לכל חלק. עם פירוש "העמק שאלה" מאת הגאון רבי נפתלי צבי יהודה ברלין - הנצי"ב מוולאז'ין. דפוס 
ראם, ווילנא, תרכ"א-תרכ"ז | 1861-1867, מהדורה ראשונה. | חותמות בעלות רבות של הגאון רבי שמואל סלאנט. | 
הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים במשך כשבעים שנה, ומנהיג כל 
קהילות האשכנזים בארץ ישראל. ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה זו[. | כריכת חצי עור ישנה ומפוארת. קרע 

בשדרה. כתמי זמן. חותמות בעלות. | ז, קכג; צב; קכו דף. 37 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Karti v’Palti, Zolkva, 1799-copy of Mara d’Arah d’Israel, Rabbi Shmuel 
Salant, with glosses

By Rabbi Yehonatan Ivshitz. Second edition. On the cover page are two stamps of 
ownership of the Gaon Rabbi Shmuel Salant (1816-1909), the esteemed rabbi of 
Jerusalem for around seventy years, and leader of the Ashkenazi communities of Israel. 
He became famous as a genius in his youth, and was only 13 when his rabbi, Rabbi Avlei 
Paswaller (the Ra’avad of Vilna), sent him a letter with a difficult question regarding 
taking care of a get, showing that his rabbi already trusted his instructions as that of 
a Rav. In his youth he studied in a hevruta with Rabbi Yisrael of Salant (father of the 
Mussar movement). In 1841 he was invited to Israel to serve in the Jerusalem Rabbinate 
and lead the Prushim community, and he established educational and chessed 
institutions there, as well as a beit din and established the Ashkenazi community.. Half-
leather binding is falling apart, stains. Moth moles. Reinforcement with tape on the 
cover page. 123 pages, 34cm. Generally good condition.

Starting at: 200$

Lot of 2 rare books, first editions, bound together. Copies of Mara d’Arah 
d’Israel, Rabbi Shmuel Salant, with glosses

1. Nachal Eitan on the Rambam, by Rabbi Avraham HaMaskil L’Eitan, Av Beit Din of 
Novhardok, grandson of Rabbi Yisrael of Shklov. Ram printing, Vilna, 1835.
2. Zir Yitzhak—klalim, shot, and droshim, by Rabbi Yosef Zundel Salant, rabbi of: Birz, 
Kruk, and Yanova. At the beginning of the book is a letter from his uncle, Rabbi Yosef 
Zundel Salant. Two covers. Printed by Yehuda Leib Lipman Metz, Vilna 1876.
Many stamps of ownership of Gaon Rabbi Shmuel Salant (1816-1909), the esteemed 
rabbi of Jerusalem for around seventy years, and leader of the Ashkenazi communities 
of Israel. He became famous as a genius in his youth, and was only 13 when his 
rabbi, Rabbi Avlei Paswaller (the Ra’avad of Vilna), sent him a letter with a difficult 
question regarding taking care of a get, showing that his rabbi already trusted his 
instructions as that of a Rav. In his youth he studied in a hevruta with Rabbi Yisrael of 
Salant (father of the Mussar movement). In 1841 he was invited to Israel to serve in the 
Jerusalem Rabbinate and lead the Prushim community, and he established educational 
and chessed institutions there, as well as a beit din and established the Ashkenazi 
community. Half-leather binding, stamps and listing of ownership. | 83; [2], 2-40, 9 
pages. 30cm. Generally good condition.

Starting at: 120$
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כרתי ופלתי, זאלקווא, תקנ"ט - העותק של 'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל סלאנט, עם 
הגהות 

כרתי ופלתי, מאת רבי יהונתן אייבשיץ. זאלקווא. תקנ"ט ]1799[. מהדורה שניה. בדף השער שתי חותמות 
בעלות של הגאון רבי שמואל סלאנט, וחתימת בעלות של בנימין בהרב מו"ה שמואל מסלאנט. הגהות ארוכות 
ביותר בדף ד2 ובדף קג2. | הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים 
במשך כשבעים שנה, ומנהיג כל קהילות האשכנזים בארץ ישראל. ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה 
זו[. | כריכת חצי עור מפורקת. כתמי זמן. נקבי עש. חיזוק בנייר דבק בדף השער. | קכג דף. 34 ס"מ. מצב 

כללי: טוב.

החל מ: 200$

דארעא  'מרא  של  העותקים  יחדיו.  כרוכים  ראשונות,  מהדורות  נדירים,  ספרים   2 לוט 
דישראל' רבי שמואל סלאנט. עם הגהות

1. נחל איתן על הרמב"ם, מאת רבי אברהם ה"משכיל לאיתן" אב"ד נובהרדוק, נכדו של רבי ישראל משקלוב. 
בדפוס ראם, ווילנא, תרט"ו ]1835[. |

2. זיר יצחק - כללים, שו"ת ודרושים, מאת רבי יוסף זונדל סלנט רבן של: בירז, קרוק ויאנובה. בראש הספר 
מכתב מדודו זקנו - רבי יוסף זונדל סלנט. שני שערים. בדפוס יהודה ליב ליפמאן מ"ץ, ווילנא, תרל"ו ]1876[. 
חותמות בעלות רבות של הגאון רבי שמואל סלאנט. הגהות: בספר נחל איתן דף סב2, ובספר זיר יצחק דף ג1. 
| הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים במשך כשבעים שנה, 
ומנהיג כל קהילות האשכנזים בארץ ישראל. ]ראה אודותיו בפריטים נוספים במכירה זו[. | כריכת חצי עור. 

חותמות ורישומי בעלים. | פג; ]2[, ב-מ,ט דף. 30 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$
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Yeshuot Yaakov first edition, Zolkva, 1828-copy of Mara d’Arah d’Israel, Rabbi 
Shmuel Salant

Section 3, on the Shulchan Aruch Orech Hayyim, by Rabbi Yaakov Meshalem Ornstein, rabbi 
of Lviv, who was one of the greats of his generation. Printed by Meir Zeev Haper. Three 
types of stamps of ownership of the Gaon Rabbi Shmuel Salant (1816-1909), the esteemed 
rabbi of Jerusalem for around seventy years, and leader of the Ashkenazi communities of 
Israel. He became famous as a genius in his youth, and was only 13 when his rabbi, Rabbi 
Avlei Paswaller (the Ra’avad of Vilna), sent him a letter with a difficult question regarding 
taking care of a get, showing that his rabbi already trusted his instructions as that of a 
Rav. In his youth he studied in a hevruta with Rabbi Yisrael of Salant (father of the Mussar 
movement). In 1841 he was invited to Israel to serve in the Jerusalem Rabbinate and lead the 
Prushim community, and he established educational and chessed institutions there, as well 
as a beit din and established the Ashkenazi community. Stamps of ownership. Stains. New 
binding. | [1], 277-344 pages. 36cm. Generally good condition.

Starting at: 200$

Emek She’elah, first edition, by the Natziv of Volozhin-Vilna 1861. Copy with 
dedication to charity by the author

With Sefer She’iltot by Rav Achay Gaon Maor HaGola, the first section (on Genesis and 
Exodus). With the commentary HaEmeke She’elah by Rabbi Naftali Zvi Yehuda Berlin, the 
Natziv of Volozhin. Two covers. Ram printing. On the second cover is a dedication: “given 
as charity by the Rahag Author of HaMeke She’elah…to the authority of the mashgichim.” | 
Rav Naftali Zvi Yehuda Berlin (1817-1893), known as the Natziv of Volozhin, was a head of the 
Volozhin yeshiva and a sage of Eastern Europe in the 19th century. The Natziv was the eldest 
of his family, son of Rav Yaakov, who was a merchant and talmid chacham in Mir. He studied 
at the Mir yeshiva until 13.5, then Rabbi Yitzhak of Volozhin (head of the Volozhin yeshiva) 
took him as a son-in-law. When his father-in-law died in 1849, the Natziv’s brother-in-law, 
Rabbi Eliezer Yitzhak, became head of the yeshiva and the Natziv his deputy. Rav Eliezer 
died young, in 1853, and the Natziv became head of the yeshiva. His son, Rabbi Haim Berlin, 
served as Chief Rabbi of Moscow and for a short time as head of the Volozhin yeshiva. In 1906 
he moved to Jersualem and after Rav Shmuel of Salant’s death was crowned the Rabbi of the 
Ashkenazi community of Jerusalem, despite refusing this title. | Stamps of ownership | 7, 123 
pages. Generally good condition.

Starting at: 100$
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ישועות יעקב מהדורה ראשונה, זאלקווא, תקפ"ח - העותק של 'מרא דארעא דישראל' רבי שמואל 
סלאנט

ישועות יעקב חלק ג' על שלחן ערוך אורח חיים מאת רבי יעקב משלם אורנשטיין רבה של לבוב שהיה מגדולי דורו. 
רבי  הגאון  שונות של  בעלות  חותמות  סוגי  ראשונה. שלוש  ]1828[. מהדורה  זאלקווא, תקפ"ח  זאב האפער,  מאיר 
שמואל סלאנט. רישום בעלות נוסף: "של אברהם שלמה זלמן זצללה"ה" ]ככל הנראה הקדוש השד"ר הרב אברהם 
שלמה זלמן צורף - הראש"ז[. | הגאון רבי שמואל סלאנט ]תקע"ו – תרס"ט, 1816-1909[, רבה הנערץ של ירושלים 
במשך כשבעים שנה, ומנהיג כל קהילות האשכנזים בארץ ישראל. התפרסם כגאון ועילוי כבר בילדותו, בהיותו נער 
בגיל בר מצוה קיבל מכתב מרבו הגאון רבי אבלי פאסוואלער ראב"ד ווילנא בשאלה מסובכת של סידור גט, בו ניכר 
כי כבר מאז סמך רבו על הוראותיו כהוראת רב מופלג בתורה. בצעירותו למד בחברותא עם הגאון רבי ישראל מסלנט 
]אבי תנועת המוסר[. בשנת תר"א הוזמן לארץ ישראל לכהן פאר ברבנות ירושלים ובהנהגת עדת הפרושים, והקים 
את מוסדות החינוך והחסד בעיר, וכן ייסד בית דין וביסס את הקהילה האשכנזית. נודע במיוחד בפקחותו הגאונית. 

חותמות בעלות. כתמי זמן. כריכה חדשה. | ]1[, רעז-שמד דף. 36 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

עמק שאלה מהדורה ראשונה מאת הנצי"ב מוולאז'ין – ווילנא, תרכ"א | 1861. העותק עם הקדשת 
נדבת המחבר

ספר שאילתות דרב אחאי גאון מאור הגולה, חלק ראשון - על חומשים בראשית ושמות. עם פירוש "העמק שאלה" 
מאת הגאון רבי נפתלי צבי יהודה ברלין - הנצי"ב מוולאז'ין. שני שערים. דפוס ראם, ווילנא, תרכ"א-1861, מהדורה 
ראשונה. בשער השני הקדשה: "נדבה מהרה"ג המחבר העמק שאלה... ברשות המשגיחים". | הרב נפתלי צבי יהודה 
ברלין, ]תקע"ז - תרנ"ג[. הידוע בשם הנצי"ב מוולוז'ין, היה ראש ישיבת וולוז'ין ומגדולי התורה במזרח אירופה במאה 
ה-19. הנצי"ב היה בכור לאביו, הרב יעקב, שהיה סוחר ותלמיד חכם בעיר מיר. והתחנך בישיבת מיר עד גיל 13 וחצי, 
אז לקחו ר' יצחק מוולוז'ין, ראש ישיבת וולוז'ין, כחתן לביתו. כשנפטר חמיו בשנת תר"ט נעשה חתנו הראשון, ר' 
אליעזר יצחק, לראש ישיבה והנצי"ב מִשְנֶה לו. מותו בגיל צעיר של חתן זה, בשנת תרי"ג )1853(, הביא להכתרתו של 
הנצי"ב כראש הישיבה. בנו רבי חיים ברלין, שימש כרבה הראשי של מוסקבה ותקופה קצרה כראש ישיבת וולאז'ין, 
וגדולתו התורנית כרבה של העדה  ר' שמואל מסלנט הוכר בסמכותו  ולאחר פטירת  בשנת תרס"ו עלה לירושלים 

האשכנזית בירושלים, למרות שסירב לקבלה באופן רשמי. | חותמות בעלות. | ז, קכג דף. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$
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Shot Divrei Yosef, Livorno 1742. Probably with the handwriting of Rabbi 
Zundel of Salant

By the Gaon Kabbalist Rabbi Yosef Irgas, author of Shomer Emunim and Mevo Petachim. 
Printed by Avraham Mildola, Livorno. Old note of ownership, not readable. On the cover 
page is a dedication probably handwritten by Rabbi Zundel of Salant (1786-1865) father-in-
law of Rabbi Shmuel Salant and student of rAbbi Haim of Volozhin. Founded the Mussar 
movement, and was the rabbi of Rav Yisrael of Salant. Head of the Prushim community. 
Refused to receive an official rabbinical appointment, but served as gabbay of the library 
of the Menachem Zion Beit midrash in the courtyard of the Hurva. | Light-colored paper, 
thick and high quality, wide margins. Leather binding and cloth. Colorful page cuttings. 
Stamps of owernship, some pages repaired, moth holes. [1] 110 pages. 31cm. Generally 
good condition.

Starting at: 100$

Pri Chadash, copy of Rabbi Yosef Haim Zonenfeld and his son. Prague 1785

On the Shulchan Aruch Orech Haim, first and second sections by the Gaon Rabbeinu 
Chizkiyahu di Silva. Cover has the signature of Rabbi Yosef Haim Zonenfeld (from an 
early period before he added the name Yosef). At the top of the cover his son writes “given 
as a gift to the Gaon Yosef Haim Zonenfeld” and signs “Yaakov Meir Zonenfeld.” Two 
stamps of ownership of this son. Rabbi Yosef Haim Zonenfeld was Ga’avad of the Charedi 
community and a great sage of the Land of Israel (1848-1933). [1] 93 pages. 37cm. Small 
hole in the cover and the page after it, without damage to text. Lone moth holes. Generally 
good condition.

Starting at: 500$
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שו"ת דברי יוסף, ליוורנו, תק"ב. כנראה עם כתב ידו של רבי זונדל מסלאנט

שו"ת דברי יוסף, מאת הגאון המקובל רבי יוסף אירגאס, מחבר הספרים הקבליים 'שומר אמונים' ו'מבוא פתחים'. 
בדפוס אברהם מילדולה, ליוורנו, תק"ב ]1742[. רישום בעלות עתיק, בלתי מפוענח. בדף השער הקדשה ככל 
הנראה בכתב יד קדשו של רבי זונדל מסלאנט ]1786 - 1865[, חמיו של ר' שמואל סלאנט, תלמידו של ר' חיים 
מוולוזין ורבו של ר' ישראל מסלנט מייסד תנועת המוסר. ראש ומנהיג קהילת הפרושים. סירב לקבל תפקיד תורני 
רשמי, אך שימש גבאי ספריית בית המדרש 'מנחם ציון' שבחצר 'החורבה'. | נייר בהיר עבה ואיכותי, שוליים 
רחבים. כריכת בד ועור. חיתוך דפים צבעוני. חותמות בעלות. מספר דפים משוקמים. נקבי עש. | ]1[, קי דף. 31 

ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

ספר פרי חדש העותק של רבי יוסף חיים זוננפלד ובנו. פראג. תקמ"ה | 1785

ספר "פרי חדש" על שלחן ערוך אורח חיים חלק ראשון ושני מאת הגאון המופלא רבינו חזקיהו די סילוא. פראג. 
מתקופה  היא  זו  )חתימה  זוננפלד"  חיים  "הק'  זוננפלד  חיים  יוסף  רבי  חתימת  הספר  בשער   .1785  - תקמ"ה 
מוקדמת של רבי יוסף חיים זוננפלד לפני שנוסף לו שמו יוסף( בראש השער נכתב ע"י בנו "במתנה באה לידי 
מאאו"ר הגאון הגדול פאר הדור נזר הזמן כקש"ת מוהר"ר יוסף חיים זוננפלד שליט"א" "יעקב מאיר זוננפלד". 
וכן פעמים חותמת בעלות יעקב מאיר זאננענפעלד בעה"ק ירושלם תובב"א. ר' יוסף חיים זוננפלד גאב"ד העדה 

החרדית ומגדולי רבני ארץ ישראל  נולד תר"ט- 1848 נפטר בתרצ"ג-1933. 
]1[,צג דף. 37 ס"מ. חור קטן בשער ובדף שאחריו ללא פגיעה בטקסט. נקבי עש בודדים. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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Luach Erez, copy of the gaon Rabbi Meir Shapira of Lublin

Exegeses, commentaries, droshim, and eulogies on the Five Books of Torah, by Rabbi 
Yitzhak Konstadt of Pressburg, Av Beit Din of Radvitz and the Galil. With stamps of 
ownership of Meir Shapira, Av Beit Din of Sanik and the Galil (“MAjer Szapira Rabin 
Piotrkowie,” who is the Gaon Rabbi Meir Shapira of Lublin, founder of Daf Yomi. 
| Rabbi Meir Shapira (1887-1934), Av Beit Din of Pietrekov and Lublin, head of the 
Chochmei Lublin yeshiva, a leader of Agudat Yisrael. Died at a young age, when he 
was only 47, though he was predicted a bright future as the leader of ultra-Orthodox 
Judaism. | Cover page and pages 1-7 missing. | 8-161, [13] pages. 22cm. Generally ok 
condition.

Starting at: 150$

Artzot HaShalom by the Malbim-first edition. Stamped by the personal 
stamp of the Malbim

Drashot and research by the Gaon Rav Meir Leibush Malbim (the Malbim), Kratstin 
1839. Last page of the book has the personal stamp of the Malbim, and on the page 
before the cover is a dedication handwritten: “Given to my educated son Naftali 
Chai.” | Rav Meir Leibush Malbim (1809-1880) is one of the most famous sages across 
the generations. Known as a genius, this book was published when he was very 
young. Served in the rabbinate of many cities in Germany, Ukraine, and Romania. 
Fought the maskilim of his generation and was persecuted by them as a result. 
Won fame mainly for his commentary on the Tanach, which became a foundational 
commentary on the Bible. | Rear binding missing. | [1] 44 pages, 21cm. Generall ok 
to good condition.

Starting at: 100$
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ספר לוח ארז העותק של הגאון רבי מאיר שפירא מלובלין

ספר לוח ארז' ביאורים פירושים דרושים והספדים על חמשה חומשי תורה מאת רבי יצחק קונשטאדט 
והגליל",  סאניק  אבד"ק  שפירא  "מאיר  של  בעלות  חותמות  עם  והגליל.  ראדוויץ  אב"ד  מפרשבורג 
ו-"MAJER SZAPIRA RABIN PIOTRKOWIE", הלא הוא הגאון הנודע רבי מאיר שפירא מלובלין, 
חכמי  ישיבת  ראש  ולובלין,  פיעטרקוב  אב"ד  ]תרמ"ז-תרצ"ד[,  שפירא  מאיר  רבי   | היומי.  הדף  מחולל 
לובלין, מראשי אגודת ישראל ושליחה לסיים הפולני, מחולל הדף היומי ומגדולי הרבנים בדורו. נפטר 
בגיל צעיר, בהיותו בן 47 שנים בלבד, ואלמלי כן ניבאו לו עתיד מזהיר כמנהיגה של היהדות החרדית. | דף 

השער ודפים א-ז חסרים. | ח-קסא, ]13[ דף. 22 ס"מ. מצב כללי: בינוני.

החל מ: 150$

של  האישית  בחותמתו  חתום  ראשונה.  מהדורה   - להמלבי"ם  השלום"  "ארצות  ספר 
המלבי"ם

קראטשין,  )המלבי"ם(,  מלבים  לייבוש  מאיר  הרב  הגאון  מאת  וחקירות,  דרשות  השלום"  "ארצות  ספר 
]תקצ"ט 1839[.  מהדורה ראשונה. בדף אחרון של הספר החותמת האישית של המלבי"ם. בדף שלפני 
השער רישום הקדשה בכתב יד: "הס' הזה ניתן לבני המשכיל נפתלי חי'". | הרב מאיר ליבוש מלבי"ם: 
]תקס"ט – תר"מ[, מגדולי ישראל המפורסמים ביותר בכל הדורות. נודע כעילוי עצום, את ספרו ארצות 
החיים על שלחן ערוך אורח חיים, חיבר בגיל צעיר מאד, כיהן ברבנות בערים רבות בגרמניה, באוקראינה 
וברומניה. לחם במשכילי דורו ונרדף על ידיהם עקב כך.  זכה לפרסומו בעיקר בעקבות פירושו על התנ"ך, 
שהפך לאבן יסוד בפרשנות ודקדוק המקרא. | כריכה אחורית חסרה. | ]1[ מד דף, 21 ס"מ. מצב כללי: 

בינוני-טוב.  

החל מ: 100$
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Machzor Krovot-Vienna 1827. Copy of Rabbi Shlomo Zalman Ullman, the 
Yeriyot Shlomo

Machzor that is very exacting with an exegesis and translation into Yiddish. By Rabbi 
Wolf bar Shimshon Ish Heidenheim. 6th volume for the last two days of Sukkot (Shmini 
Atzeret and Simchat Torah). Two covers, printed by Anton Shamid. Cover pages has the 
handwritten signature of the Yeriyot Shlomo, the Gaon Rabbi Shlomo Zalman Ullman 
(died 1863), named after his famous book. Rabbi of Makova, husband of the niece of Rabbi 
Akiva Eiger. | Stains, a little moth holes. | Leather binding. | 111 pages, 21cm. Generally 
good condition.

Starting at: 250$

Kavanat Shlomo-Venice, 1670. Only edition. Copy of the Ateret Paz. Rare

A book of kabbalah with kavanot on issues of tefilla, for weekday shacharit, by Rabbi 
Shlomo Rokaka. Printed by Bragadin. Last page has a listing of ownership of the Ateret 
Paz, the Gaon Rabbi Pinchas Zelig, Av Beit Din of Lask (died in 1770), a student of the gaon 
Rabbi Shmuel Krakover of Prague, a direct student of the gaon Rabbi Avraham Brody and 
Rabbi Yehonatan Ivshitz, who also taught Shemen Rokach and Rabbi Yeshaya Weltfried of 
Pshedvorz (born in Lask). In 1768 the Ateret Paz printed at Frankfurt-der-Oder his book 
after which he is named, a comprehensive exegesis  on the Rosh, seder nashim. In the 
introduction he recalls his father, Rabbi Moshe, who always encouraged them to study 
the Rosh. HaHida mentions him in his book Shem HaGedolim. | Stamp of ownership, 
including the Gaon Rav Haim Berlin. 2 first pages detached. Moth damage. Not bound. | 
121 pages. 21cm. Ok to good condition.

Starting at: 180$
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מחזור קרובות - וינה, תקפ"ז | 1827. העותק של רבי שלמה זלמן אולמן בעל ה'יריעות שלמה'

איש  שמשון  ב"ר  וואלף  רבי  מאת  אשכנזית.  ומתורגם  יפה  ומבואר  היטב  מדויק  מחזור  והוא  קרובות  ספר 
אנטון  בדפוס  שני שערים.  תורה[.  ושמחת  עצרת  ]שמיני  סוכות  אחרונים של  ימים  לב'  כרך ששי  היידנהיים. 
שמיד, וינה, ]תקפ"ז[ 1827. בעמוד השער חתימת בעלות בכתב יד קדשו של ה'יריעות שלמה' "הק' שלמה זלמן 
אולמאן". | הגאון רבי שלמה זלמן אולמן ]נפטר י"א בטבת תרכ"ג - 1863[, נקרא על שם ספרו המפורסם "בעל 
ה'יריעות שלמה'". רבה של העיר מאקו )מאקאווא(. ובעל אחייניתו של רבי עקיבא איגר. | כתמי זמן. מעט נקבי 

עש. | כריכת עור. | קיא דף. 21 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

ספר כוונת שלמה - ונציה, ה'ת"ל | 1670. מהדורה יחידה. העותק של ה"עטרת פז". נדיר 

רבי שלמה  מאת  לחול,  בתפלת שחרית  מענייני התפלה,  וייחודים  כוונות  ובו  קבלה  ספר  כוונת שלמה,  ספר 
בעל  של  בכתי"ק  בעלות  רישום  האחרון  בעמוד  יחידה.  מהדורה   .]1670[ ת"ל  ונציה  ברגדין,  דפוס  רוקקה. 
ה"עטרת פז" הגאון רבי פנחס זעליג אב"ד לאסק: "... פנחס זליג באאמ"ו הרב המופלג מוהר"ר משה...". | הגאון 
רבי פנחס זעליג אב"ד לאסק זצ"ל בעל "עטרת פז"  ]נפטר ז' ניסן תק"ל[. תלמיד הגאון רבי שמואל קראקאווער 
מפראג זצ"ל )מגדולי תלמידיו של הגאון רבי אברהם ברודא זצ"ל והרבי ר' יהונתן אייבשיץ זצ"ל(, הרביץ תורה 
 - זצ"ל  לעוו  אלעזר  רבי  הגאון  ה"ה  ישראל,  מאורי  לגדולי  לימים  שנתפרסמו  מהם  הרבה,  תלמידים  והעמיד 
בעל השמן רוקח, והרה"ק רבי ישעיה וועלטפרייד מפשעדבורז זי"ע )יליד לאסק(. בשנת תקכ"ח הדפיס בדפוס 
פראנקפורט-דאדר את ספרו החשוב "עטרת פז" - ביאור מקיף בחריפות ובקיאות על פסקי הרא"ש סדר נשים. 
בהקדמה לספר מזכיר המחבר לשבח את מר אביו רבי משה זצ"ל שעודדו תמיד בלימוד פסקי הרא"ש. החיד"א 
זצ"ל מזכירו בספרו 'שם הגדולים' )מע"ס, מע' ע, אות לז(: "עטרת פז, באור על הרא"ש סדר נשים, מהרב מה' 
פינחס זעליג אבד"ק לאסק, וקרי אנפשיה תשית לראש"ו עטרת פ"ז. ויש לו גם על סדר מועד אך לא ראיתי מודפס 
כ"א על סדר נשים". קברו ידוע בלאסק בשם: "קברו של עטרת פז" )'עיר לסק וחכמיה', לאדז תרפ"ו, עמ' טו(. 
בשער ספרו נכתב: "הרב המאור הגדול שר התורה, איספקלריא המאירה, החריף המפורסם מוהר"ר פנחס זעליג 
בהרבני המופלא ומופלג בתורה ובחסידות מו' משה זלה"ה האב"ד ור"מ בק"ק לאסק ואגפיה" | חותמות בעלות 
ביניהן של הגר"ח ברלין. 2 דפים ראשונים מנותקים. פגעי עש. ללא כריכה. | קכא דף. 21 ס"מ. מצב טוב-בינוני. 

החל מ: 180$
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Ashrei HaIsh with dedication handwritten by the author, the kabbalist Rabbi 
Asher Zelig Margaliot

A book on the issur in becoming involved with evildoers, with the endorsement of Yitzhak 
Zelig Morgenstern of Katzk, and Haim Elazar Shapira of Munkatch. At the front of the book 
is the pamphlet Gedola Teshuva, Shot of the author with his teacher, Rabbi Shlomo Eliezer 
Elfandry. Printed by Breslev, Jerusalem 1927. Cover page has a dedication by the author.
Rabbi Yeshaya Asher Zelig Margaliot, the Riyaz (1893-1969) was a student of Rav Haim Shaul 
HaKohen Davik at his yeshiva (Rechovot HaNahar) in HaBukharim, studied kabbalah. He was 
one of only three people whom the Saba Kadisha shook hands with. Regular communication 
with the Chazon Ish. Also exchanged letters with the Admor Rabbi Yoel Teitelbaum of Satmar, 
and was very friendly with him. | Stamps of owernship. | 8, 78 pages. 21cm. Generally good 
condition.

Starting at: 150$

Or HaYashar on Masechet Menachot by Ra’avad of London, Rabbi Shmuel 
Yitzhak Hillman, with many glosses by the author

Printed by HaPoel HaMizrahi, Jerusalem 1938. With many glosses in the margins. From 
the wording of the glosses, it is clear that the author wrote them. | Rav Shmuel Yitzhak 
Hillman (1868-1953) was the Chief Rabbi of Glasgow and father-in-law of the Chief Rabbi of 
Israel Yitzhak Isaac HaLevi Herzog. In 1934 he moved to Israel and founded the Ohel Torah 
yeshiva in Rehavia (Jerusalem), where greats of the generation studied: Rav Shlomo Zalman 
Auerbach, Rav Yosef Shalom Elyashiv, Rav Shmuel HaLevi Wazner, Rav Binyamin Yehoshua 
Zilber, and more. Most of his time he dedicated to writing his series of books—Or HaYashar—
which included dozens of volumes of chiddushim and notes on the books of Mikra, Tanach, 
Midrash, Mishnah, Talmuds, and Rambam. Binding partially disconnected. Moth marks. 132 
pages. 34cm. Generally good condition.

Starting at: 100$
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אשרי האיש עם הקדשה בכתב יד קדשו של המחבר המקובל רבי אשר זעליג מרגליות

]זצ"ל[  "ידידיי האדמורי"ם שליט"א  ספר אשרי האיש, "על האיסור הגדול בעון התחברות לרשעים", עם הסכמת: 
יצחק זעליג מארגינשטערן מקאצק, וחיים אלעזר שפירא אבדק"ק מונקאטש". בראש הספר קונטרס "גדולה תשובה", 
שו"ת המחבר עם מורו ורבו הסבא קדישא רבי שלמה אליעזר אלפאנדרי אלפנדארי. דפוס ברסלב, ירושלים, תרפ"ז 
]1927[. בדף השער הקדשה: "ב"ה הנני שולח מנחתי למזכרת אהבה למע"כ הרה"ג איש הנלבב ויר"א מאוד הרי"מ 
דונסקי שיחי' מאת המחבר". | הגאון הצדיק רבי ישעיה אשר זעליג מרגליות - הריא"ז ]תרנ"ג-תשכ"ט[. תלמידם של 
הרב חיים שאול הכהן דוויק, בישיבתו )ישיבת רחובות הנהר(, שבשכונת הבוכרים, למד קבלה. ושל "הסבא קדישא" 
חיים  יוסף  )רבי  ידם,  היה אחד משלושת האישים שהסבא קדישא לחץ את  הוא אף  רבי שלמה אליעזר אלפנדרי, 
זוננפלד, האדמו"ר ממונקאטש והריא"ז(. עמד בקשר הדוק עם החזון איש, והחליף עמו מכתבים. כן החליף מכתבים 
עם האדמו"ר רבי יואל טייטלבוים מסטמר, והיה איתו בידידות רבה. | חותמות בעלות. | ח, עח דף. 21 ס"מ. מצב 

כללי: טוב. 

החל מ: 150$

ספר אור הישר על מסכת מנחות מאת ראב"ד לונדון רבי שמואל יצחק הילמן עם הגהות רבות מאת 
המחבר

ירושלם,  המזרחי,  הפועל  בדפוס  הילמן.  יצחק  רבי שמואל  לונדון  ראב"ד  מנחות, מאת  על מסכת  הישר  אור  ספר 
תרצ"ח ]1938[. עם הגהות רבות בשולי הגיליונות. מנוסח ההגהות ניכר שהמחבר הוא שכתבם. כגון ההגהה בדף ז1: 
"ונהניתי שכיוונתי בביאור התוס'...". |  הרב שמואל יצחק הילמן ]תרכ"ח-תשי"ג, 1868-1953[, ראב"ד לונדון, הרב 
הראשי של גלאזגו וחותנו של הרב הראשי לישראל יצחק אייזיק הלוי הרצוג. בשנת תרצ"ד עלה לארץ ישראל וייסד 
את ישיבת אוהל תורה בשכונת רחביה שבירושלים, בה למדו גדולי הדור: הרב שלמה זלמן אוירבך, הרב יוסף שלום 
אלישיב, הרב שמואל הלוי וואזנר, הרב בנימין יהושע זילבר ועוד. את עיקר זמנו הקדיש לכתיבת סדרת ספריו – "אור 
הישר", המכילה כעשרים כרכים ובהם חידושים, הערות וציונים על כל ספרות המקרא, התנ"ך, המדרש, המשנה, 
התלמוד הבבלי, התלמוד הירושלמי והרמב"ם. | כריכה מנותקת חלקית. סימני עש. | קלב דף. 34 ס"מ. מצב כללי: 

טוב.

החל מ: 100$
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Set of Three Volumes, Minchat Eliyahu, by the Rabbi of Jerusalem, 
HaGri Kolitz with the author’s dedication

On various issues in halacha. Israel, 1955-1989. With dedication of the author 
on two of the volumes. | The Gaon Rabbi Yitzak Kolitz (1922-2003) was chief 
rabbi of Jerusalem. He was born in Lithuania, moved to Israel, studied at the 
Hevron Yeshiva. For a short time he served as a Ram at the Hevron yeshiva, 
and then was appointed as the head of the Kolchak yeshiva in Rechovot. Served 
also as a member of the Rabbinicial High Court. | Generally good condition.

Starting at: 120$

Chochmat Adam, Warsaw, copy of Rabbi Yehezkel Panet, Av Beit 
Din of Desh and the Galil

On the laws of Shulchan Aruch, by Rav Yehezkel ben Rav Moshe Panet. Three 
stamps on the cover, signature in pencil in the upper portion handwritten, and 
the second section of the book, there is a stamp of Rav Yehezkel Panet, 1870. 
He was the Admor of Desh and author of Knesset Yehezkel, founder of Desh 
chassidut. At age 10 he travelled to Munkatch to study with the Admor Haim 
Elazar Shapira, who became his father-in-law. Generally good condition, light 
moth damage, listing of ownerships.

Starting at: 300$

204

205

סט 3 כרכים מנחת אליהו מאת רבה של ירושלים הגר"י קוליץ עם הקדשת המחבר

סט 3 כרכים מנחת אליהו על עניינים שונים בהלכה, מאת רבה של ירושלים הגר"י קוליץ, ישראל, 
תשט"ו-תשמ"ט. עם הקדשת המחבר על גבי שנים מן הכרכים. | הגאון רבי יצחק קוליץ ]תרפ"ב-
תשס"ג[, רבה הראשי של ירושלים. נולד בליטא, עלה לארץ ישראל, ולמד בישיבת חברון. תקופה 
קצרה שימש כר"מ בישיבת חברון ולאחר מכן התמנה לראש ישיבת קלצק ברחובות. כיהן גם כחבר 

בית הדין הרבני הגדול. | מצב כללי: טוב.

החל מ: 120$

ספר חוכמת אדם ורשה עותק של רבי יחזקאל פאנעט אב"ד דעש והגליל

 3 בן הרב משה פאנעט בשער הספר  יחזקאל  דיני השולחן ערוך של הרב  ספר חוכמת אדם על 
אדם  חכמת  בספר  השני  בחלק  וכן  קודשו  יד  בכתב  עיפרון  עם  חתימה  העליון  ובחלק  חותמות 
נימיג'אה רומניה כ"ב כסלו תר"צ )1930(  ב' בטבת תר"ל )1870(  יחזקאל פאנעט  חותמת הרב 
דז' רומניה היה האדמו"ר מדעש ומחבר ספר כנסת יחזקאל מייסד חסידות דעש היה אבי סבו למד 
במונקאטש בגיל 10 נסע ללמוד במונקאטש אצל האדמו"ר חיים אלעזר שפירא היה סמוך על שולחן 
חותנו רוב שנותיו התכתב בשו"תים עם גדולי הדור ובמיוחד עם רבי שלמה שפירא אב"ד מונקאטש 

ועם בנו צבי הירש שפירא מצב כללי טוב נזקי עש קלים רישומים וחתימות בעלים.

החל מ: 300$
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“Ma’amar Tzafit L’Yeshua” by Maran Chafetz Chaim. Bound together with the book 
Zikaron Yosef by the son-in-law of the Chafetz Chaim, Rav Aharon HaKohen-the author’s 
copy with glosses handwritten by hand. First edition

1. “This article was published by my father-in-law in Israel a couple dozen years ago. But because of the 
censor, it was required to be attached to the journal HaPeles, which appeared then, but now it is published 
for the first time in Israel alone.” At the top of the cover page is the stamp of the Chafetz Chaim. Printed 
by Kupstick, Tel Aviv 1929. 
2. Zikaron Yosef, drashot on issues of belief and the future Redemption, by Rav Aharon HaKohen, rabbi 
of Neve-Swintzan, son-in-law of the Chafetz Chaim. Printed by Garber, Vilna 1924. Page before the cover 
has a stamp of ownership of Rav Aharon HaKohen. Many glosses handwritten.
10, 4, 82 pages. 23cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

206

"מאמר צפית לישועה" מאת מרן החפץ חיים. כרוך יחד עם ספר זכרון יוסף מאת חתן החפץ חיים הרב אהרן 
הכהן - עותק המחבר עם הגהות בכתב ידו. מהדורה ראשונה 

נתפרסם  שליט"א  חיים  החפץ  חמי[  מורי  ]אדוני  אדמו"ח  מאת  הנוכחי  "המאמר  חיים,  החפץ  מרן  מאת  לישועה  צפית  מאמר   .1
בישראל לפני איזה עשרות בשנים. ומפני גזירת הצנזור מוכרח היה אדמו"ח שליט"א לצרפו לירחון "הפלס" אשר הופיע אז וכעת הוא 
נדפס בפעם הראשונה להפיצו בישראל." בראש עמוד השער חותמת: "הגאון הצדיק בעהמ"ס חפץ חיים שליט"א". דפוס קופשטיק, 

תל-אביב, תרפ"ט ]1929[. 
נאווא-שווינצאן, חתן החפץ חיים. דפוס  והגאולה העתידה, מאת הרב אהרן הכהן רבה של  יוסף דרשות בענייני אמונה  זכרון   .2

גארבער, ווילנא, תרפ"ד ]1924[. 
בעמוד שלפני השער חותמת בעלות: "הרב אהרן הכהן...". הגהות רבות בכתב-יד בגיליון. |  10, 4; 82 עמ'. 23 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$
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Chiddushim on Halachot Yom Tov of the Rambam, dedication handwritten and signed by the Tiferet Yisrael, 
Rabbi Yisrael Lifshitz. Signature of his son Rabbi Baruch Yitzhak Lifshitz. Also belonged to Rabbi Yitzhak 
Isaac, Av Beit Din of Vornik. Berlin 1799

Cover of the book has a dedication to “the groom Yosef Leib” and the handwritten signature of the Tiferet Yisrael. On the page 
before the cover is the signature of his son, Rabbi Baruch Yitzhak Lifshitz. Cover page has another dedication to Rabbi Yitzhak 
Isaac, Av Beit Din of Vornik “as a present to the groom, HaRav HaMaor HaGadol Yitzhak.” Rabbi Yisrael Lifshitz (1782-1861) was 
a rabbi of the Achronim era, first at Dessau and then at the Jewish Community of Danzig. His father's name was Gedalia. He was 
the author of Tiferes Yisrael a well-known commentary on the Mishnah. The edition of the Mishnah containing this commentary 
is often referred to as "Mishnayos Yachin uBoaz". The commentary is divided into two parts, one more general and one more 
analytical, titled "Yachin" and "Boaz" respectively (after two large Pillars in the Temple in Jerusalem). This is often considered 
to be one of the clearest and most useful comments on the Mishna. He also wrote Shevilei de'Rakiya, an introduction to the 
principles of Rabbinical astronomy, and Derush Ohr HaChayim (Homily on the Light of Life) which debates the eternity of the 
soul and the age of the universe. He led the life of an ascetic, frequently fasted three days in succession, and studied incessantly. 
His ethical will (Published in Konigsberg in 1860 or 1861) contains twenty-eight paragraphs, consisting chiefly of moral and 
ascetic precepts. He left in manuscript many notes to the Shulchan Aruch and to Maimonides' (Rambam's) Mishneh Torah, a 
comprehensive treat on the order Taharos, and many responsa. His son , Rabbi Baruch Yitzhak Lifshitz (1812-1877) was his eldest 
and was rabbi of Boskovitza and Landesberg, and Chief Rabbi of Maklenburg and was a great darshan in Hamburg. Printed his 
father’s books and wrote notes on them. | [2] 34 [1] pages. Light moth holes, generally good condition.

Starting at: 1800$
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ישראל  רבי  ישראל'  ה'תפארת  של  וחתימתו  קודשו  יד  בכתב  הקדשה  להרמב"ם  יו"ט  הלכות  על  חידושים  ספר 
1799  | תקנ"ט  ברלין.  וורניק.  אב"ד  אייזיק  יצחק  לרבי  שייך  היה  וגם  ליפשיץ.  יצחק  ברוך  רבי  בנו  וחתימת   ליפשיץ. 

ספר חידושים על הלכות יו"ט להרמב"ם כולל הקדשה מרבי ישראל ליפשיץ ה'תפארת ישראל'  ברלין. תקנ"ט - 1799. בשער הספר הקדשה "מתנה..לחתן הח' 
כ"ה יוסף ליב ..." וחתימת יד קודשו של התפארת ישראל. בדף שלפני השער חתימת בנו רבי ברוך יצחק ליפשיץ. ובדף השער יש עוד הקדשה לרבי יצחק אייזיק 

אב"ד ווראניק. " מתנה ... הב' החתן הרב המאור הגדול מהו'.. יצחק שה' אב"ד ק"ק ווראניק יצא מאתי ארי' יוסף". 
הגאון רבי ישראל ליפשיץ: תקמ"ב )1782( - תרכ"א )1861(, נודע בחיבורו הגדול "תפארת ישראל" על ששה סדרי משנה, חיבורו התקבל בכל תפוצות ישראל 

ונדפס במאות מהדורות עד ימינו, נכד הגאון רבי ישראל ליפשיץ אב"ד קליווא. גאון מופלא, מגדולי יהדות אשכנז.
בנו רבי ברוך יצחק ליפשיץ: תקע"ב )1812( - תרל"ח )1877(. הוא היה בנו בכורו של התפארת ישראל והיה רבה של בוסקוביצה ולנדסברג ורבה הראשי של 
הדוכסות הגדולה של מקלנבורג-שוורין והיה גם דרשן גדול בהמבורג. והא הדפיס את ספרי אביו והוסיף קצת משלו. ומסופר שכשהיה צעיר רצה אביו למנות 
אותו לרב בעיר ווראניק ששם גדל והוא היה בחור רווק אז רבי עקיבא איגר גדול הדור של אותה תקופה התנגד לזה בחומרא שבחור רווק וצעיר יהיה רב העיירה. 
ובכל זאת לרבי עקיבא איגר היה כבוד גדול למשפחת ליפשיץ וכותב עליו רבי שמעון סופר אב"ד ערלוי נכדו של רבי עקיבא איגר "בן הממלא מקום אביו הצדיק 

המפורסם הגאון המובהק מו"ה ברוך יצחק זצ"ל ליפשיטץ בתורה ובחסידות..."
הגאון רבי יצחק איזיק אב"ד וובורניק: תקפ"ד - תרנ"ד, אב"ד מונקאטש ומגדולי רבני אשכנז, מחבר הספרים "בית יצחק" "דברי יצחק".

]2[ לד' ]1[ דף. נקבי עש קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 1800$
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Pri Toar by the Or HaHayyim. Copy of Rabbi Aharon Moshe Geza Zvi, student of the Chozeh of Lublin and the 
Saraf of Starlisk. Second edition, Zolkva, 1810

On Shulchan Aruch Yoreh De’ah. Cover of the book has the stamp of ownership of Aharon Moshe Geza Zvi of Brad, son-in-law of 
Rabbi Mordechai Horwitz, who published the book Chibat Yerushalayim. In 1839 he moved to Israel and is considered a founder 
of the Chassidic community of Jerusalem. Died in 1845 and his famous will was printed in Chernowitz in 1858.  The second edition 
of this book was not printed with Pri Hadash, like in the first edition. | Reinforcement with tape on the cover. Moth holes. Defect 
to the rear binding. Generally good condition.

Starting at: 700$

208

ספר פרי תואר לבעל האור החיים הקדוש. העותק של הרה"ק רבי אהרן משה מגזע צבי תלמיד החוזה מלובלין והשרף מסטרליסק, 
מהדורה שניה. זאלקווא, תק"ע | 1810

ספר פרי תואר על שו"ע יורה דעה מהדורה שניה, מאת רבינו חיים בן עטר זיע"א, בעל "אור החיים" הקדוש. זולקווא, תק"ע - 1810. בשער הספר חותמת בעלות 
"הק' אהרן משה מגזע צבי מבראד".

הרה"ק רבי אהרן משה מגזע צבי תלמיד החוזה מלובלין והשרף מסטרליסק וחתן רבי מרדכי הורוויץ שהוציא לאור את הספר 'חיבת ירושלים'. עסק בתורה וקבלה 
בעיר בראד ובשנת תקצ"ט עלה לארץ ישראל ונחשב למייסד הישוב החסידי בירושלים וכן עמד בראש כולל החסידים בירושלים. כל ימיו התאבל על חורבן 

ירושלים, נפטר בשנת תר"ה וצוואתו הידועה נדפסה בטשרנוביץ בשנת תרי"ח.
המהדורה השניה של הספר פרי תואר נדפסה ללא הספר "פרי חדש", כפי שנדפס במהדורה הראשונה ]"פירות גינוסר" - אמשטרדם - תק"ב[. בשער הספר: "אשר 
חיבר הרב הגאון החסיד המפורסם... קדוש ה' מכובד, איש אשר רוח ה' דיבר בו והופיע עליו רוח קדשו... רבינו חיים ן' עטר זלה"ה". הדבקות חיזוק בדף השער. 

נקבי עש. פגם לכריכה האחורית. מצב כללי טוב.

החל מ: 700$
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Yirat Shamayim in two sections and Luchot HaIbur. Copy of the Michtav Sofer, 
Rabbi Shimon Sofer, Av Beit Din of Krakow, son of the Chatam Sofer. Dessau, 1820

By Rabbi Meir Firda. Only edition. Cover has stamp of Rabbi Shimon Sofer (1820-1883), son of the 
Chatam Sofer, served as Rabbi of Mattersdorf and then as rabbi and Av Beit Din of Krakow. Sage of 
Austro-Hungry in the second half of the 19th century. Binding falling apart, stains. Generally good 
condition.

Starting at: 1800$

209

ספר יראת שמים ב' חלקים ולוחות העיבור. העותק של בעל 'המכתב סופר' רבי שמעון סופר אב"ד קראקא 
בן החתם סופר. דעסויא. תק"פ | 1820

ספר יראת שמים ב' חלקים וספר לוחות העיבור על עיבור שנים וחישובי הלוח מאת הרב מאיר פירדא. מהדורה יחידה. 
דעסויא. תק"פ - 1820. בשער חותמת בעלות "הק' שמעון ב' הגאון מהר"ם סופר אב"ד דק"ק קראקא יב"א". 

הרב שמעון סופר )י"ג בטבת תקפ"א, 1820 - י"ז באדר ב' תרמ"ג, 1883( היה בנו של החת"ם סופר, כיהן כרב במטרסדורף 
ולאחר מכן היה רב ואב"ד קרקוב. מגדולי הרבנים במדינות האוסטרו-הונגריות במחצית השנייה של המאה ה-19. כריכה 

מתפרקת. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 1800$
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Shot Mahari Ben Lev. Copy of the Gaon Rabbi Akiva Eiger, includes a gloss of his by hand. Testimony 
handwritten by his eldest son, Rabbi Avraham Eiger. Amsterdam 1726

Fourth book. On the back of the cover page is a testimony written by his eldest son, Rabbi Avraham Eiger, that the book belonged 
to the Ateret Tiferet, Rav Akiva Eiger of Friedland. On page 21, column 2, is a gloss of seven lines handwritten by Rabbi Akiva 
Eiger. This gloss was printed in later editions of the work. Rabbi Akiva Eiger (1761-1837) was an outstanding Talmudic scholar, 
influential halakhic decisor and foremost leader of European Jewry during the early 19th century. He was also a mohel. He was 
the rabbi of Märkisch Friedland, West Prussia, from 1791 until 1815; then for the last twenty two years of his life, he was the rabbi 
of the city of Posen (Poznań). He was a rigorous casuist of the old school, and his chief works were legal notes and responsa on 
the Talmud and the Shulchan Aruch. He believed that religious education was enough, and thus opposed the party which favored 
secular schools. He was a determined foe of the Reform movement, which had begun to make itself felt in his time. His son, Rabbi 
Avraham Eiger (1781-1853) was his eldest and was born from his first wife, and was eldest brother of Rabbi Slomo Eiger, rabbi of 
Poznan and successor of their father. He printed his father’s books and dealt with this greatly. | 24 pages, stains, generally good 
condition.

Starting at: 6000$

210

שאלות ותשובות מהר"י בן לב. העותק של הגאון רבי עקיבא איגר כולל הגהה בכתב יד קודשו. עדות בכתב יד בנו בכורו רבי אברהם 
איגר. אמסטרדם. תפ"ו | 1726

ספר שו"ת מהר"י בן לב ספר רביעי. העותק של גאון ישראל רבי עקיבא איגר כולל הגהה בכתב יד קודשו.
בגב דף השער עדות בכתב יד בנו בכורו רבי אברהם איגר "שייך לה"ה כבוד הוד עטרת תפארת ראשי אאמ"ו הרב הגאון הגדול המובהק הבקי מוה' עקיבא איגר 
נ"י מא"ש לע"ע אבדק"ק פרידלאנד יע"א ולרב ענה בנו הקטן אברהם". בדף כא' עמוד ב' הגהה 7 שורות בכתב יד קודשו של רבי עקיבא איגר. הגהה זו נדפסה 

במהדורות המאוחרות.
רבי עֲקִיבָא )גינְז( אֵיגֶר )ה'תקכ"ב-1761 – ה'תקצ"ח, 1837-( מגדולי התורה הבולטים בתקופת האחרונים. סמל של למדנות וגאונות בבתי המדרש.

רבי עקיבא איגר זי"ע היה מגדולי הלמדנים ומהבולטים שבהם. שמו הפך למילה נרדפת לגאונות למדנית. ותורתו נלמדת בבתי המדרשות של הישיבות בנות 
זמננו.

לבד מהשפעתו העצומה על צורת ניתוח התלמוד ודברי הראשונים, הייתה לרבי עקיבא איגר השפעה מכריעה בתחום ההלכה, והגהותיו הנדפסות על גיליון 
השולחן ערוך וכן פסקיו בספרי השו"ת שלו הם אבן יסוד בעולם הפסיקה היומיומית ובעולם הדיינות.

בראשית דרכו נמנע מלקבל על עצמו משרת רבנות שבכללה פסיקת הלכה, אך לא נמנע מלשמש כראש ישיבה. שימש 24 שנים כרבה של העיירה מרקיש-
פרידלנד. עיקר פעילותו הציבורית באה כאשר לאחר פעילות של חתנו המפורסם, החת"ם סופר, נבחר לשמש כרבה של עיר המחוז הפולנית פוזנא, משרה שבה 

החזיק 23 שנים, עד יום פטירתו.
בנו רבי אברהם איגר: תקמ"א )1781( - תרי"ד )1853(. היה בנו בכורו של רבי עקיבא איגר שנולד לו מאשתו הראשונה והיה אחיו הבכור של רבי שלמה איגר רבה 

של פוזנא וממלא מקום אביו. רבי אברהם היה רבה של העיר רוגזין. והוא הדפיס את ספרי אביו והתעסק בזה הרבה נפטר בא' בכסלו תרי"ד ונקבר בעיר פוזנא.
כד' דף. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 6000$
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Chochmat Shlomo, Maharshal—copy of Rav Shimshon Wertheimer, the Sar of Vina

Commentary by Rabbi Shlomo Luria, the Maharshal, on the Shas. Copper-engraved illustrations. Printed by Meshulam Zalman, 
Zulzbach, 1755. Page before the cover has the handwritten signature of Rabbi Shimshon Wertheimer (1658-1724), who served 
as chief rabbi of Hungary and Moravia, and rabbi of Eisenstadt. He was also an Austrian financier, court Jew and Shtadlan to 
Austrian Emperor Leopold I. He was born in Worms, the son of Joseph Josel Wertheimer, and received his education at the 
yeshivas of Worms and Frankfurt am Main. Considered the richest Jew in Austria during his time. | Dark pages, 120 pages. 20cm. 
Generally good condition.

Starting at: 2800$

211

חכמת שלמה, מהרש"ל - העותק של רבי שמשון ורטהיימר 'השר מוינה'

חכמת שלמה, פירוש רבי שלמה לוריא - המהרש"ל, על הש"ס. איורים בפתוחי נחשת. בדפוס משלם זלמן, זולצבך, תקט"ו ]1755[. בדף שלפני השער חתימת 
בעלות בכתב ידו של רבי שמשון ורטהיימר 'השר מוינה'. | השר רבי שמשון ורטהיימר ]תי"ח-תפ"ד, 1658-1724[, כיהן כרבה של העיר אייזנשטט, ונשא בתואר 
הרב הראשי מטעם המלכות למוראביה כולה. בשנת ה'תמ"ה הגיע לווינה, היה פטרונה ומנהיגה הרוחני של קהילת יהודי וינה. והיה לסוכן החצר של לאופולד 
הראשון, קיסר האימפריה הרומית. הוא ניצל את מעמדו לשתדלנות עבור יהודי האימפריה. מכספו נדב לקהילות יהודיות במצוקה, לפדיון שבויים ולצדקה. שימש 
יהודי החצר של המלכים לאופולד הראשון, יוזף הראשון, קרל השישי, קיסרי האימפריה הרומית הקדושה. הוא מילא את תפקיד שר האוצר של מלכים אלו והיה 

נציג דיפלומטי שלהם. נחשב ליהודי העשיר ביותר באוסטריה בתקופתו. | דפים כהים. | קכ עמ'. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 2800$
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Commentary on the Torah of the HaTurim. Copy 
signed by Rabbi Yehuda Greenwald, Av Beit Din of 
Satmar. Zolkva, 1806

By Rabbi Yaakov ben Kavod Marna v’Rabana (Rabbeinu 
HaRosh), signature of ownership of Rav Yehuda Greenwald—
the Av Beit Din and Rosh Yeshivat Satmar (1858-1920), a 
great sage and yeshiva head in Hungary. Additional stamp 
of Rabbi Avraham Chanoch of Satmar (Friedman), grandson 
of the Chatam Sofer, who lived 1866 until his death in the 
Shoah, student of his uncle Rabbi Yehuda Greenwald, edited 
and published his uncle’s book (also married his daughter), 
as well as those of his grandfather the Chatam Sofer. [1], 125, 
[1] pages. 21cm. Moth damage, ok condition.

Starting at: 500$

Shot Mishneh Sachir, Berdiyov, 1924-dedication of 
the author

By Rav Issachar Shlomo Teichtal hy”d. With dedication to 
Rabbi Moshe Shimon Zivitz, Ra’avad of Pittsburgh. Rav 
Issachar Shlomo Teitchel (1885-1945) studied in Pressburg, 
served as rabbi, rosh yeshiva, dayan, and teacher in the resort 
town of Piestany in western Slovakia. He was connected to 
Minchat Elazar of Munkatch. Murdered on 13th of Shvat 1945 
by a Ukrainian on a camp train, since he defended another 
Jew who asked for water. According to a witness testimony, 
his last words were “spread my wellsprings [of Torah] 
outwards.” | Original binding is cloth-covered. Stamps of 
ownership. 106 pages. 33cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

212

212213

213

ספר פירוש על התורה לבעל הטורים. עותק בחתימת יד קודשו 
של רבי יהודא גרינוולד אב"ד סאטמר. זאלקווא. תקס"ו | 1806

ספר פירוש על התורה לרבי יעקב )בעל הטורים( בן כבוד מרנא ורבנא רבינו 
הרא"ש, 

חתימת בעלות "הק' יודא גרינוואלד" - הגאון רבי יהודה גרינוואלד, אב"ד 
הישיבות  וראשי  הרבנים  מגדולי  )תר"ח-תר"פ(,  סאטמר  ישיבת  וראש 

בהונגריה.
ארטה'  פק"ק  דומ"צ  פר"מ,  חנוך  "אברהם  רבי  של  בשער  נוספת  חותמת 
סאטמר יע"א" - הגאון רבי אברהם חנוך פרידמן )תרכ"ו-נספה בשואה(, בן 
ונאמן ביתו של דודו רבי יהודא  בתו של ה"חתם סופר", תלמידו המובהק 
גרינוואלד, שאמצו כבן והשיאו עם בת אחיו, ערך והוציא לאור את כתבי רבו 

ר"י גרינוולד ואת כתבי סבו ה"חתם סופר". 
]1[, קכה, ]1[ דף. 21 ס"מ. נזקי עש. מצב בינוני.

החל מ: 500$

שו"ת משנה שכיר, ברדיוב, תרפ"ד - הקדשת המחבר

שו"ת משנה שכיר, מאת הרב ישכר שלמה טייכטאל הי"ד. ברדיוב, תרפ"ד - 
1924. עם הקדשת המחבר אל רבי משה שמעון זיוויטץ ראב"ד פיטסבורג. | 
הרב ישכר שלמה טייכטל ]תרמ"ה-תש"ה[, מחבר שו"ת "משנה שכיר" ואם 
הבנים שמחה. למד בפרשבורג. שימש כרב, ראש ישיבה, דיין ומורה הוראה 
בעיירת המרפא פישטיאן )Piestany(, במחוז נייטרה שבמערב סלובקיה. 
היה קשור אל ה"מנחת אלעזר" ממונקאטש. נרצח בי"ג בשבט תש"ה על ידי 
אוקראיני ברכבת, כיוון שהגן על יהודי אחר שביקש מים. על פי עדות של 
אחד הנוכחים, מילותיו האחרונות היו: "הפיצו את מעיינותי חוצּה". | כריכה 

מקורית מחופה בד. חותמות בעלות. | קו דף. 33 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Sukkat Shalom-Jerusalem 1891. With dedication handwritten by the author

On masechet Bava Kama, by Rabbi Shalom Mizrahi Adani. Pritned by Zikaron Shlomo. 
With rabbinical endorsements, Rabbi Refael Panizil and Rabbi Yaakov Shaul Alisher. 
On the page after the cover is a signed dedication written by the author. | Half-leather 
binding, stamps of ownership. [3], 2-151 pages. 34cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Pardes Yosef, first edition, with dedication of the author

Second section-Exodus; chiddushim and collections of thoughts on the Five Books of 
Torah by Rav Yosef Patznovsky of Ponevezh. Published by Mesorah, Lodz, 1937 (Genesis 
was published a few years prior). Cover page has a long handwritten dedication signed by 
the author dated to 16th of Shvat, 1937. Rav Yosef Patznovsky (1875-1942), descendent of 
the Netivot HaMishpat, was appointed with Chassidei Gur. He did not wish to earn money 
as a member of the Rabbinate, and thus he worked as a merchant, but authored many 
books on halacha and Aggadah. Binding covered in white cloth. A few moth marks. 470 
pages. 28cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

Ashlei Ravravi, Shulchan Aruch Yoreh De’ah-Wilmersdorf, 1736. With 
glosses

All of Yoreh De’ah in one volume, with the Taz, Shach, and Be’er HaGola. Printed by 
Moharar Hirsch. Listing of ownership in rabbinical handwriting. Long glosses and 
educated notes in the book, written in Ashkenazi handwriting. Wood binding covered in 
leather, with remains of clasps. Heavy moth damage. | 352, [3] pages. 35cm. Generally bad 
condition.

Starting at: 120$

214

215

216

סוכת שלום - ירושלם, תרנ"א | 1891. עם הקדשה בכתב יד המחבר

 .]1891[ ירושלם, תרנ"א  זכרון שלמה,  סוכת שלום על מסכת בבא קמא, מאת רבי שלום מזרחי עדני. בדפוס 
עם הסכמות הרבנים רבי רפאל פאניזיל ורבי יעקב שאול אלישר. בעמ' שאחרי השער הקדשה חתומה בכת יד 

המחבר רבי שלום מזרחי עדני. | כריכת חצי עור. חותמות בעלות. | ]3[, ב-קנא דף. 34 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

ספר פרדס יוסף מהדורה ראשונה עם הקדשת המחבר

המהדורה הראשונה של הספר המפורסם פרדס יוסף ]חלק שני-שמות[, חידושים וליקוטים למדניים על חמישה 
חומשי תורה מאת הרב יוסף פצנובסקי מפאביאניץ. בהוצאת מסורה, לודז', תרצ"ז - 1937. )על ספר בראשית 
נדפס כמה שנים קודם לכן(. בדף השער הקדשה ארוכה בכתב ידו וחתימתו של המחבר, מתוארכת: ט"ז שבט 
גור. לא רצה  נמנה עם חסידי  - תש"ב[, מצאצאי ה"נתיבות המשפט",  ]תרל"ה  יוסף פצנובסקי  | הרב  תרצ"ז. 
להתפרנס מרבנות ולכן עסק במסחר, היה גדול בתורה וחיבר ספרים בהלכה ואגדה. רבי חיים עוזר גרודזינסקי 

כותב עליו "סיני ועוקר הרים". | כריכה מחופה בד לבן. מעט נקבי עש. | תע עמ'. 28 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

אשלי רברבי,שו"ע יו"ד - וילמרשדורף, תצ"ו | 1736. עם הגהות

הירש,  מוהר"ר  בדפוס  הגולה.  ובאר  ש"ך  ט"ז,  אחד,עם  בכרך  דעה  יורה  ערוך  שלחן  כל  רברבי,  אשלי  ספר 
וילמרשדורף, תצ"ו 1736. רישומי בעלות בכתב יד רבני. בדפי הספר הגהות ארוכות והערות למדניות בכתב יד 
אשכנזי. כריכת עץ מחופה בעור עם שרידי אבזמי סגירה. | פגעי עש קשים. | שנב, ]3[ דף. 35 ס"מ. מצב כללי: 

גרוע

החל מ: 120$

214

215

216
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Rif Zra’im-Mo’ed, Venice 1552(?). Glosses in Mizrahi 
handwriting. Partially missing copy

Halachot Rav Elfas (the Rif) on masechtot: Brachot, Shabbat, Eruvin, 
halachot ketanot. Printed by Alvizi Bragadin. Content of notes not 
checked. Missing the cover. Name of the printer and location of printing 
are on page 69(2). | stains, moth holes. New Binding. 12-228 pages. 38cm. 
Generally ok condition.

Starting at: 250$

Shot HaRidbaz, first edition-Venice 1749. With glosses

First section. By Rabbi David ben Shlomo ibn Zimra (the Ridbaz). Printed 
by Meir da Zara. Published from the manuscript of the Ridbaz that had 
been lost until then. With endorsements of sages of Jerusalem, Venice, 
and Livorno. | Page 1(1) has a gloss in Mizrahi handwriting, some in 
ink and some in pencil. | Rabbi David ben Shlomo ibn Zimra (Ridbaz) 
(1479-1574), Av Beit Din and leader of Egyptian Jewry and author of 
the Shot HaRadbaz, was the one who abolished the use of the Seleucid 
dating system in the Egyptian Jewish community and reintroduced the 
dating of years from Creation, as was done in other Jewish communities 
and continues to be done until the present day. Among his well-known 
students was Rabbi Betzalel Ashkenazi, author of the Shita Mekubetzet. 
The Maharikash was also his student, and the Ari also studied under him 
in Egypt. | New binding, quality paper. Gilded page cuttings. Repair to 
the cover and page [2]. Moth holes. | [2], 129 pages. 34cm. Generally good 
condition.

Starting at: 100$

217

218

ויניציאה ]שי"ב - 1552?[. הגהות בכת"י מזרחי. עותק  רי"ף זרעים-מועד, 
חסר

הלכות רב אלפס - רי"ף, על מסכתות: ברכות, שבת, עירובין והלכות קטנות. דפוס אלויזי 
בראגדין, ויניציאה, ]שי"ב - 1552?[. הגהות בכת"י מזרחי עתיק, תוכנן לא נבדק. חסר שער. 
שם המדפיס ומקום הדפוס נדפסו בדף סט2. |  כתמי זמן. נקבי עש. כריכה חדשה. | יב-רכח 

דף. 38 ס"מ. מצב כללי: בינוני

החל מ: 250$

שו"ת הרדב"ז מהדורה ראשונה – ונציה, תק"ט | 1749. עם הגהות

שאלות ותשובות הרדב"ז, חלק ראשון. מאת רבי דוד בן שלמה אבן זמרא - רדב"ז. מהדורה 
ראשונה. בדפוס הגביר מאיר דא זארא, ויניציאה, תק"ט ]1749[. יצא לאור מתוך כתב יד 
הרדב"ז שהיה ספון עד כה. עם הסכמות גדולי ירושלים, ויניציאה וליוורנו. | בדף א1 הגהה 
בכתב יד מזרחי, חלקה בדיו וחלקה בעיפרון. | רבי דוד בן שלמה אבן זמרא, רדב"ז ]רל"ט-
של"ד[, אב בית דין ומנהיגה של יהדות מצרים ומחבר שו"ת הרדב"ז שעל שמו נקרא. הרדב"ז 
היה זה שביטל במצרים את השימוש במניין שטרות וקבע את המניין לבריאת העולם למולד 
בהר"ד המניין הנהוג היום כמניין רשמי ומחייב בעם ישראל. בין תלמידיו הידועים הוא רבי 
בצלאל אשכנזי, מחבר השיטה מקובצת. כמו כן מהריק"ש היה תלמידו, ואף האר"י למד 
אצלו במצרים. | כריכה חדשה. דף איכותי. חיתוך דפים מוזהב. שיקום בדף השער ובדף 

]2[. נקבי עש. | ]2[, קכט דף. 34 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$
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Chatam Sofer-copy of the Rishon LeZiyyon Rabbi Meir ben Zion Hai Uziel, 
with notes

On the Shas, three sections in one volume, separate cover for each section. The third cover 
has red and black ink. Printed by Zikaron Shlomo, Jerusalem 1891-1894. Page before the cover 
has a note of ownership handwritten and stamped by “Ben Zion Meir Hai Uziel in Jerusalem.” 
Section 1, page 16(1) is a gloss in his handwriting. Rav Ben-Zion Meir Hai Uziel (1880-1953) 
was the first Chief Sefardi Rabbi of Israel. Studied under Rav Yaakov shaul Alisher—the 
Yesha Bracha, wrote many halachic books, and was one of the most influential Ravs of his 
generation. | Stamps. Stains. | [2], 59; [1], 74, [1]; [1], 50 pages. 32cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

Mareh Kohen, fourth section, with glosses of the author on printing omissions

Printed 1940. With 4 omissions from the printer handwritten: pg. 6, 68, 76, and 38. Rav 
Shmaryahu Menashe bar Zvi Yehuda HaKohen Adler (1870-1959). Born in Poland, in 1915 he 
immigrated to England and earned a living in selling textiles, but most of his day was spent 
studying Torah and writing. He corresponded widely. Light moth damage, generally good 
condition.

Starting at: 100$

Machzor Katan with additions and notes handwritten, Livorno printing by 
Eliezer Sa’adon 1795

At the beginning of the book are 12 pages of additions and the mussaf prayer of Rosh 
Hashanah, Leil Kippur, Shacharit Yom Kippur, Neilah, HaMavdil, written by hand, mainly 
kavanot according to kabbalah. On the back of the siddur are cursive kavanot according to 
the Ari. Throughout the siddur in Arvit Leil Kippur are dozens of notes and additions by hand. 
Very good condition.

Starting at: 200$

219

220

221

חתם סופר - העותק של הראשל"צ רבי מאיר בן ציון חי עוזיאל, עם הגהות

חתם סופר על הש"ס, שלושה חלקים בכרך אחד, שער נפרד לכל חלק, השער השלישי בצבעי אדום ושחור. בדפוס 
זכרון שלמה, ירושלם, תרנ"א-תרנ"ד ]1891-1894[. בדף שלפני השער רישום בעלות בכתב יד וחותמת של: "בן ציון 
| הרב בן-ציון מאיר חי עוזּיאל ]תר"ם-תשי"ג[,  מאיר חי עוזיאל בירושלים ת"ו". בחלק א' דף טז1 הגהה בכתי"ק. 
הראשון לציון והרב הראשי הספרדי הראשון של מדינת ישראל. הסתופף בצילו של הרב יעקב שאול אלישר - ה"יש"א 
ברכה", חיבר ספרים רבים בהלכה והיה אחד הרבנים החשובים והמשפיעים בדורו.חותמות. כתמי זמן. | ]2[, נט; ]1[, 

עד, ]1[; ]1[, נ דף. 32 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

ספר מראה כהן חלק רביעי עם הגהות המחבר על השמטות הדפוס מהספר

ו' בדף סח' בדף עו' ובהשמטות  ספר מראה כהן לונדון שנת ת"ש )1940( עם 4 השמטות מהדפוס בכתב ידו בדף 
– 1915 היגר  וב  נולד בפולין   )1959 – יהודה הכהן אדלר )תר"ל – תשי"ט 1970  )לח'( ר' שמריה מנשה בר' צבי 
לאנגליה התפרנס ממסחר באריגים אולם עיקר ימיו היו בלימוד תורה וכתיבה מנוחתו כבוד בירושלים חיבר חיבורים 
רבים בחלקם התכתבויות ודיונים הלכתיים חלקם פולמוסיים וחריפים ביותר עם רבנים מרבני דורו עם רבי יחזקאל 
אברהמסקי, ר"צ, פרבר, רש"י, רבינוב, ר' שמעון שקופ', ר' חיים עוזר, הורוגוצ'ובר ועוד נזקי עש קלים מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

ספר מחזור קטן עם תוספות כתבי יד והערות דפוס ליוורנו אליעזר סעדון 1795

מחזור קטן דפוס ליוורנו בדפוס אליעזר סעדון סוף המאה ה – 18 תקנ"ה בתחילת המחזור שנים עשר עמודים עם 
השלמות ותפילת מוסף של ראש השנה ליל כיפור שחרית של כיפור נעילה ולאחר המבדיל בין קודש לחול כתובים 

ביד ברובם בכוונות על פי הקבלה בגב הסידור כתב יד חצי קולמוס כוונות על פי האריז"ל.
בנוסף  לאורך הסידור בתפילת ערבית ליל כיפור שחרית של כיפור תפילת מוסף מנחה של כיפור ותפילת הנעילה 

עשרות הערות רשומים והוספות בכתב יד רובם על פי כוונות בקבלה זהות הכותב והבעלים לא נבדקה.
מצב טוב מאוד.

החל מ: 200$
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ספר שמע יעקב כרוך יחד עם ספר ארעא דרבנן. העותק של המהרי"ט רבי יום טוב אלגאזי זי"ע. קושטנדינא. תק"ה | 1745

ספר שמע יעקב כרוך יחד עם ספר ארעא דרבנן. לאביו של המהרי"ט אלגזי הרשל"צ רבי ישראל יעקב אלגאזי. בדף השער ובדף הרבי חתימות בעלות בכתב יד 
קודשו של המהרי"ט אלגאזי זי"ע.

רבי יום-טוב אלגאזי )המהרי"ט אלגאזי, תפ"ז, 1727,  תקס"ב, 1802,( הראשון לציון, שד"ר וראש ישיבת המקובלים בית אל. וחברו של החיד"א. נולד לרב ישראל 
יעקב אלגאזי. בילדותו עלה עם אביו לירושלים, ושם כיהן אביו כראשון לציון. הוא למד תורה אצל אביו, וכן למד בישיבת בית יעקב פירירה אצל ר' יונה נבון 
)בעל ה"נחפה בכסף"( ובישיבת בית אל אצל הרש"ש שהיה גדול המקובלים. נחשב כעילוי, היה חברו של החיד"א והיה צעיר ממנו בשלוש שנים, ושל ר' משה 

יוסף מרדכי מיוחס.

בשנת תקי"ח )1758( כבר נמנה בן חכמי ישיבת "נוה שלום" בירושלים והשתייך לחברת "אהבת שלום" בראשה עמד הרש"ש. באותה תקופה התמנה לתפקיד 
חבר בית הדין הגדול שבירושלים, והיה ממנהיגיה של הקהילה הספרדית בעיר.

בשנים תק"ל - תקל"ה )1770-1775( יצא יחד עם ר' יעקב חזן כשד"ר בשליחות העיר ירושלים. שליחותם נמשכה כשש שנים בזמן זה הם עברו בטורקיה, איטליה, 
צרפת, הולנד, גרמניה, פולין, וארצות נוספות באירופה וצפון אפריקה. כמו כן שלחו איגרות לבקשת עזרה מיהודי ניו יורק. במסגרת מסעם עזרו לקהילות שונות 

בהנהגה והלכה, הסמיכו רבנים, נתנו הסכמות לספרות תורנית מגוונת ופעלו כשד"רים רבים אחרים לחיזוק הקהילות וזיקתם ליישוב היהודי בארץ.

במהלך שליחותם מצאו כתב יד של הרמב"ן על הלכות בכורות, נדרים, חלה ועוד, עליו כתב ר' יום טוב את חיבורו "הלכות יום טוב", על חיבור זה כתב החתם 
סופר שגם נפגש עמו בשנת תקל"ד: "כי מיום חיבור המשנה למלך, לא נראה כחיבור הזה". בנוסף מצא כתבי-יד נוספים של גדולי ישראל, ביניהם כתב היד של 

הספר "יד רמה" לרמ"ה על מסכת בבא בתרא שנדפס לראשונה בסלוניקי בשנת תק"ן על פי עותק זה.

בשנת תקל"ג )1773(, לאחר פטירת חמיו )בזיווג שני(, רבי רפאל משה בולה, מונה לתפקיד הראשון לציון.

בשנת תקל"ז, לאחר פטירת הרש"ש, התמנה לראשות ישיבת המקובלים בית אל ושימש בתפקיד זה עד פטירתו בתקס"ב. בזמנו נוסדו בירושלים הישיבות יפאר 
ענווים, נווה שלום, חסד לאברהם ודמשק אליעזר.

בשנת תקנ"ח, )1798( החל מסע נפוליאון בארץ ישראל בעקבותיו היו היהודים בירושלים נתונים בסכנה מצד הערבים שחשדו בהם שהם נוטים לטובת הצרפתים, 
במיוחד לאחר שנפוליאון פרסם שבכוונתו להחזיר ליהודים את ארץ ישראל. בהנהגת הרב אלגאזי התכנסו היהודים בכותל המערבי לתפילה נגד המלחמה. וכן 
הציעו לערבים את התנדבותם לבצר ולחזק את חומות העיר והגנותיה. פעולות אלה הרגיעו את המתח שהיה מופנה נגדם. בעקבות המלחמה שררו בארץ רעב 

ומגפות ובשל כך נאלץ הרב אלגאזי לצאת כשד"ר לאסוף כספים למען הקהילה, וזאת למרות גילו. שליחותו זו לחו"ל ארכה כשנה.

בב' באדר א' תקס"ב )1802( נפטר ר' יום טוב אלגאזי, ונקבר בבית הקברות בהר הזיתים בירושלים, ליד קברו של אביו וקברו של הרש"ש.

שמע יעקב ]4[,121,]1[ דף. ארעא דרבנן 36 דף. 29 ס"מ. נקבי עש קלים. הדבקות חיזוק לדף השער. כתמים. מצב כללי בינוני טוב.

החל מ: 6000$



121

Shma Yaakov bound together with Ara d’Rabanan. Copy of the Maharit Rabbi Yom Tov Elgazy. Constantinople, 
1745

Cover page are signatures of ownership handwritten of the Maharit Elgazy (1727-1802), a Shadar and head of the Beit El kabbalistic 
yeshiva. Friend of HaHida. Son of Rav Yisrael Yaakov Elgazy. Moved with his father to Jerusalem, where his father served as 
Rishon LeZiyyon. He studied with his father, and at the Beit Yaakov Ferrara yeshiva with Rav Yona Navon (the Nechape b’Kesef), 
and at the Beit El yeshiva under the Rashash. He succeeded Sharabi as head of Beit El and served as Chief Rabbi of Jerusalem 
and the rest of the country from 1777 until his death. He often traveled to Europe to solicit funds for the Jerusalem community 
and was warmly welcomed by Hungarian Rabbis Moses Sofer and Akiva Eiger. 

In 1773 he visited Bordeaux, France. When rumors spread that the Jews of Jerusalem were planning to aid Napoleon's petition of 
the city, Algazi publicly declared loyalty to the Turks and gathered the community to offer prayers for an Ottoman victory at the 
Wailing Wall. Together with Rabbi Mordechai Meyuchas, Algazi organized a Jewish contingent to reinvigorate the city's defenses. 
The names of his published works are: Get Mekushar (1767), Shemot Yom Tov and Hilkhot Yom Tov (1794), Kedushat Yom Tov 
(1843). He is buried in the Mount of Olives, next to his father and the Rashash. 

Shma Yaakov [4], 121, [1] page. Ara d’Rabanan 36 pages. 29cm. Light moth holes. Tape on the cover page. Stains. Generally ok to 
good condition.

Starting at: 6000$
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Shot Maharshadam, first edition-Salonika 1595. Copy of the kabbalist Rabbi Yisrael Binyamin Basan, Av Beit 
Din of Reggio and student of the Ramchal, with his signature. With glosses

Choshen Mishpat section, by Rabbeinu Shmuel di Medina. First edition, printed by Avraham Yosef MiGezah bat Sheva. Page 
1(1) has a signature of Rabbi Yisrael Binyamin Basan ben Yeshaya Basan,” with an additional signature in his handwriting. 
Cover of the book has two signatures. Glosses handwritten. Inside is a page of chiddushim in Italian handwriting. Rabbi Yisrael 
Binyamin Basan (1701-1790), one of the foremost Jewish-Italian poets of his time and rabbi of Reggio Emilia. Born to his father 
Rabbi Yeshayahu Bassan, who was the Ramchal's rabbi in the Padua Yeshiva and stood by him during the polemic against him. In 
honor of Rabbi Yisrael Binyamin's wedding, the Ramchal wrote a poem which was published in "Migdal Oz, or Tamut Yesharim" 
[Königsberg, 1860]. Quality paper with wide margins. Cover page and last pages underwent professional restoration. New leather 
binding, pretty. | 320, 4-24, [1] pages. 30cm. Generally good condition.

Starting at: 1800$

223

שו"ת מהרשד"ם מהדורה ראשונה – שאלוניקי, ה'שנ"ה | 1595. העותק של המקובל רבי ישראל בנימין באסאן אב"ד ריגיו ותלמיד חבר 
של הרמח"ל ובחתימתו. עם הגהות 

שו"ת מהרשד"ם, חלק חושן משפט, מאת רבינו שמואל די מדינה. מהדורה ראשונה. בדפוס אברהם יוסף מגזע בת שבע, שאלוניקי, שנ"ה, ]1595[. בדף א1 חתימת 
ידו של הגאון רבי "ישראל בנימין באסאן בכ"ר ישעיה באסאן", בתוך המסגרת חתימה נוספת בכתב ידו. בשער הספר שתי חתימות של "הצעיר ידידיה שלמה 
ישראל ס"ט" ושני רישומים "ידיד ה' ישכון לבטח" בכתב ידו. הגהות בכתב יד. בתוך הספר נמצא דף חידושי תורה עתיק בכתב יד איטלקי. | רבי ישראל בנימין 
באסאן )תס"א-תק"ן, 1701–1790(, מקובל, מגדולי חכמי איטליה ומהבולטים שבמשוררים היהודים-איטלקים בתקופתו. מכונה בעל ה'תודת שלמים' על שם 
הספר שהדפיס מתורת אביו ובשוליו פירוש בשם 'פרורי לחם'. בנו וממלא מקומו של הגאון רבי ישעיה באסאן אב"ד ריג'יו ונכדו של הגאון רבי בנימין ב"ר אליעזר 
כהן-ויטאלי, )הרב"ך( זקן רבני איטליה. אביו וזקנו הנ"ל היו רבותיו המובהקים של הרמח"ל ובזמן הפולמוס שהתנהל באיטליה נגד הרמח"ל, היה רבו ישעיהו 
באסאן למגינו העיקרי. רבי ישראל בנימין היה תלמידו של אביו, ותלמיד חבר לרבינו הרמח"ל, ממנו למד את תורת הקבלה. הידידות ביניהם הייתה גדולה ואמיצה 
כל כך שלכבוד יום נישואיו של רבי ישראל בנימין חיבר הרמח"ל את שירו המפורסם "מגדל עוז". | נייר משובח בעל שולים רחבים. דף השער והדפים האחרונים 

עברו שיקום מקצועי. כריכת עור חדשה ומפוארת. | שך, ד-כד, ]10[ דף. 30 ס"מ. מצב כלי: טוב.

החל מ: 1800$
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Shot Maharam Shik-first edition. Copy of Rabbi Haim Hizkiyahu 
Medini, the Shadei Chemed

On halachot of Even HaEzer and Choshen Mishpat. By Rabbi Moshe Shik 
(1807-1879), rabbi of Khust and a student of the Chatam Sofer. Lemberg 
1883. | Cover page has stamp of ownership of Rabbi Haim Hizkiyahu Medini 
(1835-1905), a great Acharon. Rabbi of Constantinople and Hevron. Authored 
the series of books Shadei Chemed. 18 sections. | Signatures. [3], 68, 36, [3] 
pages. 36cm. Generally good condition.

Starting at: 250$

Yichveh Da’at with dedication by Rav Ovadia Yosef

Shotim, section 5. Printed by Spitzer, Jerusalem 1983. With dedication of Rav 
Ovadia to Rabbi Simcha Meiron, head of rabbinical courts in Israel. | Rav 
Ovadia Yosef (1920-2013) was the Chief Rabbi of Israel, spiritual leader, and 
president of the Council of Torah Sages of the Shas party, a senior Sefardi 
rabbi of his generation, and was dubbed the Posek of his generation. His 
period was a golden age of Sefardi Judaism in the Land of Israel. In his 
funeral around 500,000 people participated, and it was the largest funeral 
in the history of the State of Israel. 318, [2] pages. 24cm. Generally very good 
condition.

Starting at: 100$

224

225

שו"ת מהר"ם שיק - מהדורה ראשונה. העותק של רבי חיים חזקיהו מדיני, בעל 
השדי חמד 

)תקס"ז- שיק  משה  רבי  מאת  וחו"מ.  העזר  אבן  בהלכות  ותשובות  שאלות  שיק  מהר"ם  שו"ת 
תרל"ט( רבה של חוסט וגדול תלמידיו של החתם סופר. למברג, תרמ"ד-1883. מהדורה ראשונה. 
מדיני  חזקיהו  חיים  הרב   | מדיני".  חזקיאו  חיים  "הצעי'  של:  בעלות  חותמת  השער  בעמוד   |
סדרת  את  חיבר  וחברון.  קושטא,  של  רבן  האחרונים.  מגדולי   ,]1835-1905 ]תקצ"ג-תרס"ה, 
ספריו המפורסמים "שדי חמד" י"ח חלקים. שעל שמם נקרא. | חתימות. | ]3[, סח, לו, ]3[ דף. 

36 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

ספר יחוה דעת עם הקדשת הרב עובדיה יוסף 

הקדשת  עם   .]1983[ תשמ"ג  ירושלים,  שפיצר,  בדפוס  ה'.  חלק  דעת  יחוה  ותשובות  שאלות 
| רבי  יוסף אל רבי שמחה מירון מנהל בתי הדין בישראל.  המחבר הראשון לציון רבי עובדיה 
מנהיגה  לציון',  'הראשון   - לישראל  הרב הראשי   ,]1920-2013 ]תרפ"א-תשע"ד,  יוסף  עובדיה 
הרוחני ונשיא מועצת חכמי התורה של מפלגת ש"ס, בכיר הרבנים הספרדים בדורו וכונה 'פוסק 
הדור'. תקופתו הייתה תור הזהב של יהדות ספרד בארץ ישראל. בהלווייתו השתתפו כחצי מיליון 
איש, וזו הייתה הלוויה הגדולה ביותר בתולדות מדינת ישראל. | שיח, ]2[ עמ'. 24 ס"מ. מצב 

כללי: טוב מאוד.

החל מ: 100$

224

225
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Sefer Tzioni-Koritz 1785. Copy of the Gaon Rabbi Tevli Berliner

Commentary on the Torah according to the kabbalah, by Rabbi Menachem Zioni of Shapira. Printed by 
Johann Anton Krieger. Cover page has stamp of ownership of Rabbi Tevli Berliner (died or martyred in 1851), 
son of Rabbi Shlomo Berlin, Av Beit Din of Prinzloy and London, grandson of Rabbi Zvi Hirsch Av Beit Din 
of Berlin, son-in-law of Rabbi Yitzhak Reich of Gombin. He moved to Israel in 1838, was appointed to the 
Kollel Prushim in Jerusalem. Was known as a gaon. It is written that he “died suddenly” and of “impure” 
circumstances, so it is believed that he was murdered. Additional, unreadable, rabbinical stamp on the cover 
page. Original half-leather binding. Wear on the spine. 2 last pages missing. | 92 pages. 19cm. Generally ok 
to good condition.

Starting at: 100$

226

ספר ציוני - קוריץ, תקמ"ה | 1785. העותק של הגאון רבי טעבלי ברלינר

ספר ציוני, פירוש על התורה על פי הקבלה, מאת רבי מנחם ציוני משפיירא. בדפוס יאהן אנטאן קריגר, קוריץ, תקמ"ה ]1785[. בדף 
השער חותמת בעלות: "הק' טעבלי ברלינר מגאמבין". | רבי דוד טעבלי ברלין ]נפטר או שמא נהרג עקדה"ש בט"ז חשוון תרי"ב[, בנו של 
רבי שלמה ברלין אב"ד פרענצלוי ולונדון, ובן-בנו של רבי צבי הירש אב"ד ברלין, בזיוו"ר היה חתנו של הגביר ר' יצחק רייך מגומבין. 
ר' טעבלי עלה לאר"י בשנת תקצ"ח, הוא היה ממונה 'כולל פרושים' בירושלים, וכן גזבר 'חורבת ר' יהודה החסיד'. הוא נודע בירושלים 
כגאון שכל רז לא אניס ליה, ומתמיד עצום השקוע בתורה יומם ולילה. באגרות הפקאו"מ ]פקידים ואמרכלים[ מופיע בנוגע לפטירתו: 
"נבהלנו מראות פטירת הרב המופלג בנן של קדושים מו"ה טעבלי ברלינר זצ"ל בפתע פתאום, ולמשמע אזן דאבה נפשנו על הסבה 
הנוראה ומקרה לא טהור אשר קרהו, תסמרנה שערות ראשנו בזכרנו כי תיעשה נבלה כזאת בעיר כלילת יופי, וי לדרא אשר אירע כזאת 
בימיו". | חותמת בעלות רבנית נוספת בלתי מפוענחת בעמוד השער. כריכת חצי עור מקורית. בלאי בשדרה. 2 דפים אחרונים חסרים. 

| צב דף. 19 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב. 

החל מ: 100$
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Rashei Besamim, Warsaw 1878. First edition, copy of the Admor 
of Boston

Chiddushei Tanach, Aggadot HaShas, Midrash and Zohar, by Rabbi Yeshaya 
Mushkat, Av Beit Din of Prague. Brought to the printing house by grandsons 
of the author. With endorsements of Rabbi Yaakov David Kalish of Amshinov, 
Rabbi Elimelech Shapira of Gradzinsk, and more. Stamped by Rav Haim 
Eliezer Mushkat, son of the author’s brother. | Many handwritten signatures 
of Pinchas HaLevi Ish Horwitz, possibly Rabbi Pinchas David HaLevi Ish 
Horwitz, the first Bostoner Rebbe. | Binding and page before the cover are 
coming apart. 117 pages. 20cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Five Books of Torah, copy of Rav Yehiel Yaakov Weinberg, the 
Sridei Esh

Mikraot Gedolot. With Onkelus, Targum Yerushalmi, and Yonatan ben 
Uziel. Commentaries: Rashi, RAmban, Even Ezra, and more. With haftaroth 
and Five megillot. With prayers for shabbat and weekday. In one volume. 
Published by Horev New York/Berlin 1928. Advertisement page has signature 
of ownership of Yehiel Yaakov Weinberg (1884-1966), the Sridei Esh, rabbi 
of Pilvishky in Lithuania. Student of the Saba of Slobodka, rabbi of Maran 
HaGriyal Steinman, served as yead of the Rabbinical Beit Midrash of Berlin. 
The writings that survived the Shoah were published as Shot Sridei Esh. | 
[5], 2-176, [2], 2-168, [4], 3-109, 2-108, [2], 2-111, [1], 9-11, [153] pages. 20cm. 
Generally good condition.

Starting at: 100$

227

228

האדמו"ר  של  העותק  ראשונה.  מהדורה   .1878  | תרל"ח  ורשה  בשמים,  ראשי 
מבוסטון

מושקאט  ישעיה  רבי  מאת  הקדוש,  וזוהר  מדרש  הש"ס,  אגדות  תנ"ך,  חידושי   - בשמים  ראשי 
אב"ד פראגא. ורשה, תרל"ח ]1878[. מהדורה ראשונה. הובא לבית הדפוס ע"י נכדי המחבר. עם 
הסכמות רבי יעקב דוד קאליש מאמשינוב, רבי אלימלך שפירא מגראדזיסק ועוד. חתום בחותמת 
המו"ל ר' חיים אליעזר מושקאט בן אחי המחבר. | חתימות בעלות רבות בכתב יד עגול ובכתב 
אשורי של "פנחס הלוי איש הורוויץ", ייתכן שזהו רבי פנחס )דוד( הלוי איש הורוויץ האדמו"ר 
הראשון מבוסטון. | הכריכה והדף שלפני השער מפורקים. | קיז דף. 20 ס"מ. מצב כללי: בינוני-

טוב.

החל מ: 120$

חמשה חומשי תורה העותק של הרב יחיאל יעקב וינברג בעל ה"שרידי אש"

חמשה חומשי תורה, מקראות גדולות. עם תרגומי: אונקלוס, ירושלמי ויונתן בן עוזיאל. ופירושי: 
רש"י, רמב"ן, אבן עזרא ועוד. עם הפטרות וחמש מגילות. ועם תפילות לשבת וחול. בכרך אחד. 
בהוצאת חורב ניו-יורק/ברלין, גרמניה, תרפ"ח ]1928[. בדף הפורזץ חתימת בעלות של הרב: 
ורבה  אש"  ה"שרידי  בעל  )תרמ"ד– תשכ"ו(,  וינברג  יעקב  הרביחיאל   | וינברג".  יעקב  "יחיאל 
שלהעיירה פילווישקי שבליטא. תלמיד הסבא מסלבודקא, ורבו של מרן הגראי"ל שטיינמן זצ"ל, 
כיהן כראש בית המדרש לרבנים בברלין. את כתביו ששרדו אחר השואה, פרסם כשו"ת בשם 
שרידי אש. | ]5[, ב-קעו, ]2[, ב-קסח, ]4[,, ג-קט, ב-קח, ]2[, ב-קיא, ]1[, ט-יא, ]153[ דף. 20 

ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 100$

227

228
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Tikkunei HaZohar with beer Lechi Re’i-copy of the author, Admor of Munkatch, with 
handwritten glosses by him

First section, Munkatch 1903. Copy of the author, Admor Rabbi Zvi Hirsch Shapira of Munkatch, the Darchei 
Teshuva. Cover and fourth page have his stamp, page 92 underwent 2 corrections by him by hand, and 
on page 94 is a note 3 lines long by hand. [4], 259 pages, a few stains. Light wear on a number of pages. 
Generally good condition.

Starting at: 4000$

229

תקוני הזהר עם באר לחי ראי - עותק המחבר האדמו"ר ממונקאטש זצוק"ל עם הגהות בכתב יד קודשו

ספר תקוני הזהר, עם פירוש באר לחי ראי חלק ראשון מונקאטש תרס"ג - 1903. העותק של המחבר מאת האדמו"ר רבי צבי הירש 
שפירא ממונקאטש בעל "דרכי תשובה". מונקאטש-בערעגסאס, בשער ובדף הרביעי חותמת "צבי הירש שפירא אב"ד דק"ק מונקאטש 

והגליל" בדף צ"ב עבוד ב' 2 תיקונים בכתב יד קודשו וכן בדף צ"ד הגהה 3 שורות בכתב יד קודשו.

]4[, רנט דף, מעט כתמים. בלאי קל במספר דפים. מצב כללי טוב.

החל מ: 4000$
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Knesset Yisrael-copy of the Admor Barech Moshe of Satmar. Rare

By Rabbi Yisrael Baruch bar Haim Meir, printed by Sheinfeld, Betlen (Transylvania), 1908. Cover page 
has stamp of ownership of “Moshe Teitelbaum, Sighet.” Rare.| Bound with Shevet Mussar. Rabbi Moshe 
Teitelbaum of Satmar (1915-2006), the Barech Moshe, was born in Sighet (Romania) to the Atzei Hayyim of 
Sighet. He was a student of his uncle the Admor of Satmar, and during the Shoah was sent with the rest of 
his family to Auschwitz, where his wife and 3 children were murdered. After the Shoah he returned to Sighet 
and tried to reorganize religious life among the survivors. He feared the new Communist government 
and immigrated to the United States where he founded the Atzei Hayyim Sighet synagogue in honor of his 
father. After his uncle’s death (without children), he was appointed his heir and took over the Admor status 
and then became leader of the Charedi community in Israel. | Shevet Mussar cover page and 1st page are 
missing. Signatures of ownership. | 111; 40 pages. 21cm. Generally good condition.

Starting at: 800$

230

כנסת ישראל - העותק של האדמו"ר ה'ברך משה' מסאטמר. נדיר

ספר כנסת ישראל, מעלת קדושת התפילה, מאת רבי ישראל ברוך ב"ר חיים מאיר, בדפוס שעהנפעלד,  בעטלען]טרנסילבניה[, תרס"ח 
]1908[. בדף השער חותמת בעלות: "משה טייטלבוים... סיגוט". נדיר | כרוך יחד עם שבט מוסר.| רבי משה טייטלבויםמסאטמר]תרע"ה-
תשס"ו[, ה'ברך משה'. נולד בעיר סיגעט שברומניה לאביו בעל ה"עצי חיים" מסיגעט, והיה תלמידו של דודו האדמו"ר מסאטמר, בימי 
השואה נשלח עם כל משפחתו לאושוויץ, שם נרצחו אשתו ושלושת ילדיו, לאחר השואה שב לסיגט וניסה לארגן מחדש חיי דת בקרב 
שארית הפליטה. הוא חשש מהשלטון הקומוניסטי החדש והיגר לארצות הבריתבה הקים בית כנסת 'עצי חיים סיגוט' על שם אביו. 
לאחר פטירתו של דודו האדמו"ר מסאטמר )ללא ילדים חיים(, מונה כיורשו וממלא מקומו של והוכתר לרבם הנערץ של חסידי סאטמר - 
הנחשבת בין החצרות החסידיות הגדולות בעולם, ולנשיא העדה החרדית בארץ ישראל. | בשבט מוסר דף השער ודף א' חסרים. חתימות 

בעלות. | קיא; מ דף. 21 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 800$
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Zayit Ra’anan, copy of Rabbi Nehemiya Alter, son 
of the Admor Sfat Emet of Gur

Commentary on the Yalkut of Rabbi Avraham Ivlei Gombiner, 
the Magen Avraham. First edition, Dessau 1704. Cover has 
the handwritten signature of Rabbi Nehemiya Alter, and 
stamp on the cover and next page have “Nehem’ Alter of 
Gur, now in Otwesk.” He lived 1875-1942 and was the third 
son of the Sfat Emet, brother of the Admor the Imrei Emet 
and father-in-law of the Admor the Lev Simcha. Married the 
daughter of Rabbi Zvi Hirsch Morgenstern (the Admor of 
Łomazy, the grandson of Rabbi Menachem Mendel of Kozk. 
His mother-in-law was the daughter of Rabbi Shlomo of 
Radzimin. After his marriage he lived for a number of years 
with Rabbi Shlomo of Radzimin. Then he returned to Gur. 
During WWI he moved to Warsaw, and at the end of the war 
he moved to Israel and lived in Tzfat and then Jerusalem, 
where he served as leader of Gur chassidut. In 1925 his 
brother the Imrei Emet founded the Sfat Emet yeshiva and 
appointed his brother to serve as head. In 1929 he returned 
to Poland to deal with his wife’s treatment. Then he settled 
in Łomazy and served as Motz and member of the rabbinical 
council of the community. When WWII broke out he was 
at the resort town of Vishnova-Gora next to Łomazy, where 
he escaped with many Jews southward. Next to Warsaw he 
was captured by the Nazis, who began to shave the beards 
of the Jews. When they reached him he screamed and in 
amazement they stopped. Rabbi Nehemiah returned to 
Łomazy and stayed there for a year and half, until he escaped 
with help from chassidei Gur to Warsaw. There he died and 
was brought to burial. He never complained while in the 
Ghetto. When his family got some bread he told them to save 
it for Shabbat.  [11], 3. 82 (mistake in the page numbering, 
91 or 92 in the original). 30cm. Some stains. Generally good 
condition.

Starting at: 1000$

231

בנו של האדמו"ר  נחמיה אלטר  רבי  רענן העותק של  זית  ספר 
השפת אמת מגור

ספר זית רענן פירוש על הילקוט לרבי אברהם אבלי גומבינר "המגן אברהם". 
מהדורה ראשונה. דעסויא תס"ד - 1074. - בשער חתימה בכתב יד קודשו של 
רבי נחמיה אלתר מגור "ה' חנני נאום נחמיה אלטער. חותמת בשער ובדף 
שאחריו וכן בדף החמישי "נחמי' אלטר מגור כעת באטוואצק". הרב נחמיה 
אלתר )תרל"ה-תש"ב( היה בנו השלישי של האדמו"ר השפת אמת, אחיו 
של האדמו"ר בעל ה"אמרי אמת" וחותנו של האדמו"ר בעל ה"לב שמחה". 
נישא לבתו של רבי צבי הירש מורגנשטרן האדמו"ר מלומאז', נכדו של רבי 
מנחם מנדל מקוצק. חמותו הייתה בתו של רבי שלמה מראדזימין. לאחר 
חתונתו התגורר מספר שנים אצל רבי שלמה מראדזימין. ולאחר מכן חזר 
המלחמה  סיום  ולאחר  לוורשה,  עבר  הראשונה  העולם  במלחמת  לגור. 
עלה לארץ ישראל והתגורר בצפת ולאחר מכן בירושלים שם כיהן כמנהיג 
לחסידי גור. בשנת תרפ"ה הקים אחיו ה"אמרי אמת" את ישיבת שפת אמת 
ומינה את אחיו רבי נחמיה לכהן כראש ישיבה. בשנת תרפ"ט חזר לפולין 
על מנת לטפל במחלתה של אשתו. לאחר חזרתו התיישב בלודז' ומונה שם 
למו"צ ולחבר ועד הרבנים של הקהילה. בפרוץ מלחמת העולם השנייה נפש 
רבים  יהודים  עם  יחד  נמלט  משם  ללודז',  הסמוכה  וישנובה-גורא  בעיירה 
לפולין התיכונה, בהגיעו ללוביטש הסמוכה לוורשה תפסום הנאצים ימ"ש. 
הנאצים החלו לגזוז את זקנם של היהודים. כשהגיעו אליו על מנת לגזוז את 
בלודז'  ושהה  ללודז'  חזר  נחמיה  רבי  לו.  הניחו  פלא  ובאורח  הזדעק  זקנו 
כשנה וחצי, עד שהוברח על ידי חסידי גור לוורשה, שם סברו יהיה מצבו 
יותר טוב אך לאחר תקופה קצרה נפטר והובא לקבר ישראל בבית הקברות 

ברחוב גנשר בוורשה.
בהיותו בגטו ורשה שמח בכל המאורעות ולא התלונן. כשהגיע לידי משפחתו 
מעט לחם אמר לשומרו לשבת. מעט זמן לפני פטירתו הכריז: "אם אי אפשר 

להשיג ישועה לכלל ישראל, בשביל מה כל זאת". זי"ע.
ס"מ.מעט   30 במקור(,  כך  צב'  צא'  דפים  במספור  )שיבוש  .פ"ב  ]11[,ג 

כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$
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Divrei Moshe. Copy of the Admor Rabbi Aharon Perlov of 
Koydnov. Lemberg 1876

On halachot Milah and Pidyon HaBen by Rabbi Moshe Aryeh Alter. On the 
cover is the handwritten signature of the Admor Rabbi Aharon Perlov of 
Koydnov. On the page before the cover is the stamp of Rabbi Nehemiah Perlov. 
Rabbi Aharon Perlov (1839-1897) was one of the most influential Admorim 
in the Koydnov Chassidic dynasty, and led the Koydnov Kollel in Israel. He 
published Rabbi Moshe Cordovero’s book “Or Ne’erav” and added notes of 
his own and added an introduction to the Koydnov’s siddur. His divrei torah 
were printed after his death in the book Zecher Tzaddik. Rabbi Nehemiah 
Perlov, Admor of Koydnov-Bernowitz was the son-in-law of his uncle, Rabbi 
Avraham Aharon of Pohovitz, and his second marriage was to the daughter 
of Rabbi Naftali Zvi of Radichov. In 1921 he moved to Bernowitz. There he 
had a large beit midrash and almost all of the students of the yeshiva of Rav 
Elhanan Wasserman ate at his table. | [2], 6, 53, [1] pages. 30cm. Light moth 
marks, generally good condition.

Starting at: 1000$

Beit Lehem Yehuda, copy of the Admor of Strapkov, the Yerushat 
Avot

On halachot of Shulchan Aruch Yoreh De’ah. By Rabbi Zvi Hirsch ben Rabbi 
Azriel of Vilna. Printed by Rabbi Zvi Hirsch bar Haim, Furth 1747. On the 
page before the cover is a long listing of ownership handwritten by the 
Admor of Strapkov. And many stamps of ownership of the Admor. The Admor 
Rabbi Yehezkel Shraga Lifshitz Halberstam (1908-1995) was the third Admor 
of Strapkov and founder of Strapkov Chassidut in Israel. | Moth marks. 120, 6 
pages. 32cm. Generally good condition.

Starting at: 150$

232

233

לעמברעג.  מקוידנוב.  פרלוב  אהרן  רבי  האדמו"ר  של  העותק  משה.  דברי  ספר 
תרל"ו | 1876

בשער  אלטר.  אריה  משה  לרבי  הבן  ופדיון  מילה  הלכות  על  ארי  מלחמות   - משה  דברי  ספר 
חתימת בעלות בכתב יד קודשו של האדמו"ר רבי אהרן פרלוב מקוידנוב זי"ע. בדף לפני השער 

חותמת בעלות של רבי נחמיה פרלוב.
ביותר  המשפיעים  מאדמו"ים  היה   )1887 ה'תרנ"ז,    – )ה'תקצ"ט  מקוידנוב  פרלוב  אהרן  רבי 
בשושלת חסידות קוידנוב עמד בראש כולל קוידנוב בארץ ישראל. הוציא לאור את ספרו של 
רבי משה קורדוברו, "אור נערב", בתוספת הגהות משלו וכתב את ההקדמה לסידור של חסידות 

קוידנוב. מדברי תורתו נדפסו לאחר פטירתו בספר "זכר צדיק".
רבי נחמיה פרלוב אדמו"ר מקוידנוב-ברנוביץ היה חתנו של דודו רבי אברהם אהרן מפוחוביץ' 
ובזיווג שני חתנו של רבי נפתלי צבי מרדיחוב בשנת ה'תרפ"א עבר לברנוביץ'.היה לו שם בית 
מדרש גדול וכמעט כל הבחורים בישבת הגאון הג' ר' אלחנן וסרמן היו אוכלים על שולחנו. הייתה 
לו ישיבה לחסידי קוידנוב בניהולו של ראש הישיבה חתנו הגה"ג רבי מנחם נחום רביבינוביץ 

שניצל ועלה לחיפה והקים שם ביה"כ והיה אב"ד בבית הדין הרבני.
]2[, ו, נג, ]1[ דף. 30 ס"מ. נקבי עש קלים. מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$

בית לחם יהודא, העותק של האדמו"ר מסטראפקוב - ירושת אבות

ספר בית לחם יהודא, על הלכות שו"ע יו"ד. מאת רבי צבי הירש בן רבי עזריאל מווילנא. בדפוס 
רבי צבי הירש ב"ר חיים, פיורדא, תק"ז ]1747[. בדף שלפני השער רישום בעלות ארוך בכתב 
יד קדשו של האדמו"ר מסטראפקוב: "ב"ה לדה"ו תוי"ב יחזקאל שרגא ליפשיץ האלברשטאם 
תובב"א".  ירושלם  עיה"ק  פה  לפ"ק  תשט"ז  תולדות  ה'  הזה  סה"ק  לקנות  זכיתי  מסטראפקוב 
רבי  האדמו"ר   | אבות".  "ירושת  חותמת  כן  כמו  האדמו"ר.  של  הן  אף  רבות  בעלות  וחותמות 
ומייסד  יחזקאל שרגא ליפשיץ הלברשטאם ]תרס"ח- תשנ"ה[, האדמו"ר השלישי מסטרופקוב 

חסידות סטרופקוב בישראל. | סימני עש. | קכ, ו דף. 32 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 150$

232

233
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Drash for Shabbat Tshuva. Handwritten by the Rish Galuta d’Bavel, Rabbeinu Yosef Haim-
the Ben Ish Hai

7 pages, 14 columns of handwritten text by Rabbeinu Yosef Haim, the Ben Ish Hai. Around 18 lines per 
column, a drasha for Shabbat Tshuva with erasures and corrections that characterized his handwritten. 
Excellent condition, bound in new handsome binding, size 10x13cm. As is well-known, on four shabbats 
per year (Tshuva, Zachor, HaGadol, and Kala) the multitudes of Baghdadi Jewry would gather in the city’s 
Great Synagogue, where there were 10,000 seats (“Tzalat al-Kabiri”), and would listen to the drashot of the 
Ben Ish Hai.

Starting at: 3500$

234

דרוש לשבת תשובה. בכתב יד קודשו של ריש גלותא דבבל , רבינו "יוסף חיים" בעל הבן איש חי זיע"א

כתב יד 7 דפים 14 עמודים כתובים בכתב יד קדשו של רבינו יוסף חיים בעל הבן איש חי זיע"א. כ – 18 שורות בעמוד, דרוש לשבת 
תשובה עם מחיקות ותיקונים האופיניים לכתב ידו,

כתב היד במצב מצויין, כרוך בכריכה חדשה ונאה, גודל 13\10 ס"מ

כידוע כי בארבע שבתות השנה: בשבת תשובה, בשבת זכור, בשבת הגדול ובשבת כלה )שבת שלפני חג השבועות(, היו מתכנסים רבבות 
מיהודי בגדאד בבית הכנסת הגדול בעיר, אשר בו כעשרת אלפים מקומות ישיבה, "צאלת אל כבירי" ומאזינים לדרשותיו של רבינו יוסף 

חיים זיע"א.

החל מ: 3500$
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Kabbalistic manuscript on parchment-Italy, 18th century. Extremely rare

Wonderful kabbalistic manuscript. Includes prayers and kavanot for the ba’al toke’a. At the top are kavanot 
for the tekiyah according to the kabbalah (from the book “Chemdat Yamim”). After is a menatze’ach, a prayer 
for the toke’a in two wordings (one is kabbalistic-for someone who is familiar with the kabbalah—and one 
is not). After are names and kabbalistic additions, some are previously unknown. Kabbalistic notes in the 
margins, some are cut off. The manuscript probably belonged to an ancient kabbalist. | Sofer manuscript, 
pretty and full of wondrous things, some in Stam script, some in block lettering with vowels, and some in 
Rashi script. On thin parchment. | Stains from time. New parchment binding (handsome). Extremely rare. | 
[6] pages. 20cm. Generally good condition.

Starting at: 4000$

235

כתב-יד קבלי על קלף - איטליה, המאה ה-18. נדיר ביותר

וכוונות לבעל-תוקע. בראש כתב היד כוונות התקיעה על פי הקבלה, ]מספר 'חמדת ימים'[.  כתב-יד קבלי מרשים. המכיל תפילות 
לאחר מכן "למנצח לבני קורח", ותפלה לתוקע בשתי נוסחאות, הראשונה, "לתוקע שלא בא בסוד ה'" כלומר: שאינו מקובל, והנוסח 
השני לתוקע "שבא בסוד ה'" כלומר: תוקע שלמד את תורת הסוד. לאחר מכן שמות וצירופים קבליים, חלקם לא ידועים. הגהות קבליות 
בשולי הדפים, חלקן קצוצות. ככל הנראה כתב היד היה שייך למקובל קדמון. | כתב יד סופר, יפה ומלא הדר, חלקו בכתיבת סת"ם, 
חלקו בכתיבה מרובעת מנוקדת וחלקו בכתב רש"י. על גבי קלף דק. איטליה, המאה ה-18. | כתמי זמן. כריכת קלף חדשה ומפוארת. 

נדיר ביותר. | ]6[ דף. 20 ס"מ. מצב כללי: טוב.  

החל מ: 4000$
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Kabbalistic manuscript “Chesed L’Avraham”-Tililin, Morocco. 1840. Rare

Copy of the book Chesed L’Avraham, composed by Rav Avraham Tuvyana. The book is based on the writings 
of the Ari, written by his student Rabbi Haim Vittel and his son Rabbi Shmuel Vittel. Includes siddur Tefillah 
L’Shabbat, weekday, and Rosh Chodesh with kavanot HaAri, holy names and many kabbalistic drawings. 
Tikkun HaYom, Hatavat Chalom, Pidyon Nefesh, Mishpat Mavet, Tikkun Magefa, and more. Important 
and rare additions that don’t appear in printed editions. Separate cover for the section “Olat Shabbat.” 
Sofer manuscript. Wonderful, exacting writing. Two columns framed. Mizrahi handwriting of the text, 
titles and holy names in block lettering, large and bolded. Cover colophon states “I copied this word for 
word, Mordechai ben Yehuda.” Notes in the margins. | New half-leather binding. Stains from moisture. 
Professional repair to a number of pages. 14x20cm. Generally ok to good condition. [1], 124, [8] pages.

Starting at: 5000$

236

כתב יד קבלי 'חסד לאברהם' -תיללין, מרוקו. ת"ר | 1840. נדיר

כתב יד קבלי,העתקת ספר 'חסד לאברהם'."אשר חיבר החכם השלם המקובל האלהיכמוהר"ר אברהם טובייאנה". הספר מבוסס על 
כתבי האר"י, שנכתבו על ידי תלמידו המובהק רבי חיים ויטאל ובנו רבי שמואל ויטאל. וכולל: סידור תפילה לשבת, חול וראש חודש 
עם כוונות האר"י, ייחודים,שמות קודש ואיורים קבליים רבים. תיקון היום, הטבת חלום, פדיון נפש, משפט מוות, תיקון המגיפה, ימי 
השובבים ועודועוד. בכתב היד הוספות חשובות ונדירות שאינן מופיעות במהדורות המודפסות. שער נפרד לחלק 'עולת שבת'. בכתב 
יד סופר. בכתיבה יפהפיהומדוייקת. בשני טורים מתוחמים במסגרות. הטקסט בכתב מזרחי, הכותרות ושמות הקודש בכתיבה מרובעת, 
גדולה ומודגשת. בעמודי השער קולופון: "העתקתי אותו מילה במילה צעיר בחכמה מרדכי בן יאודה דידיע שבתמתושבי עיר תילליןיע"א 
בשנת שש מאות שנה לחיי נח לפ"ק". בעמוד השער של עולת שבת מסיים "בשנת ש'ש' אנוכי על אמרתך כמוצא שלל רב לפ"ק". הגהות 
בשולי הגיליון. תיללין - Tililin, מרוקו,ת"ר ]1840[.| כריכת חצי עור חדשה ומהודרת.כתמי רטיבות. שיקום מקצועי במספר דפים.| 

]1[,קכד, ]8[ דף. 20X14 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 5000$
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Tshuvot Tzemach Tzedek-copy of manuscript. 1867

Copy of the tshuvot of the Tzemach Tzedek of Lubavitch. 
Manuscript written a year after his death, a number of years 
before the book was printed. Manuscript includes five long 
answers on Niddah, Challah, and mikvaot. At the end of each 
appears the inscription “Salik, Moga Heitev.” | [34] pages. 
21x16cm. Generally good condition.

Starting at: 300$

Manuscript, Israel, beginning of the 20th century. 
Historic item

Ledger of debits and credits of one of Israel’s institutions. 
From 1927-1930. An historic document from an exciting period 
of growth for the Jewish community of Israel. More than 2000 
items, names of those giving and receiving with reasons for 
each. Shadarim appearing by name (for example, 7,682 to 
Rashaz Glickman, a Shadar in England), payments of support 
to widows, bank transfers, committee for resolution of payment 
for a horse and buggy to drive to the bank and payments for 
buying a “tea and coffee.” 158 pages written and many more 
empty pages. Generally good condition. 17x20cm.

Starting at: 200$

237

238

כתב יד תשובות צמח צדק - העתקה, תרכ"ז | 1867

כתב יד העתקת תשובות כ"ק האדמו"ר בעל ה'צמח צדק' מליובאוויטש. כתב 
היד נכתב כשנה לאחר פטירת ה'צמח צדק'. ומספר שנים לפני הדפסת הספר. 
וכתוב  ומקוואות.,  נדה, חלה  בענייני:  ארוכות  מכיל חמש תשובות  היד  כתב 
בכתב יד מוקפד ונאה, על גבי נייר משובח. בסוף כל אחת מן התשובות מופיע 

הכיתוב "סליק, מוגה היטב". | ]34[ עמ'. 21X16 ס"מ. מצב כלי: טוב.

החל מ: 300$

כתב-יד, ישראל, ראשית המאה ה-20. פריט היסטורי

והכנסות של אחד המוסדות בארץ ישראל. מן השנים  כתב-יד, פנקס הוצאות 
תרפ"ח-תר"ץ ]1927-1930[. מסמך היסטורי, מהתקופה המרתקת של צמיחת 
סכומי  של  פירוטים  מאלפיים  למעלה  ובו  ישראל.  בארץ  היהודי  היישוב 
הוצאות והכנסות, שמות הנותנים והמקבלים וסיבת ההוצאה או ההכנסה. החל 
מתשלום לשדרי"ם המופיעים בשמותיהם, ]לדוגמא: 7.682 ל"י לרש"ז גליקמן 
פרוש שד"ר באנגליה[, תשלומי תמיכות לאלמנות וכו', העברות לבנקים, ועד 
לרזולוציה של תשלום עבור סוס ועגלה לנסיעה לבנק ותשלומים עבור רכישת 
"טיא וקאווע". ישראל, ראשית המאה ה-20. | ]158[ עמ' כתובים. ועוד עשרות 

ניירות - "צעטאלאך". | 17X20 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

237

238
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Lot of 2 calendars by hand-Europe, 19th century

1. Handwritten calendar for 1823/4, four columns listing the weekly 
parsha or the holiday, etc. The 2nd: day of the week with alef to 
zayin. 3rd: name of the Hebrew month, rashi script. 4th: Name of the 
Gregorian month, written out with numbers. One of the columns has 
additions by hand. | 13x10cm, [21] pages.
2. Divided into three parts. A) Time of shabbat for a simple year and 
a leap year B) Sfirat HaOmer for the year C) Names of holy women 
from the Bible. Mizrahi handwriting, delicate and nicely done on 
lined paper. 15x11cm, [11] pages.

Nice bindings, different conditions, generally good.

Starting at: 280$

Lot of four pieces of parchment with examples of Stam 
writing of scribes-Holland, 18th century

Used by Stam scribes as examples of their work. Different sizes, 
generally good condition. The scribes would send these to 
communities that wished to order from them or that needed a sefer 
torah or megillah. Signed: “Shlomo Frank, Shob and Mohel, Darshan 
and Sofer Stam in the Jewish community of [Oud-Beijerland],” 
“Yitzhak Redlich, Sofer Stam in Rotterdam,” “handwritten by me, 
Yaakov ben Kemer Mordechai HaKohen, Sofer Stam in Groningen 
and Leeuwarden.

Starting at: 100$

239

240

לוט 2 לוחות שנה בכתב-יד - אירופה, המאה ה-19

1. כתב-יד, לוח שנה לשנת תקפ"ד ]1823/4[. מתכונת הלוח, ארבע עמודות: בראשונה, 
היום בשבוע  בעמודה השניה,  וכו'.  המועד  או את  כיתוב המציין את פרשת השבוע 
המצויין ע"י האותיות א-ז. בשלישית, היום בחודש העברי, המצויין ע"י אותיות בכתב 
רש"י. וברביעית, היום בחודש הלועזי, המצויין ע"י ספרות. אחרי העמודות תוספות 
בכתב יד. בראש כל חודש עברי סימני ורישומי המולדות באידיש. בשלושת העמודים 

הראשונים רישומים בכתב יד אשכנזי. ]21[ דף. 13X10 ס"מ. 
ולשנה  פשוטה  לשנה  שבת  כניסת  "זמן  א.  חלקים.  לשלושה  המחולק  כתב-יד,   .2
צדקניות שבמקרא".  נשים  "שמות  ג.  שנה".  לכל  העומר  ספירת  "סדר  ב.  מעוברת" 

בכתב יד מזרחי, עדין ויפה על גבי נייר משורטט. ]11[ דף. 15X11 ס"מ. |
 כריכות מהודרות. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 280$

לוט 4 פיסות קלף עם דוגמאות כתיבת סת"ם של סופרים - הולנד המאה 
ה-18

4 פיסות קלף, עם כתיבת סת"ם, ששימשו סופרי סת"ם כדוגמאות לעבודתם. גדלים 
שונים. מצב כללי טוב.

או  תורה  לספרי  זקוקים  היו  או  להזמין מהם  לקהילות שרצו  לשלוח  נהגו  הסופרים 
דק"ק  ונאמן  סתם  וסופר  דרשן  ומוהל  שו"ב  ש"ץ  פראנק  "שלמה  חתומים:  מגילות. 
בק"ק  סת"ם  סופר  רעדליך  "יצחק  הולנד[,   -  Oud-Beijerland[ אלטבייערלאנד" 
ראטטערדאם" ]רוטרדם - הולנד[, "כתב יד ממני הק' יעקב בן כמר מרדכי הכהן סופר 

סת"ם בק"ק גראנינגען ולעוורדען יע"א )Groningen ו- Leeuwarden - הולנד(.

החל מ: 100$

239

240



135

Geographic Manuscript-The Land of Israel, 1920

On lined notebook pages written on both sides. Includes Africa, 
Europe, England, Ireland, Alaska, Mexico, Peru, North America, 
Middle America, and South America, Australia, and mathematical 
geography. Written fluently. On the last page of the colophon is 
written “completed and paid, Australia list. Chazak, Chazak, Chazak, 
Chazak v’nitchazek. Completed 21st of Sivan, Land of Israel.” | 52 
pages. 18x22cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Manuscript, book of the Modena community-Italy, 18th 
century

First page in Italian, the rest in Hebrew with half-cursive writing. 
Dates and inscriptions about the dates. Dated to 1786-1790. Content 
not checked thoroughly. | Booklets that survived from prior centuries 
are preserved in various collections around the world and are a 
treasure trove of historical information. | Original binding is worn, 
partially detached. 27x40cm, generally good condition, [78] pages.

Starting at: 500$

Lot of two Arabic manuscripts on medicine. End of the 
19th century

Studies on medicine. Identity of author and location are unknown. 
Not bound. Ok to good condition.

Starting at: 150$

241

243

242

כתב-יד גאוגרפי - ארץ ישראל, תר"ף | 1920

כתב-יד גיאוגרפי, על גבי דפי מחברת שורות כתובים משני צדיהם. כתב היד כולל 
פרו, אמריקה הצפונית,  אירלנד, אלסקה, מקסיקו,  אנגליה,  אירופה,  את: אפריקה, 
בכתיבה  כתוב  היד  כתב  מתמטית.  גאוגרפיה  וכן  אוסטרליה,  והדרומית,  התיכונה 
רהוטה, בעמוד האחרון קולופון: "תמה ונשלמה רשימת אוסטרליה. חזק, חזק, חזק, 
חזק ונתחזק. הושלם כ"א סיון תר"ף ארץ-ישראל". | 52 דף. 22X18 ס"מ. מצב כללי: 

טוב.

החל מ: 100$

כתב-יד, פנקס קהילת מודינא - איטליה, המאה ה-18

בעברית  הפנקס  ושאר  באיטלקית,  הראשון  העמוד  מודינא.  קהילת  פנקס  כתב-יד, 
בכתב חצי קולמוס. מתכונת הפנקס: תאריכים ולצידם כיתוב הנוגע לאותו התאריך. 
הפנקס מתוארך לשנים: 1786-1790. תוכן כתב היד לא נחקר.| פנקסים ששרדו מן 
המאות הקודמות שמורים היום באוספים שונים ברחבי העולם. ומכילים אוצר בלום 
של מידע היסטורי. | כריכה מקורית בלויה, מנותקת חלקית. |]78[ עמ'. 27X40 ס"מ. 

מצב כללי: טוב

החל מ: 500$

לוט 2 כתבי יד בערבית בענייני רפואה. סוף המאה ה - 19

לוט 2 כתבי יד בערבית מחקרים בנושא רפואה. זהות הכותב והמקום אינו ידוע. 
ללא כריכה. מצב בינוני - טוב.

החל מ: 150$
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Lot of 2 persian manuscripts-Tafsirim. End of the 19th 
century

1. Tafsir, Targum Sheni and Megillah. Mizrahi handwriting, Judeo-
Persian. On light green paper. Last page has a colophon. Persia 1806. 
Binding and first pages missing. 17x11cm. [46] pages.
2. Tafsir in Judeo-Persian. On quality lined paper. Last page has a 
colophon. Persia 1928. Worn binding. 2 first pages missing. 21x17cm. 
124 pages.
Different conditions, generally ok to good.

Starting at: 150$

Manuscript of chiddushei torah by the Chacham Yehuda 
ben Shimol, the Ra’avad of Tangier, Morocco. 19/20th 
century

On two pages folded lengthwise and written on both sides (making 
a total of 8 columns, some of which are numbered). On one of the 
pages is a printed inscription: “Yehuda b’ Shimon Ra’avad of Tangier 
(Morocco)”. Content of the manuscript was not checked. | 21x26cm 
and 21x29cm. Generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of dozens of pages taken from bindings

Drashot according to the kabbalah, some ink, some in cursive, others 
in pencil, gathered in 15 nylon cases. Different sizes and conditions, 
not checked thoroughly. From Israle, North Africa, Yemen, 18th-20th 
centuries.

Starting at: 180$

244
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לוט 2 כתבי-יד פרסיים -תפסירים. סוף המאה ה-19

1. תפסיר תרגום שני ומגילה. בכתב יד מזרחי בפרסית - יהודית. על גבי נייר ירקרק. 
בעמוד אחרון קולופון. פרס, תקס"ו ]1806[. כריכה ודפים ראשונים חסרים. ]46[ דף. 

17X11 ס"מ. 
ומשורטט.בעמוד  משובח  נייר  גבי  יהודית.על   - בפרסית  מזרחי  יד  2.תפסיר.בכתב 
חסרים.  ראשונים  דפים   2 משופשפת.  כריכה   .]1928[ תרפ"ח  קולופון.פרס,  אחרון 

קכד דף. 21X17 ס"מ. 
מצבים משתנים. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 150$

כתב יד חידושי תורה מאת חכם יהודה בן שימול ראב"ד טנג'יר - מרוקו, 
המאה ה-19/20

כתב יד חידושי תורה בכתב חצי קולמוס, על גבי שני דפים מקופלים לארכם וכתובים 
מן הדפים כיתוב  גבי אחד  8 עמודים, חלקם ממוספרים. על  משני צדיהם, היוצרים 
לא  היד  כתב  |תוכן  )מארוקו(".  יעא'  טאנג'יר  ראב"ד  היו'  שימול  ן'  "יאודה  מודפס: 

נבדק. | 26X21 ס"מ ו-29X21 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

לוט עשרות דפים שהוצאו מכריכות

רובם  מגניזות  דפים  ושרידי  מכריכות  שהוצאו  דפים  ושיירי  דפים  עשרות  של  לוט 
עוסקים בענייני דרושים על פי הקבלה חלקם בכתב דיו חצי קולמוס וחלקם כתובים 
בעיפרון ארוזים בחמשה עשר ניילוניות גדלים שונים מצבים שונים קרעים ובלאים לא 

נבדקו ביסודיות ארץ ישראל / צפון אפריקה / תימן בין המאה ה – 18/20.

החל מ: 180$
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Collection of three writings, some kabbalistic. 
Yemen, 19/20th century

1. Tikkun Purim with Tikkun HaTal, Geshem, identity of the 
scribe unknown. 30 pages, 11x8cm, bound with new cloth 
binding.
2. Bakashot and piyyutim to shut the mouths of enemies, 
prayers and mussar for opening one’s heart. Identity of the 
author unknown. 30 pages, 9x12cm. Bound with new cloth 
binding.
3. Bakashot for prayers by Rav Shalomi Shabazi, piyyutim with 
changes. 96 pages, 12x18cm. New leather binding. Signs of 
wear, use, generally good condition.

Starting at: 150$

Manuscript of a drash on the book of Exodus. Yemen, 
17th century

Copy in two columns of a drash on Exodus, writing 
characteristic of central Yemen, commentaries and marginal 
notes in the center of the columns and on the sides, notes 
and vowels on the verses were probably written later. At the 
beginning there are about three columns of missing text, and 
at the end about fourteen columns are missing at the end of 
Pikudei, moisture damage, wear, generally good condition. 
21x30cm. Fake-leather binding.

Starting at: 1500$

247
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אוסף 3 כתבים חלקם ע"פ הקבלה תימן המאה ה – 19/20

1.תיקון פורים עם חידות תיקון הטל תיקון הגשם זהות הכותב לא ידועה 30 
עמודים גודל 11 ס"מ על 8 ס"מ כרוך בכריכת בד חדשה.

2.בקשות ופיוטים לסתום פיות האויבים עם פיוטים תפילות ומוסר לפתיחת 
הלב סגנון כתב כפרי זהות הכותב לא ידועה כתובות בעלים צאהרי זכריה בן 
סעדיה דף ט' ע"ב מעתיק יוסף סעדיה )בעלים קודמים בדף 21 ע"ב( 30 עמודים 

גודל 12 ס"מ על 9 ס"מ כרוך בכריכת בד חדשה.
בקשות  שבזי  שלום  ר'  מאת  לתפילה  בקשה  וכן  לתפילות  בקשות  3.ספר 
ופיוטים עם שינויים של אשמורת בחלקם ע"פ הקבלה כעין אור הגנוז ובקשה 
ע"פ ר' שמעון בר יוחאי ועוד בקשה לפיוטים מחכמי אשכנז לפיוט קל מסתתר 
לפיוט עשר ספירות ועוד 96 עמודים גודל 18 ס"מ על 12 ס"מ כרוך בכריכת 

עור חדשה המאה ה – 19/20.
סימני שימוש בלאי זמן מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

כתב יד מדרש הגדול על ספר שמות תימן המאה ה – 17

העתקה בשני טורים על חומש שמות כתיבה אופיינית למרכז תימן פירושים 
הפסוקים  על  וניקוד  הגהות  וכן  ובצדדיו  העמודים  במרכז  שוליים  והערות 
עמודים  כשלשה  של  חיסרון  החיבור  בתחילת  יותר  מאוחר  נכתבו  כנראה 
זמן  פגעי  מים  פגמי  עמודים  עשרה  כארבע  של  חיסרון  פקודי  פרשת  ובסופו 
מצב כללי טוב גודל 30 ס"מ על 21 ס"מ כרוך בכריכת דמוי עור מהודרת תימן 

המאה ה – 17.

החל מ: 1500$
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 Manuscript, copy of songs “Nevarech Yachad” edited by 
Yosef ben Yitzhak HaKohen, Tunis 1891

Piyyutim and prayers, bound together by Yosef ben Yitzhak HaKohen. 
Until page 51 is Western writing in sofer script. Wear, stains, used. 
Identity unknown, incomplete manuscript. 168 pages. 11x17cm.

Starting at: 250$

Journal of the Etz Haim Talmud Torah-Jerusalem 1906-
1917. Historic document

Daily journal of the oldest Talmud Torah in Israel. Details the names 
of the students who studied there, from where they came, their 
fathers, information, with whom they study and what. Names of 
the teachers of the kollels, number of students per class, number 
of orphans in each class, and more. Thousands of students, some 
with extremely important names: Yeshaya Winograd, Aharon Slatky, 
Feivel Solomon (of the printing family), Michal Leibovitz, Shmuel 
Aharon Yodelvitz, Meir Rosen, Yitzhak Auerbach, Shlomo Zalman 
Auerbach, Yaakov Moshe Harlap (parent), and more. 25x39cm. Not 
bound. Generally good condition, an especially exciting historic 
find.

Starting at: 800$

249

250

תוניס  הכהן  יצחק  בן  יוסף  בעריכת  יחד  נברך  שירות  העתקה  יד  כתב 
תרנ"א )1891(

כתב יד העתקה )?( שירות פיוטים ותפילות כרוך ביחד עם ספר של פיוטים בעריכת 
יוסף בן יצחק הכהן עד דף נ"א כתיבה מערבית באותיות סופר כתמים בלאים פגעי 
זמן מצב משומש זהות הסופר / המעתיק, לא ידועה אינו שלם מתחילתו ועד סופו 168 

עמודים גודל 17 ס"מ על 11 ס"מ תוניס המאה ה – 19/20.

החל מ: 250$

יומן תלמוד תורה 'עץ חיים' - ירושלים, תרס"ו-תרע"ז | 1906-1917. 
מסמך היסטורי

יומן התלמוד תורה הוותיק ביותר בארץ ישראל, תלמוד תורה 'עץ חיים', על כל סניפיו. 
חסד,  שערי  דרך  עובר  העתיקה,  שבעיר  החסיד'  יהודה  רבי  ב'חורבת  מהסניף  החל 
בית ישראל, אחווה, מזכרת  ועד ל"מרכז החדש" הלא הוא הסניף המיתולוגי ברחוב 
יפו, ליד שוק מחנה יהודה. היומן מפרט בפירוט רב את שמות כל התלמידים שלמדו 
במוסד בין השנים תרס"ו-תרע"ז, מהיכן הגיעו, מיהו אביהם, נתינותו, משלח ידו, אצל 
איזה מלמד למדו ומה למדו. וכן את שמות המלמדים לאיזה כולל הם משתייכים ומה 
נתינותם. מספר הילדים בכיתה, מספר היתומים בכל כיתה, ועוד.  היומן מכיל מאות 
עמודים ובהם אלפים רבים של תלמידים. מהווה מסמך היסטורי מרתק. בין השמות, 
נחום  המדפיסים,  ממשפחת  סולומון  פייבל  סלאטקי,  אהרן  וינוגרד,  ישעיה  הרבנים: 
רגוזניצקי, מיכל ליבוביץ, שמואל אהרן יודלביץ, הצייר מאיר רוזין, יצחק אויערבאך, 
)הורה(,  חרל"פ  משה  יעקב  )מלמד(,  מן  חים  חברוני,  משה  אויערבאך,  זלמן  שלמה 
יצחק שבדרון )בן המהרש"ם מברזאן(, שלמה בלאזאר )בנו של רבי איצל'ה(, מרדכי 
הומינר, הצייר חיים כהן, מיכל דיין ועוד ועוד. מסמך היסטורי מרתק במיוחד. | ללא 

כריכה. | 25X39 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 800$
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Manuscript of the Gaon Rabbi Mordechai Zeev Orenstein, son of the Yeshuot Yaakov, Av 
Beit Din of Przmyslan

10 pages written on both sides by hand. A deep pilpul on the Shas. The author was a posek of Galicia, born 
in Lviv, at a young age became famous across Galicia for the answers that he gave to halachic questions 
that appeared in his father’s book. Strongly opposed chassidut (one time rebuked Rabbi Yisrael Friedman of 
Ruzhin). Died suddenly at a young age, in 1837. New leather binding with gilded inscriptions. 19cm. Good 
condition.

Starting at: 2500$

251

כתב יד הגאון רבי מרדכי זאב אורנשטיין בן הישועות יעקב אב"ד פערמיסלא

עשרה דפים כתובים משני צדיהם בכתב יד קדשו של הגאון רבי מרדכי זאב אורנשטיין בנו של הגאון ה'ישועת יעקב', פלפול עמוק בש"ס 
ובראשונים בענין 'אין הולכין בפקוח נפש אחר הרוב'.

הגאון רבי מרדכי זאב אורנשטיין מגדולי פוסקי גליציה, נולד בלבוב וכבר בגיל צעיר התפרסם בכל רחבי גליציא ותשובות שהשיב 
בהלכה הופיעו בספרו של אביו ה'ישועות יעקב'. נחשב לגאון בכחו התורני אף יותר מאביו, מתנגד חריף לחסידות ]באחת הפעמים גער 
ברבי ישראל פרידמן מרוז'ין[, בשל גדלותו המופלגת קיבל הצעת הרבנות בפשמישל, אך בטרם הספיק לשאת בתפקידו החדש נפטר 

בפתאומיות בגיל צעיר בי"ז חשון תקצ"ז ]1837[. כריכת עור חדשה מפוארת עם עיטורים וכיתוב מוזהב, 19 ס"מ, מצב טוב.

החל מ: 2500$
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Manuscript commentary on the Pesach Haggadah by Maran Chatam 
Sofer-copy by his student Rabbi Shmuel Frank of Echnitz, 1827

Handwritten by the Chatam Sofer’s student. Two first pages are a copy of a letter 
written by the Chatam Sofer on the secret of Redemption and the Ten Plagues. 
Commentary on pshat, drash, and pilpul. [8] pages, bound with new leather 
binding. Good condition.

Starting at: 1800$

252

כתב יד פירוש הגדה של פסח למרן החתם סופר – העתקת תלמידו רבי שמואל פרענק 
מק"ק עכניטץ, תקפ"ז | 1827

פירוש הגדה של פסח מרבינו החתם סופר – בכתב ידו של תלמידו רבי שמואל פרנק. בשני הדפים 
הראשונים העתקת מכתב בשם החתם סופר בענין סוד הגאולה ועשרת המכות. פירוש על דרך הפשט, 

הדרוש והפלפול. ]8[ דף. כרוך בכריכת עור חדשה מעוטרת עם כיתוב מוזהב. מצב טוב.

החל מ: 1800$
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Manuscript on holy ideas and prayer, beginning of the 20th 
century, Rav Moshe Finkowitz

Chabad text, in the introduction the author tells of his trip in 1928 from Riga 
to Moscow to meet with the Rayatz. Members of the military looked for him 
and imprisoned him. Divrei Torah and more. 92 pages disconnected and 
loose. Generally ok condition.

Starting at: 180$

Lot of 4 autograph editions from Rav Moshe Wechsler, Ra’avad 
of Brith Shalom, New York, beginning of the 20th century

1. Three autograph editions bound together. (a) order of prayers when a beit 
din declares a public fast for any tribulation. 8 pages. (b) Vayichtov Moshe, a 
book on the 613 mitzvot, a wonderful book on how each mitzvah of the Torah 
and the seven derabanan are hinted in the gematriya of the Book of Genesis. 
11-31 pages. (c) Koreh HaDorot on how each generation’s sages starting 
from Moshe and continuing with the Tana’im and Amora’im continue to the 
most recent generations, 2461 spaces. Each and every one hinted at in the 
gematriya of Genesis. 33-100 pages.
2. Vayisaper Moshe by Rav Moshe Wechsler. At the end is the Tanina edition—
autograph handwritten by the author. 275-333 pages.
The Gaon Rav Moshe Wechsler was from Mihali Pelech Barshad in Hungary. 
Av Beit Din of Brith Shalom in New York. Author of Birkat Moshe on the 
Torah, Vayedaber Moshe on droshim, Vayisaper Moshe on gematriya, and 
others. His brother was Rav Shlomo Zalman Ephraim Wechsler, Ravdak of 
Woranov in Hungary, and they were both sons of the famous gaon Yisrael 
Wechsler, Av Beit Din of Mihali Pelech Barshad, who was himself the student 
of Rabbi Yosef Reiz, Avdak of Navodovar, student of Moshe Sofer, the Avdak 
of Pressburg. | The four autograph editions are in fluent handwriting, block 
lettering. Different sizes and conditions, generally good condition.

Starting at: 1500$

253

254

כתב יד כתבי קודש ועיון תפילה תחילת המאה ה – 20 הרב משה פינקוביץ

כתבי קודש חב"ד הרב משה פינקוביץ בהקמה לחיבור משנת תרפ"ח )1928( מהעיר ריגא מתאר  
את בואו לעיר מוסקבה ופגישתו עם האדמו"ר הרי"צ וענין נסיעותיו בקהילה וקבלתו לרבנות 
ובי"א לחודש ניסן אשר אנשי צבא ערכו חיפוש ואסרוהו... בעזבו את העיר רוסטוב אל פטרבורג 
וכו' פעלו בעניני הציבור בהחזקת שיעורים והציבור ואסיפה של חברי קהילת לענינגראד כמו כן 
מכיל דברי תורה החסידים ודרכי החסידים עיון תפילה עניני ליל הושענה רבה עניני הקפות ועוד 

92 דף דפים מנותקים ורפופים מצב כללי בינוני.

החל מ: 180$

ניו-יורק,  ברית שלום  דק"ק  ווכסלר ראב"ד  אוטוגרפים מאת הרב משה   4 לוט 
ראשית המאה ה-20

1. שלושה אוטוגרפים כרוכים יחדיו. א. סדר התפילות כשבית דין גזרו תענית על הציבור על 
כל צרה שלא תבוא. ח עמ'. ב. ספר ויכתוב משה על תרי"ג מצוות, ספר נפלא איך כל מצווה 
יא-לא עמ'.  ומצווה מתרי"ג המצוות ושבע המצוות דרבנן. רמוזה בגימטריה במילה בראשית. 
נפלא איך כל אחד מגדולי הדורות החל ממשה רבנו עובר דרך  ג. קורא הדורות מראש ספר 
התנאים והאמוראים ועד לגדולי הדורות האחרונים 2461 ערכים. כל אחד ואחד מהם שמו רמוז 

בגימטריה במילה בראשית. לג-ק עמ'. |
2. ספר ויספר משה מאת הרב משה ווכסלר. ובסופו מהדורה תנינא - אוטוגרף בכתב יד המחבר. 

רעה-שלג עמ'. |
| הגאון הרב מוהר"ר משה וועכסלער מהכפר מיהאלי פלך בארשאד בהונגריה. אב"ד קהילת 
דרושים  על  משה"  "וידבר  התורה,  על  משה"  "ברכת  הספרים:  מחבר  בניו-יורק.  שלום  ברית 
שונים, "ויספר משה" גמטריאות על התורה וספר בראשית ועל תרי"ג מצות, "טעמו וראו" משלים 
ומליצות, "משה ידבר" וספר "תרות השם" על תשובות באו"ה. אחי הגאון הצדיק מוהר"ר שלמה 
המפורסם  הצדיק  הגאון  של  בניו  שהיו  בהונגריה,  דווראנוב  ראבד"ק  וועכסלער  אפרים  זלמן 
מוהר"ר ישראל וועכסלער אב"ד בכפר מוהאלי פלך בארשאב במדינת הונגריה, והגאון מוהר"ר 
ישראל וועכסלער הנ"ל היה תלמידו של הגאון רבי יוסף רייז אבד"ק נאבאודוואר אשר הוא היה 
תלמיד של הגאון מאוה"ג מוהר"ר משה סופר אבד"ק פרעסבורג. | ארבעתם בכתב יד רהוט ויפה, 

בכתיבה מרובעת. גדלים ומצבים שונים. מצב כללי: טוב.

החל מ: 1500$
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Book of chiddushim and segulot, North Africa? Iraq? 
19/20th century

Half-cursive script, partly in black ink and partly in blue ink. Number of 
pages gathered afte the original page numbering had been set. Djerba, 
Tunis, 19/20th century. 14x10cm. New binding, fake leather (brown).

Starting at: 100$

Lot of 2 Handwritten manuscripts Yemen. End of 19th 
Century

Lor of two handwritten manuscripts. Yemen. 1. Handwritten prayers 
for TchinotLeYamot. Ownership signatures. 10.5 x8 “cm. New binding. 
Overall good condition. 2. Handwritten copy of Midrashim about the 
Torah. And parts of the Xohar. Identity of the writer is unknown. 
12.5x10 “cm. Unprofessional handwriting. 19 pages. New binding. 
Overall good condition.

Starting at: 100$

Manuscript, Divan-Yemen, 19/20th century

Songs and piyyutim in Hebrew and Judeo-Arabic. Many with 
acrosticons. Four last pages are of a different size. | Sofer manuscript, 
ink on thick, quality paper. Narrow, long format. Text in Rashi script, 
titles of songs are block script. Partially vowelled. 8x22cm, [107] pages. 
Good condition, a few tears.

Starting at: 200$
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ספר חידושים וסגולות צפון אפריקה? עיראק? המאה ה – 19/20

כתב יד בראש כתב היד "מפתחות הספר הדפים" כולל בתוכו חידושים סגולות וסימני 
יונה"  "חניה  חג"י  "חזזאן  יצחק"  "בוכבזה  אהרון"  "ברזני  אנשים  מזכיר  וימים  חודשים 
וכן ספרים "שמעתי מ... ר' יצחק בוכבזה נר"ו ")ח' ע"א, ט' ע"א(, "מראה הילדים" )ח' 
ע"ב( לרפאל אוחנה, "ועיין בספר דרך ישרה כ"י" )ט' ע"ב( "ובספר האח נפשנו" )י' ע"ב( 
מנכבדי  אחד  לי  "סיפר  ע"ב(  )י'  תפיל"  שלא  סגולה  כתב  ברזני  אהרון  ר'  כ"י  "ובספר 
העיירה מכנאס יע"א" )יב' ע"ב( "שמעתי בתונס יע"א" )יג' ע"א( "ממה ששמעתי מהחו"ש 
כמהר"ר חגי חזזאן" )כו' ע"א( "כן שמעתי מאיש משכיל ונבון שמו הטוב יעקב בן אחי אימי 
יונה חניה הי"ו" )לד' ע"א( "מספר רפואה וחיים" )לז' ע"א( דף לח' ע"ב מודבק לדף לט' 
ע"א ומספר דפים אוספו לאחר המספור המקורי כך שחלקם חסרים בקולופון דף מא' ע"ב 
"כל דברי... שלום בן אליהו ישי סלי"ט" כתיבת חצי קולמוס חלקו בדיו שחורה חלקו בדיו 
כחולה ג'רבה תוניס המאה ה – 19/20 גודל 14 ס"מ על 10 ס"מ כרוך בכריכה חדשה דמוי 

עור חומה.

החל מ: 100$

לוט 2 כתבי יד תימן סוף המאה ה-19

לוט 2 כתבי יד תימן.
ותחינות לימות השנה. 20 עמודים. 10.5X8 ס"מ. חותמות בעלים.  יד תפילות  1. כתב 

כריכה חדשה. מצב כללי טוב.
2. כתב יד כנראה העתקה מדרשים על התורה. וקטעים מהזוהר. זהות הכותב לא ידועה. 

כתיבה לא מקצועית. 19 עמודים. 12.5X10 ס"מ.  כריכה חדשה. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

כתב-יד, דיואן – תימן, המאה ה-19/20

עם  רבים  מהם  ובערבית-יהודית.  בעברית  ופיוטים  שירים  תימני.  דיואן  כתב-יד, 
אקרוסטיכון. ארבעה דפים אחרונים בגודל שונה. | כתב יד סופר בדיו על גבי נייר עבה 
ומשובח. פורמט צר וארוך. הטקסט בכתב רש"י, כותרות השירים בכתב מרובע. מנוקד 

חלקית. תימן, המאה ה-19/20. | מעט קרעים. | ]107[ דף. 8X22 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$
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Manuscript, Machzor for Rosh Hashanah, Yom Kippur, and 
Simchat Torah – Yemen, 19th century

Nusach Baladi, throughout are notes of emphasis on some of the 
sections of prayer. Colorful illustrations in 4 places in ink and pencil. 
Identity of the scribe is unknown, probably a student. Last page as the 
inscription of the owners in Judeo-Arabic. Dmar region of Yemen. Total 
86 pages. 18x12cm. New binding, good condition.

Starting at: 180$

Bakasha manuscript by Rabbi Yishmael Kohen Gadol and 
piyyutim. Yemen, end of the 19th century

Total of 31 pages, 18cm. New binding, stains, generally good condition.

Starting at: 100$

Lot of 2 books bound together with things filled in by hand 
with signature-18th century

1. Slichot according to the Sefardi minhag with additional pizmonim 
and mizmorim. Livorno 1799. Starting from page [38] are things filled 
in by hand.
2. Shachiot HaHemda, tikkunim for Nissan. Venice 1772.
Original leather binding, partially detached. Stains. | 36, [12]; 48 pages. 
15cm. Generally good condition.

Starting at: 100$
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כתב יד מחזור לראש השנה. יום כיפור ושמחת תורה. תימן המאה ה-19

כתב יד מחזור לחגים. ראש השנה. יום כיפור ושמחת תורה. נוסח בלאדי. לאורך כתב יד 
הדגשות של חלקי התפילה בכתב גדול. איורים צבעוניים ב-4 מקומות בדיו וזעפרן. זהות 
הכותב לא ידוע ככל הנראה כתיבת מתלמד. בדף האחרון כיתוב בעלים ביהודית ערבית 
תימן  אזור דמאר  חיים אלבדיחי"  "זה הכתב של   - חיים אלבדיחי(  )הדה אלכרוסה חק 

המאה ה-19. סה"כ 86 עמודים. 18X12 ס"מ. כריכה חדשה. מצב טוב.

החל מ: 180$

כתב יד בקשה לרבי ישמעאל כהן גדול ופיוטים. תימן סוף המאה ה-19

כתב יד בקשה לרבי ישמעאל כהן גדול. בקשות ובסופו שני פיוטים "ואמרתם כה לחי רבי 
שמעון בר יוחאי" ו"אוחיל יום יום אשתאה" סה"כ: 31 עמודים. 18 ס"מ. תימן. כנראה סוף 

המאה ה-19. כריכה חדשה. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

לוט 2 ספרים כרוכים יחד עם השלמות בכתב יד עם חתימה - המאה ה-18

כמנהג  ומזמורים  פזמונים  הוספת  עם  ספרדים  מנהג  כפי  הבקר,  לאשמורת  סליחות   .1
המלקות,  סדר  של  יד  בכתב  השלמה  ]לח[  מדף  החל   .]1799[ תקנ"ט  ליוורנו,  ארגיל. 

מודעה, תפילת בית עלמין וסימני ליל ראש השנה. |
2. ספר שכיות החמדה, תיקונים עפ"י ספר חמדת ימים לימי חודש ניסן. ונציה, תקל"ב 

 .]1772[
כריכת עור מקורית, מנותקת חלקית. כתמי זמן. | לו, ]12[; מח דף. 15 ס"מ. מצב כללי: 

טוב. 

החל מ: 100$
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Shadrut Letter glued to a book binding-Tzfat, 19th century.

Signed by the rabbis of Tzfat, to the Shadar Rabbi Eliyahu Chiyun. 
The letter, mostly printed, has the name of the city, the Shadar, the 
year, and the signatures of the rabbis handwritten. It is glued to the 
interior side of a binding of “Shulchan Aruch Tur Orech Hayyim” with 
the commentary “Shtilei Zeitim” by the gaon Maharitz. Jerusalem 1886. 
17x23cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Letter from Maran Ovadia Yosef to founders of the “Ezrat 
Plitei Rabanei Russia” 1960

On official letterhead from when he was Chief Rabbi of Jerusalem, written 
entirely by hand and signed by Rav Ovadia Yosef. Recommendation for 
Rabbi Yitzhak Elbaz. Rav Ovadia Yosef (1920-2013) was the Chief Rabbi 
of Israel, spiritual leader, and president of the Council of Torah Sages of 
the Shas party, a senior Sefardi rabbi of his generation, and was dubbed 
the Posek of his generation. His period was a golden age of Sefardi 
Judaism in the Land of Israel. In his funeral around 500,000 people 
participated, and it was the largest funeral in the history of the State of 
Israel. Filing holes, generally very good condition.

Starting at: 120$

Manuscript copy of the book Mekor Haim and Petach 
HaOhel, Yemen, end of the 19th century

On laws of shechita and treifut, and Petach HaOhel printed in Aden, 
ok script. Pages used, wear, tears, complete book. 394 pages, 18x12cm.

Starting at: 200$

261

262

263

מכתב שדרו"ת, מודבק על כריכת ספר - צפת, המאה ה-19

מכתב שדרו"ת בחתימת רבני צפת, לשד"ר רבי אליהו חיון. צפת, המאה ה-19. המכתב, 
מודפס ברובו, אך שם העיר, השד"ר, השנה וחתימות הרבנים בכתב יד. מכתב השדרו"ת 
מודבק לצידה הפנימי של כריכת ספר "שלחן ערוך - טור אורח חיים" עם פירוש שתילי 

זתים להגאון מהרי"ץ, ירושלים תרמ"ו ]23X17 | .]1886 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

רבני  פליטי  "עזרת  מיסדי  אל  זצוק"ל  יוסף  עובדיה  הרב  מרן  מאת  מכתב 
רוסיא" תש"כ - 1960

מכתב על נייר מכתבים רשמי בהיותו חבר בית הרבני בירושלים )מלפנים אב"ד מצרים 
)קהיר(, כולו בכתב יד קדשו ובחתימתו של מרן רבי עובדיה יוסף זצ"ל. המכתב מתאריך 
כו' כסליו תש"ך ]1960[. בעניין המלצה עבור רבי יצחק אלבאז. בסופו תגובת נציג מפליטי 
רבני רוסיא על סיבת הפסקת הסיוע. | רבי עובדיה יוסף ]תרפ"א-תשע"ד, 1920-2013[, 
הרב הראשי לישראל - 'הראשון לציון', מנהיגה הרוחני ונשיא מועצת חכמי התורה של 
מפלגת ש"ס, בכיר הרבנים הספרדים בדורו וכונה 'פוסק הדור'. תקופתו הייתה תור הזהב 
של יהדות ספרד בארץ ישראל.  בהלווייתו השתתפו כחצי מיליון איש, וזו הייתה הלוויה 

הגדולה ביותר בתולדות מדינת ישראל. | נקבי תיוק | מצב כללי: טוב מאוד. 

החל מ: 120$

כתב יד העתקה ספר מקור חיים ופתח האוהל תימן סוף המאה ה – 19

העתקה תימן ספר מקור חיים על הלכות שחיטה וטרפות ובנוסף ספר פתח האוהל שנדפס 
בעדן כתיבה בינונית מצב הדפים משומשים פגעי זמן קרעים ובלאים שלם מתחילתו ועד 
סופו בשער הראשון "זכה וכתב זה החפץ הדל הצעיר סאלם בן יחיא... למען ירוץ בו הקורא 

שנת..." 394 עמודים גודל 18 ס"מ על 12 ס"מ.

החל מ: 200$
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Printed ketubah with writing and handwritten signature of Maran 
Rav Ovadia Yosef

Filled in by the Rav. Signs of folding, generally good condition.

Starting at: 150$

Manuscript of haftaroth-Yemen, 19th century

Ink on thick, quality paper. Block script, vowelled with ta’amim. Haftarot for 
the wholy year, shabbatot and holidays. Yemenite nusach. Blessings at the 
beginning of the manuscript in a different handwriting. | Original leather 
binding partially disconnected, reinforced and thickened with remains of old 
pages. 23x16cm. Moth damage to binding. Generally ok to good condition.

Starting at: 120$

Manuscript, copy of the book Pri Tzaddik and Yamin Moshe on 
halachot of Shechita, Yemen, 18/19th century

1. Pri Tzaddik by Rabbi Tzalach ben Yehiel, grandfather of the Maharitz, written 
by hand with halachot Zevach Todah, a book kept by Yemenite shochtim. Total 
of 198 pages, 16x12cm.
2. Yemin Moshe on shechita by Moshe Ventura. Stamp of the copier Yosef ben 
Yosef, signature of ownership of Dawud ben Yehi. 168 pages. 12x17cm. Given in 
binding with a clasp for closing.

Starting at: 200$
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כתובה מודפסת עם כתיבת וחתימת יד קודשו של מרן הרב עובדיה יוסף זי"ע

כתובה מודפסת עם השלמות בכתיבת יד קודשו וחתימתו של מרן הרב עובדיה יוסף זי"ע מידות: 
50X70 ס"מ. סימני קיפול. מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

כתב-יד הפטרות – תימן, המאה ה-19

מנוקד  ומהודר,  מרובע  בכתב  ומשובח.  עבה  נייר  גבי  על  בדיו,  סופר,  כתב-יד  הפטרות.  כתב-יד 
עם טעמים. ובו הפטרות לכל מעגל השנה, שבתות ומועדים. נוסח תימן. בראש כתב היד ברכות 
ההפטרה בכתב יד שונה. תימן, המאה ה-19. | כריכת עור מקורית מנותקת חלקית, מחוזקת ומעובה 

בשרידי דפים ישנים. פגעי עש בכריכה. |  23X16 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

כתב יד העתקה ספר פרי צדיק וספר ימין משה על הלכות שחיטה תימן המאה ה – 
18/19

1.כתב יד העתקה של הלכות שחיטה עם פירוש פרי צדיק להרב צאלח בן יחיא )סבו של המהרי"ץ( 
כתובים בכתב יד עם הלכות זבח תודה ספר המצוי בתימן אצל השוחטים בסופו חתם הסופר יוסף בן 
יוסף מעודה וכן חותמת בעלים דאוד בן יחיא דפים רופפים ובחלקם מנותקים פגעי שימוש ופגעי זמן 

ללא חיסרון בטקסט סה"כ 198 עמודים גודל 16 ס"מ על 12 ס"מ.
הראשון  בעמוד  ונטורה  משה  לר'  שונים  וחיבורים  שחיטה  הלכות  על  משה  ימין  ספר  2.העתקה 
חותמת המעתיק יוסף בן יוסף חתימת בעלים דאוד בן יחיא בסוף החיבור עמוד עם קצת מפתחות 
לפוסקים לפי סדר א' ב' ובנוסף 14 עמודים עם ליקוטים וטעמים ובשוליים לכל אורך הליקוטים 
מעשה באיש אחד רשע שהיה חומד את אשת חבירו ועוד טעמים על ענייני שבת כתמי שימוש דפים 

רופפים סה"כ 168 עמודים גודל 17 ס"מ על 12 ס"מ נתון בתוך כריכה עם אבזם.

החל מ: 200$
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Letter from the Rabbinical Council of Yeshivot

On official letterhead, signed and stamped by the Va’ad and by Rabbi 
David Baharan, Rabbi Shimshon Aharon Polonsky (the Rav of Teflik), 
Rabbi Moshe Frankenthal, Rabbi Haim Man, and Rabbi Yehoshua Zeev 
Winograd. From 1934. Signs of folding. Filing holes. Tears in the folds 
and white margins. 28cm. Generally ok to good condition.

Starting at: 100$

Manuscript-Tikkun Leil Shavuot and Hoshana Raba, Yemen, 
19th century

Nice block lettering, vowels. Beginning of sections are with red frames. 
Many moth holes, with some damage to text. Bad condition.

Starting at: 100$

Letter from Rav Moshe Soloveitchik to the Grad Frankel 
asking after his health, at the end are blessings and the 
signature of Rav Moshe HaLevi Soloveitchik

Rav Moshe Soloveitchik (1879-1941) was head of the Yitzhak Elchanan 
yeshiva, sn of Rav Haim Soloveitchik and father of Rav Yosef Dov of 
Boston, his chiddushim on the Rambam were printed by his students. 
Letter written in blue ink on notebook paper, 20 lines. Folds, generally 
good condition.

Starting at: 200$
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מכתב מאת ועד רבני וחכמי הישיבות בחתימת גדולי ירושלים 

מכתב על גבי נייר מכתבים רשמי שלועד רבני וחכמי הישיבות, חתום בחותתמת הרשמית 
פולונסקי-הרב  אהרון  שמשון  רבי  בהר"ן,  דוד  רבי  של  קדשם  יד  ובחתימת  הוועד  של 
מטעפליק, רבי משה פראנקענטהאל, רבי חיים מן ורבי יהושע זאב וינוגרד. מתאריך כ"ט 
אדר תרצ"ד ]1934[.המכתב ממוען אל ממוני ומנהלי כולל "סובאלק", עם קריאה נואשת 
שלא להפחית מן התמיכה לבני הישיבות."מאות נפשות רעבים ללחם ממש...המצב הוא 
נורא ואיום". | סימני קיפול. נקבי תיוק. קרעים בקיפולים ובשולים הלבנים. | 28 ס"מ. 

מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

כתב יד  - תיקון ליל שבועות והושענא רבה, תימן. המאה ה-19

כתב יד תיקון ליל שבועות והושענא רבה. כתיבה נאה מרובעת ומנוקדת. תחילת הקטעים 
נקבי עש. מצב  נקבי עש רבים, חוסרים עם פגיעת טקסט.  באותיות עם מסגרת באדום, 

גרוע.

החל מ: 100$

מכתב מאת הרב משה סולובייצ'יק אל הגר"ד פרנקל בעיני שלומות ובסופו 
ברכות וחתימה בכתב ידו משה הלוי סולובייצ'יק

רבינו  ישיבת  ראש   )1941 )ינואר  תש"א  שבט   )1879( תרל"ט  סולובייצ'יק  משה  הרב 
יצחק אלחנן בנו של הרב חיים סולובייצ'יק ואביו של הרב יוסף דב מבוסטון חידושיו על 
הרמב"ם נדפסו מתלמידיו הרב דוד ליבוביץ הרב מרדכי גיפטר והרב חיים פנחס שייברג 

ועוד מגדולי הרבנים אחרי השואה היה מקוריו לרב א.י.ל שטיינמן.
מכתב כתוב בעט כחול על נייר מחברת 20 שורה קיפולים מצב כללי טוב.

החל מ: 200$
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Letter from Rav Shlomo Velba, Shvat 1894

Recommendation to donors for Rav Yehezkel Landau on collecting money 
for strengthening the Torah. Rav Shlomo Velba lived 1914-2005, was a great 
mashgiach of the last generation and author of spiritual books on mussar. 
Served as mashgiach of the Beer Yaakov yeshiva, and Givat Shaul. Son-in-
law of Rav Avraham Grodzinsky, the Mashgiach of Slobodka yeshiva. 13 lines 
handwritten and signed on official letterhead.

Starting at: 180$

Letter by Rav Moshe Feinstein, New York 1964

On support and a recommendation for Rav Zalman Shmuel Shapira. Rav 
Feinstein (1895-1986) was a great posek after the Shoah, head of the Council of 
Torah Sages of Agudat Yisrael in the United States and head of Metivta Tiferet 
Yerushalayim in New York. 5 lines handwritten and signed on official letterhead. 
Signs of folding, good condition.

Starting at: 700$

Recommendation letter from Badatz Yerushalayim 1979

To Ashkenazi communities for the Bnei David Institute dealing with kiruv. 
Stamped and signed by Rav Yitzhak Yaakov Weiss, Rav Moshe Aryeh Freund, Rav 
Yisrael Dushinsky, Rav Yisrael Yaakov Fisher, and Rav Binyamin Rabinowitz. 
Type-written letter with signatures. Generally good condition.

Starting at: 160$
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מכתב מאת הרב שלמה וולבה שבט תשנ"ד

מכתב המלצה לנדיבי העם לרב יחזקאל לנדאו בענייני אסיפת כספים למטרות החזקת התורה.
הרב שלמה וולבה התרע"ד  -  תשס"ה 2005 מגדולי המשגיחים בדור האחרון ומחבר ספרים בתחום 
ובישיבת גבעת שאול  יעקב  פי תנועת המוסר שימש כמשגיח בישיבת באר  העבודה הרוחנית על 
חתנו של הרב אברהם גרודזינסקי המשגיח של ישיבת סלבודקה היה מבאי ביתו של החזון איש חיבר 

ספרים רבים ומאמרים בענייני פסיכולוגיה ורפואה.
13 שורות בכתב יד וחתימה על דף רשמי.

החל מ: 180$

מכתב מאת הרב משה פיינשטיין ניו יורק 1964

מכתב מאת הרב משה פיינשטיין, בענין תמיכה והמלצה על הרב זלמן שמואל שפירא.
התרנ"ה 1895 – התשמ"ו 1986 היה מגדולי פוסקי ההלכה החרדים לאחר השואה יושב ראש מועצת 
גדולי התורה של אגודת ישראל בארצות הברית וראש מתיבתא תפארת ירושלים בניו יורק מרבותיו 
הרב איסר זלמן מלצר הרב פסח פרוסקין כיהן כנשיא אגודת הרבנים של ארה"ב וקנדה, ומגדולי 

פוסקי ההלכה חיבר ספרים שו"ת אגרות משה על הגדה של פסח ועוד נטמן בהר המנוחות.
5 שורות בכתב ידו וחתימה על דף רשמי סמני קיפול מצב טוב.

החל מ: 700$

מכתב המלצה מאת בד"ץ ירושלים 1779

מכתב המלצה בד"ץ של קהילות האשכנזים של העדה החרדית בענין המלצה המוסד בני דוד העוסק 
בקירוב צעירי בני ישראל לתורה ויראת שמים.

וייס הרב משה אריה פריינד הרב ישראל דושינסקי  יעקב  יצחק  המכתב חתום בהרכב מלא הרב 
הרבב ישראל יעקב פישר והרב בנימין רבינוביץ.

דף רשמי מיום כא' אלול תשל"ט כתיבה באותיות מכונה קיפולים בצידו התחתון מצב כללי טוב.

החל מ: 160$
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Letter from the kabbalist Rabbi Moshe Yair Weinstock to the 
Tzaddik Rabbi Yosef Waltuch

Letter written on both sides on official letterhead, handwritten 
and signed by the kabbalist rabbi Moshe Yair Weinstock, in 1978, to 
Rabbi Yosef Waltuch, who earned a living selling books. Mainly deals 
with selling Rabbi Weinstock’s book| Signs of folding, stains. 28cm. 
Generally good condition.

Starting at: 250$

Lot, 12 letters from rabbis and heads of US yeshivot. 1930-
1965

Written by hand and signed on official letterhead by important rabbis 
and heads of yeshivot in the United States. Among them: Rav Yekutiel 
Yehuda Greenwald of Columbus, Ohio, Rav Yosef Yehuda Gilranter, 
rabbi of the Machzekei HaDat community of New York, Rav Elhanan Zvi 
Gutterman (Av Beit Din of Pittsburgh), Rav Moshe Rotenburg, head of 
the Chochmei Lublin yeshiva in Michigan, Rav Charny of New Jersey, 
Rabbi Yosef Gilranter of Klimantov, Rav Yisrael Yitzhak Piekersky (rabbi 
and Ram of the Tomchei Temimim Lubavitch yeshiva) and more. Letters 
written 1930-1965. Various issues. | Different sizes and conditions, 
generally good condition.

Starting at: 180$
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מכתב מאת המקובל רבי משה יאיר וויינשטוק אל הצדיק הנסתר רבי יוסף 
וולטוך

מכתב כתוב משני צדיו, על גבי נייר מכתבים רשמי, בכתב יד קדשו וחתימתו של המקובל 
רבי משה יאיר וויינשטוק, מתאריך ב' חשוון תשל"ח ]1978[, אל הצדיק הנסתר רבי יוסף 
וולטוך אשר היה עוסק לפרנסתו במכירת ספרים. המכתב עוסק בעיקר בענייני מכירת 
ספרו של רבי משה יאיר "סידור הגאונים והמקובלים והחסידים", ובהתחשבנות ביניהם 
על ספרים שרבי יוסף קיבל ממנו. | הרב ר' משה יאיר ווינשטוק, ]תרנ"ט- תשמ"ב[, מגדולי 
 | חייו.  שנות  כמנין  חיבורים   83 חיבר  הסולם,  בעל  של  תלמידו  בירושלים,  המקובלים 
התגורר  תשמ"ג[,  אייר  כ'  ]נפטר:  מזלוטשוב  וולטוך  יוסף  הרב  המקובל  הנסתר  הצדיק 
המקובלים  לישיבת  בחשאי  נכנס  היה  יום  ומידי  בירושלים,  העתיקה  בעיר  בצעירותו 
'בית א-ל' להתבונן במעשי המקובלים. מיעט בשינה. מנהגו היה להשתטח על  הידועה 
ולהתגלות נשמות הצדיקים. לפרנסתו  נפלאים  לגילויים  וזכה  קברי צדיקים בכל הארץ 

עסק במכירת ספרים. | סימני קיפול. כתמי זמן. | 28 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 250$

1930- | - תר"ץ-תשכ"ה  לוט, 12 מכתבי רבנים וראשי ישיבות מארה"ב 
1965

לוט המכיל שנים עשר מכתבים, בכתב יד קדשם חתימתם ועל גבי ניירות מכתבים רשמיים 
גרינוואלד  יהודה  יקותיאל  הרב  ביניהם:  מארה"ב.  ישיבות  וראשי  חשובים  רבנים  של 
מקולומבוס אוהיו, הרב יוסף יהודה גילרנטר רב קהילת מחזיקי הדת נ.י., הרב אלחנן צבי 
מישיגן, הרב   - לובלין  ישיבת חכמי  רוטנברג ראש  פרייסבורג, הרב משה  גוטרמן אב"ד 
טשארני מניו ג'רזי, רבי יוסף גלרנטר מקלימנטוב, הרב ישראל יצחק פיעקרסקי רב ור"מ 
תר"ץ-  - השנים:  בין  נכתבו  המכתבים  רבים.  ועוד  ליובאוויטש  תמימים  תומכי  ישיבות 
תשכ"ה - 1930-1965. בעניינים שונים ומעניינים. | גדלים ומצבים משתנים. מצב כללי: 

טוב.

החל מ: 180$
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A Collection of 2 Letters from the Gabbai of the Rebbe of Skver

1. The letter was written on Thursday Devarim Menachem Av 5721 [1961], on the 
Rebbe’s official letter paper, by the Gabbai Rabbi Yeshaya Yoel Unger [brother 
of Rabbi Ungar who was the Av Beit Din of the Chug Chatam Sofer], “who writes 
at the Rebbe’s command”. 2. An excerpt [the end of the letter and the signature] 
of a letter which also seems to have been written on the same type of letter 
paper. In the excerpt before us are blessings: “Much pleasure – healing and 
salvations and all good”. And the signature: “Who writes at the command of the 
Rebbe, Yeshaya Yoel Unger”. The Rebbe Rabbi Yaakov Yosef Twersky of Skver 
[1898-1968] Appointed as Rebbe following the death of his father the Rebbe 
Rabbi David of Skver in 1927 in the city of Calarasi, Romania. After the Second 
World War, he moved to the city of Bukarest and in 1948 emigrated to America. 
In 1957, he founded the New Square neighborhood in New York, to provide his 
followers with a suitable place to live. Overall condition: Fair-good. 

Starting at: 100$

Letter from Gaon Rabbi Yehezkel Abramsky

On official letterhead, handwritten and signed by Rabbi Yehezkel Abramsky. 
1949. Name of the recipient doesn’t appear but is described as “respect to his 
gaon.” Deals with editing a book of chiddushim on Masechet Beitz. Known 
as the Chazon Yehezkel, the Rav lived 1886-1976 and was asleader of charedi 
Judaism and a head of the Council of Torah Sages. Rabbi of Slotzk, and then 
Ga’avad of London. He moved to Jerusalem late in life. | Signs of folding. 21cm. 
Generally good condition.

Starting at: 350$
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לוט 2 מכתבים מאת מגבאי האדמו"ר מסקווירא

1. המכתב נכתב בתאריך ה' דברים מנחם אב תשכ"א ]1961[, על נייר מכתבים רשמי של האדמו"ר, 
על-ידי הגבאי הרב ישעיה יואל אונגר ]אחיו של הרב אונגר גאב"ד חוג חתם סופר[, "הכותב בפקודתו 

של אדמו"ר שליט"א"
נייר  של  סוג  אותו  על  הוא  אף  הנראה  ככל  שנכתב  ממכתב,  והחתימה[  המכתב  ]סיום  קטע   .2
מכתבים. בקטע שלפנינו מופיעים ברכות: "רוב נחת – רפואות וישועות וכוח"ט". וחתימה: "הכותב 

בפקודתו של אדמו"ר שליט"א ישעי' יואל אונגר"
האדמו"ר רבי יעקב יוסף טברסקי מסקווירא ]'תרנ"ט-תשכ"ח, 1898-1968[. מונה לאדמו"ר - לאחר 
לאחר  שברומניה.  קאלאראש  בעיר  תרפ"ז  בשנת   - מסקווירא  דוד  רבי  הרה"ק  אביו  של  פטירתו 
מלחמת העולם השנייה עבר לעיר בוקרשט, בשנת תש"ח עבר לארצות הברית ובשנת תשי"ז ייסד 

את שכונת ניו סקוור בניו יורק, על מנת ליצור מקום מגורים הולם עבור חסידיו.
מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 100$

מכתב מאת הגאון רבי יחזקאל אברמסקי

אברמסקי.  יחזקאל  רבי  הגאון  של  ובחתימתו  קדשו  יד  בכתב  רשמי,  מכתבים  נייר  גבי  על  מכתב 
מתאריך כ"ב אב תש"ט ]1949[. במכתב לא מופיע שם המכותב אלא תואר "כבוד הדרת גאונו". 
המכתב עוסק בעניין עריכת ספר חידושים על מסכת ביצה. | הגאון רבי יחזקאל אברמסקי ]תרמ"ו 
גדולי התורה. רבה של  יחזקאל'. ממנהיגי היהדות החרדיתומראשי מועצת  - תשל"ו[, בעלה'חזון 
סלוצק, ולאחר מכן גאב"דלונדון. בשנותיו האחרונות התגורר בירושלים. | סימני קיפול. | 21 ס"מ. 

מצב כללי: טוב.

החל מ: 350$
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Lot of 2 checks from 1959-1960, signed by the Admor Rabbi 
Yitzhak Isaac Rosenbaum of Zotchka

The Rav lived 1906-2000, son of Rabbi Itamar Rosenbaum of Nadvorna. 
In 1973 he moved to Israel and established his home in the Yad Eliyahu 
neighborhood of Tel Aviv, at his father’s beit midrash. In 1980 he moved 
from Tel Aviv to Bnei Brak, where he lived until he died. Marks from 
depositing the check in the bank. Generally very good condition.

Starting at: 150$

Shana tova letter from the Admor of Chabad, Rav Yosef 
Yitzhak Schneerson, the Rayatz. 1946

Signed by hand. To Rav Moshe HaKohen. Signs of folding ,excellent 
condition.

Starting at: 1000$

Shana tova letter from the Rebbe, 1961

Signed by the Lubavitcher Rebbe, Menachem Mendel Schneerson. At 
the beginning the rabbi adds two words by hand and another two at the 
end. Filing holes, signs of folding, generally very good condition.

Starting at: 400$
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לוט 2 צ'קים מהשנים )1959-1960( בחתימת האדמו"ר רבי יצחק אייזיק 
רוזנבוים מזוטשקא זצוק"ל

לוט שני צ'קים חתומים ע"י האדמו"ר רבי יצחק אייזיק רוזנבוים מזוטשקא זצוק"ל ]תרס"ו 
- תש"ס, 1906-2000[, בן הרה"ק רבי איתמר רוזנבוים מנדבורנה. בשנת תשל"ג עלה רבי 
יצחק אייזיק לארץ ישראל וייסד את חצרו בשכונת יד-אליהו בתל אביב, בבית מדרשו של 
אביו רבי איתמר זצ"ל. בשנת תש"מ עקר רבי יצחק אייזיק מתל אביב והשתקע בעיר בני 
ברק בה דר עד לסוף ימיו. רבים היו משחרים לפתחו לקבלת עצה וברכה | נקבי פרעון 

הצ'יק ע"י הבנק. מצב כללי טוב מאוד.

החל מ: 150$

מכתב שנה טובה מאת האדמו"ר מחב"ד הרב יוסף יצחק שניאורסון הריי"ץ. 
תש"ו | 1946

מכתב שנה טובה חתום בחתימת יד קדשו של האדמו"ר מחב"ד הרב יוסף יצחק שניאורסון 
הריי"ץ. למוה"ר משה הכהן שי'. סימני קיפול. מצב מצוין.

החל מ: 1000$

מכתב שנה טובה מהרבי משנת תשכ"א | 1961

 - מכתב שנה טובה בחתימת הרבי מחב"ד הרב מנחם מנדל שניאורסון, משנת תשכ"א 
ו"  "בכבוד  ובסופו  נתקבל"  "א"כ  קודשו  יד  בכתב  הרבי  הוסיף  המכתב  בתחילת   .1961

וחתימת יד קודשו.
נקבי תיוק. סימני קיפול, מצב כללי טוב מאוד.        

החל מ: 400$
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Letter of blessing to a bar mitzvah by from the Rebbe, 1963

Signed by the Rebbe. Many filing holes, stains, signs of folding, generally 
ok condition.

Starting at: 400$

$1 bill from the Chabad Rebbe

Given by the Rebbe, laminated with a picture of the Rebbe, including an 
inscription “to Aliza Abutbul, health and recovery.” Additional inscription 
with pen on the bill by the Rebbe. Good condition.

Starting at: 150$

Tanya-Thousandth edition. Luxurious copy

Likkutei Amarim Tanya, published by Otzar HaChassidim, 770 Eastern 
Parkway, Brooklyn NY, 11th of Nissan 1984. | This wonderful edition 
includes a lengthy bibliographic listing of printings of the Tanya (600 
pages! Of facsimiles of covers previously printed). Blue binding, two 
matching symbols. Quality cream paper, wide margins. 505 pages, 19cm. 
Generally very good condition.

Starting at: 100$
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מכתב ברכה לבר מצווה מהרבי משנת תשכ"ג | 1963

מכתב ברכה לחתן בר מצווה בחתימת הרבי מחב"ד הרב מנחם מנדל שניאורסון, משנת 
תשכ"ג - 1963. "וירוו ממנו רוב נחת חסידותי" בסוף המכתב הוסיף הרבי בכתב יד קודשו 

""בכבוד ו" וחתימת יד קודשו.
נקבי תיוק רבים. כתמים. סימני קיפול, מצב כללי בינוני.        

החל מ: 400$

שטר של 1 דולר מהרבי מחב"ד

שטר של 1 דולר שניתן ע"י הרבי, נתון בלמינציה עם תמונה של הרבי, כולל כיתוב בכתב יד 
"לעליזה אבוטבול בריאות ורפואה שלימה". כיתוב נוסף בעט על השטר מהרבי מלובביץ"

מצב טוב.   

החל מ: 150$

תניא – מהדורת האלף. עותק מהודר

ספר ליקוטי אמרים תניא, "מהדורת האלף". בהוצאת קה"ת-אוצר החסידים, 770 איסטרן 
פארקווי, ברוקלין, ניו יורק, י"א ניסן תשמ"ד ]1984[. | מהדורה מפוארת זו, כוללת בתוכה 
מדור ביבליוגרפי נרחב של דפוסי התניא, המכיל 600 )!( עמודים של צילומי שערים של 
כל ספרי התניא שנדפסו, רשימות ביבליוגרפיות ופקסמילות של כתבי יד נדירים של ספר 
התניא. כריכה כחולה, שתי סימניות תואמות. נייר כרם איכותי. שולים רחבים. | קהת דף. 

19 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד. 

החל מ: 100$

280
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282



152

MiBeit HaGanazim by the Lubavitcher Rebbe-Brooklyn 2010

Written in Hebrew and in English, with a two-sided opening. Treasures 
contains facsimiles of letters, documents, photos, paintings, objects, 
rare books and manuscripts. In all the book features 154 entries, 
focusing on some of the important and rare items housed in the library. 
Each entry is accompanied by a description and explanation in English 
and Hebrew.Printed on quality chromo paper, bound in wonderful 
binding covered in black cloth with gilded inscriptions. Spcial case 
made of cardboard. Generally good condition. 28cm. XII, 423, [1], 122, 
VIII pages.

Starting at: 100$

Shir HaShirim with English translation, Zeev Reven-Berlin 
1923

HaSefer publication. Hebrew and English. First edition, quality printing 
on thick paper. 26 pictures in colors glued to the book. In the margins 
are printed the words of the megillah. 500 copies were produced. | Cloth-
covered, quality binding. [31] pages, 34cm. Generally good condition.

Starting at: 200$

283

 284

ספר ״מבית הגנזים״ של הרבי מלובאוויטש - ברוקלין, תש"ע | 2010

ומוצגים  צדדית.  דו  פתיחה  עם  ובאנגלית,  כתובבעברית  הגנזים',הספר  'מבית  ספר 
 - חב"ד  חסידי  אגודת  בספריית  הגנזים", אשר  מ"בית  ונדירים  פריטים חשובים   154 בו 
חב"ד,  אדמור"י  של  אישיים  ומסמכים  חפצים  ליובאוויטש.הכוללים:   – יצחק  יוסף  אהל 
ציורים מקוריים של  ויותר,  ותפילין, כתובות עתיקות מלפני 300 שנה  מגילות עתיקות 
ויטאל,  שמואל  רבי  )הרמ"ק(,  קורדובירו  משה  רבי  של:  כתבי-יד-קדשם  ישראל,  גדולי 
ראשי  של  ועוד.כתבים  טשערנאביל  גור,רוזין,  אדמו"רי  חב"ד,  אדמו"רי  הבעל-שם-טוב, 
עדת הספרדים מלפני 300 שנה ויותר. ספרי אדמו"רי חב"ד שכתבו עליהם הגהות, ועוד 
פריטים מעניינים מכל הסוגים.בספר ישתמונה צבעוניתשל כל אחד מהפריטים, סקירת 
כרוך  כרומו משובח,  נייר  גבי  על  | הספר מודפס  ובירור הפרטים הקשורים אליו.  רקע 
מיוחד עשוי קרטון. ונתון במארז  זהב  בכריכה מהודרת מחופה בבד שחור עם הטבעות 

VIII, תכג, ]XII ,122 ,]1 עמ' 28 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

שיר השירים עם תרגום אנגלית, זאב רבן - ברלין, תרפ"ד | 1923

שיר השירים באיור זאב רבן. הוצאת "הספר", ברלין, תרפ"ד )1923(. עברית ואנגלית. 
מהדורה ראשונה. הדפסה איכותית על נייר עבה. 26 לוחות תמונות בצבעים מודבקים על 
דפי הספר, בשולי האיורים נדפס טקסט המגילה. כשלצד כל לוח תרגום הפסוק התואם 
מספר שיר השירים לאנגלית. הקדשה בדפוס באנגלית ובמקביל בעברית לפרופסור בוריס 
שץ מיסדו ומנהלו של בית הספר לאמנות בצלאל מאת זאב רבן. מהדורה מוגבלת בת 500 
עותקים. | כריכה מהודרת מחופה בד איכותי. הקדשה. |]31[ דף, 34 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

283

 284
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The House of Wonders-Tom Seidmann-Freud, first 
edition. Berlin 1927

Das Wunderhaus, a children’s book by Tom Seidmann-Freud 
(1892-1930). German, a Jewish author and illustrator born in 
Vienna with an innovative style. Cousin of Sigmund Freud. 
Ok condition, tears, perhaps partially missing.

Starting at: 400$

Portrait of the Rambam by Meir Gur Aryeh, 1935

Large medallion made of bronze given with a backing of 
woodboard. Created Pesach 1935, 800 years since his birth. 
| Board of metal with dedication to Professor Morris Levi 
from Yossi Kedmi on the back. 24x24cm, 19cm diameter. 
Generally good condition.

Starting at: 700$

285286

בית הנפלאות - תום זידמן פרויד. מהדורה ראשונה. ברלין 1927 

 Das Wunderhaud, ein Bilderbuch zum Drehen, Bewegen
und Verwandeln, von Tom Seidmann-Freud. Herbert Stuffer

ברלין 1927. גרמנית. הוצאה ראשונה
ומאיירת  סופרת   ,)1892-1930 )וינה  פרויד  זיידמן  תום  מאת  ילדים  ספר 

יהודיה ילידת וינה בעלת סגנון פורץ דרך בתחום ספרי הילדים.
ציוריה הצבעוניים והעדינים היוו שינוי מרענן בסיפרות הילדים בתקופתה, 

בת אחותו של זיגמונד פרויד.
מצב בינוני, קרעים, שיפשופים בכריכה, אולי חוסרים

החל מ: 400$

'דיוקן הרמב"ם' מאיר גור אריה,תרצ"ה | 1935

מדליה גדולה עשויה ברונזה ונתונה על גבי לוח עץ, על פני המדליה תבליט 
דיוקן מרשים של הרמב"ם ומסביב הכיתוב: "רבנו משה ברבי מימון תתצ"ה 
תתקס"ח ]צ"ל תתקס"ה[". משני צדי הדיוקן חריטת ראשי התיבות של שם 
האמן: מ. ג. ]מאיר גור אריה[, ותאריך היצירה: פסח תרצ"ה ]1935[, תאריך 
עם  מתכת  לוחית  העץ,  לוח  בשולי  הרמב"ם.|  להולדת  שנה   800 המציין 
הקדשה לפרופ' מוריס לוי מאת יוסי קדמי.| קוטר המדליה: 19 ס"מ, לוח עץ 

24X24 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 700$

285286
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Lot of 3 plaques of copper-Betzalel style

1. Queen of Sheba and the Wild Turkeys, relief work with rich 
hammering, stamped. Size 23x16cm.
2. Samson and the Lion, Betzalel work, wonderful copper relief work, 
stamped, diameter 14cm.
3. Choresh Adama—by Zeev Reven, Betzalel work, relief, stamped, 
13cm diameter.
Different shapes and conditions, generally good.

Starting at: 200$

Boris Shatz, miniature silver plaque. “The Mourning over 
Binyamin Zeev Herzl”

Relief work of Jews mourning Theodor Herzl, a chazan reading from 
a siddur, around a portrait of Herzl, with a Star of David and yahrzeit 
candles. Yizkor engraving at the bottom. Dates of his birth and death. 
Given in a frame. 5x10cm, with the frame it’s 17x21cm.

Starting at: 100$

Bronze plaque of Binyamin Zeev Herzl

Relief portrait of Binyamin Zeev Herzl in profile, below which is a 
relief of a memorial. 16x11cm. The reliefs are connected to a plate with 
screws. Ring for hanging. Generally good condition.

Starting at: 200$

287

288

 289

לוט, 3 פלאקים נחושת - סגנון בצלאל

1. "מלכת שבא ותרנגולי הבר", מסגרת לתמונה שולחנית עבודה בסגנון 'בצלאל ירושלם', 
תבליט נחושת עם עבודת ריקוע עשירה, חתומה, מידות: 23X16 ס"מ. 

2. "שמשון הגבור והארי", עבודת בסגנון 'בצלאל ירושלם',  תבליט נחושת יפהפה, חתום, 
קוטר: 14 ס"מ. 

3. 'חורש אדמה' - זאב רבן, עבודה בסגנון'בצלאל ירושלם', תבליט נחושת יפהפה, חתום, 
קוטר 13 ס"מ. 

צורות ומצבים שונים, מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

בוריס שץ, פלק כסף מיניאטורי"האבל על בנימין זאב הרצל"

וחזן  יהודים מתאבלים  זאב הרצל", תבליט של  פלק כסף מיניאטורי "האבל על בנימין 
קורא מתוך סידור. מסביב דיוקן פרופיל של הרצל, מגן דוד ונרות נשמה. ומלמטה חריטת 
מידות:   | פספרטו.  מסגרת  בתוך  נתון  הרצל.  של  ומותו  לידתו  ותאריך  'יזכור'.  תפילת 

10X5 ס"מ. כולל המסגרת: 17X21 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

פלאק נחושת "בנימין זאב הרצל"

פלאק עשוי נחושת ועליו תבליט דיוקן פרופיל של בנימין זאב ]תיאודור[ הרצל, ותחתיו 
י' אייר תר"כ )1860( כ' תמוז  תבליט אנדרטה ועליה הכיתוב:  "ד"ר בנימין זאב הרצל 
 16X11  | תליה.  לולאת  הברגה.  באמצעות  לטס  מחוברים  )1904(", התבליטים  תרס"ד 

ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 200$

287

288

 289



155

Lot, 2 paintings, oil on wood, signed by B. Werner

Showing a debate between talmidei chachamim. Signed, given in a wooden 
frame colored in gold. 31x26cm. Generally very good condition.

Starting at: 2000$

290

B. Werner :לוט, 2 ציורים שמן על עץ - חתומים

 .B. Werner לוט, 2 ציורים שונים, שמן על עץ, המתארים ויכוח תלמודי בין תלמידי חכמים. חתומים
ונתונים במסגרת עץ בצבע זהב. | מדות:31X26 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד. 

החל מ: 2000$
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Large painting, oil on canvas, students learning 
Torah. Signed by the artist, Johnathan Menacker

Very good condition, 100x70cm. The artist was born in 1976 
in Russia, and studied art from an early age. Continued 
when he moved to Israel in 1991. Modern artist who deals 
in Judaica and Jewish art, and showcases originality and 
chiddushim with every work of art.

Starting at: 400$

Yaakov Waxler-figures in the shuk, oil on wood. 
Signed

Signature of the artist in the lower-right corner. Given in 
a frame. Yaakov Waxler (1912-1995), artist, studied at the 
Academy in Hamburg, under Professor Arthur Elias, and 
was greatly influenced by German Expressionism. In 1934 
he moved to Israel. In 1955 he travelled to Paris, and lived 
there. Starting in 1967 he managed the Avni Institute for 
Art. His style was rich and varied, moving from figurative 
illustration to simplistic, a range of colors with sharp 
changes creating contrasts. He won many prizes and 
is considered one of the most prominent Israeli artists. 
Many of his pieces are in important collections. Size: 
38x36, including the frame 52x50. Good condition.

Starting at: 180$

291

292

ציור גדול שמן על בד, "תשב"ר לומדים תורה". חתום בידי 
האמן יונתן מנקר

ציור שמן על בד, "תניקות של בית רבן בלימוד תורה" ששה ילדים רכונים 
על ספרים ועוסקים בתורה. חתום ע"י האמן.

מידות: 100X70. מצב טוב מאד

על האמן:
למד  ברוסיה,   1976 בשנת  נולד   )Johnathan Menaker( מנקר  יונתן 
 .1991 בשנת  ארצה  כשעלה  גם  בתחום  והמשיך  צעיר  מגיל  כבר  ציור 
מנקר הוא אמן עכשווי מבטיח העוסק ביודאיקה ואמנות יהודית, ומצליח 

להפגין מקוריות וחידוש עם כל יצירה.

החל מ: 400$

יעקב וכסלר - דמויות בשוק, שמן על עץ. חתום

דמויות בשוק, מאת יעקב וכסלר. שמן על עץ. חתימת האמן בפינה הימנית 
| יעקב וכסלר )1912-1995(, צייר. למד  התחתונה. נתון בתוך מסגרת. 
והושפע רבות מן  ציור באקדמיה בהמבורג, אצל פרופ' ארתור אליאס, 
 1955 בשנת  ישראל.  לארץ  עלה   1934 בשנת  הגרמני.  האקספרסיוניזם 
לאמנויות.  אבני  מכון  את  ניהל   1967 החל משנת  וגר שם.  לפריז,  נסע 
סגנונו של וכסלר הינו סגנון מגוון ועשיר מאד, הוא נע בין ציור פיגורטיבי 
לצבע  מצבע  חדים  במעברים  מתאפיין  שלו  הצבעים  וסולם  למופשט 
רבים  פרסים  זוכה  וכסלר  חיים.  ומלאי  צבעוניים  קונטרסטים  היוצרים 
שלו  רבים  וציורים  הישראלית,  באמנות  בולט  לאמן  היום  עד  ונחשב 
כולל   ,38X36 מידות:   | ובעולם.  בארץ  חשובים  באוספים  נמצאים 

המסגרת: 52X50 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 180$

291

292
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Menashe Kadishman (1932-2015), acrylic on cloth, head of a sheep. 
Signed on both sides

White-colored lamb with a colorful crown. Illustration in pencil on the back. 
Size: 50x60cm.

Starting at: 1000$

293

מנשה קדישמן )1932-2015( אקריליק על בד ראש כבש. חתום מלפנים ומאחור

בעפרון  וציור  נוספת  חתימה  כולל  חתום  צבועוני.  כתר  עם  לבן  בצבע  כבש  ראש  בד  על  אקריליק 
מאחור.

מידות: 50X60 ס"מ.

החל מ: 1000$
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Amos Rabin-Still Life, oil on canvas

Given in a frame. 50x100, 53x103 with the frame. Good condition.

Starting at: 100$

Moshe Elnatan-Satellites, oil on canvas. Signed

Signed in the lower-left corner. Given in a frame. Moshe Elnatan 
(1904-1964) was an artist born in Persia, studied in Bombay under 
an Indian artist, Diharam. In 1939 he moved to Israel, served in 
the British Army and discharged with heavy disabilities. | Light 
defect to the frame. 30x22cm, including the frame 39x32cm. Ok 
to good condition.

Starting at: 120$

Eclectic artwork on paper, “an old Jew and boy and a 
Sefer Torah.” Signed by the artist, Sapir

Signed in Hebrew and English, and the date 1968. An old man 
wrapped in a tallis holds a sefer torah. Next to him, a young 
boy with forelocks kisses and touches the sefer. Wooden frame. 
47x68cm. Defects to frame, generally good condition.

Starting at: 100$

294

295

296

עמוס רבין - טבע דומם, שמן על בד

מידות:   | מסגרת.  בתוך  נתון  פשתן.  בד  על  שמן  רבין.  עמוס  מאת  דומם,  טבע 
50X100, כולל המסגרת: 53X103 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 100$

משה אלנתן - חלליות, שמן על עץ. חתום

השמאלית  בפינה  האמן  חתימת  עץ.  על  שמן  אלנתן.  משה  מאת  חלליות, 
נולד בפרס,  צייר.   ,)1964-1904( | משה אלנתן  נתון בתוך מסגרת.  התחתונה. 
לישראל, שירת בצבא  עלה  ב- 1939  דיהאראם.  הודי,  צייר  בבומביי אצל  למד 
הבריטי והשתחרר עם נכות גבוהה. | פגם קל במסגרת. | מידות: 30X22, כולל 

המסגרת: 39X32 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב.

החל מ: 120$

יצירה בטכניקה מעורבת על נייר "יהודי זקן, ילד וספר תורה" חתום 
בידי האמן ספיר

יצירה בטכניקה מעורבת על נייר "יהודי זקן, ילד וספר תורה" חתום בידי האמן 
ספיר בעברית ובאנגלית בתוספת שנת היצירה 1968.

ביצירה רואים יהודי זקן, עטוף טלית אוחז בספר תורה מהודר. לצדו, נער צעיר 
 47X68 :עם פאות מנשק ונוגע בספר התורה. היצירה בתוך מסגרת עץ. מידות

ס"מ. פגמים למסגרת, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

294

295

296
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Moshe Kuperman-untitled, eclectic technique. Signed

Signature in the upper right. Given in a frame, covered in glass. 
Moshe Kuperman (1926-2003), Israeli artist, winner of the Israel 
Prize in 2000 and many other prizes. His creations are based 
on set types that are rigid and don’t allow room for originality. 
Because of the strict rules, it creates emotion in the spectator.
Used many layers of color. His works have been sold for 5-10k 
dollars before. 71x57, 83x84 with the frame. Good condition.

Starting at: 800$

Theo Tobiasse (1927-2012), signed lithograph. 
Immigration of Jews to New York.

Quality lithograph. Among the motifs in the illustration are a cart 
with Jews and a Sefer Torah. A boat and landscapes of Manhattan. 
Description of the painting in English on the upper left. Given 
in a nice wooden frame. 48x65cm, with the frame 61x77. Good 
condition.

Starting at: 120$

297

298

משה קופרמן - ללא כותרת, טכניקה מעורבת. חתום

ללא כותרת, מאת משה קופפרמן. טכניקה מעורבת. חתימת האמן בפינה הימנית 
העליונה. נתון בתוך מסגרת ומחפה בזכוכית. | משה קופפרמן )1926 –2003(, 
צייר ישראלי, חתן פרס ישראל לציור לשנת 2000 וזוכה פרסים רבים. יצירתו 
מקום  משאירים  שאינם  וקשיחים  קבועים  דפוסים  על  מבוססת  קופפרמן  של 
למקריות. הצורות המשוכללות מופיעות בדרך כלל בצבעים אפור, כסף וסגול. 
אצל  נוצרת  קופפרמן,  של  וצבעיו  צורותיו  של  הקשיחה  החוקיות  בגלל  דווקא 
הצופה בהם תגובה רגשית חזקה. ציוריו המופשטים, חמורי הסבר של קופפרמן 
בנויים שכבות על גבי שכבות, רבדים על גבי רבדים, במשיכות מכחול שקולות 
צורת  רשת,  מקבילים,  קווים  בין  נעות  כשהצורות  ומחיקה,  ציור  של  ומדודות 
X, קווים מתפתלים ועוד. אין ספק כי עבודותיו של משה קופפרמן הפכו לפריט 
מבוקש אצל אספני אמנות, ומחירי ציוריו הולכים ועולים עם הזמן. זכיתו בפרס 
ישראל, והתערוכות הרטרוספקטיביות שנערכו לו, הגבירו את הביקוש ליצירותיו 
 5,000 בין  של  בסכומים  נמכרות  קופפרמן  של  הגדולות  עבודותיו  יותר.  עוד 
ל-10,000 דולר. | מידות: 71X57, כולל המסגרת: 83X84 ס"מ. מצב כללי: טוב. 

החל מ: 800$

היהודים  הגירת  חתומה.  ליטוגרפיה   )1927-1912( תיאו   טוביאס 
לניו יורק

בהגירת  היהודים  נראים  בציור  חתומה.  איכותית  ליטוגרפיה   - טוביאס  תיאו 
אוניה  תורה.  ספר  עם  יהודים  ועליה  עגלה  בציור   המוטיבים  בין  יורק.  לניו 
העליונה.  השמאלית  בפניה  באנגלית  הציור  תאור  מנהטן.  של  הבניינים  ונוף 
הליטוגרפיה חתומה  בעפרון ע"י האומן תיאו טוביאס - Theo Tobiasse ובנוסף 
)H.C (Hand coloring. נתון במסגרת עץ מהודרת ומחופה בזכוכית. מידות: 

48X65 ס"מ. כולל מסגרת: 77X61 ס"מ. מצב טוב.

החל מ: 120$

297

298
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Bronze sculpture in the shape of a hawk

Natural size, exact according to zoological details. On a dark 
wooden base. Total height: 30cm. Diameter: 14cm. Generally 
good condition.

Starting at: 300$

Sculpture-Bronze horse and colt

On a base that shows the ground that becomes part of the 
horses, added to the realism. Length 36cm, width 16cm, 
height 30cm. Generally good condition.

Starting at: 500$

299300

פסל ברונזה בדמות נץ

פסל ברונזה בדמות נץ בגודל טבעי, מדויק לפרטי פרטים. ניצב על גבי בסיס 
עץ כהה. | גובה כולל בסיס: 30 ס"מ. קוטר: 14 ס"מ. מצב כללי: טוב.

החל מ: 300$

פסל - סוס וסייח ברונזה 

אדמה  רגבי  עליו  לזהות  ניתן  אשר  משטח  על  באחו,  ברונזה  וסיח  פסוס 
שהופכים לחלק מדמות הסוסים ומגבירים את התיאור הריאליסטי. | אורך: 

36 ס"מ. רוחב 16 ס"מ. גובה: 30 ס"מ.מצב כללי: טוב.

החל מ: 500$

299
300
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      Form for an Early Offer, Auction No. 20, September  05, 2018

Fax: 972-2-5029021

Email: moreshet.auctions@gmail.com

I the undersigned offer the following early offers for the below items, subject to the terms 
of sale appearing in the catalogue: And I agree to them. The purchase fee is 20%.

	

Maximum Offer:Item Description:Item No:

		

I declare that the terms of sale are known to me and I agree to them:

Name:__________________________         

ID: _________________________

Telephone:______________________          

Address:______________________  
                                

Email:_______________________

Signature:______________________
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Conditions Of Use

Terms and Conditions for buyer/bidder:

The following are terms and conditions to buyers of the public sales:

1. .The following conditions requires every buyer or bidder individual or otherwise, and any purchaser alike as a vow to the 
agreement to all the above, in this page and so .on.

2. Moreshet Public Sales" (AKA- Moreshet) will display online or in the catalog, the items, along with information about the items, 
including the catalog number, starting price, etc… Moreshet is not responsible for the accurate detail, and most and foremost 
on the item itself, it's originality, and of its accuracy of its ownership., the item condition, its accurate description insurance and 
alike.

It will be upon the buyer to check on their own, or with help of experts of his choice, the condition of the item, its originality, and 
the buyer will not have complaints of any kind towards "Moreshet" in all that related to the items.

3. "Moreshet" brokers items that are distributed and displayed by a third party, without being responsible for its detail, and 
accuracy. Its purpose is to display for the public selling only.

4. "Moreshet" displays and decides starting prices or final prices according to the details received by product owners, or from 
their choice, or in accordance to value by experts, or experts from "Moreshet". Note: Price displayed is not in order to display 
accepted price, weather by starting price, final price, or 
middle prices.

5. Prices will be displayed inUSD- unless otherwise noted.

6. Payments that are payed through ILS will be by final current dollar rate of "Bank of Israel" after the sale or at time of payment, 
the higher between the two.

7. Failure of payment will be fined with interest, that is done by Leumi Bank, plus 4% that is close to current dollar rate.

8.Ways of Payment- a payment that is done by cash or bank transfer will not be charged a tax rate. Payments that will be payed by 
credit card will be charged tax by the credit card company. (most tax rates of ranging credit cards are between 1%-3%).

9.It is upon the purchasers to pick up the order within 4 business days from the day of  the transaction, and subject to there 
repayment of actual payment. The purchaser will have the right to request for the item to be delivered by messengers or by post, 
by price list assigned by Moreshet, where can be determined at any time by Moreshet offices. Note: Moreshet is not recponcible 
for any damage that may be caused to the items.

10. Purchaser that will cancel an order, or not pick up the item, will be entitled to pay the amount of the order and any other 
expense that was caused to Moreshet from the canceled order. That is without to harm the irrevocable rights that exist in Moreshet.

11.The offer price that is recieved upon the terms of Moreshet (below are "hammer price"), will be the price that is upon the buyer 
to pay, as soon as tax of Moreshet will be added by 20%+ VAT(The price including tax will be considered the determining price).

12.The item will turn to be ownership of the buyer after repayment of the determining price.The purchaser must pass on the 
determining price immediately, and will not postpone later then 4 business days from date of announcement of winner.

13.Moreshet has the right to display/ bring along buyers who are not interested to join, or with a sales representative. These 
customers will be asked to fill out till day of sale "Price offer form"  that will be displayed online by "Moreshet". Any action related 
to display will not require Moreshet of any requirements. This section does not obligate Moreshet to bring form fillers of price 
offer.

14. Customers who are interested to join the sale by phone can make an appointment beforehand, Moreshet is not required to 
agree to accept those buyers.

15. If there are any contradictions between the terms and conditions in hebrew, or translation of the terms and conditions to 
any other language, the hebrew version will prevail.

16.Buyer/Bidder that joins or is in contact with Moreshet agrees that he read the conditions and accepts on 
himself all that is written above, and declares that it was done according to law.



Item Key:

Category					                               Items

Zhitomir and Slavita printings ...……….............................….. 001-013

Jerusalem printings ...………................................................….. 014-017

Sfarim and Sifrei Kodesh...………............................................. 018-043

15th and 17th Century Printings ...………................................ 044-051

Pictures and postcards ............................................................ 052-057

Antisemitism and Holocaust .....………................................... 058-062

Ladino ...…….......................…................................................….. 063-064

Objects and Judaica Items ...……….....................................….. 065-123

Hanukkiyot and Candlesticks ...………...............................….. 124-132

Crowns, breastplates and finials for the Torah…................. 133-136

Posters, ketubot, and paperwork ...……….........................….. 137-145

Torahs and Megillot ...………................................................….. 146-151

Other Books ...………................................................................... 152-153

Siddurim, Machzorim, and Prayer Books ...………............... 154-156

Haggadot ...…...........................................……...............................….. 157

Books of Chassidut ...………..................................................….. 158-171

Kabbalah and Amulets ...………...........................................….. 172-178

Signatures, Glosses, and Dedications ...……….................….. 179-233

Handwritten pages/ Manuscripts ...……...........................….. 234-268

Letters from Rabbis ...…........................................................…. 269-277

Chabad ...…..............................................................................….. 278-283

Paintings and Artwork ...…...................................................….. 284-300
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Silver items of all types:

Finials and breastplates for the Sefer Torah.

Candlesticks, hannukiyot, besamim cases, yads for sefer torah, Tzedakah boxes, amulets, and more.

Illustrations and artwork:

2 oil on canvas paintings, signed: B. Werner (Item #290).
    
Judaica artwork at surprising prices.

Zionism. Shoah and Survivors.

Anti-Semitic walking stick, books and items from survivors.

As you can see in the catalogue before you, we have taken care to maintain fair opening prices.

You can see additional pictures of the items on the Moreshet website: moreshet-auctions.com

We pray to the Creator that no issues or challenges will arise before us.

And to you, our dear friends, we thank for the advice and belief that you have given us and continue to give us, always.

Yours in love.

Asaf HaAtzni, Nissim Verta, and the Staff of Moreshet.
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B”H 

Elul 5778

To Our Dear and Beloved Friends

With praise and thanksgiving to G-d on everything good that we have received,

We are honored to present before you our twentieth sales catalogue.

In the catalogue before you we have important books and rare items from private collections:

Shot Mahari Ben Lev. Copy of the Gaon Rabbi Akiva Eiger, includes a gloss of his by hand. Testimony handwritten by his eldest 
son, Rabbi Avraham Eiger. Amsterdam 1726. (Item #210)

Shma Yaakov bound together with Ara d’Rabanan. Copy of the Maharit Rabbi Yom Tov Elgazy. Constantinople, 1745. (Item #222)

Chiddushim on Halachot Yom Tov of the Rambam, dedication handwritten and signed by the Tiferet Yisrael, Rabbi Yisrael 
Lifshitz. Signature of his son Rabbi Baruch Yitzhak Lifshitz. Also belonged to Rabbi Yitzhak Isaac, Av Beit Din of Vornik. Berlin 
1799. (Item #207)

Yirat Shamayim in two sections and Luchot HaIbur. Copy of the Michtav Sofer, Rabbi Shimon Sofer, Av Beit Din of Krakow, son 
of the Chatam Sofer. Dessau, 1820  (Item #209)

Manuscript of the Gaon Rabbi Mordechai Zeev Orenstein, son of the Yeshuot Yaakov, Av Beit Din of Przmyslan (Item #251)

Drash for Shabbat Tshuva. Handwritten by the Rish Galuta d’Bavel, Rabbeinu Yosef Haim—the Ben Ish Hai (Item #234)

Manuscript commentary on the Pesach Haggadah by Maran Chatam Sofer—copy by his student Rabbi Shmuel Frank of Echnitz, 
1827 (Item #252)

Kabbalistic manuscript “Chesed L’Avraham”—Tililin, Morocco. 1840. Rare (Item #236)

Wonderful micrograph written and illustrated by hand. Portrait of Rabbi Mordechai Bennett, beginning of the 19th century. Rare 
(Item #052)

Sefer HaRif on Seder Mo’ed, printed by Daniel Bombirgi, Venice 1521, hundreds of glosses (Item #046)

Chumash Vayikra with the commentary “Or HaHayyim” – Slavita, printed by Rabbi Shmuel Avraham Shapira. 1832 (Item #001)

Set of Komarna mishnayot. Lemberg 1862 (Item #165)

Megillat Esther on Parchment—Italy, 18th century (Item #151)

Sefer Torah on parchment, nice handwriting, with bent letters and tagged decorations. Germany, 18/19th century (Item #148)

Dressing for a sefer torah from Yemen—“Album”. A unique segula item (Item #068)

Crown for a sefer torah, stamped silver, Israel, 20th century (Item #135)

Mizrach Plaque—Europe, 18th century (Item #103)

Letters and signatures from Israeli sages of the previous generations.

Letters from the Rayatz and the Chabad Rebbe (Items 278-280)

Dollar from the Rebbe (#281)

Rare and important manuscripts:
    
From Yemen, Morocco, Persia, and more.

Books with glosses.

Books from the 15th and 16th centuries, important works of chassidut, books from Slavita and Zhitomir printings, Jerusalem 
printings, books from Mizrahi printings, rare printings, and more.



              B”H

Auction No .20

Judaica, Manuscripts, Holy Texts, letters, Rabbinical letters, Jewish objects, 
Items from the Land of Israel, Artwork, Posters, and Paperwork.

Will take place on Wednesday, the 25th of Elul 5768

September 05.2018

At 6:00 pm, at Moreshet House on

43 King George St., Jerusalem

You can see additional photos at the Moreshet website

www.moreshet-auctions.com

Early viewing at the new Beit Moreshet will take place:

Thu - Thu - 29-30.09.2018
Sunday-Tuesday - 02-04.09.2018

From 12:00 To 20:00
We will be happy to see you

Telephone: 972-5029020, Fax: 972-2-5029021
Moreshet.auctions@gmail.com

Asaf: 972-54-3053055   Nissim: 972-52-8861994
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Auction No. 20
Wednesday

September 05/2018


